cHucK SrwIIU—-Z Bitagawa

~ERY C
11=] Ot 2UI5IU=X wstaw A6 )18k TR

5, HEIRS @_Tti{:nil_3

L

D—=D0Jw\II-

Ll O‘\ (1 S
7" % \



INDEX vouie5z mzaz

s 0 LY iy
FrosiEER RRIEER -3 gz”a;;;tg%ié(g—ﬁqig) Fryg(¥a—kF—/0)
~ o o — S T Hmia=
B 25v5-kF ey iR NL-A 5 - 30
BEEXEBIERE/INT—Frvo $%ED?_7'ZI\D IIND—Fvwy
ﬁ*ﬁ?*ﬁ?lﬂ*‘ﬁi'ﬁ 7 LERITER P. 31
BR %31 ML =5
FZENT—F v 2IMPERBO /I A O—IINNT—FvvD
3MAzERE 9 2JINFhsE twﬂi-ﬁﬁ P. 32
B-200 =31 MLT =351 '
HhZEN\NT—F v (Ya—k7—/\) ¥T\ 55' B0 ARO—INT—F vy
AMpERE(FHE=8) .10 MAASCERITERE P. 33
B-200A =51 MLV EX ]|
RZENT—F vy 4JT($I§%I\'J Frvy
Bral 1 AW s P.34
RZND—F ¢y (Y3—hF—I\) JO BRI vy Y
?»Bm;?z-ﬁﬁ(ﬁﬁéﬁ) 12 i»jT\q;E K'Eﬁ P. 35
A 251 ) -\ 71 ’
XEL/\&EP""I\'D Frvy RjDJ__tEP“’IT’fFT"JQ
BBZOO EX ]| UPR #5
XEL/\ FZE/I\T—F v I (Ya—k>7—/\) EI27D EF@E PFrvo
KiBA SR HEZR) 14 WA F SR P. 37
BB200A =31 UB %511
BREERZENT—F vy *E_}_ ‘yﬁ
=1 =R . 15 *HE <& P 39
BS300 =31 KPC =5 u
la;gfgq:‘ l\%( 9‘;;7)(/3—#?—/\”)
Rz wmiA= S Iva
BS300A =31 18 PRKVAFvvY HBHER
HhZEOYIANO—INT—F vy NI—=D4 I TFwvT
EﬁLﬁgfoigﬁ 17 EH"E?(C FmhEY) P. 41
- E ] ??U
BEPENT—F vy ZZIWOYIF 0T
BEPE= R .18 BEER P. 45
HOH =31 DL200 =51
eMESEEXEBIR EP?F:/\U—fv-yQ Em_L\'D DA ITF
2MSEEXREASZ .19 ZJT(Ei-E?( ,¥z:7]§=) P. 49
BRT =31 PWT (C) =%
2MFAZE/NT—F vy RZEIILOYIF vy
BT200 =7 20 BUB 55 P. 50
PMABBERE/NT—F vy INOvIFrys
2IMKEFLPE=RE .21 VA S P.51
BBT200 =31 PU =5
2MeZEOY I ZRO—INT—F vy P 7’)bl:|109=1—' v
EX ] %5']
ALY III=FIIIF VT LAOY S F vy T
PR TR 23 SFEhgiRE P. 54
QB300 =71 LU =5
ggg@‘iﬁ—¥lyv;wa }7&/73 Frvo
' ~ . 24 2 P. 55
QJR %31 (’?‘i‘) %51
RAENT—F vy _@_lﬂlﬂi?)b RA—IVAIAV—Fvv o
ﬂ'@he& &2 .25 é%&%&ﬁ?ﬁ%ﬁi?ﬁﬂ-ﬁﬁ P. 57
EX ] -V %75l
RENT—F vy (Va—h7—/0) 7= n%—)bﬁ!f«/t Fryy
_Lﬁxﬁﬁ"”‘ﬁﬁj(ia‘v v Ve ﬂ'(—)bﬁﬁ?»f/t Frvo
ﬁv’ém* 2R .27 *ﬁ*&ﬂﬁi‘ﬁ P. 59
EX ] EX ]
2IMPERNT—F v T HENOZIW=RA—=IVR I« H—Fvv o
2MEsERE( NLTIRTIZ) 28 E?ﬁéfﬁ}F{Eﬂ%n%‘z&‘ﬁi} ﬁ P. 60
NT:NLT 5 FG-Q =751
hEOVIZAO—TINT—F v
3MARELTIERE .29
NL %3




(ditagawa

IUVE g, HEE

D—o5UyI\ IH¥kE

L‘IEP’”IEEE,EEJ_JUJQ‘ J—05Uw)\
'Js‘?gﬂ’z”"ff' . 63 IA"“g%ﬁ P. 89
E ] 7
EP’“IEIEE,EEJ_JUJS' 2MO—o450Uw)\
S ziau ' AT z» :
EP%IEIEEZEHEDU‘{S" (avJZ2kO0—2) lS?—U{‘Jﬁ"D—ﬁﬁ‘le\“
Eﬁeﬁi‘s‘;ﬂ]ﬂ(ﬁ?ﬂi) . 66 %ﬁéng:%% P. 93
E]
hZEEEhE Y S5 AERZILOYvID—o5Uw)\
SR=A 67 PUES06 P. 95
E ]
hZzEEEhHE Y S5 ZIavoo—o59w)\
Faml .69 B S 7 P. 97
o=5 kAl oy - HREE o REmm b 99
ERIEE (RN =B ' JM200 ]
EHREREHE Y S 2o0=)LI9—05UwN
chsE/NEYHET X 71 FrREHEIR P.101
M =3 SC-S =7
hERBERAE U S 7."7:/5?
FREL[EI4E AT s
Y-R 31 . 73 mﬁ:ﬁlﬁ P.103
ez (e
Y-RE 551 .74 520l EBRE
¢§l§l§ﬁi$&?‘7‘)b9uyﬁ‘ NT—FvvIRYIRIa—
@%ﬁ%giﬁ;mﬂ .75 Eﬁfﬁgm P.105
-R zx E]
PEEHEIZIUVY INT=F v v IRN—RYa—
EEPSLERS ST 76  FEMET P.109
AY-R =31 HB =71
2F—aFUyyvs
ﬁY%-Us’Eu/JiﬂiaﬁI - 77 ¥£‘!‘J§t§ P.110
71 '
égjné)%%ﬂ{ybﬁi/\—Fya—
e - o P.111
it INIRFvvD FERRE HBS %5
—FEMRAIO0—-IVF vy (AL—hv0O-) Ao0=ILFvyIRYIRIa—
M—aXFEE2 EHER) .79 FEI-EE£BmM P.112
SC-JN zn SBS z=m
SEIMAo2O0=-ILFvvI(AML—bA0O—) >
MoaEXFaRE( g*éii) 7 . 80 / \“Jﬁz l/_ I“ P.113
JN-T 5 REBiZ=8
ENGERZI0O0— )lﬁ'— J(AML—baO-) >
Hdai$ﬂj-ﬁﬁ( )V 7 7 81 ”/\_!79 P.114
SC-JN- JN-T JN-TN %3 REBSE
DEMRZO—ILFry o (Ya—h5—)0) FrysIU—2
MoBEXFHRE(FE=8) g2 FiEiEBHE P.115
JN-RA 3 Chuck Grease Pro
gmé%_%ﬁu&v vI(AL—borO—) _9&%/]?%%1')—7\ 117
. 83 HiRER . )
JT %31 Grease Nipple IHiE
AMAoO0—=IbFvvI(ANL—hr0O-) B2 IERF v w U RIE T
AMFh-E g4 MLEREBDNAT P.118
JS =7 JFT-S100A
AVTANYT I RFryvI(ARL—hr0O-) : =N Fv v oDl ESE
MEazh+ & [DATA | :.3 T 7/ ‘E‘L” P.119
IC =51 - 85 AL B ERSEREMERE
4/74/\/ ‘JI\ 17/7(93-#7_-—/\") Bl 3— M=/ F vy HBFTICEL
IA %73 - 86 T rREmiSEEEL RS
A22=-IVFvyo2DN—YENXICELT P.127

T Foh+ 28R




T—VBMEF vV IIC
BAAEE

TR T3
REBILA

YT NRD—Y

A TRT= |

YT
ERET

P2 )

Az VA

1£4;<I1¢
BIRETH

L S BRED—2
FILEETH

EESBAR
%#Tﬁﬁ.ﬂ/

EEmARR

kI

_ EREERATAR |
[ SEISERE

N
=
==

Al
nmkml:r
JoHE

=
5

EEESLL
-9 hak L BEEE e pays  L_MUBLER
AESER e BRERT 15
R YL O
T Tiets
BETFRAZNES
BEEER
=TS T
el
| I7 UL IRRE £
SRR .
BRI ;
00 55HLRERE )
FESEEWEA \
' /\ﬁ‘EI{#ﬁ%%ir—Eﬁﬁﬂu\ \‘:
EEHRE b ERBAE S ERIERA
BRI BreTAmAEREANS 5
: BERERLL E
I-HbALLEEEE :
FESERNEA :
QETHELEENRIA ;
EMIIR
HMIIRE w
EEETE ;
ESEK N nEgE [
~ HMEEE \
FEFMITRE o
0= ) ERHEHLE BT \ ;
AUENXI TR RERE v
_____ EEWERE  NREE
E55 :
""""""""""""""""""""""""""" ! 5 EERIRL
g -9 AL EEEE
L EBL D25 s .
LB T N L RETHELEENRA
; S5 B A9 11 1 B
ERESRL BEXI
'7 O%ém}&r%@ !
- ﬁ‘ﬁ ﬁ/)ijﬁl}\ \\\
o I
wypyyy | PERE EEERE
2O i S
M7 HieiE
‘ PUE S EF
FEEZ@EZEM)
SEEAE (BEEMN)




(ditagawa

hA07 FRER Fro I 9AX (1>F) RERT(ZT)
o ‘ BEA-U N | 3 4 5 6 8 10 | 12 |15 |18 | 21 24
GiEeas ——— R || P7 olojo]o
LN Romd P.13 olo oo
BN LHFEEE S
Sy P.15 olo]o
R i 0
- DEEuEs HOH P.18 o|lo|o|o|o
B-200/8| | P.o~12 ololololololololo]|o
BL-200 P17 OO0 0O |0
L QB300 P.23 O O O O
BERERE
- Soieny L QR ]| P2 78/0 |0
vton PUB200| | P.50 ololo]o
D — 0 & RIAEE B LI EARRT
TiEE T BN 2@ A
R:DZ =
RELE UVEK P.35
?EEE%@ P.37 HEERN—UETEL LS KESEERNETE
KERSs — BkRRSESS P.36
Tl SIEEEE,
IBRRHEE _%g;ﬁ&m P19 ©]0|©
- AT ER K — BBT200 | P.21 olo|lo|o
- Ui LinE | BLT200] | P22 o|o oo
olo|o]olo]o
N P.25 ololololololololo|o
Y1 T e e —
_Eiﬁéﬁ A " NV P.27 HEEN— U E TGS KIESEERNETH
RO L2
g e @Eﬂa&%{fxii P.29 O 0|00 |0 O
ea RO LB
Lo oo
PW P.41 O O O O 10
R RRRE
~2EBEEE Thwaoo || Pst |0 |o o oo oo
P.54 OO |0 |0
53— FBE
L AR TH S TATS
8 4 FLIE
e DL200 P.45 ololo o
L 6A4YFLTF
il R RIERE
EICIENS X
Shwwenwg 1 PUE || P53 © 1010
KPC P.39 HERENR—UETEEE) RESEERNETE
FG P.55 O O 10 |0 O
P.28 OO |O0O]O 0|0 |0
MNLT(ZE A RE—=2
X¥NLTREZ KT
| RO LR
DRSS P32 © 10
PWT P.49 O O O O 10
HW P.34 OO0 |00
MLV P.33 O |0
IBBBAK
SR L P.49 ©]0]0]0]0

KWERENDERICEL-T. FELLKERTRZEDHYET,
HATFURERE SEAAMELHITEENEIR.



ey (ditagawa

RNERESTT
HFEHRBOLERDIS Y K
fRERIBIAR,

iR IAMEFEB M.

FHIE FBDOM. HRPOBERIDEVERZWVEIEVLWTWLWASKITAGAWAF v v I,
N, SRE  SRETERZERUSREEEL. [IDUTTERVEREIT DEEEHIC
KDOFET,

ELURITARERDODF v vFrId570 /0I—TCHORBAIMNIFEEIC. TJUFVTIVICH
g dFvvovU—X, BLW\UI—3Y, ESHHECHEEM. IED./ DI/\DICE
FlFonfeitmizEzEDb, D—IR—IbT 4 VI TR D HFRICHEL UE T,

LFERNFEEZHF ML L, FREHR St A FNRSERS .
FERMRRERRLET BEE/SRRNER, FRIEATMERNBIERR.

T LR SEuRAIF A, L) FERFIFIAE BRGNS TEHE.
UFELHFRITL, MBEINN, MENEAFLZARE, BIHEREFHRAER Tk,




A

> P.7~P.39

ARIYI9=RFvvD

iR
R OEENER

NI=FrvvoI)UY=—X
it RiFHEES
EORERY

EEFNVUI—Y3VZE/HDORIIT—RF v v,

WMHRDRAY VT - RF v v ITHBDYI 3 —FHTREEIDHZES A T,
RRIATHSIT7 VU VIARBEDIT7ZF v v, REIALTD
F v v IR LD — I ERET.
HSWBDEKRICHMTEDBLWVWS A V7Y TERBD ./ U/\DUTR
BET—IR—ILT 4« VIZRELE T,

HESMHASERNREFRE.

tHRIRERTCE TR TR R A,

MR 2| SNBSS EFRE, FAfREFEREN T THZKi#ET
HR% T,

PR HENEKRMEZHN=HRESR, DUMEFLZEITHEARANEAE
BABRMEESTHRFNEIL.

B i i S
QetHz—eleN



B 7t 78 30
QerHz—QVeN

5575564116195 BUSEH S 6411619
5575563453215 MBEH S 6345321

*CEXI I % CEXTRL

ﬁ%&%&%i:’xﬁl’cwtgiﬁ?vwa
EﬁEZEﬁﬁiﬁﬂg, X R R
J3—iEEOEEREE0.0Tmm T.LR.LIT.*
fREEBZEHﬂH%EEO.MmmT.I.Ru'FoX

Next Generation 3 ?
Standard Chuck I

SERIES

Q@ES#BZ20.01mm TILRIUTODIRIBIEE. *
EEF v IDREEZETIEEREICKDE L
MNIICHHEE,

HBEEIR0.0ImmT.LRIATHTIFFERE, *
HEFIRNINERERFRE, RESHBMNI,

FrvImT— BRF#
Ja— BN
FANN= ik

ERFvvT BRFvwT
LTERE BRE#&
OZTELIIRE
Ja—DEFELMDDEBICIDRELCINT
mEZERELET,
ZEMMIAR

M EZEHRERMTRE

ZFLED N
u JUEZ:

BRFvwo
BRF &

1)) 1 Y 5

FEU X
JNEZ: X

.
=l

RRF 197
BB+

Q1 TVavDEHRTHY NOERATESICHREIC,
Tnut-PlusDERICKD Y a—DBREEHTRE,
Y3—REZOIEEREO.OIMm TLRUTEER,*
LHIEEY TN a— (SIF) ZERTTRE,
BEVBREGYHEDOY INI3a—TCOHERRTEET,
it RDY 3—CRIBEREEENBILUED., Fyrv B
EDRTEPERIBEDNRELEDTIENDHDET,
Y a—0DRBRENIERICEVD. Sl Kk
:J“H _(gxgﬁgo
FFATEILR GEIN) MIEABEER.

HIATEIR (Tnut-Plus) B9ER, FMERITRFEAEE,
TR T TR E R EFREEOIMMTLRIUAT, *

IR ERIT (SJR) ATRUER,
BEERBBERINF TSI, Bt R
HHRMES RHBETETL, FEENSHRNNES)
ﬁ%%&‘ik’zk’]%’l /Ro

THZEBNHIEES, TESMSHEMN,

FT7av0E%TrHv bk
ERTEIBR (ETR)
| |
Tnut-Plus
B EB3453755%
E5EHS 6345375

*Tnut- PIUS(D#‘FEH[Z&P'l 10ZCHESRLfEE LY
*Tnut-PluskyiE RN 48, 155 88P110,

@=ttMB-200. BB200F v v I L DHTE#E,
BFOY U IHERRIEET, &R/I\DIART
REDMEZEAVCEITET,

574/ F#IB-200, BB200-F &2 LK Hik,
AIERIARBEL, SAR/DEITE,
S EEAITERE.

¥BR12TIL. BEREFO.015MmMT.LR.EFED T,
¥BR12HIRFFHEREZ£0.015mmT.LR.

o

BRF vy I%ELNCET
BRFEHZH

O@BRFvwIFERYA
Special website for BR chuck

BRchuck.com
@BRFEEAMiL




(ditagawa

i

W <EE RYE

U
37 p tL—YaEyF 15 ’(\
(BEXZRZ) FEETIEELD
(EEXRE) o
4 \i
E e
7
o
V1 o
| oL
—
z|<
ol = = X8
S S Sl = s 2 g s
G| J
:%: © o
Q
E
v
X
Y
H
B
BR06.08.12
of 3| o L BRI MERERRIR JEISHtERERhS
N Q
8 HRHEEY TN 3 —ERLEEADEDOTT.,
B R R TEEFARER T,
160 BR12
%, 140 BR10
120
% < BRO8
= 100
— ﬁ BR06
47#7 [ K 80
L N
J L & e
_\ - 2 40
% 20
Y_ll_ 0
EFG 1000 2000 3000 4000 5000 6000
|H_| EEmEE KRR : mino

W% RIYE «r0- 7 hORUEFNTLTT, MEHFFERBLERMT,

G G HH ; x| M N pgqpr S S T T yyvwxy z AlA2

max. min. max.min, max. max. min. max. min.
BRO6 [170| 81|140]104.8|3M10| 63|11 |-1 |12|0|175/20| 66| 89.7| M60x2/33.2| 72|20|21.25| 9.25|36.056|33.3|31[2 |12|16|5| MEX11|116|90°

BRO8 |210| 91]|170{1334|3-M12| 66|145(-15 |16/0]20 |30| 81 |111.6| M76X2|39.2| 85(25|23.75|11.75| 455|41.8/35|2 |14|17|5| MBX11]150|45°
BR10 [254|100/220{1714|3-M16| 81|85 |-105/19|0|25 |45] 97| 150| M30x2/432|110{30|3225|11.25| 54|496]402 |16/|22|5| MBX15/190{75°
BR12 [315/108/300/235 [3M20/106(8 |-16 123|028 150124 ]166.7M1156X2] 52|111]30)45.75[12.76| 68.8]63.5/50(2.8/21 29 |6 MI0x16/260,75°

W {tHER BBE g/ nEamEeny 7Y s— A EHUCSE, XIS ER /SRR ST B (5K (E,
i EEyUE R RREE yi-1h0-) [E8) S)UN0-) HERREEEE sﬁ? EXBOPE) RERRONNEE) HE BEE-X/h ey BERNIED a1
E

A mEe M MGEEE) ESnE SKEmRE oF BRCENRST AR WENE gma BAEES wms

Max.  Min. kN(kg)

BRO6 53 170 16 55 12 6000 | 23(2345) | 585( 5965) 225(2294) 12.8 0.052 g?iggi ESEESB; SJOBB1
SR1566C| 3.2(32.6)

BRO8 66 210 22 74 16 5000 | 35(3569) | 90( 9177) 36(3671) 22.2 0.14 S51666K| 25(25.5) SJ08B1
SR1781C|3.4(34.7)

BR10 81 254 31 88 19 4500 | 49(4997) | 123(12543) 44(4487) 35.8 0.32 SS1881K 3 316 SJ10B1
SR2010C 347)

BR12 106 |315 44| 106 23 3500 | 60(6118) | 156(15907) 53(6404) 57.0 0.80 SS2110K 3.0(31.6) SJ12N1

$EE BUET—AYVNIEGRILN Y IR 3—ZZARDHDT YXRY—I3a—MBRFANO—IhR VI3 —UBIENERICEEHDED M IFIEELT

FRELTCVET,
XESRENENITER, FETRER, WIES, KMTUERETENFR RMUBEREFEINCERENTRUE, EHREFETHITITE,



P o

RBENT=Frvo

¢ 3IMehz=R

B-200 =

#*CEXTm  *CEXYRZ

W <EE RYE

tL—Y3>EYF15

X %B-204. 205D
W% RYE xB-204 71 B-205 2848 PC.D. : 120°

M TS
“ L =z
o °
IS
[
I O ¢| o w
| 8| « “J M
G H
= = Q%
—=T 1
{1
E %Y
W
B

HREDERDIERAT I I—RF vy D
iR 2IARI R EED R

PEAFANE:!

BIE AR RiFHitEEd%

XIRIFTEREY TR 3—ZHLBEEDHDTY,
ML RTHRIEERRERTN,

IR %N kN
S
[l Thelk

T5EE : 3 5 RAFFIREHREUCR T,

L

=]
o
o

—

—

B-2041 1 —F—

t B-205

~—]

0 1000 2000 3000 4000 5000 6000
[EIERRE MEFEERE : min

120°EyF— 3K xRO—FvhORUIEFRIMITY,

Q R

R

7000 8000

A B (I-(|36) D E F mgx. m?n. H J max. M N P m%x. min. max. min. S
B-204 |110| 59| 85| 706|3M10| 26| 35 |- 65|175[12| 38| M32x15|24 | 495/14|11.25| 6.75|23 [20.3 | 23| 2 |10 |155]4 - -
B-205 |135| 60|110| 826/3M10| 33| 1 |- 9 |20 |12|45| M4A0x15|26| b4 |14|19.75| 7.75|265|238 | 23| 2 |10 | 154 = =
B-206 | 169| 81 (140|1048|6-M10| 45|11 |- 1 |19 |20|60 | MBbx2 |29| 66 |20(22.75| 92532 [29.25| 26| 2 |12 16| 5| M6X10 (116
B-208 |210| 91|170|1334|6-M12| 52/14.5 |- 15|205/30| 66 | MB0x2 |39 | 95 |25|29.75(14.75| 38.7 |35 35| 2 |14 | 20| 5|M6Xx12|150
B-210 | 254|100 (220 |1714|6-M16| 75| 85 |-105(25 |45|94 | M8bx2 |43|110 |30(33.75|1425|51 |466 | 40| 2 |16 | 22/5|M8x15{190
B-212 |304|110|220 |1714|6-M16| 91| 8 |15 |28 [50|108|M100x2 |51 (111 |30|45.75(15.75|61.3|56 50| 2 |21 23| 6 | M8X15 [190
B-215 | 381|147 ]300 |235 |6-M20|100|23 0 [35 |BO[120|M110x2 |61 (135 |43(54.75|2025|70 |64.7 | 50| 2 |255| 31| 6 [M10x16/260

¥FAREOHmEEF. RAEICLDET,

KAV REFRERE R MIEE.

W tTiER BIBE coEe/ mEamdEEDyY DR a—EERUCSE. XEFER/ /TS ERRIERERTERNE S,
tHE  EEIE

g AR FEIE
BS mm

BER XEER
mm
Max.  Min.

j3-ANI-7 (BR) F509vAND-0 EFBRAAN B

MiTE(E#)
mm

EE{TE
mm

Al
A

BILE)
]IS

BFRAURS BABLERN
kN(kgf)

kN(kgf)

e B8 (B87)-1)
5 B (RGERN)

& (81
Kg

iz}
kg-m?

BEE-XYM mavyvy
B Emwm nos

wmas

LERCIEN ge)\-kva- BEUINa-

RMas

} ! FO933H | 2.80 (286)] HBOANT [SJO4N1
B-205 33 |135 12 54 10 6.7 | 0018 | FO933H |343(35.0)| HBOANT |SJO5NI
B-206 45 169 16 55 12 11.9 | 0058 |S1246 |28 (288) HBOBB1 |SJOBL1A
B-208 52 |210 13 74 16 223 | 0170 |S1552 |265 (27 )| HBO8A1 |SJO8B1
B-210 75 |254 31 88 19 345 | 0315 |S1875 |270(275) HB10A1 |[SJ10B1
B-212 91 304 34| 106 23 553 | 0738 |S2091 |270(275) HB12N1|SJ12N1
B-215| 100 |381 50| 106 23 1160 | 220 F2511H330(337)] HB15N1|SJ15N1




RENT=Fvv T (3—b5F—IN)
SMp=RE8 (HE28)

B-200A =

AEYRIL/=ZAHIINY T T —MMIE
M EMIRAYEIS HEERZ=R

HRDERDIERAT I F—RF vy T
B RIS E

#*CEX b *CEXYRZ

W iEE RIE Q. Koan

JAPAN
tL—Y3>EvyFi15 s
Fig. 1 &1 X M FEATIEE].5 s
>_T 1 o
Y L 1l =
)Y i ©
LA j ~
<o - w
- S < i ‘S_’[ 1 7‘&
= o
% B =i ﬁ‘ ji ‘ i}
54\/ = —7l -
|
N L
E A%
W
12,
B NT BETHE
= BB ERERNIR JIFHIEREHLS
| T MIRIIBEEY TR 3—ZRHVCIBEEDBHDTY,
N ST I R R R,
. 140 BP12A6
Fig. 2 B2 aa /B-212A8
120 B-210A6]
[a] -
o L BE N Z 0 1B-21088
S ..
C R IS
— 1 4 80
M viE=— 1 ® \lo-c0ms
60
./ B N
E Aw ® B-206A5
Lz 20
B
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000

[CEmEE R : minT

%B-210AB.B-212AB(3Fig.28R. #RO—F v hDRAUIERMNITY.
W53 RIE 4B-210A6,B-212A6 EERAE 2, xhiFE/IELERMNT,

R

5 z G G Q
B A BC D E F max. min. : max. min. max. min.
B-206A5|169| 91[140(1048|6M10|45 (26 |14 |19 |20 | 60| Mo5x2|29 | 66|20 |2275| 925 32(2925| 26

2 |12] 16| 5 |3M6 (116 | 15| 82563
B-208A6(210|103|170|1334|6M12| 52 |315| 1565/205| 30 | 66| ME0x2| 39 | 95|25 |29.75|1476|387| 35/ 35 |2 [14| 18| 5 |3M6 150 |17 |I
B-210A6|254|120|220|1334 | 6M16| 75 |335| 145|125 |45 | 94| MB5X2|43 |110| 30 |3375(1425| 51| 46640 |2 [16|185| 5 |6-M12(1714] 25 |]
B-210A8|254|113|220|1714|6M16| 75 |265| 75|25 |45 | 94| MB5x2| 43 |110| 30 |3375(1425| 51| 466/40 |2 |16| 24| 5 |3M8 (190 |18 (139719
2 6 |
2 6 |

B-212A6|304|129|220|1334 | 6M16/91 |33 |10 |28 |50 [108| MI0x2| 51 |111]30 |45.75(1575|61.3| 56|50 211185 B-M12|1714| 25
B-212A8(304|122|220|1714|6M16/91 |26 | 3 |28 |50 [108|M100x2| 51 |111] 30 |45.75[15675|61.3] 56| 50 21] 25 3MB81190 |18

*HBEEOEEER. FAECLNET. XA RSB E RIS SIEE,
WEER BIBE pes PEnmBEeny T a aE il b, KA ER /T CERE R TS A,

BEyvR RER REEE ya-2h0-) (B8) 750Y9ANI-Y iFEE?UUJ RAENILEN #Eﬁﬁlﬂﬁnﬂﬁ ER(B2/7Na-f) Flﬁf )Uf\ EeyUyy HERAHES, ﬁ“l\—l\ JE— EEYTN3— EEEEIEY
# EUE%LE il MiTE(E#) ign}; eﬁﬁkl ﬁtﬁﬂ:%ﬁ?] AiF IHEE E:(ahh’ésilm mkg.m SERHAL ija%kglcmgf ﬁ% mE WMBE THLRT

Max.  Min. mm kN(kgf)  kN(kgf)
B-206A5| 45 169 16 55 12 22 (2243)| 57(5812)] 6000 13.7 0.063 | S1246 |28 (286)| HBOBB1 |SJOBLTA| A2-5
B-208A6| 52 210 13 74 16 34.8(3549)| 86(8769)| 5000 236 0.178 | S1552 |265(27 )| HBO8BA1 | SJOBBI A2-6
B-210A6| 75 254 31 8.8 19 43 (4385)| 111(11318)] 4200 415 0.325 | S1875 |27 (275)] HB1OA1 |SJ10BI Ae-6
B-210A8| 75 254 31 8.8 19 43 (4385)| 111(11319)] 4200 40.0 0.323 | S1875 |27 (275)| HB10A1 |SJ10BI A2-8
B-212A6| 91 304 34| 106 23 55 (5608)| 144(14684)| 3300 67 0.780 | S2091 |27 (275)| HB12NT |SJ12N1 A2-6
B-212A8| 91 304 34| 106 23 55 (5608)| 144(14684)| 3300 64 0.765 | S2091 |27 (275)] HB12NT |SJ12N1 Ae-8




22 )\ —F b
. CHUCK BElUGa=-45

B 5
KEBT—IHREMT

KX TthesiaEmT
HRDBDIABR I VT — RF v
BEHRNANKRIFEEDE

| J=SENES E’iﬁ;‘lfé

15142F 11 184V F 91175
2114~ 9:¢14OO 24142F ¢ 165.0

15%&~ ¢117.5 - 18%~f ¢117.5
21%&~ ¢ 140.0 - 24%~ ¢ 165.0

#*CEXm  *CEXYRZ

W <TEE RIE

Y tL—YarEyF

(EXRE) (HRECRE) w BT Q
T B-15,18:1.5 R
B-21,24:3 m
[ TTH [T]
i e
T
U | = 3o 3ER
z[ t:,,+7 glb( Q) E2 GERR2
7ﬂ
N |
z o) 31 ER
PlLS ! -
<|O|> g i « | R I R B N _ = _ _ _
o | .| e
< . 1) B-21,240354 :0°
iE2) B-21, 24054 : 60°

i %

L|| B - T N o
H % g JERET) B-21,24:0
= %j 82) B-21, 2460

/

K EIENEREER EiSHiEsEhE

B KERFREY T3 —ZAVBEDHDTY,
M RTHREE AR AR,

240

N ==
2 s
R N
£ 120 \ B-15
K A
R 9
i}
@ 60

30

0 1000 2000 3000

[CEREE HEFEIRE : min-

BHER RYE RO v hORUEENT T, sRTEBEsskMNT,
Z N N OO P P

max. min. max. min. max. min.

F T

B-15 [381[133]300 | 6 [235 [1175] 6M20 | 30 | 43 | 82 | 767[4375[1825) 11]-12] 62 [ 22 [39 | 5 [M130x2] 60 | 70 | 165 |M10x20] 260
B-18 |450(133[380 | 6 |235 [1175] 6:M20 | 30 | 43 |82 | 767|7825[1825) 11]-12| 62 |22 [39 | 5 | W130x2| 60 | 70 | 165 [M10x20] 320
B-21 530|140 380 | 6 |3302[140 | 6:M22 | 31 | 60 | 985| 932[875 [215| 11|-12| 65 | 25 [39 | 5 | MI55x3| 80 | 73 | 180 |M12x30| 3302
B-24 |610|149380 | 6 |3302[165 | 6M22 | 32 | 60 [108 |1027|1175[215| 20|~ 3] 65 | 25 [405| 5 |MI75x3| 80 | 73 | 180 |M12x25] 3302

B TiRR MIER «CER/IDERRIFSEDY 7N a—#ERAUES. >‘<%}%E?é/%ﬁ?él%%Eﬁ)’&!i’xmﬁﬁﬁE’\JiZJA
¢ EEruE  RER REEE VAN (B8 T5UnAN-) HERAAS ﬁﬁmmn =EEEE BE (587N ﬁﬁm %JEr EAYUYY #ej?m&n BO)\—KYa— BEYINYa—
MEs

ﬁir%rﬂ'@ o mﬁﬁgﬂﬁ@) E%fr;ﬁ erﬁﬁklﬁﬁﬁ Eflﬁ\?(l{:(% 1$r$nﬁ§§L Es(ah/ﬁm) ERHE SaE TEmEs  mmEs

B-15 1175 381 30| 106 23 (7240) 180(18365)] 2500 120 2.278 F2511H [2.3(235)| HB15A1 | 8J15C1
B-18 1175 4560 30| 106 23 71(7240)| 180(18355)] 2000 164 4451 | F2511H |2.3(23.5)| HB1BA1 | SJ15C]
B-21 140 530 87| 106 23 90(9177)| 234(23861)] 1700 236 8.95 F2511H |3.0(30.6)| HB18B2 | SJ18A2
B-24 165 610 109| 106 23 90(8177)| 234(23861)] 1400 293 16.60 F2511H 13.0(30.6)| HB18B2 | SJ18A2




HEND=F vy (a—b5=I\)
. CHUCK Bl g 5G]

B-A =5

AEYVRIL/=ZAHIGINY T T —MMIE
M EHIRRES WiEERZ=R
HRDERDIKBRI VT EFvy D
RIER AN KR REEDR

#*CEXhan  *CEXYRZ

B TEE RYE

tL—YarEyF

Fig.2 B2  Fig.1 E1 ] el a

B-15,18 1 1.5

B-21,24: 3.0 m
\

2 ER2

7° 07'30"

0 M|

N

ETGER

$C
D

SETD) B-21, 240HE : 0°
iE2) B-21, 240184 1 60°
SERET) B-21,24:0°
SERE2) B-21,24: 60°

RN ERERR RiSHIEEHE

MR EEY TN 3—EALBADEDTY.
LRI RIE R TR T,
N B-24A15
B-21A15

180 B-18A11
150

B-15
120 B-15AT1 —
90
60
30

240

HBIET) FFEH KN

0 1000 2000 3000
[EIEREE MEHREE : min

. %B-15A08lFFig.2s8E, %RO—FvhrDRUFFKIMNITI,
B iETR RIER «B-15A08 E2BER, shiFE/IELERMNT,
&

N N O O P

M max. min. max. min. max.
235 |1714[1175| 6-M20 | 24 |43 | 82 | 767|4375|1826|44 | 21 | 62 | 22 |39
260 (235 (1175 6-M20 | 28 | 43| 82 | 767|4375(1825|33 | 10 | 62 | 22 |39
320 235 (1175 B-M20 | 28 | 43| 82 | 767|7825(1825|33 | 10 | 62 | 22 |39
3302/3302/140 | 6-M22 | 34 (60| 985( 932| 875 (215 (38| 16| 65 | 26 |39
B-24A15|610(170|380| 285775 | 27 | 6 |3302|3302(165 | B-M22 | 35 |60 |108 [1027|1175 |215 |47 | 24 | 65 | 25 |405

B-15A08| 381|160 |300| 139719 | 33
B-15A11|381 149 |300 | 196869 | 22
B-18A11|450|149 | 380 | 196869 | 22
B-21A15|5630 161 |380| 285775 | 27

M130x2| 6-M16 | 60| 70 |165
M130x2| 3-M10 | 60 | 70 |165
M130x2| 3-M10 | 60| 70 |165
M155x3| 3-M12 | 80| 73 |180
M175x3| 3-M12 | 80 | 73 |180

DO || O

oo on| on| o [

W TER BIBE cnEe/BROERIZEDY T Y s —#BELEE, XRSER /SRR E R TERNHE.
BiEyVE BBE RSTE y3-100-9 (B9 T509nAh0-) HEBANS BABNEEN HERRDEIE BV HEE— XU gay vy B

RNkeh = BMES ®WMES FHLRS

A 3 HERAMEN o)\~ ky3— BEYTF3— gy
N i TEER)  EErE  BEEinThE dzielel £ (ot = =g} oo Ba/\-FYa- REYINa- FHEHY
HEfE NETN JT\ﬁEr(“E{) ré%g}; ﬁfﬁ(ﬁu{ft RARILRE) BFRSRE 28 (ﬁli(rgﬁm) ﬁkrgznng@ o BAEED “mmas g

WPalket/om?)

in. g

B-15A08) 1175 |381 30| 106 23 | 71(7240)|180(18355) 2500 134 247 |F2511H | 23(235)| HB15A1 | SJ15CT | A2- 8
B-15A11| 1175 [381 30| 106 23 | 71(7240)|180(18355)] 2500 127 2.385 |F2511H | 23(235) | HB15A1 | SJ16CT | A2-11
B-18A11| 1175 |450 30| 106 23 | 71(7240)[180(18355)] 2000 178 4775 |F2511H | 23(235)| HB1BA1 | SJ15CT | Ae-11
B-21A15| 140 530 87| 106 23 | 90(9177)234(23861)] 1700 246 925 |F2511H | 30(30.6) | HB18B2 | SJ18A2 | A2-15
B-24A15| 165 610 109 | 106 23 190(9177)234(23861)] 1400 304 | 1685 |F2511H | 30(306) HB18B2 | SJ18A2 | A=-15

%
i
.E
&

Qe 7=V eN



AEBNRERZINT—=F VT
. CHUCK B ihloEa g

BB200 =

REN-HMBHRENML
A URENTIXAEREH
HRHRDIERAT IV F—RF vy
ALY NTIN: S TR S
@B-2003U—X &Y T a3 —DRAH ALY
FNB-200% 7 K%K TUAT B #5 5
O EEE RiELE

6A2F 953 84T 966  BRT ¢53- 8 RY 966
104>F ¢81 - 124VF ¢ 106 10RY ¢81 - 128 ¢ 10

#*CEXIbm  *CEXRE

W <EE RYE
tL—YarEyF15
M SELTIEE1.5

Vv
(EXRS) (EREXRE)

T~

{, -
z| L= o
=7 sSiERr @ =
— L |
. @ | & \=
o ¢ ‘
< |O ™ w
o[8[ S - _— - -
‘ N $
x|| &=t - g R
fe—f= — N -
s =7——1{ &
|
e EEAEREMIR JiS s
" B MRIFIEEY TRV 3—FEAVCEADEDTT.
0 ¢ 4 T I R AE (B FIAR A R TU
|| BB212
120
BB210
% | BB208]

—
BB206|
40 —

217 FFS kN

0 2000 4000 6000
[CEREE HEFEIRE : min-

BTER RIFE «RO—F v h0RLEFNT T, shifE @askmT.,

Q@ Q@ R
max. min.
BB206| 170 81| 140| 1048]3-MI0| 53|11 |- 1 [175] 20 | 5 | MeOx2|332| 72 | 20 |2125|1075 | 36 |3325] a1 |2 | 12| M6x10 | 116] 16 |-30°
BB208| 210 91 [ 170 1334]3-M12| 66145 |- 15]20 | 30 | 5 | M75x2 |39 | 95 | &5 |2a75|1175| 467 [42 | 85| 2 | 14 | Mexi2|1s0] 17| 15°
BB210| 254|100 | 220 | 1714]3-M16| 81| 85 |-105/25 | 45 | 5 | M90x2 |432| 110 | 30 |32251425 | 64 |496 | 40| 2 | 16 | M8x15|190] 22 |-15°
BB212| 315108 | 300|235 |3-Me0|106] 8 |15 |28 | 50 | 6 | Mi15x2 |517| 111 | 30 |4675|15.75 | 678 | 625 | 50 | 25| 21 |M10x16 | 260] 29 [-15°

W TER BIBE coRs/ mRaEREEDY U a—FBRAL S, XRSER/ ISR RIS TSR E .
{8 mEyuE BEERREE Ji00-ED) YN~ BERAAS  BABMNEES HEBEBEER MAELIVSH) WEE O gasyyy HERAHEN geolss

MR =EHR mm TE(ER Ee BEEAEE = 4 N Rt A = = 3 ZE
PRRE o e RO ARGR  SENEEY MR SARRRE EMERRD BERE gewm RAGLD wnms

BB206 53 | 170 20 55 12 20 (2039) | 585(5%65) | 6000 11.7 0.050 |SS1453K|1.88 (19.2)| SJO6BI1
BB208 66 | 210 23 74 16 32 (3263) | 93 (10095) | 5000 23 0.143 |SS1666K 2.34 (23.9)| SJO8BI
BB210 81 | 254 41 88 19 488(4976) | 126 (12848)| 4500 318 0.312 |SS1881K[3.09 (31.5)| SJ10BI
BB212 | 106 [315 49| 106 23 59 (6016) | 163 (15601)| 3500 52 0.736_|SS2110K[2.94 (30.0) | SJI12N1




ABENEREND=F vy T (Ya—r7=I\)
KiBFLPSERER (HiEzR)

BB200A =

AEYVRIL/=ZAHWIGINY T T —MMIE
M EHIRES WEERZ=R
HRDERDIERAT I F—RF vy T
RItR AR EEDRE

#*CEXham  *CEXYRZ

W EE RYE

Fig.2 B2 Fig.1 E1 tL—23>EvF15 s
02 H o1 & BIETIEEE
u
ST
L \
s S
$ N [ z
N
o
<| O NI o w
T - | R A s 4 A I s
I LT
a . C.1 I
i = 8 LIl B
2 PV — ey 5
e A=t
7 v 7
gl [ = — (x| Tl
E
LX) K E
Al
Ly ] B
B BIENITREIR RISHIEREH L

MR FIEEY TRV a—EZRVIBEADHDTT,
0 XEZ R RIEEATERTN,

BB212A6
120 BB212A8
< BE210A6
R BBE210A8
N
#£ g9 BB208A|
K
&
= BB206A5
21 40
0 2000 4000 6000

[CEREE BEFEIEE - min-

#BB210A6.BB212AB.BB212A8(dFig.2IC k8, ¥RO—7F v hDRUIFFRMITT,
%BB210A6,BB212A6,BB212A8 1FSHRER2, M AFERERECRINT,

K
BB206A5| 170 | 91| 140 | 1048 |3-M10| 53|26 |14 |175] 20 | 5 MBOx2 [ 332 | 72 | 20 (2125|1075 | 36 |3325|31|2 |12|3-M6 |116 |16 |10| 82563
BB208A6| 210 {103 | 170 | 1334 | 3-M12| 66 | 315 | 1565 |20 | 30 | 5 M76x2 (39 | 95 | 25 (2375|1175 | 457 |42 | 35|12 [14|3-M6 |150 |20 |12|106.375
BB210AG| 254 | 120 | 220 | 1334 | 3-M16| 81 | 335|145 |25 | 45 | B M30x2 | 432 | 110 | 30 3225|1425 | 54 |496 |40|2 |16|6-MI12|1714|185|20|106.375
BB210A8| 254 (113|220 | 1714 |3-M16| 81 | 265|756 |25 | 46 | © MI0x2 | 432 | 110 | 30 3225|1425 | 54 |496 |40(2 [16]3-M8 [190 |24 [13|139719
BB212A6| 315 | 148 | 300 | 1334 [3-M20 | 106 |54 |31 |28 | 50 | 6 | M115x2 | 517|111 | 30 |4675|1575 | 678 | 625 |50|25|21|9-M12|235 |24 |40|106375
BB212A8| 315|135 [ 300 | 1714 |3-M20 | 106 |41 |18 |28 | 50 | 6 | M115x2 | 61.7| 111 | 30 |4575|15.75 | 678 | 625 |50({25|21|6-M16|235 |24 |27]139719

B (Hi55R MgER e/ RErEEEDY DY s — A EALSE, *REER/ SRR SRR TUE NS,
8 mayE PREXRRE 00 oB S0 BERAAN EABIER HSRRSRRE AL BT aa
- 1T
In. mi

it Sl |t BE/7M3- THEEY

T oEEe s Sy st Giaed dag mebe WAE gany Wnns SR
BB206A5 53 |170 20 55 12 20 (2039) | 585(5965)] 6000 12.7 0.051 |SS1453K|1.88 (19.2) | SJOBB1 | A2-5
BB208A6 66 |210 23 74 16 32 (3263) | 99 (10095)] 5000 25 0.143 |SS1666K|2.34 (239) | SJO8B1 | A2-6
BB210A6 81 |254 41 88 19 488(4976) 126 (12848)] 4500 37.6 0.355 |SS1881K|309 (31.5)| SJ10BI A2-6
BB210A8 81 |254 41 838 19 488(4976) 126 (12848)] 4500 34.7 0.317 |SS1881K|309 (31.5) | SJI0B1 | A2-8
BB212A6 | 106 |[315 49| 106 23 59 (6016) 153 (15601)] 3500 68.5 0.945 |SS2110K 294 (300) | SJI2NT | A2-6
BB212A8 | 106 |315 49| 106 23 59 (6016) [153 (15601)] 3500 66.4 0.933 |SS2110K[2.94 (300) | SJ12NT | A2-8




B 7 w8 SN

2
A
4
£4
I‘\
K
a‘.
hd
\y
5

. Iﬂgggg' \g—?"\’ v
CHUCK Q= =R
BS300 =

9 3—0NFELHDIER
ROMPYLFS
REXATI—=RFvrvD
FhBMFIER

@B-200Y U—XERMERIED BT,
ATLUAB-2003 31| E 5 BifiE FE.

OE— X MIB0%HA ERI

SEELR D 2930%09 S 5B

T4 RO 1w IBORABICKDF LMD HHI30%im
(Htths, /B-2003 U —XHE)

FRMEREEER T L930%H9T £iF
(5AAFB-200FFULLHR)

*CEXMIba  *CEXRE

F{Li+L2) : FXL =13 : 1

MERDY AT 23— TARD Ty IEBDIYRAY I 3—
AR (F7 ) = TUR EE MIERIR T H9 (7o) 5 TURS BE

mHEE RYE

3-X
(EXRE(ERXRE)

M
f =
T, B
- —H - —
il a
| |-
<| o] x l W
o o . 2. _—
W%EF ] IEEAAEMR SN
A== RIFAEY T b Y3 —EAVEBADBDTY.,
[ KRR REE BT,
v i 120 I
e v|] I BS310
00— {
W BS308
il p= R
B ~ 80
R BS306
i
2 60 O
- @ 40
&
20
AT
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000
BT RIE «RO—7 v hORUEFRNT T, sEiFEEEaRMT, ISR BEfEE R - min-
G G L Q Q R
E F max. min. H J max. M N P max. min. max. T z A1B1
BS306 | 169| 85] 1401048 [am10] 45| 11]- 1 [20 |20 61 |ms5x2| 20 | 66] 20 [2125] 925| 35 [3205] 28 | 2 | 12 [185] 5 |M6x10]116 [3x2-M8 775140
BS308 |210| 921701334 [3amn2] 52 [145] 05[255] 30 68| Me0x2] 33 | 95 25 [2375[1175] 44 laoes| 35 | 2 | 14 [165] 5 [Mex12]150 [3x2m10]100[170
BS310 | 254 103]220] 1714 [3Mi6| 75 | 85— 85[325] 45 | 94 | ma5xe| 43 [ 110 a0 [3075(1125] 55 |s045] 40 | 2 | 16 [232] 5 [M8x15]190 [3xeMi0] 128216

W HER IBE oEr/ REOREEDY T a— A BB IS, ¥R ER /RO R SRS RIS,

NE BEEANE 2o B 7o) BERANA BAMER) REBREEHE SLEN ) BEE-XUh wayyyy FBRAHEN ma\rys- E8)71-
maAz ™ o NOBES)  aEgE  STAKGED ?xm;eﬁn f g MRk LR Maxﬁpressme B\« kya- BRUIE2

in. mm NCED) (kef/em?) Em&? RMES
BS306 45 169 26 55 12 99 (2243) 55 (5610) ESOOO 11.5 0.0SO S1246 2.8 (285) | HBOBB1 |SJOBL1TA
BS308 52 210 19 75 14 348(3549)| 84 (8570)] 5000 225 0.125 S1552 |265(270)| HBO8B1 |SJO8B]
BS310 75 254 34 9.1 17 43 (4385)|1058(1079%5)| 4200 345 0.325 51875 |27 (275) | HB10AA1|SJ10B]




maEREIND—=F YD (Ya—r57=I\)
SEEPRERE (HE=R)

BS300A =

AEY RIL/ =AM\ T ITL—MMIE
M EMIRRES, HEEEEZ=R

R RAT I G—FFrv D

R ER R

#*CEXham  * CEXYRZ

W HEE RYE

tL—-Y3>EvF15

S
FHBE1.5 r\

Il

T

|

Fig. 1 B

1L,
i,

Fig. 2 B2 o

$A
4C
$C1
K

J

%D
b=
flal

a

N
<
i

AN
e L—J\
i
I
I
l=

RN TR RiFHIEEEHE

B HRFAEEY T M3 —ERVEEADBDTT,
2 ¢ T R PR A R T

BS31046
jT 1ubd10Au
+ 100 BS30846
S =
5 BS306A5
® 60 T
B @
&
20
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000

CEmEE HEFEEE © min-

%BS310AB(EFig.28M0, *RO—FwhkDRALREFMITY.
I'_I‘,Eﬁ RIFE xBS310A6 ESRE2, *AFEBBLERMNT,

FG6G6GH gk L MmnpPQQRRBRSgS Ty VW X Y Z AlBICIDI

0] 45126 |14 |20 | 20 |61 |MB5x2|29 | 66| 20 |21.25| 925| 35 |3225(26 | 2 |12 |16.5]5 |3-M 6]116 |3x2-M8 |77.5(140| 82563|15
2| 52 |315]175/265| 30 | 68 | MBOx2|39 | 95| 26 |2375|11.75| 44 |4025{35| 2 | 14]195|5 |3-M 6]150 |3x2-M10| 100{170|106.375|17
6] 75 335]165/325| 45 | 94 | MB5x2|43 |110| 30 |30.75|11.25| 85 504540 | 2 |16 |185|5 |6-M12]171.4|3x2-M10| 128|216|106.375/25
6| 75 |265] 95/325| 45 |94 [ MB5X2[43 110 30 [3075]11.25| 55 [5046|40 2 5 |3-M 8{190 [3x2-M10] 128]216/133.719{18

max. min. max. max. min. max. min.

BS306A5 | 169 | 95 |140 |1048|3M1
BS308A6 | 210|104 | 170 | 1334 | 3M1
|
|

BS310A6 | 254 [ 123 | 220 |1334|3M
BS310A8 | 254 | 116 | 220 | 1714 3M

16262

R MIBE e/ BRREEEEDY T s A EELCSE, $REER /R SRR TE RS,
¥ EER LEE XSEE Ja-200-7 (B T35 ’-Fﬁ%?(l?] BABNILES HaREOEZE 5 (LN ET‘;PE—)(JI\ BEYUVY #aﬁhmEﬁ BEI\-KVa— ERYINa- TERED

maAE | " mﬁﬁng&) EEE SERRURD BXBLRSS &% A% R BEERN BENRE Cmgmil Rooss BMES RNES EWkRY

(kef) kN(k MPa kgf/cm )

BS30BA5 | 45 169 26 55 12 22 (2243) (5610) 6000 12.7 0.068 51246 | 28 (285)| HBOBB1 |SJOBLIA | A2-b
BS308A6 | 52 210 19 75 14 |348(3549)| 84 (8570)| 5000 244 0.135 | 81552 | 265(270) | HBOBAT | SJO8BT A2-6
BS310A6 | 75 254 34 9.1 17 |43 (4385) 1058(10795) 4200 40.3 0.368 | S1875 |27 (275)| HB1OAT |SJ10BI A2-6
BS310A8 | 75 254 34 8.1 17 |43 (4385)]1058(10795) | 4200 378 0.3563 | S1875 |27 (275 | HB10A1 |SJ10B1 A2-8




th KT R
BL-200 =

3EOYI—Z~O—2
MR {TIE N+
YT — I LREIEE
BEIRECSIS SRR T

MEOYIZAMO=IINT=F vy
P e

ps
g
% *CERIGG *CEXEL
|
B - -
ﬂ: B <EE RIE
g ox M £L—Y3EYFLS S
(EXR) (EECRE) _—BEPELS ]
=
. . B ﬁrf
n E’_: o
d i) =L of *
N il
e | -
<< o N X - 2 w
o e & ® ®G H <l
— = o
-
=i
e v
W
B IBIEAEEERNIR FISHIEEEmME

XIRSFEY T b 3 —ZRVBEDBDTT .
KRR RTEERTRERTE.

8 BL212
BL-210

Z 80
x & BL-208
R —
i
g — X
R BL-206
B | _BL-206
& —d

20

]
0 1000 2000 3000 4000 4500

[ClEmERE MEFRE : min
B%ER RYE «RO— v hORUERNT T, SRR T,

G G L Q Q R R
Fomax mn. H 9 K max M NP o min max mn S

BL-206 | 165| 87 | 140 [1048/3M10|28 |10 |- 5 [24]20|45|M38x15(29 | 66|20 [16.75| 9.25|39.25|2925|26

M8X16{190|102
M8x16[190|120

BL-210 | 254|117 |220 |1714|3-M16|53 |-6 |-28 |40 |45|73 |MEox2 |43 |110| 30 |2625|11.25|625 |475 |40
BL-212 | 304|138 | 220 [1714/|3-M16|63 | 82(-168/38 |50 |83 |M75x2 |52 |111]|30 [3825(1275|745 |57 |50

w
2 5
BL-208 | 215|100 | 170 [1334|3M12|45| 3 |-16 |32 |30 |63 |Mo5x2 |39 | 95|25 |2075|11.75(53 |405 (35| 2 |14 (21| 5 |M6X12(150| 92
2 5
3 5

i i eEl /ﬁ\-xm—a( ) T HEEAAN BABER @rizrgg L) BEE—/H mesyyy BERNIE sys B
i mad

AEEE) AETR  SERANEN BABERNN SndARa E;(ah/ﬁin\) MENE g BANEY pgE Y
BL-20B| 28 |165 24| 20 15 |279(2845)| 312 (3182 4 0.043 S1246 | 340(347)| HBOBB1 | SJOBL1A
BL-208| 45 (216 26| 25 19 |41.14191)| 4904997 25 0198 | S1552 | 299(305) | HBOBAT | SJO8B]
BL210| 53 |54 33| 30 22 |538(5486)| 63 (424 45 0306 | S1875 | 320(326)| HB10AT | SJ10BI
BL212| 63 (304 36| 35 25  |693(7067)| 804 (8199 78 0918 | S2091 | 322(328)| HBI2N1 | SJ12N]




HOH =

NIV I—=INSREE
EEE O CbiERItE
RIE NP ECIRiE E L FF

#CEXam s CEXYRZ

B TiEE RIE

P
. Q
W tL—Y3rEyF15
458 FEATIEELD
|
1 |

2
i

I =
<|Www| D > T
B O ©f © q» [e) 7R S
F
]
© IBIEAMEEERRIR FISHtERERNL
= - Eﬁ{ HBBEY T N 3—ZBLIBADBOTT.
/ @ R R AT,
jas | < %0 HoH—208
D 80 p
J/ 1k c = 70
HOH-206, 208 2 o0 /HOH ==06
P R
w tL—arEyF15 Q # 50 7
s EETEL.5 ﬁ 20
; B0
Izl _ 21
B ® 2
o] © 10
|
P 1= 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000
= | ‘ OERRE FEFEERE  min.
‘ 1 s
wl|> ‘ 200 1
SISNRF 151 RIS 180 = HOH_]?K
z 80 X HOH—12K
Ll < 140 i
© INED 7 HOH=10K
= L s{ g 100 S
7 L] g 80
E 60
. ‘ =40
20
J K ¢ HOH-10K, 12K, 15K
0 1000 2000 3000 4000 4500

CIEREE HEEE : min?
B3R RYE RO hORUERNT TS, i gsmasemT,

ik
mg RT A B C D E F G H M M NN O O

max. min. max. min. max. min. S
HOH-206| 175|169 | 95|322|135| 82563 |1048| 45| 6-M10 | 17 | 20 |32 |29252275| 925/ 30 (18 | 26 |12 [19 | 2 | MBbHX2 | 60 |20 |29 | 66
HOH-208|230|210|110|32 [165| 106375 |1334| 52 | 6-M12 | 16 | 25 |387|3% [2975(1475| 365(195| 35 | 14 (235| 2 | MBOX2 | 66 |30 |39 | 95
HOH-10K | 254| - |114| - |210] 139719 |1714| 65| 6-M16 | 24 | 30 |50 |466 [3225|1275| 14 |5 | 40 | 16 |36 | b | M75x2 | 845|45 |46 (110
HOH-12K|304| - |125| - (210 139719 |1714|78 | 6-M16 | 23 | 30 |58 |627 [4875(1425|/29 | 6 |60 |18 |38 | 5 | M88X2 | 96 |50 | 54 |129
HOH-15K {381 | - |154| - [280| 196869 |235 |1175| 6-M20 | 30 | 43 |82 |767 [4375|1825/38 |15 | 62 |22 |39 | 5 |[M130X2 [139 |60 |70 |1656

HHAEEOEEE . BUECLNTT. ¥R E BT ESEE,
W tEER R R/ REEEEEDY DY 3 —EEE LSS, MR ER/ RS R TE RS A,
T mEyuR LER R Ja-Ah0-1 (ER) T5U94AMI-Y L RA SERDmAR £8 (B2)7)3-f) BHE-XJ b BAYUVS aﬁ%ﬁﬂﬁﬁ BS\-RY3— BEYTINI3— EEEEFY
™ TEWE) TEERE  SRENEN ARpLREn SxAmeE Ganen) MENE fpny BAWES prus wims fweRy

AR wEALR
mm

Max.  Min.

HOH-206 | 45 169 16 55 12 | 22(2243) | 5705812) | 7000 15.7 | 0.068 51246 | 2.8(285)| HBOBB1 |SJOBLIA | A2- 5
HOH208| 52 210 13 74 16 | 34(3467) | 84 8565) | 6000 29 0.193 51652 | 2.6(26.5)| HBOBA1 |SJ08B1 | A2- 6
HOH-10K| 65 254 25 88 19 | 38(3875) | 99100%5) | 4500 40 0.350 S1875 | 2.3(235)| HB10AT |SJ10B1 | Ae- 8
HOH-12K| 78 |304 23| 106 23 | 49(4997) |12913154) | 3500 67 0.875 52091 | 2.3(235)| HB12B1 |SJ12A1 | A2- 8
HOH-15K | 1175 [381 30| 106 23 | 71(7240) |180118355) | 2800 | 124 2550 | F2511H | 2.3(235)| HB15A1 [SJIECT | A2-11




B8 i 7 S
QeHH7Z—QVAN

SMEREXRANERE (D575
. L 2MEEEXEAhE kR
BRT = el 10195 BaEHS eIy

M Rt DEIBEI -
Mt 2 SR S =
IEEEESMOBRYU—X LA ORIEE
EIFEEE3MIYBRESIERNSEE

*CEXIbm  *CEXRY

1fEEEH Next Generation 3 ?
215 F § A HLH Standard Chuck I
] SERIES
. ] 4T3V OBKTF v b
B ~EE RIE $STRTEIR (IEIR)
i -
Sl nut-Plus
(:ZZX:Wg) b tL—Ya EvF 15 U 435%:%63:45375%
(%@_lf,;g) W — , 5 EFIS 6345375
a ~ %\

NI

r

e}

&

T

$A
$C
$M
$L
3K

e
LB
i
S|.R_|
S

= (52
= Kl o WIBHISEES SIS IEaE

e a— | RIHEEY T 3 — R BADBOTT.
I [65) I R EE IR,
E y 90
L BRT10
X 80
- 0 BRT!
08
H 5 60
5 =
@ 50
: BRT06
K 40
R —
1 30
& I~
20
10
0

1000 2000 3000 4000 5000 6000
[CIEGRE BEFEERE : min

BiER RIE RO v hORUERNT T, siFREEaRMT,

m?x ITI% m?xrm J KL M m';lx. P QR m&f;,x mEi‘,n. m-gx. m-li-n. VWXY 4 Al A2
BRTOS |170] 81]140]1048[4M10] 63[11 |- |12[0]175[20] 66] 897|M60x2[332] 72[20[21.25] 825 [36.05(333[31] 2 [12]16]5 | M6x11 |116]90°
BRTO8 [210] 91]170[1334[4M12] 66]145]-15 [16]0[20 [30] 81]1116|M75%2[392] 95]25] 24 | 12 | 455 [418[35] 2 [14]17]5 | M6xT1 [150]75
BRT10 |254]100[220]1714]4M16] 81]85 |-105]18[0125 |45] 97]1387|M0x2[432[110[30] 325 | 115 | 54 |496[40] 2 [16]22]5 | W8x1519075

I1:|:t§§ ﬂﬁﬁ X}E}E SERBEISEEDY R 5B U A, IS ER /TR R AR T S,
0108 P FERRBREE HBEJAN BABERS BECUEONNRES HE BT X/b gasyyy BERAHED ey

— mﬁﬁg@ RETE SWRANA STRAEY BARLKR BARENKS  ER  MENE cpuy BABEN wims
BRTO6 | 53 |170 20| 55 | 12 | 6000 | 153 39 16 125 | 005 ggljggﬁ 12 SJOBATT
BRTO8 | 66 |210 28| 74 | 16 | 5000 | 233 60 29 217 | 013 gg}gggg ?g SJ0BAI
BRT10 | 81 |254 38| 88 | 19 | 4500 | 327 82 294 349 | 032 gzgglﬁ gg SJ10AT

¥EE BUHE—AYMIERMNILNYIRM3—ZZARHD T NRAY—I3—UBRFANO—IFRR VT3 —BEFNERICGEEDOED MIFABEELT
SELCVET,
KESRUENEWITER, FEZERRE, RIEE, KMWERETENSR, R EREFRIMNETRNTEMNE, EHRSHGTHTITE,

®




2MRBNI—=F v
. CHUCK B4LS3g 3

BT200 =

#CEXham  *CEXfRZ

BIRIAEG EIFIREH

ERN LY DILECRE
RIESEIFTRUAZ KA TH

I

e
—
-
i
TAT4—H
S

W <TEE RYE

tL—Y3>EyF15

Y
(BEXRS) (ERXEE) w
;
I
-
4“.‘:,
N u |
N &
:sz[ Al slh =
. = =
= H
K F
T B

B~

RN AR RiSHIEREML

KIRFFEY T RY 3 —ZEAVBEEDHDTT,

100

HENARRHRTEERRERTE.

BT2]

z 80— .

R 60—

£ -4

% o HEE

B BT205

g 20 b Lo
BT2

2000 3000 4000 5000 6000

. %BT204. 20508, Y3—t Y5 —LbEHEBQ, —4%& ¥RO—F v ORUIEFMNITY.
B <iETR RIE «BT204 1 205% %8s PCD. WTFHEDEGE0™ : 44 AHFTEMEMERNT,

[CERERE HEFEIRE : min-

7000 8000

F T
BT204 [110| 59| 85| 4 | 706 26 23|10 [175] 2 24 | 495 —
BT205 [135] 60| 110| 4 |85 33 23|10 2 26 | 54 -
BT206 |169| 81]140| 5 [1048] 45 26 | 12 2 29 | 66 [4MBX10[116
BT208 [210] 91[170] 5 [1334] 52 3 [ 14 [e05] 2 39 | %5 [3M6x12[150
BT210 [254] 100 [220] 5 [1714] 75 40 [ 18 2 43 [110 [3M8x15]190
BT212 (304/110 |220| 6 [1714] 9] 50 | 21 2 51 |111 [3-M8x15[190

SHEEBEEEE . SHEC LT, *TRNRRERE R RS,

W (TiFER BE R/ mEEAEEDY U Y s —FEALEE, %R ER /RS R T E RN S,

the mEyuE  BEEKEEE Y0y (ER) T5UUhAN-Y
m o MoEmE) EEne

Mg

&L=
mm

%{’?"?ﬂc)\ﬁ BAHIIERN B}

BEGEE 8 E7N) WEE—XUN gas vy

WE  EE (RFEMN)  WBREHE
kg keg-m?

RAHE
MPal(kgf/cm?)

HEBABES gey7)ys-
wims

BT204 26 110 9 54 38 0.006 1.94(19.8)| SJOANTT
BT205 33 135 14 54 6.5 0.017 2.38(24.3)| SJOBNTT
BT206 45 189 17 55 115 0.056 1.85(18.9)| SJOBLIT
BT208 52 210 17 7.4 213 0.165 1.80(184)| SJO8AIT
BT210 75 254 38 8.8 335 0.308 1.80(184)| SJ10A1
BT212 91 304 41 10.6 52 0.700 1.81(185)| SJ12N1

¥BMNS2[NDEE(L, )\ I TU— eI HETIRMEIRETT,
HEABMER NG ABEERAZEFEIREFE,

D

5
;3
.E
&

Qe 7=V eN



Bl 7 e
QerH7—AVAN

SMARBAEFENT—F+ 97
. | 2mkEnss R

BBT200 =

KM ITIOBIEICHRE -
RS SRS AR AR T 3
BB200YU—=XIC2YLTES5A4VFvT
£BB200RJIrhiRig2 38

@ U SAFADEEN mARANKIFLE
64>2F 53, BAVF @66,
104>F 981, 124>F ¢ 106
6 &Y p53 - 8 &Y ¢p66
10 &Y ¢81 - 12 %Y ¢ 106

*CEXIba  *CEXRE

W JiEE RYE
BIEN R EiSHiEsEhE

e (ERRE) Mo mmemie s i B RS,
— 110 SETa1z
A 100 R
=g < IS 90 BBT208
o @ /{ 80 —— \\ —
J ’ 270
il B ol
} %l el B 50 BBT206
D40 ——
—— . 30 \K\
s I 20 —
10
0

1000 2000 3000 4000 5000 6000
EELEE MEFFEE  min?

G G Q Q@ R R
F max. min. H J max. min. max. min. s TU v w X v

MB0x2|332| 72|20 |2125(10.75|36 [3325|31]2 |12 | M6x10|116] 16| O°
M75x2|39 | 95|25 |24 |12 45742 |35]2 |14 | M6x12|150| 17 [15°
M90x2|432/110| 30 [3250(145 |54 |496 |40(2 |16 M8x15]190| 22 15°
M115%x2|51.7{111| 30 |45.75(15.75|67.8(625 |50|25 (21 [M10x16|260| 29 |15°

BBT206| 170| 81 | 140 |1048|4-M10| 53|11 | -1 [175/20
BBT208|210| 91 |170|1334|4-M12| 66/145| -15]20 |30
BBT210| 254|100 | 220 [1714|4-M16| 81| 85[-105/25 |45
BBT212| 315|108 | 300 [235 |4-M20{106| 8 |-15 [28 |50

o o101 | o1

W TR BIBE g/ mEaRTZEDY T Y s—EBELCISE. U ER /SRR SR TERNE A,
—— TENEIE) 70~y BERAND BABOER) REREEEER B0 REE O mayyys HSBNHED g1
mm m

Eama = mm
LR TR TR

RRIREN Ei7l§ (lﬂé?g%f})-’fﬂ BERRHE EE(E@‘éﬁﬂm) ﬁktgtjrjn?ﬁ SERD AT Eﬁ%%@/ﬁz) RMES

N(kgf) min-
BBT206 53 170 24 55 12 13.3(1356) | 389(3967)| 6000 114 0.048 5S1453K |1.33(13.6)| SJOBATT
BBT208 66 210 28 74 16 21.3(2172) | 65.9(6720)| 5000 215 0.137 SS81666K |1.64(16.7)| SJOBAI
BBT210 81 254 47 88 19 325(3314) | 83.9(8555)| 4500 30.8 0.292 SS1881K |2.14(21.8)| SJ10A1
BBT212| 106 315 60 10.6 23 39.3(4007) [101.9(10391)| 3500 50.2 0.706 §S2110K |2.05(20.9)| SJ12N1

¥BMDS2MINDEE(F Ny T TU— eI HECTHIRIEETT,
XEIMERA2MNE REEREZBEAIREFE,

21



2MhEOYIZARO—=I9INT=F vy o
. HiH e 2MAREKITER

BLT200 =

ERN I OILECHRE
RIESEIFFRNUAZAKAIIN T
mieI— I biERitiE
BEfASEIEIFSE RN T

*CEXfIbGm  *CEXTRE
BRI RIFREH

7

m

=PI Sy E
=27 Ak
B <EE RIE
N -3 EyF15 S
M s ]
(BEXRS) (ERCORE) BHDEIS |
- BN EEERNER FISHIEREMSE
- FerT HRIFREY T R 3 — BB BADEDTY.
>[ - J] == ;— - KB R RI R LB PR T,
> -
\
o : « BLT212
<| O| N| x :.I w 50
S © ©f B G’7H7777~e_
— a BLT210
== | g« 4
g ——E N BLT208
T iH £ o L =
E v -
haiu v = BLT206
i % " NN 6
B
] 10 N—
=‘
1T 0 1000 2000 3000 4000 4500

[EERRE MEFIEE © min
B ~1%ER RYE «ro— v hORUERNT TS, sfFgs|usmT,

pe G G Q Q@ R R g

] 3 C L
pr oA B () D E F max. mn. H J K max. M N P max min max. min.

ws
BLT206 | 165| 87 |140 |1048|4-M10|28 |10 | -5 |24|20|45|M38x15| 29 | 66|20 1675 925|3925(2925|26 | 2 |12|16| 5 |[4-M6x12|116| 70
BLT208 | 215|100 | 170 |1334|4-M12|45| 3 |-16 |32 |30 |63 |Mcbx2 |39 | 95|25 |21 |12 |58 |406 |35| 2 |14 |21 | 5 [3-M6Xx12[160| 92
BLT210 | 254|117 220 |1714|4-M16|53 |-6 |-28 |40|45|73|M65x2 |43 |110] 30 |265 |116 |625 [475 |40| 2 |16|27| 5 |3-M8x16/190|102
BLT212 | 304|138 |220 |1714]|4-M16/63 | 82/-16.8 38|50 |83 |[M76x2 |52 |111]30 |3825|1275/745 |57 (50| 3 |21 23| 5 [3-M8x16/190(120

W (TR BRE coEs/ mEaEREEDy TR a—FE AL S, X ER/ TR R AR TUE RS,
8 mEyuE  BEEANEE U0 (ED SUUN-) BERAAS BABNIEE. BSEEDEEE GEN-) BEE-XYN gavyyy B
. 18 &

g M% mERE ", AEE  skeR  SURANEN Agpiih evists mp BEhe egay EnAEr
BLT206 28 165 24 20 15 186(1897) | 208 (2121) 4500 135 0.042 51246 2.36(24.1) SJOBL1T
BLT208 45 215 32 25 19 274(2794) | 32.7 (3334) 3300 24 0.193 51662 2.08(12) SJOBAT
BLT210 53 254 40 30 22 359(3661) | 42 (4283) 3000 435 0.290 51875 2.20(224) SJT10AT
BLT212 63 304 44 35 25 462(4711) | 536 (5465) 2200 755 0.903 52091 2.22(228) SJ12N1

#BMNS2[INDEB(F )\ I T — b ERIRTHECTMABIEET T,
KEABMERA2MNE REEREZREAIREFE,

5
;3
.E
&

Qe 7=V eN



94y 9I)a—=FIIIFvYYI
. CHUCIO B2l

QB300 =
Ja—BROHES

i
SEESBONIICEE
RERFSRHDETHIT

#*CEXTm  *CEXYRZ

QB300ONHMCEMMRICTED T T,
Ja—IRA/IN\Y RVESHFAB300EEUICEDE T,
QB300NZCEXfRzE, RMEFNFIHTESL, #iE5QB3004EE.

W <TiEE RIEA

(000 | va-zmenoe @RS R B ERERNIR FRIFHIEREHL
. o+ " 19)
KB RHIE ) HRIGEEY 7Y 3 EALBADEOTT,
1 K HS TR IR T,
150
QB312
Q8312
‘ z 7 8310
%) | - 100
R
A #® — 8308
LS I - @ by 7T
= % |
z E R 0B306
o N o|* \ B 50 o
| =S
by ii@l -H&f Hifit —s -+ ———
x| = [P= 0 1000 2000 3000 4000 5000 5500
1 %f s R HERERE  min?
= — i 3E) % - BEROTMMNTICOVTIXEMERTFE 0,
SE) T BB AT ESRIER.
L E
™ B
B TER RYE xR0 v hORUEFRNT T, sEfFEmRasRmT.
R4 A B D > Q@ Q .
QB306/| 169| 81|140]1048] 5 |45 [11 [-1]19 | 20 | Me5x2|6-M10| 31 | 90 | 54 | 585| 5575 | 32 | 36 |1925]13 | Wex10]116] 18
QB308| 210| 911701334 5 | B2 [145 |- 15| 205| a0 | MBOx2|6-M12| 39 [106 | 64 | 72 | 683 | 37 | 42 |2207[13 | Wex12[150] 20
QB310]| 254|100 | 220 | 1714] 5 | 75 | 85 |-105| 25 | 45 | ms5xe|6-M16| 43 125 | 76 | 88 | 836 | 42 | 49 |242 [155] wex15]190] 22
QB312| 304| 110|220 1714] 6 |91 |8 |-15| 28 | 50 |mi00x2|6-M16]| 51 [139 | 90 [1063| 101 | 42 | 49 |267 [155]| mex15[190] 23
*HEREOEEE L EUECLDFT. *IENREERERTRSEE,
W TR BIBE g/ R EEDY DY s—EEHEUCISE. ¥ERER/ R SRR ERTERNE S,
BEnE  EEEAREE 0@ T5yai0-) BSRAAN EXBNEE) KERROERN MBIV BT C/N mayyyy HERNHEN gay7ha
mEiE | TE(EE) ~ EEGE  SHRANEA BABLXS) SvRsRE ERERE) WEAE gpay Meopessue i
QB306 45 | 140 8 55 12 22(2243) | 57 (5812) | 5500 126 0058 | S1246 |28(286) | SBROBBB
QB308 52 |180] 15 74 16 34(3467) | 84 (8565) | 4500 232 0173 | s1852 |26(265) | SBOsBB
QB310 75 |e10] 23 88 19 43(4385) | 111(11319) | 4000 35 0318 | s1875 |27(275) | SB10BB
QB312 91 250[ 32 | 106 23 55(5608) | 144(14684) | 3000 56 0745 | s2091 |27(275) | sB128B
B Y7 bJa—TiEE BV hJa—Td%F RMRIE
RMRIE Nt Bt 8" 10" 12"
L A D A5 SBOSBB SBOGE-040 SBOSBB SB06BB-055 SBIOBB SBIRBOE) SB12BB SBI2BB-00
o B A 90 90 106 106 125 125 139 139
o ‘ B 54 54 84 684 76 76 90 90
— ] ! c 36 36 42 42 49 49 49 49
%@ mi | D 2 | @ | a7 | a7 | 4 | 4 | 4 |
/A j E 30 40 38 56 42 60 50 70
G ‘ E 24 24 28 28 3 31 34 34
G 68 68 76 76 83 83 92 92
) \Y F VIR AR ERLET. BIEEE
U el Binkag| 10 10 18 18 22 22 30 30

23]



949 99a—FIIIF YD
. CHUCK -2
QJR 5

TEZSEEMWN

R} SHRESTEEREF

T4y I8&AL—XICHEY 3 -3
P REEMEE-RM

QA —T—I5Ta—3iE RREHEN
NYR—DTRELFLUTA LAY a— 3B REEF T,
V3—ZEXBEUCHESRBREZRD. 8MELFrvI T,
—XIRFEAIRRIAF I E R, BIEER T RIS RENSERE,

OLELELEICHE NMXYNESMELTENET
I3 MO, TEEBEEDBNOBI NERETITAET.
EA-EMERES, B A UER BRSNS ESZTENTRFES,

Q@S HFEVDF vy IERNEIREGD ARELSIITREEARNEIRE
I —WHEEL . BEREEFEDERBROEBEI NEFB CTITAF T,
FA-FMERES, LA LUER BRSNS ELZTENTFEES,
TR b, 51b)11B-200/BB200 A B&E ., FEMNEFRTEBE S,

OX—RII—BLUOVINIa—Fg. ATvavERLDET,
MR M E R EZT,

*CEX IR * CEXTRL

e

W iEE RYE
s1
3v M2 sz IBIENEEERNER FISTIIERERNLE
(EXRE) (EEXRE) & tL—Y3 By F15 YIS
M1 SEUTTSEELE i .
[ g ) QJR12-00
2h0-7 . HDY 160
% Lmax 712 o A E% QJR10-000
= o .
LG H[I T ] < 120
u - QJRO8-00
SR i . | R Vo ee—
239333 s | g 10—
glo % \ ® 80
== B alro7-00
X[ = 560
} - I
3-E ’J L] 20 —
32 - — 20
1K B G H (BXRE)
5 (ERGRE)
T 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000
= [CEmEE HEFRERE : min?
f HBEEY TN 3—BAVNR—AY 3—EF vy SNENEER B TOEERE S EEAOBRTT.
‘ — DA MY TYI—DAFSPIRPED T DOEE ARV 3—DRBAMEIC&DAE REDFT.
— SRR EARERN. BN5F2BRARIFOMER, FEHRESRIENNLR.
= HEUNEETFMMAN. RAKZENEE. RSB FAMAE R,

W-FER RYE «r0- 70 h0nLEFNT T, s RFREEaRNT.,

B CMHB) D F Gmax
QJRO700| 178 | 178 | 212 92 140 | 1048| M10 53 | 11 -4 24 81 66 95

MB0x2| 20 32 | 2565
M75x2| 30 38 | 308
MI0Xx2| 45 42 | 39

M116x2| 50 50 | 452

QJROB-00| 215 | 212 | 264 | 98 | 1/0 | 1334 | MI2 | 66 | 145 | -15| 20 98 81 =
QJR1000| 254 | 251 | 312 | 119 | 220 | 1714| M16 | 8] 85 |-106| 39 | 115 96 | 105
QJR12-00| 315 | 312 | 360 | 133 |220(300)| 1714123%)| MI6M20)| 106 8 |-15 42 | 140 | 121 15

el | o | o1 | 01| O1 [

QJRO7-00| 72 | 73 20 | 285 |14 -32 |103283] 31 | 255 | B45| 12 MBX 12 116 | 17 | -30 50 75 | 155 |MBX13

QJRO8-00| 95 | 85 25 | 34 |204444|167407| 35 28 | 725| 14 MBX 12 150 | 17 15 50 80 | 170 MBX15
QJR10-00| 110 |1005| 30 | 405 |212527|168483| 40 35 | 113 16 MB8x 15 190 | 23 | -15 | 50 | 100 | 220 |M8x15
QJR12-00| 111 [108 30 | 57 [339699/286646] 50 50 |12 21 |MBX15M10x16)[19060)| 22(27)| -15 [45(50)] 130 | 280 [MI0X17

BB212H##5 1 JDQJR12-00(d, ( )NELHEDF T a¥MllEHELEHDE T,
5BB212BE&E#HERQIRI2-00WRIETE( ) ESH. ¥ 5 EENEN,

B (TR RIBER s/ mEnmEeDy O b s —AEALESE, M ER /SRR E R TSRS S,

BETUE BIRE REFEE s (@R Iah) BEE—xy N KA TV R
RiEALE — TER(ER)  REFE  SWBANEH BABLKSSH AVRERE I8 BENE  BEs2Ya— BEYTMII-

min Max. Min. mm mm KN kN kem' RREEM AR
QJRO7-00| 53 178 9 74 15 25 60 6000 14 006 | QJRO7BJ00 | SJOBBI
QJROB-00| 66 210 16 74 16 45 100 5000 25 0.18 | QJROBBJOD | SJOBBI
QJR1000| 81 254 22 88 19 60 135 4500 45 041 | QJRIOBJ0| SU10BI
QJR1200| 108 315 18 106 23 8l 180 3500 75 115 | QJRI2BJOD| SU12N 1

¥ ERBRIN—RII—BROV I3 —ZSHEBAN—RATI—BROYV T I 3—([F LEEDZEUA THERZETELTEL,
YR SREEETBRET AT EN 5T S ZERERE TR



RRINT—=F v
3R

N =5

RRDRAIIT—=RFvvo
HREEiRfER
*CEXInm *CEXR

W iEE RYE
-3 EyF15

3y w BUITIELS

Q
R
(EXZEE) (ARXRE) U N-04~N-18:1.5
— N-21,N-24:3 \ 95
H I

\
— -
s PN = o EE2
N 'y
™ O @ )
)
N-04,N-05 .
(‘ : = ! | SRR
i e _IPL LT -
T (N-04N-05) (£ - \ & 1) N-21, 240384 1 0°
o =1 I = s 7#2) N-21, 24054 :60°
< = E—= ] < ERET)N-21,24:0°
m /- he ERE2) N-21, 24 : 60°
ElL
T
KIRIFIREY DY 3—Z2RAVCHEEDHDTT, BRI R EE AR,
150 |L:1L 300
N—10 N
A N—15
s ¥ N
100 < 200 7
& V08| 8 NT18
® 74 i N=24 J
= —06 |
% ‘ @ N=21
= 50 ‘ a 100
L N5
¥
N-o4.
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 0 1000 2000 3000
IS MR A - min EELEE HEERE : mint

WTiE%E RIE ;N-(C))j%\DONEi%M{T”ng%%P?C.JD? 1230¥ éﬁ’\féﬁgzg ?\A%fzqfuﬁ-%f %ﬁaﬂ;ﬁ?@oa: 60" 56 6 4
H K M m'\‘ch. m'}L. mca)X. m%. mlzx. mﬁ:‘l. Q R

80 | 3MB | 12| 14 | 233|201 | 1125] 825] 18 | 3 |23 |10 | 25| MIO
100 | 3M8 | 14 | 19 | 304|272 | 1125] 675] 9 | -6 |23 |10 | 35 | M2
1048] 6M10 | 14 | 20 | 378 3355|1375 | 775|1015] 815| 31 |12 | 36 | M6
1334] 6M12 | 20 | 25 | 463|419 | 2225 1175|127 |106 | 35 |14 | 36 | MeO
1714] 6M16 | 18 | 30 | 511|467 |3075| 1125|158 |133 | 40 |16 | 36 | Me0
1714] 6M16 | 18 | 30 | 61 | 5575|4875 1275|163 |133 | 50 |18 | 36 | Me0
235 | 6M20 | 30 | 43 | 775 695 | 4875| 2325|104 | 69 | 50 |255| 55 | M30
235 | 6M20 | 30 | 43 |108 |00 | 4875|2325| 9% | 57 | 50 |255| 55 | M30
3302 6M22 | 31 |60 | 86 |78 |935 |275 | 97 | 62 | 65 |25 | 55 | M30
3302] 6M22 | 31 | 60 |15 117 | 935 |275 | 97 | 62 |65 |25 | 55 | M3

i
st R+ o B C

N-04 |110| 52| 60
N-O5 |135| 55| 80
N-06 |165] 74140
N-08 |210| 85170
N-10 |254| 89 |220
N-12 | 304|106 | 220
N-15 | 381|114 ]300
N-18 450|114 |300
N-21 530|125 | 380
N-24 610|125 | 380

26 |27 | 55 - -
28 |29 | 62| - -
34 |35 | 72 | MBX10| 116
38 |42 | 95 | M6x12| 150
45 | 46 | 110 | M8x15 190
50 | 54 [ 129 | MBX15| 190
60 | 61 | 135 [M10x20| 260
60 | 61 | 135 |M10x20] 260
60 | 71 180 [M12x30| 3302
60 | 71 [ 180 [M12x30] 3302

DD |00 |O1|071| 071 |O> il

W (W no|or|on o~ || e

(0]

*ADEBEGRER. FAEICIOET HN-24KDABCOVTIFHVAE TS,
KA BB ERIE R ARG, HEN-24 BB AT R E A,
BT BIBE s/ mEaR e EDY T s A EEU S0, ¥ERER/ E TR R TE RN,
{8 BEEXATE J3-10-7(E8) 75,J5AN0-) BEMAAT) BABINEEN HEREEEAE UMV MEE—XY N mayYy ERME BERAIED ga)\-kys- BEY7NIs

f (] EEf BERAREN & g by mRE R (3 7 I N i A 11 = =]
vo i "TEES EROR  SYRAREN BRRLREA BRRGRE RGN MEDE 5 17 a5 Wie) ETES  RNDS

N-04 |110 6 64 15 82 (836)] 228 (2325)] 6000 4.1 0008 |YO715R/RE|AY1315R| 24 (245) | HBO4ANT | SJ04B1
N-O5 [135 16 64 15 82 (1836)| 252 (2570) 5500 6.2 0015 |YO715R/AE|AY1315R| 24 (245) | HBOSC1 | SJOSB1
N-O6 [165 15 85 20 18 (1835)] 525 (56353)] 5270 13 0045 |Y1020R/RE|AY1720R| 26 (265) | HBOBB1 | SJO6B1
N-08 |210 283 88 2l 25 (2549) 75 (7848) 4760 25 0.138 |Y1225R/RE|AY2225R| 25 (255) | HBOBA1 | SJOSBI
N-10 [254 24 88 25 29 (2957)]108 (11013)] 4010 37 0.300 |Y1225R/RE|AY2225R| 28 (286) | HB10A1 | SUTOB1
N-12 |304 26| 105 30 41 (4181)156 (15907)] 3380 573 0725 |YIB30RRE| - |27 (275)|HB12B1 | SJ12A1
N-16 381 72| 16 35 82 (8362)]249 (25391)] 3040 101 19 YOOBRME| - |32 (326) |HB1BN1 | SJIENI
N-18 [450 133| 16 35 82 (8362)]249 (25391)] 2710 126 33 YO0BRME| - |32 (326) |HB1BNIT | SJIBNI
N-21 [530 69| 16 35 82 (8362)273 (27838)] 1940 198 7.1 YOO3RMAE| - |32 (326) |HB18B2 | SJ18A2
N-24 610 152] 16 35 82 (8362)273 (e7838)] 1760 252 120 Y2OPRAE| - |32 (326) | HB18B2 | SJ18A2




RARINDT—F YD (Ya—hk5—I\)
IR (#E28)

N-A =5

AEYVRIV/ =AW I\ I T —MMIE
R EHIRAHES MEEEE=R
RERDAY I FI—=RFvvy
HsciRfER |

+CEXf/ha  * CEXTRZ a
W EE RYE X -
s P u ‘ |
T i Rt g 111
il
| -
. = - P
Fig. 1 f | BT @ 30° Eo EE2
E | o w/T ®
: \_L/ 15°
2 - - =1 # - F1OERT
= |
| 307 $31) N-21,24035%4 : 0
; T ) - 7#2) N-21, 24054 : 60°
g\ F=cd éLi b ; ERT)N-21,24:0°
1= B i SEB2) N-21,24 1 60°
—'— + .I .
K [2TF BRI MERERRER JiShiEsEmhZe
L 8 HRBEEY T N3 —ZALEBADBDTT,
150 T xR RRAY R TEE AR AT
N=12A06 300
FN=12A
N—10A08
= 4 N_]OA?S N—15A08
i 100 Z 200 N—15A11
% ° 2 i] ”J;» B o ; 1008
= f— 3 2 ol
=y & A £ N=24A087” < N 18T
j =tr— R " K N=24AT]
K /| I & N=21A08
W _L H g & 100 N—=21AT1
~F
£
e B —
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 0 1000 2000 3000
[CIEmERE MEFRE © min [EIHmRE HEFERE  min

. %N-10A06,N-12A06,N-15A08.N-18A08,N-21A08,N-21AT11.N-24A11(dFig-2C kD %N-21A08~N-24A150Hf 60° EvF— 674
B ETR RIER 65222 ¥N-21A08 ~ N-24A1500%&EiE PCD. 60° HEE: 64

P N N O O

= max. min. max. min. R U

N-0BAQ5[165| 84140| 82563 15 [ 5 [116 [1048] 21 [6M10] 14 [ 20 | 378 | 3355|1375| 775| 865 665] 31 [12 | 36 16 | 4]34|3M6 | 3] 72
-0BA06[210[ 97[170[106375] 17 [ 5 [150 [1334[ 25 [6M12] 18 [ 25 [ 463 ] 419 [2225[11.75]110 [ 89 [35[14 [36 20 [5[38[3MB [42] %
-10A06[254[104|220]106375] 20 | 5 [1714]1334] 34 [6M12] 18 [ 30 | 51.1] 467 [3075]11.25[114 89 [40 |16 |36 20 5145 |6MI6| 46 [110
-10A08]254[102|220(139.719] 18 [ 5 [190 [1714] 34 |6M16|25 |30 | 651.1| 467 [30.75[11.25[140 [115 [40[16 [ 36 20 545 |3M8 |46 (110
-12A06(304/1201220|106.375| 20 | 6 [17141334| 34 |6M12]| 18 | 30 | B1 | 5575[4875[1275[119 | 89 | 50|18 |36 20 | 5[50 [6MI6| 54129
-12A08|304[118(220]139719] 18 | 6 [190 [1714] 34 |6M16] 25 [ 30 | 61 | 5575[4875[1275[145 [115 [50 |18 [36 20 [5[50[3M8 [54]129
-15A08/381(130(300( 139719 | 22 | 6 [235 |1714] — |6M16| 23 |43 | 775] 695 [4875|2325| 82 | 47 |50 | 255 | 655 30 | 2[60|6MO]| 61135
-15AT11[381[130[300] 196869 22 | 6 [260 [235 6M20[ 33 [43 | 775] 695 [4875[2325] 82 | 47 |50 [255] 56 30 [2[60[3MI0] 61 [135
-18A08[450[1301300[139719| 22 | 6 [235 |1714] — [6M16]23 [ 43 [108 |100 [4875|2325] 70 35 | 50 | 255 | 55 30 2160 |[6M20| 61 135
-18A11]450(130/300/196869| 22 | 6 [260 [235 | — |6M20| 33 |43 [108 |100 [4875[2325] 70 | 35 | 50 [255 | 65 30 [2[60[3MIO[ 61135
-21A08|530(146(380(139.719| 27 | 6 [3302|1714] — |6M16]/23 [60 | 86 | 78 [935 [275 | 70 | 35 [ 65|25 |55 30 [3[60[6M22] 71180
-21A11[530(146(380]196869| 27 | 6 (3302|235 | — |6M20| 28 [60 [ 86 | 78 [935 [275 | 70 | 35 [ 65|25 |65 30 [ 3[60]|6M22] 711180
-21A15|530(146|380| 285775 | 27 | 6 [330213302] — |6M22| 34 [60 | 86 | 78 [935 [275 | 70 | 35 [ 65|25 |55 30 | 3[60|3Mi2] 711180
N-24AT11[610]146[380[ 196869 27 [ 6 [3302[235 | — [6M20[ 28 [60 [125 [117 [935 [275 | 70 | 35 [ 65[25 |56 30 [3[60][6M22] 71]180
N-24A15]610]1461380]2857751 27 | 6 1330213302] — [6M22134 160 [125 1117 1935 1275 | 70 35 [ 65125 155 30 3160 [3Mi2] 711180

SHEEBEEEE . EHBCLNET, *TRNRRERE R RS,
W TEER BIBE e/ REREREEDY DR a—FEAUC S, XS ER/ ORI TE RS
B8 527108 0 HERAM) BXBERN SRR AL B MME /L mAYUYY ERME  SEEAIEN g ks geoha-
BERE  IFSE aen) BMES RNES :EaRT

&t TAND-) SRR,
Yt} 7 = 733 M =] 7 2 (A
) et [ s A e

0BA05/165 15| 85 20  [18(1835) | 525 (5363 5270 14 0050 | Y1020R/RE | AY1720R |26 (265) | HBOBB1 | SJOBB1 [A2—5
-08A06[210 23| 88 21 25 (2549) [ 75 (7648) 4760 27 0148 [ Y1225R/RE | AY2225R [25 (255) | HBOBAT [ SJO8BI |Ao—6

0AQB 254 24| 88 25 129 (29%7) [108 (11013)] 4010 40 0335 | Y1225R/RE | AY2225R [28 (286) | HB1OA] [ SJ10B1 [Ae—6
-10A08|254 24 8 25 29 (2957) 108 (11013] 4010 40 0328 | Y12265R/RE | AY2225R |28 (286) | HB1OAT [ SJ10B1 [A2—8

2A06|304 26| 105 30 |41 (4181) [156 (15307 3380 67 0760 | Y1530R/RE — 27 (275) | HB12B1 [ SU12A1 [A2—6
-12A08|304 26| 105 30 |41 (4181) 156 (15%07)] 3380 66 0753 | Y1530R/RE - 27 (275) |HB12B1 [ SJ12A1 [A=—8

5A08(381 72| 16 35 (82 (8362) [249 (25391)] 3040 11 20 Y2035R/RE - 32 (326) | HB15 SJ15 Ao—8
-16A11[381 72| 16 35 |82 (8362) [249 (25391)] 3040 08 20 Y2035R/RE = 32 (326) | HB15 SJ15 Ac—11

8A08/450 133| 16 35 182 (8362) [249 (25391)] 2710 36 34 Y2035R/RE — 32 (326) | HB15 SJ15 A2—8
-18A11[450 133| 16 35 |82 (8362) [249 (25391)] 2710 33 34 Y2035R/RE = 32 (326) | HB15 SJ15 Ae—11
21A08|530 69| 16 35 182 (8362) [273 (27839)] 1940 | 219 75 Y2035R/RE - 32 (326) | HB18B2 | SU18A2 [A2—8
-21A11[530 69| 16 35 |82(8362)[273 (e7838)] 1940 | 216 75 Y2035R/RE - 32 (326) | HB18B2 | SJ18A2 [Ae—11
21A15/530 69| 16 35 (82 (8362) [273 (27833 1940 | 225 77 Y2035R/RE - 32 (326) | HB18B2 | SU18A2 [A2—15
-24A11[610 152| 16 35 |82 (8362) [273 (27839)] 1760 | 270 124 Y2035R/RE = 32 (326) | HB18B2 | SJ18A2 [A2—11
-24A15/610 152] 16 35 [82(8362) 273 (27838 1760 | 263 123 Y2035R/RE = 32 (326) | HB18B2 [ SU18A2 [A2—15




MERERAXRF vy
MEERXEE

NV =

T EE T ORI~V 5T
ARF R R R

. IEKES TNV vy bPOR |
445, HIHIk FRERELE |

@15, YIEIZKIZE ARSLE
LSRR, S E) R A
TOFHI5ERTL—) B F v IO, PRI B EE RIE
BAZBEET. BULBALTE.\wo TU— DKk
EBDEHMANDYIYI K AEBEE T,
PP E RS B RS A 10 AR YIB UM B A F S,
EDEEREN, 52 5 ERR0 HE K RE t B2 L E A it A\ 5RO PIER
Q@IEHETa—EH ERAMEM
2L —) DR F—EBE DI EEY 3 —DERHE
BElchE U B3 3 —DBANRE T, BEILAN
EERMUED.
B A% BRI H 228 7EF A b FTLUE FR AT R TURL .
AL FR T B A T T, L R A T IR SR AR A T

#*CEXIbm  * CEXRL

tL—Y3>EvF15 Q
FEANTIEELS

$C

Fig. 1

tL—Y32EYF3
Sy e a BESEEER SIS hies
T MRIFEEY TRV a—ZRAVEBEADHDTT.
w jas EIZ RN EEEARERTI,
S e N 300 i
i NV24
NV21 | NV18
§ 200 ;
B Nv40 /" / NV15
w |
® Nvae/ |\ /
R
ﬁ 100 —T NV32
INV28,
Fig.2 M2 0
it 500 1000 1500 2000 2500 3000
CEREE HEEE  mint

W EFR RIE VIS NVISEFLCLBNV2T N4 NVEE NVE2, NV3E NVAOEFIg 21 &5, %ESEET NV21.NV24,NV28,NV32,NV36.NV4A0 ESEE?,
o O P P

max. min.  max.

235.0(330.2|6:M24| 26 | 43 | 775| 695| 48.75(2325 91 | 56 | 50 [25.5| 55 [M30
235.0(330.2|6:M24| 26 | 43 (108 |100 | 48.75(2325| 91 | 56 | 50 [25.5| 55 [M30
330.2(330.2|6:M24| 35 | 60 | 86 | 78 | 935 (275 | 91 | 56 | 65 [25.0] 55 |[M30
330.2(3302|6:M24| 29 | B0 |125 |117 | 935 |275 | 91 | 56 | 65 |25.0| 55 |[M30
330.2(330.2|6:M24| 29 | B0 |125 |117 |1415 |275 | 91 | 56 | 65 [25.0| 55 |[M30 60 |3M12| 74 1180
330.2(330.2|6:M24| 29 | B0 |125 |117 |1895 |275 | 91 | 56 | 65 |25.0| 55 |[M30 60 |3M12| 74 1180

117

117

NV15C15 | 381|172 |380| 285775 | 62
NV18C15 | 450|172 |380 | 285775 | 62
NV21C15| 530|167 380285775 | 46
NV24C15| 610|167 380285775 | 46
NV28C15| 700|167 |380| 285775 | 46
NV32C15| 800|167 |380| 285775 | 46
NV3BC15| 914|167 |380|285775 | 46
NV40C151000| 167|380 | 285.775 | 46

60 |6:M20| 64 |135
60 |6-M20| 64 | 135
60 (3M12| 74 1180
60 |3M12| 74 1180

[REe)Ne)RNe ) NN N6 N6

330.2|330.2|6:M24| 29 | 60 |125 24956 |275 | 91 | 66 | 65 [25.0| 55 [M30 60 |3M12| 74 1180
3302/330.2(6:M24| 29 | 60 |125 2825 275 | 91 | 56 | 65 |256.0) 55 |M30| 6 | 60 |3M12] 74 |180

F
6
6
6
6
6
6
6
6

% Feol3 T8 DAL-15DE A DA C T AL-1 I~ EIAEC .
K ERRTREMEA2-15 A 2 RRERIRT A2 11 DA AL,
B TER IBE crEr/ pEaEEEEDY U s AEALLSE, XSER /S BRI ERTEE TS,

2R RREE y3-200-0 (EF) F5005ANI-) Ejfg‘;t?%ﬁ %Kﬁ%ﬂ'ﬂﬂﬂgﬁ HEBROEZE KEELIN) BEE-XUN mayyvyy HERAEEN meyoNva- IO
i Gl = *

=g (e =4 P = (&4 ! - = A i 3 2
mﬁkr(nﬁé) 75%{%12 B REN ﬁkkﬁNﬁ(JgEf)‘ﬁ eﬁﬁﬁ‘ﬁﬁ Ez(alﬁﬁé’éﬁﬁm) ﬁ‘gﬁiﬁ ERMEL  WaaEl Cmma EY e

Max.  Min. kN(kef)
NV15C15| 381| 72 16 35 82 (8362) (247 (25187)] 2900 139 27 Y2036R/RE| 3.2 (32.6) | SJ1BNIT Ac-15
NV18C15 | 450|133 16 35 82 (8362)|247 (25187)] 2600 166 41 Y2035R/RE| 3.2 (32.6) | SJ1BN1 Ao—15
NV21C15| 530| 69 16 35 82 (8362)|272 (27736)| 1800 227 7.6 |Y2035R/RE| 3.2 (32.8) | SJ18A2 Ao—-15
NV24C15| 610|152 16 35 82 (8362)|272 (27736)] 1700 282 12.8  |Y2035R/RE| 3.2 (32.6) | SJ18A2 Ao—15
NV28C15| 700|152 16 35 82 (8362)|272 (27736)] 1200 360 219 |Y2035R/RE| 3.2 (326) | SJ18A2 Ao—-15
NV32C15 | 800|152 16 35 82 (8362) 272 (27736)] 1100 472 372 |Y2035R/RE| 3.2 (326) | SJ18A2 Ao—15
NV36C15| 914|152 16 35 82 (8362)|272 (27736)] 1000 594 624  |Y2035R/RE| 3.2 (326) | SJ18A2 Ao—-15
NV40C15 1000 | 162 16 35 82 (8362) 272 (27736) 800 738 915 |Y2035R/RE| 3.2 (32.6) | SJ18A2 Ao—15

% LEDIFFHIHDAL-16DIBEDART I A2-1INDXILHEIRET I
@ X ERRIBNEA2-15 EREAZERENIORYTA2-11EHFBAEX R,



2MARINT—Frvo
2ITHREERE (NLTTIR)

NT ° NLT E ]

ERNTY0EEICRE
RIESEIFFRNUAZAKAIIN T

#CEXam s CEXYRL

W <TEE RIE

L -3 EyFi15

w - Q
G RETIEE]D =
e %0
L=<
1=
1 [ =
= [
Pi= ‘E;;; 1 ol <
S T o
- )
- MIRIFAEREY TN 3 —ZAVIEEDBDTY,
2 I { — oo =e—-x - - EARRHIRTEE FAER T,
X 180
T o
T/9 < 2
160
10 NT15
K/ L IE NT04,NTO5 | )
B -3 EyF15 Q 120
v w EHTIELS = _
r ) —
BEXEE) 48 HK ¥
(ERXRE) - ! %- g1
=
‘ = 80
if 2 - NLTI2
60 ¥
0 NTIO |
— - — j
0 A wios
& e MLIOS
NTO5_
20 £ T04
i /7
K |
F ‘ 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000
ak B NLT06~NLT12, NT15 CELEE HEEE  minT
[ | ‘Lﬁi R'.l‘§

N N O 0O P P g
max. min. max. min. max. min.

80 | 4-M8 | 12 | 14 |233|201 |1026|875 | 18 | 3 | 23 (10 | 25 | MIO
100 | 4-M8 | 14 | 19 | 304|272 |116 |7 9 -6 |23 |10 | 36| M2
1048| 6-M10 | 14 | 20 |40534 |[1375| 925 |1015] 815] 31 |12 | 36 | MI16
1334| 6-M12 | 20 | 25 48140 (21 |12 |131 |106 | 35 |14 | 36 | M20
NLT10 | 254 | 89 | 220 1714| 6-M16 | 18 | 30 | 544 |4535(295 | 1156 |161 |133 | 40 |16 | 36 | M20
NLT12 | 304 | 106 | 220 1714| 6-M16 | 18 | 30 |657 |56 |[4275|1275|163 |133 | B0 |18 | 36 | M20
NT15 [381[114[300| 6 |235 | 6-M20 | 30 | 43 | 775695 |4875(2325(104 | 69 | BO |2565| 55 | M30

%ET@%%%&EED& SRANBICLDFET, %iﬁﬁiﬂﬂﬁt%ﬂl%ﬁ%ﬁﬁ%"&%i&

26 | 27 | 55 - -

NTO4 | 110| 52| 60
NTO5 |135| 55| 80
NLTO6 | 165 | 74| 140
NLTO8 | 210 | 85| 170

28 | 29 | 62
34 | 35 | 72 |4M6X10(116
38 | 42 | 95 [3M6X12/150
45 | 46 | 110 |3M8x15[190
50 | 54 | 129 |3M8x15/190
55 | 61 | 135 [3M10x20/260

[l NG NG IRNINe] T

oo ool &l w il

SEER SRV BEE LT oy FEBSIEN gaohys

7

’rsr(n :) m; = EX ! ;e;)#n 3#5.%?& (ﬁlﬁilg’ﬁkm) ﬁk%jrjnﬁ ﬂEEﬁI Mpa(kgf/g:nz) RTES
NTO4 | 110 7 6.4 15 ( 540) 152 ( 1650)| 6000 38 0.007 |YO715R/RE| 1.68 (17.1) | SJO4ATT
NTO5 | 135 20 6.4 15 53 (540)| 168 (1713)] 5500 5.8 0.013 |YO715R/RE| 1.68 (17.1) | SJOBATT
NLTO6 | 165 25 13 20 14 (1428)| 26 (2651)] 4300 12.5 0.043 |Y1020R/RE| 2,06 (21.0) | SJOBATT
NLTO8 | 210 26 16.2 25 20 (2039)| 40 (4079)] 3600 24 0.133 |Y1225R/RE| 2,03 (20.7) | SJO8BAI1
NLT10 | 2564 30 18.1 28 27 (2763)| 54 (5506)] 3100 355 0.293 |Y1530R/RE| 1.93 (19.7) | SJ10A1
NLT12 | 304 36 194 30 36 (3671)| 74 (7546)] 2500 60.5 0.708 |Y1530R/RE| 250 (2565) | SJ12A1
NT15 | 381 80 16 35 54.7 (5578) [166 (16927)] 3040 93 1.790 |Y2035R/RE| 2.1 (214) | SJIBNIT

#BMDS2INDEB(E )\ I T —hEZETHETHMAAETT., HIMERA2ME AFEREZREITRF R,



hEROYIZAMO=IINT=F v D
3MAREEKRFIER

NL =5

2GDA~O—Y
2{5M13iE

=D —IBiERICE
fRscittiBiE SR T

*CEXMIbm *CEXRE

B EE RIE

w tL—Y3>EyF15 Q
U FRSTIEELS R
/‘/ |
11 A= - —
T s
) DT | —t
P cr=H+ [e)
=z
>
-
T <
N

NLO4

HL=22 Ly F15 IEIE AR RIS HIEREdL

s} 1.5
BATE MRFELY T Y 3 —EAVEBADBDTT,
SRR IEE AT,

200
[} 180
180 NL18
7
140
=2
- X~
ks T
t v
ﬁﬁ 100
H R
I & w0 \ NL10
i 7
" NLO8
12
K 20 NLO6
L 7 NLOZ
B 20 e
NLO6~NL18 /
0 1000 2000 3000 4000 5000

[EEREE MEH®EEE : min

Wi RY®

N N O O P P

max. min. max. min. max. min.
80| 3M8 |12 |14 | 265(2045| 975/ 67518 | 3 | 23
048] 6M10 | 14 |20 | 405 |34 |1375| 9251015 815 31

NLO4 | 110| 52| 60 1
1
34| 6MI2 |20 | 25| 481 (40 |2075(11.75|131 |106 | 35 |1
1
1

NLOB | 165| 74| 140
NLO8 |210| 85| 170
NL10 | 254| 89 |220
NL12 | 304|106 | 220
NL18 [ 450|114 | 300

R u
0 |25| MIO 3 - -
2 | 36| MI6 4 |34 |3 | 72 IM6X10|116
4 5
6 5
8 5

26 |27 | 55

36 | M20 38 | 42 | 95 |MBx12|180

714| 6M16 | 18 | 30 | 544 (4635|295 1156 [161 |133 | 40 36 | M20 45 | 46 | 110 [M8x15[190
714 6M16 | 18 | 30 | 657 |56 |4275|1275| 47 | 17 | 50 46 | Me4 50 | 54 | 129 |MBX15|190
235 | 6M20 | 30 | 43 | 1105|975 |4726/2325]| 97 |57 | B0 [255] 565 | M30 2 |55 | 61 | 135 |[M10x20 260

X¥NL18EFV UV DFHRELEDET IO T RIFITaELTE LIS
MNL18FIHELZ R AMIBH, ERINHITE 1ﬁlo

W (15T BIBER nEa/mEaEEEEDyY Ty s A EALCSE. XEEER/ RS T E RN,
£ BEEXATE J3-7200-) B8) J50ANI~) HBRAAT) A HE % RREEN) BEE—XYN mayyyy STEBAHESN EeyIhya— BA/\—KYa—

| |O1 o1 01| O .l

o™ i m;(a) REGE  BURAMEN BALEEN SvmRRE GLam BENE opum BABED giams  gnas
NLO4 [110 9| 121 15 10 (1020)| 144( 1468)| 5000 4.1 0.008 |YO715R/RE |2.9 (29.6) | SJO4B] -

NLOB |165 21| 13 20 1 (2141)] 39 (3977)| 4300 12 0045 |Y1020R/RE |30 (306) | SJOBB1 | HBOBBI
NLO8 [210 21| 162 25 |30 (3059)| 60 (6118)| 3600 229 | 0138 |Y1225R/RE |29 (296) | SJ0BB1 | HBOBAT
NL10 |254 24| 181 28 |40 (4079)| 81 (8260)| 3100 346 | 0300 |Y1530R/RE |28 (286)| SJ10A1 | HBIOA]
NL12 [304 29| 194 30 |54 (5506)| 111 (11319)| 2500 60 0.725 |Y1530R/RE|36 (36.7)| SJ12A1 | HB12B1
NL18 |450 122 | o6 40 1 (9279)] 186 (18966)| 2100 | 124 235 YEOSOREX 35 (359) | SJI5NI -




BROYIAPO=IINT=F vy (Ya=b5=IN)

3MARSEIRTTIZ (i)

NL-A =5
AEYRIL/ =AM mINY T TL— MMIE
YR EMRIRIE S MRHEEE=R

=eJ—IBiERILE
fAscitiBiE SERY T

#*CEXbam  *CEXYRZ

3 [} =] Q
. T.rlf Ej‘ L -3 EvyFi15
w BETIELS R

Fig.2 Fig.1
&2 Bl

AR RiSHiELEhE

MARFIFEY ThY3—ZHVCBEDHDTY
KA RRH R ERTRERTH.

120 NL12A06._NL12A08
v

100
Z %0 NL10A06. NL10A08
E 5 7 5| NL08AG6
.EK 13
IS 7 NLOBAOS.
w4
;I*Jﬁ ¥

20

0 1000 2000 3000 4000 5000

CIEEE HEFEEE  min
B <TETR RIE O «NLI0AOB.NLI2ADBIEFIg.21C &%, ¥NLIOAOB.NLI2A06 5SRE?2,
N N O 0O P P
max. min. max. min. max. min.
1048|6-M10| 14 | 20 |405 (34 [1375| 925| 865| 665| 31|12 |36 |M16

34|35 | 72 |3M6 [116 |15 | 82563
38|42 | 95 |3M6 (160 |17 | 106375
45146 | 110 [6M12{1714 |20 | 106.375
45|46 | 110 |3M8 |190 | 18139719
5054|129 |6M12[1714 |20 | 106.375
50|54 129 |3M8 [190 |18 | 139719

NLOBAO5| 165| 84 | 140

1334 |6M16| 18 | 30 |544 (4535|295 |115 |141 | 113 |40 |16 |36 |M20
NL10A08| 254 | 102 | 220 1714|6M16| 25 | 30 |544 (4635|295 |115 |143 |115 |40 |16 |36 |M20
NL12A06| 304 | 120 | 220 1334|6M16| 18 | 30 |65.7 |56 |4275[1275| 3 |-27 |50 |18 |46 |M24
NL12A08| 304 | 118|220 | 6 |1714|6M16| 25|30 |657|566 |4275|1275] 1 |-29 |50 |18 |46 |M24

W itTiER MBE e/ BREERIEZEDY T a—EBELLEE. xEER/ SRR E R TERNSS.
i LEE REEE J3-2h-4 BR)T5VUMAND-Y BFRRAANS] BARNILES B E8 (BEY7Na-f) TE:%"]E&—’;(%F Bevyyy HERKHEN BE/71a- m8)\-ka- Ry

NL10A0B| 254 | 104 | 220

F
5
NLO8AOB| 210| 97 |170| 5 |1334|6M12| 18 | 25 [48.1 |40 |2075(11.75(114 | 89 | 35|14 |36 |M20
5
5
6

alo|o|o| o] > e

A “ fE  memiues B ; e ! s :
%i%ﬁ S " i, it (BE) EROE glﬁﬁfég}?” BARILES BiEREHE Eg(ﬁﬁﬁéﬁwﬂ) i&n SERLHEL ?ﬂipﬁkglﬁgj BMAES EREe iyes

kN (kgf)

NLOBAO5 | 165 21 13 20 |21 (2141)] 39 (3977)| 4300 12.5 0.048 |Y1020R/RE | 3.0 (30.6) | SJOBBIT | HBOBB 1| A>-5
NLOBAOG |[210 21 16.2 25 |30 (3059)| 60 (6118)| 3600 24.5 0.148 |YI1225R/RE | 2.9 (29.6) | SJ08B1 | HBOBA 1| A6
NL10AO6 | 254 24| 181 28 40 (4079)| 81 (8260)] 3100 40 0.335 |Y1530R/RE | 2.8 (28.6) | SJ10AT | HB10AT| A>-6
NL10AO8 |254 24| 181 28 |40 (4079)| 81 (8260)| 3100 37.6 0.326 | Y1530R/RE | 2.8 (28.6) | SJ10A1| HB10AT| A28
NL12A06 | 304 29| 194 30 |54 (5506) 111 (11319)] 2500 64.6 0.759 |Y1530R/RE | 3.6 (36.7)| SJ12A1 | HB12B1| A>-6
NL12A08 | 304 29| 194 30 |54 (5506) (111 (11319)] 2500 63 0.750 |Y1530R/RE | 3.6 (36.7)| SJ12A1|HB12B1| A28




P
g
=

4
L
\y
74

FREiERTIERR
ML =5
BmEBAOYIAMO—Y
EEIRNKTERR

L U 1R C il

RS T TIHFSEREPRSST

*CEXIbm  *CEXRY

mMREOVITAMNO=IINT—=F v
A

EiEG Ri5H

EIEN AR RiFHIEEEE

XIRIFIEREY TR 3 —ZHLBEADHDTY,

¥R RN B TESE ARERT,
\
MLOS
40
_ pd
t OvJ 20— X \\<
KiTiE R
®
R 20
g
o . 8
ORELUDUHELI—INILICRKRECY, -
QR ESIMIHENE CERFIFMWIH,
0
1000 2000 3000 4000
e [ElERRE MEFIEE : min-
3 7] %) -3 EyF15
H1EE RIE . BRI 5 0
b ]
(EXRE) (EREXEE) ‘
| 0°
A0
P «
g | % e
g’ = - _— - ——7L\——— -
Q N .
c \ \\@\ ]
S (=)
D (]
S
|
E/ sl \
B

W iER RY%E

%

MLO6 | 169 | 86 | 140 |104.8 |3-M10| 20 40 20 31 47 17 M30Xx 1.5 50 35 20 |1375| 925
MLO8 | 215 | 99 | 170 |1334 |3-M12] 20 34 9 34 54 17 M33X 1.5 70 29 25 |17.75]11.75

MLO6 |55 35 72 | 332 | 31 2 12 16 | 125 | 3-M6X12|116
MLO8 |656 | 406 | 95 | 392 | 35 2 14 21 | 121 | 3-M6x12 |150

W TiER BIBE e/ mEaREE0yY Uy s—EBELESE. 3OS EE SRR ISR AR TERNH S,
fhix LIEE XREE ya-2h0-) (E8) T5UUrANI-0 HFERAAT) BABKILE)) HEREOLEE HEELOM-f) MEE—XY b may,)y g HEBAHEN geypys—

FE(ER)  EEE  SYRAGEA BARERNS SvRETE  ERE f = Bk il s
ToEEE  eEgE  SRRALTH AAREXED SrRees Emapean mEn€  SEgap® CEREES U gins

KN(Kzt)
MLOB |169 39 40 20 36.0 (3671)|33.0 (3365)] 3800 137 0.048 |Y1225R/RE| 346 (35.3)| SJOEBI
MLO8 |215 33 50 25 45.0 (45689)[42.0 (4283)] 3000 26.0 0.167 _|Y1530R/RE | 3.06 (31.2)| SJO8BI




2MPRBOY I ZMO—INT—F 192
. | omeskEER

MLT =»

ﬁéﬁ’éﬂi%ﬂybz |‘|:|—7 _
BEIRNKTERR
KO —JIcRE

iE AF AR AR T

#*CEXham  * CEXYRZ

5
;3
.E
&

EiEf RiSH

QetHz—eleN

EIENERERR RISHIEREMZ%

KIRFREY T Y a—ZAVBEEDHDTT,
HENERTHREERRERTE.

) 40
ovJzZ2ko—o z
E o : MLTO8
£ \\K MLTO6
ﬁ 20—
@/ ULIEDT—INTICRETT., o
Ffeo ARO—IWKEVNCTETY 3—OHBIEDRNFE T,
@5 EATHINFIAMT,
B BERNTITENRR AR I, 0 1000 2000 3000 2000
B-:E RIEA RS ESEEE FERIERE  mind

T BHTHE5

b1
(EXRS) (BEXCRE)

¢ C(H8)
M

B

MLTO6 | 169 | 86 | 140 |104.8 |4-M10| 20 40 20 31 47 17 M30x 1.5 50 35 20 |13.75] 925
MLTO8 | 215 | 99 | 170 |1334 |4-M12| 20 34 9 34 54 17 M33x 1.5 70 29 25 |18 12

MLTO6 |55 35 72 1332 | 31 2 12 16 | 125 | 2-MB6X12 |116
MLTO8 (6566 | 406 | 95 |392 | 35 2 14 21 | 121 | 3-M6x12|150

W tEE R e/ BEREEEEDY T Y s — a2 AL EE, %S ER /SRR R T AR S,
{8 £8E RETE Js-210-) (85 T57

JpAND-Y SFEER CEGEE EE(BEY7Na-fl) BEE—XUD was, vy FERAHEN meyTnya—
= e /=i gy e = i FEEEEE (& o FIJ~JJ9 = 3 B#EYIN3
mﬁﬁr(nﬁfé) E%g% ﬁ‘ﬁﬁ?ﬁ‘g‘f)ﬁ sikklé\?(&kif}}%h BiIFRERE Eg(éﬁ]’gﬁ%ﬂ\) 'Imkig?rJnfﬁ ERLHAL H

min- HMiPa(lng/gw:‘w?) RMES
MLTOB | 169 37 40 20 24 (2447) |121.9 (2230) 3800 13.7 0.054 |Y1225R/RE |2.39 (24.4) | SJOBATT
MLTO8 |215 38 50 25 30 (3059) |28 (2855) 3000 256.7 0.164 |Y1530R/RE [2.13 (21.7) | SJOBAI

#BMDS2INDEB(E )\ I T —hEZETHETHMAAETT., HIMERA2ME AFEREZREITRF R,

@



P
g
=

4
L
\y
74

1MBREOY I A RO—=TINT—=Frv o
. CHUCK LGS LS R 5 s

MLV =

BeEAd0YIAM0—-9
EEIRNKTERR
JIOFvYIICRE
BERFERERE

#*CEXLm  *CEXIRI

£EG Ji5H EERGH iFKEH

o IRIEAEEERER SeiShitetins
HIRFIEEY TR 3 —ERVBADED T,
o—{—+ S5SNI R IE R AR T,
— ~.EL:-_’—_ 40
1 =z
OvJ2ko—o Ee= S ~ MLVO8
K72 R
DEAN=DR T ﬁ \\k MLVO6
o 20 ———
g
. L . L =h]
OET Y 3 —DHIIRT NUFERELETHE, -
BERIFFEDTHRTEFRT,
Rﬁ%@ﬁﬂ(ﬂﬂﬂ%ﬁﬁl@%?ﬁ)ﬁ%\ o
MIMTHE—FHREHRA, 1000 2000 3000 4000
B <EE RIE BL—Y LBy F15 . .
‘ . EaEE] 5 EEREE MR min

b1
(EXRS) (ERXRE)

$ci

¢ C(Hs6)
M
J
n
:lf
R

5
I
L X[ 45 2
<C
t I ] e
/ J
E s
B R iz
12-M8X15 A2 o (BEXZES) (ERORE)
(522514 M) _(He) |~
(FH%“F@TEE) =S [ H”’J

B Ji%EE RIER
s

wx YA B

a

MLVOB | 169 | 86 | 140 |104.8|4-M10| 20 40 20 31 47 17 M30X 1.5 50 35 20 |13.75] 925
MLVO8 | 215 | 99 | 170 |1334 |4M12| 20 34 9 34 54 17 M33x 1.5 70 29 25 |18 12

MLVOB |55 35 72 | 332 | 31 2 12 16 | 125 | 44 | 16 | 32 | 36 30 | 64 |4-MI10x16| 725 |2M6X12|116
MLVO8 (656 | 406 | 95 | 392 | 35 2 14 | 21 | 121 | 60 18 | 37 | 5l 36 | 70 |4-M12x20| 95 |3M6x12|150

W TEF BIBE wops/ mraEREeny Uy a— 5B EE, XSER /SRR ER TEBNHE.

(18 PIEE RREE 32 hO—2 J5UIvANI-) HEEAAS) BABOER) FEREOHIE 58 E8/7N-f) BEE—XUh 2oy oy §
M o aE  RERE | BEEANES BABLESS SRGERE EReREWN MEsE BoY DY
mm mm kN (kgf) kN(kgf) min- kg kg-m?

I——

Max. | Min R BRI Bl WiES
MLVOB | 169 37 20 20 12.0 (1224)|121.9 (2230) 3800 13.2 0.050 Y1225R/RE [1.32 (13.5) | SBOBATV
MLVO8 215 38 25 25 156.0 (1530)|28.0 (2855) 3000 25.0 0.155 Y1530R/RE |1.19 (12.3) | SBOBA1V




A amesea "
CHUCK =£F
HW = .

A, BARRE EER NS ERIEE
ERF R, HERESAANKIE T
CILIEIFVIIEE

HN A RBEEMEERCHEIE

O UL EYHUYT(RIDIES) MIaROHE
HEUZ2HDY 3 —HENBARIMEBETENE T AR IARREOREYF v+ JICRETT.
AN A PSR OAER. RS S TATY, BT S TN E D S

OV I ARO—T AT
I3-ARO—IDRELF ¢y F VI TEDNSVFDREVNBATHRATLERANHDET.
BMETE S RS A ET OB T, MK TRARRE 3L,

#CEXILmm  * CEXEL

W <TEE RYE

X
D
Ry IBIBINEG ik
—_— —
T v ow e, 0] B _“_—3 [ 1
o
g 1\‘_:\ [ } 5
= I = I
w
SRRy~ S o
¥ t—l L it | _
e Pk 3 ! = -
sl =
tL—Y3rEyFCi
FEATIEECT FrARf—Ib b2ty
G/ H M _’_{_Z
HW-10~15 o B
D BRI EEERRER FISIIERERNL:
T KIRIFIEEY DN 3—2AVEBEDHDTT .
2 L M RRIBEE ATERTH,
v w LIlP 0 10
(Il 100 HW=15
r i AYea= _— N T=r
<| olz|o |—I .H_?’T% < HW=10
- €8BS —Eﬂ E 60 Hw—08
Eol i i
40
K B
‘1;:‘—11: 220
0 1000 2000 3000
HW-08 QA M EEREE FESE R min

W iER RY%

J KmLaxnI'ﬁn ng\gxn':fnml\zgxnwnmgx n?ln L B
HW-08 |210| 91]170|6 | - |1334[4-M12| 20| 31| 29|105|-65|39 |22 |503|437|2875|925|175| 17 | 82 46| 34| 90| M14x20 | M34x15 | 39| 20| 2 | 12|16 |15
HW-10 [270]110|120|55 |200{170 |4-M16|24 | 40|31 |18 |-4 |49 |27 |64 |56 |8 |13 |20 | 20|103|58 | 42 |110| MI6X20 | M42x15 | 45/30| 5 |16 - |30
HW-12 [304/110]120|55 |200|170 [4-M16|24 | 40|31 |18 |-4 |49 |27 |64 |56 |49 |13 |20 |20 |103|58 |42 110 M16X20 | M42x15 | 45 30| 5 [16] - |30
HW-15 [381]135/195| 75 |285(235 | 4-M20| 30 | 50 | 65|26 | 1 |595/345|78 |635)665 [125 |185| 24 |130| 78 | 55 |129| M20x25 | Mebx2 | 53|38| 5 | 18| = |30

B tiREE MgE *ERE/ REREIZEEDY 7 a2 RALLEE, X;’E%Eé/%% SEEREARTERNTS

mﬁﬁ EER %ﬁ BB Y3-2h0-5 (E8) T5UJvAN 1) (750 18) SABIEEN (Us-1Hh) FFEE ff) & IrY

- &) i BRRAREA(ZEIRY) BABLERAMING) : E § 3 B M
Max. Min. mm mi KN(kef) kN(kef) ¢ m A =
HW-08 |210 23 132 17 165 (1683)| 28 (2855) 23 0.153  |[YWI220R/RE 1(174) | SJo8BIQ
HW-10 |270 50 16 22 23 (2345)| 42 (4283) 50 0.500 | YWI1225R/RE 229 (234) | SJ10A2Q
HW-12 |304 50 16 22 23 (2345)| 42 (4283) 58 0.700 |YWI1225R/RE| 2.29 (234) | SJ10A2Q
HW-15 | 381 59 17 25 28 (2855)| 54 (5508) 118 2.25 YW1225R/RE | 2.73 (27.8) | SJ15A2Q

XF v v h—F)UCIIHABRAAN BRABRIEEN D LERODMEELDET,
XYW UV FEDEEGETNOBBIRUZEIEEIT DI LEFTEEEA. FEELHEDHBEFBGEEELY)
HFREBEENRTFRARAMNRAFILRFT PN ERRIQEER2ME,

MANRMY Wi E R AL E (. NG R M B BIRRF . (R ETESHIHR) @

5
;3
.E
&

Qe 7=V eN



7nJh¢217¥vw9
3Meh=E

UVE- K 75

I7IVUI5AR
AE S L

W TEE RYE

IPHISAUVY
Hi_ G .’% MTVE 6.6
(HES IR
R rg‘ Ri P. #HS3¢6.6
[BL ¥ARIE I 7EO0.6MPa(B.1kgf/cm@) T
B 73— ERAVEEDBDTY,
== i I RTHISE.6MPa  (6.1kgf/cm?)
I; <z = ERTRERTE .
l VU ® M 200 TV
5 B _ o _ 0 UVE400K
- ‘é 160
5 : > Z 140 X
\ = UVE3T5K
an R 120
“H‘z ]00’ UVE250K
| \ ﬁ a0 ¥ UVE200K
60 _npe3 i & ~ UVETE0K
30M 2-Rc3/s 60
60 40 =~ |,
%F v o REE LEECERTHHAECAER T, 15° &0
FRM RREAR, BRARIT.
0 1000 2000 3000 4000
.T_rzfﬁ Rj’ﬁ [EIEGRE MEFERE  min
'’

max. min. max. min.

ik
mt ™A B CDSEF 6 H Y J KK |1 MNP a R
FTES (H7)

UVET60K [250(1701230 (180|160|65| 83 |137335(29.3|1925(1025/ 25 | 765 |385| 40 |225| 6-M10 |138|205| 24 | 38 273|240 260

UVE200K |280|200|260|210(185|8 | 825(141 |43 |388|2025(11.25/30 110 |43 |40 [225| 6-M10 |150|230| 24 | 50 |302|275| 288

UVE250K |330|250 310 |260 |235

87.5/151|475|426|39751275/ 30 |110 |43 |40 |225|6-M10|175|280| 28 | 60 |350|320| 336

UVE315K 385|315 (365 315|290

90.5/195|64 |59.1|4626|1475/38 [129 |51 |50 |225|6-M10 |206|335| 28 | 92 |410|380| 395

|00|

UVE400K |495(400 |475 | 340|300

118 |200(86 |79 |375 |165 |60 [156 |71 |62 |33 | B6-M16|257|440| 40 [120 |518|485| 505

|| o oo
~
N
=
no
o

W TR IgER o/ mEEEEEDY TR a—EEAUCSE, ¥REER/ RS EERIETARTERNE S

g y 3= NO— S35 RABMIEES o 10mmih
Ak mare oee Y3l B (TEVBPeG gione)  ETEREE O‘EMPa(Elkgf/cm’)
mEpE e e g BABLRS EIEmRE g a10mn
R mm T EETE (EESER06mpa) BHESHE it RS e.t‘Fs-k-»E (5/0.6mpa)
mm Max. Min. mm KN (kgf) min? -m? MPa(kgf/cm?) 0
UVE1B60K| 38 170 12 8.4 24 (14588) | 3600 (3500)| 29.5 0.25 SJ06CT |0.6(B.1) 2.375 1.5
UVE200K| 50 200 8 8.4 24 ( 5506) |3200(2800) | 38.5 0.35 SJ10B1 |0.6(6.1) 2.990 1.5
UVE250K| 60 250 18 9.8 28 90( 9177) |3000(2200)| 61 0.725 | SJ10B1 |0.6(B.1) 4432 1.5
UVE315K| 92 315 40 9.8 28 H 1(1 1318) 2500(1800) | 81 1.45 SJ12C1 [0.6(6.1) 6.343 1.5
UVE400K| 120 400 89 14 40 210(21413) |1800(1200) | 145 4375 | SJ15A2 |0.6(B.1)] 10.943 3

XREEEHNFESEC.6MPa 2%Y T hY3

*MEOHS A BELDI/BEEDFT ., FEMBER VI a—I7 Ty vi— )“

Xﬁﬁﬁf‘??ﬂo BMPaT &N #E—i B/, fE AR TR E N HS IR MRHS A REE  EER() R EN 8E.
— MR ENBRRARENN=92—

B /\=FJa—eanen BMeosnmss) WiHEET7OiEE EESESERE

EIEE BEN\—RJa— HERF E711&%0

—ER IV TSAUVIEERMEORE TS . I/ TSA UV IZEELEVEEDORERERF ( )RNKESEDETT,

FRHER iR AR HEEIQ A EHRH
UVE160K »12~0170 HBOBU1
UVE200K ®14~0180 HBO8U 1 ——
UVE250K ®21~0225 HBO8U 1 T;}Iéﬁék
UVE315K ®36~0310 HB12U1
UVE400K ®80~1400 HB16U2 N %C?
#UVE200K-250KD/\—FY3—[EFATY, >—

¥UVESOOKM LD A X(FERITE B DL RIFHLE T,
3 UVE200KFN250K A& TR 3 A
XINTEUVESOOK ERIF &, BEHITKRE R,

35)




AXOSEZO0MEIFPF YD
SMKiBAPR=ESEF

UPR =5

MHAERBICBS VLI Fvy o
RIESESFBHEMBHSEHF

@7 vV IDERNEZFEE FRERREMNIDE

O LUEENES ERRTIER

@AV TFTUAMDME L, BEHTHP
HEEMOEMIZBRENES R EIRHFET R
*CEXhan  *CEXYRZ

W <iEE RYE

g X
Z,0
Ny v
=3 -
gl 1
— u;\fwj‘ ~ Uj\
I g
- -
(¢
Ol 4 T w O]
o el e s -
FlL
[T \L‘/_\%
JI;J
s E==]
4]
JKL L
p
i W R FEEE
EEESEEE
KF vy IOKREZE LAETERIDHEFTHERTEL, L EHRA Ehim
wRRE LERERR, BHRARN, HEER A EAEH

B Jiz® RI%E

58 ABGDGFGEH J KL
UPR450 | 441|455|467|238|310| 8 | 185|374 9-Mi2 | 22 |448
UPR600 | 590|605|605| 272|450 8 |275(508| 12-M12 | 22 |585 H\T  ALs
UPRB50 |655|675|685|283|510| 8 |325/580| 12-M16 | 24 |666 = o
UPR710|715|740|750| 283|550 8 |375(620| 9-MI16 | 24 |730
UPR910915/915/925/291|700{ 10 |560/800| 12-M16 | 26 |905

Q R G1 HI1 J1

max. min. max. min.

UPR450 |88l 142 | 122 | 3475|1675 |43|37 | 165 | 683 |156| 62 |22 |33|20° | 9x40° | 10°|18x20" | 38"| 20" | Re3/8 |374| 83" | 374

UPRBOO [88 750 1965 | 1715|326 | 2056 |60|395| 180 | 705 |3 | 65 [265] 33|15 |12x30° | 0" |18x20° | 25| 20" | Rc3/8 |508| 60 | 508

UPRB50 |88 1l 223 [ 198 | 385 | 205 | 60|40 |2095| 813 75|30 |33|15" | 12x30° | 0" |18x20° | 25" | 20" | Rel/2 |580| 60" |580

UPR710 [# 0" [18x20° | 30°| 15° | Rel/2 |620 45 | 620
0

3
248 | 223 | 505 | 235 | 60|40 |2095| 813 |3 | 75|30 [33|20° | 9x40°
3

UPRS10 |8 342 317 | 505 | 235 | 6040 |2095] 81.3 75130 [ 33]15" [12x30° 18x20" | 30°| 15°| Rel/2 |800] 60° | 800

BiEE IBER RSEE Y3—zb0—y SE&‘) T5UUrANI-9 BABHIEES #5 = BEE—XY N HABAITES
BELE mm - L UTER(ER)  mm T UEsmm T BABLEREN  ® 3 BEAE BEBASE
m Max. Min. BiXb RETE BEXD XRTE mm kN(kgf) kg-m? MPa(kgf/cm?)

UPR450| 185 441 131 26 14 53 100 (10197) 195 55 06
UPRB0O0O| 275 590 241 33 17 535 |120 (12236) 365 19.7 05
UPRB50| 325 655 239 33 17 53.5 [147 (14990) 476 322 06
UPR710| 375 715 301 33 17 535 |162 (16519) 532 43.1 06
UPR910| 560 915 477 33 17 53.5 |162 (16519) 735 103 05




XOSE7O0YMARITFPFvvD

UB series
I7VVV5NE
N IOMIICRBEXREF Y

@ 3 —(IBRHNXILETRE

@ AEARAOTEE
* CEXII
W 3ERE
D1,.C1
%l Eﬁl M
Nl =
I S
o
B 2 T 7 EERE
<|O|IT|5|O w
D e by HEARK FE AR50
a
W-t j
E
HF v OREE LT THERT5EA(E
- THRATE L,
N T
m iR =
&
- Al B1 C1 D1 E1 FIl Gl
UB450K | 11 | 66| 66|25 |45 | Re3/8 | 875

UB560OK | 14| 9 | 9 |20 |45 | Rcl/2 | 134
UBB30K | 14| 9 |10 |25 |45 | Rcl/2 | 160
UB710K | 17 [11 |11 |33 45| Rcl/2 | 185

UB450K [494(212|275|373| 9M12| 181|481]470| 431 | 985|441|67.3 687|165 |43 | 415 |175 |1214|1144|62|33 |255|17 | 6|20
UB560K |626|230|375|485| 6-M16| 275|610|595 | 556 | 1135|568| 705 |71.9|180 |60 | 42 18 |169 |1605|65|33 |255(24 | 11 |40

UBB30K |698 (254|465 |555| 9-M16| 320 | 682|669 | 629 | 1195|645(81.3 |82.7 |2095| 60 | 505 |235 (195 |18656|75|33 |30 |22 | 11|14
UB710K | 790|252|520|620| 9M16| 375| 770|745 | 702 | 1185|714|81.3 |82.7 |2095| 60 | 623 |26.3 [2225|2115|75|33 |30 |24 | 11|24

B EER  ceRg/EREREREEDY T N a—EEALEEA.

* mare BmEm YEE 7 AR6Z5  BABEEN FESRGRSE gy, WET-Xh rEEATTEN SHRLATD
UB450K 181 441 117 14 40 100 (10197) 1300 204 555 06 B.1) 483
UB560K 275 568 215 17 37 120 (12236) 1100 320 158 06 (B.1) 717
UBB30K 320 645 223 17 37 162 (16519) 1000 480 281 06 ®B.1) 927
UB710K 375 714 278 22 36 144 (14680) 900 550 389 06 (B.1) 11.10

¥ REOEMIFEREC.6MPa, RV T Y3 —FAKOYIECTT. T7YTISAUVIBMTFEELC. FvvIZBImSE TR,
¥MUEDFNAG. BEHD/BEHEDFRT. XREMER: VIbI3— I7TLvIvF—Y,
¥y by B (T2 3Y) ERATLEERMEERLDBEC/IVEDERDERETT .

B AVF-3-FLRI 7FINER HIHER)

52

S0,
|

BENWTTyY ARG VEEELOTHO., REICIN T, Y TIVIFEEERET
BTEDRIZRUCHBDET, F)NLTF. TFV-AEI5,TTIOY hHZ
I7F vy IRICREENTVE .

+
8 EREA 0~1MPa (10.1kgf/cm?)
oL (®) uweL ® | WEH 1.5MPa (15.3kaf/cm?)
o C1.C2... =
o Ry VIREH 4kg
| EHOR Rc3/8
“"E1SE2




3MAEAHES -
UB =»
AR ST

REAFEMMINXER

@] LT A& 3 R

OF LA EHRE
* CEXT R
HRIE
D1, C1 S
ol = My H ’
25l [
= =
Z[":EEL Z
5T
« N igEE=SEEE
<|O|IT|»|O '8
131 ) HEERA EDIA
ol 4
W] Y
7j SEAH
E .
HERE EERERN, BRARA, 'ﬁ_!@
- T
. ‘
mRY=E o R
gs A1 BI CIDIEl Fl G
UBA450K | 11 | 66| 66]25 |45 | Re3/8 | 875

UB560K |14 | 9 | 9 |20 |45 | Rcl/2 | 134
UBB30K | 14| 9 |10 |25 |45 | Rel/2 | 160
UB710K | 17 |11 |11 |33 45| Rcl/2 | 185

UB450K [494|212|275|373| 9M12| 181]481]470| 431 | 985|441|673 687|165 43| 415 |175 [1214(1144|62|33 |2556|17 | 6|20

UB560K |626|230|375|485| 6M16|275|610|595 | 556 | 1135|568 705 |71.9|180 |60 | 42 18 |169 |1605|65|33 |255(24 | 11|40
UBB30K |698|254|465|555| 9-M16|320|682|669 | 629 | 1195|645|81.3 |82.7|2095| 60 | 505 |235 |195 |1865|75/33 |30 |22 [11]14
UB710K | 790 252|520 |620| 9-M16|375|770|745| 702 | 1185|714 81.3 |82.7 |2095| 60 | 62.3 |26.3 [2225(2115|75/33 |30 |24 |11 |24

B HHER oasar/sostEREm e TUERNE .

UB450K 181 441 117 14 40 100 (10197) 1300 204 555 06 B.1) 483
UB560K 275 568 215 17 37 120 (12236) 1100 320 158 06 B.1) 717
UBB30K 320 645 223 17 37 162 (16519) 1000 480 281 06 B.1) 927
UB710K 375 714 278 22 36 144 (14680) 900 550 389 06 B.1) 11.10

HRPWRSIRIDREN, ERAPER TR = EC. 6K EE. A FEE R SIG, 4 i F 2.
K—PMRENBRARENN=D2— ¥IRENRY: RITLSER.
FOB{EE PR R SRR S S B R AT U EL EiD S/ NE RN T,

H AVF-3-FLEFHEIRIDIEH $mESR)

52
L S0,
I

ZHE AR NEFIRE IR R RIR,
EAERBITEER ERENER AT U EEHITRERIRIT.
AR OHER, Higit T ATUBE,

+
3 EAh 0~1MPa (10.1kef/cm?)
cL(®) UCL(41) RIEH 1.5MPa (15.3kegf/cm?)
o C1.C2.. =
oo | RERIEAN 4kg
| T Rc3/8

“E1sE2




RENRIFFryo
. CHUCK ElUS Lot

KPC =

S/0a0EDRULEE
EERELARRMRERE
L, FFEIMILICRE
RIESHEEMT

O@L/7VUVHIANRE AENSE

) 4]
di
&
vil
iy

. = YIRIE T PE0.7MPa(7.1kgf/om?) TIEEY 7 k3 — B RLHBADHDTT.,
B EE RIE MEERTESE 0.7MPa(7.1kgf/cm?) ERIRER MEER .
H ===t 12— KCPBBC|Z ST B
] o KPCB3C RF—bT3— )
10 KPC43C (PJV=3— EM)
| E 8 KPC43C (ZF—IbY3— @)
< (6] [a] T,
B g By - — > & §§$
AN ® 6
E T T A% B
I o 2 R
6%FT 2= KPCBO3C(RF=IiYT= 4l A
J H G KPC8\93C1 00($3%A KPCB803C (ZIL=Y3— $an)
F l Eﬁ&'{'}g& 00 3545 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000
N [CIEREE MEFEERE : min
B TiE® RI
%’_f_r J Ja—@RIs FH—PA4ZX FryIRERILS FH—H4Z
. MRERERBERT FRTRERBERT
KPC803C100 80 70 60 206 17 99 55 20 19 2 3MbX16 3-M5x60
KPC43C048 100 889 | 8255 | 206 188 158 505 20 19 2 3X2-M5X 16 6-M5X55
KPC43C100 100 889 | 8255 | 206 18 108 55 20 19 2 3X2-M5X16 6-M5X60
KPCB3C 100 150 1358 12497 | 206 176 104 56 25 19 2 3X4-M5X16 6-MB X685

W iTiER MBE epe/mEamdEeny I a—EEEUCSE. ¥EFER/ RS EERIERERTERNG S,

fred

B ommmE vaom vamoEn  BERE xEE BABIERIIN UE) conmoran ma712vat) BE@E/03-1) HIEE—X b

=18 (7 T7HQ. ol il Ih
SEE = MTR(ER 2 = = FEREHETEBTHE) RIRERM) RIEHE
il Mm#E Al gg%ngn {?:éngn ﬁX?ll,:E‘*g?%leg;gkgf) FHERRE( ik e

KPC803C100P 0.0025
KPCBO3C100EP | 0.0013 3 o5 3~70 6~79 | 4.3 (438) 6000 18 0.0015
KPC803C100EP1| 0.0010
KPC43C048P 0.0025
KPC43C048EP 00013 3 12 4~87 6~99 | 76 (775) 6000 21 0.005
KPC43C048EP1 | 0.0010
KPC43C100P 0.0025
KPC43C100EP 00013 3 o5 3~87 6~99 | 7.6 (775) 6000 21 0.005
KPC43C100EP1 | 0.0010
KPCB3C100P 0.0025
KPCB63C100EP 0.0013 3 25 3~135 6~149 | 11.6 (1183) 4000 6.3 0.024
KPC63C100EPT | 0.0010
B I774=FF1-7 (x7vavsm) SENEUKERR  WIEERPIK RER | PACESIZVE i) |

17 B8 7747 $8EE

— R \Y
797 BR U_z_twuis 15 THKELS ||

i Bo7py) V3—BR ME WE R m |E8Frys Ya—BR fE & RY m W @areys 3B #E Tk RTm
1774-F$2-7E4 1R REFRER EatE MES ME A B C | EafE TRME #E A B Cfll EafR TRE #HE A D
. R . KJ1A37 ) A6 . KJ3A3-
L7I4—RFa—T(G=FYNIA T JZVT—F2 b KJIA3-15| A [38 201384 J1A67 | AL (19125 [734] kpcso [KiaA3 5 AL [ 38 | 80
AN ECENIEEFTHEEF BTOM ALY RIL ;;;go KJI1A31 [ AD [25]20]384 g;;g JIAB15] Al 3825 [734] |2miE [KJ3S31 [S45C] 25 | 80
ESLSUE I I —RF1—JESLRECHR TS, |anw 157 ]s450[1920384]| S0 [KJIS61 [545C[26]26 [734| (28 [kJ3S37 [S450[ 19 | 80
LS9 BLRIE. LR=LS +17¢ N E T, #9 [J15315]5450(38 [ 20 [384|| =" [KJI1S67 [545C] 19 (25 [734 KJ35315]545C] 38 | 80
- KJ1S31 [S45C125 [20 [384 KJI1S6-15]545C] 38 |25 734 Ki3Adl [ AL | 25 [100
(KPC43C0480DdLR=LS+12) KJIA4T | AL |95 20484 J3A2 AL 51 [100
Frw o P8 T UT—FEA T3/ TT, KA | AL |51 |20 484 «Pea BMT | A 19 [100
HSEGEOE AR ARARETBN FRET  |pog [WIA7 [AL]191201i82 oy [WEeTBl AL 738 1100
p e e e 1o KJIAGI5] AQ |38 (20 (484 35471 [545C] 25 100
S AMURERKELS, RATEIIKELR, SHE 1)1s41 [oa50]25 |20 [48a 289 313542 [S450] 51 [100
' S |R- S| R= 253 : - :
LS# 3 FLRE. LR=LS+17({XKPC43C048 2LR=LS e B enom ot Taase 19 1100
+12) KJ1547 |S45C]19 [20 484 KJ35415]545C] 38 [100
TRAEEZ HEEREREBET AW, KJ184-15[3450138 [ 20 1484 KJ3AG-1 | Al | 25 |150
KPC6 |KJ3AB-15| A 38 [150
SpiE |KJ3SE1 [S45C) 25 150
2350 (K367 [545C] 19 150
KJ356.15]545C] 38 150

39



A

> P.41~P.60

PRINJIZAFvYD
1TSS

=SENIES T TDBLDERG
SHY—-I3h
PRINIAFVYYIIU—R
EFEFNIEF& ELBE=NAXS
SR

1% RERY

HSWBDT—I(CHILL. EEMNTEBAD SR EREMA. 514
HBEDNSTIA RISV TREE Uolcb DBIEFEZEEL. ZE
Mz RET iz CIRELET.

AT XTI T, MEF=INTHH, BIHA LRI ERER. KT
HHASE, ERRAENRIFTE, RULEREHRFRAR,




a0

PW(C) series

INT=DALIDTF YD

PW-CBRUITAYREAT 42T (LHEIEE) T 2o PEREETHNBROSNAT— I (O TIRIBLE Y. HECZ Db DEARIIPWEILR—TT .

D=0 FMESIACREILE
LobhbilATRINLICHRE

OCELEMNE < EYIHIN

G ees
D—0&SITIVABNEEL. 512
BAMBIEDIHERTT b v U HEICE
BIUFIHSLEIBRTRELTS
DELIEIDTRETT.

ORKEZRE UEENNEONTT
IATYADREMBEL BTV FTDSY A S ERBREL BRSNS

OLEADAISA X (EHEKSE

FCHRETY
BEDEDHZI—Y(CHERS Ya—
DA IS XURERELET.

®E AT —/(20° FTORED

ARETY
RDEDDVIEIE - $EmDRKE C
HIUY TE-RCTHERICT —/(EZE
EULET,

* CEXIG M

# J L

OJ U REHMEDAELELEL
Fllc

¥—=)U (1) [EMA. RF—EUPIRT—
DELEHEICBY—IL (2) ZHBATD
EICKDHATU—RDEHMZEKREL
[ ESEF U

WOV Yy TE—ADELE
* Uy TE—AGT—IDEHIZE DT

ZTNZIEESNE T,

U-Type
4.2

Al G r’@
"l &7 %
M5, U-1 U-2

U-25 R-Type

12.7

R-1 R-2

/IT'\_ M __?__;L_
oHRl i =
i S T

IILTTvT b

NI THh—=R) T

FA e T I S NG

EIEIAEH

HyTVT NI

a—E NIy




(ditagawa

W AR

PW-12, 15

PW-06~10

~ti&
- A B CHS) D E F G H J B EEHER

PW-06| 162 | 77 | 140 | 5 [1048|3-M10| 14 | 19.3 | 38.07 80
PW-08| 200 | 88 | 170 | 5 |1334|3Mi12| 18 [23.33|44.45 PW-15
PW-10| 254 | 105 | 220 | 5 |171.4|3-M16| 25 [29.14| 57.1 0 /|
PW-12| 300 | 105 | 220 | 5 [171.4|6-M16| 25 [29.14] 57.1 i PW-12
PW-15| 381 | 117 | 300 | 5 235 |6-M20| 30 | 324 |66.62 < PW-10
R100 7
i 7 PW-08
® g s PW-06]
PW-06|29.36| 15 |675 477|508 | 24 | 126 | 2564 | M16
PW-08(|34.14| 15 | 74 |54.17| 57 | 293 | 151 | 292 | M18 " 4
PW-10[44.45| 19 |895 | 669 | 70.1 | 349 | 174 | 347 | Me2
PW-12|44.45| 19 |1085|669 | 70.1 | 349 | 174 | 347 | M22 0 1000 2000 3000 4000 5000
PW-15/53.98|23.9 | 140 | 732 | 762 | 487 | 263 | 41 | mM27 EEEEE © min-

B {HER e/ EREEGEEDY T N a—EEALEEA.
Lizhrs EIRIEE B

=, I3V wam BARN | & L EE —— N
;((I-lii\fg) mg XI\rrl1:lm Z #ekﬁzkjéf)ljj iﬁi%gjjf) min- Eé/7kl\gja e 'Eﬁkg'mz " 9%‘/9‘ MPé?la(’gEf-j?:mE) SR omm AR omm I:’Wr(r?ma)a}
PW-06 79 114 [23.3(2376)| 700 (7138)] 4200 147 0.050 |Y1225R/RE|2.30(23.5)| 13~120 | 70~160 1.0
PW-08 95 142 [29.0(2959)| 870 (8878)] 3700 23.5 0.110 |Y1225R/RE|2.84(29.0)| 35~152 | 76~194 15
PW-10| 12.7 175 |41.0(4180)|1230(12540)| 3400 39.3 0.265 |Y1530R/RE|2.80(28.5) | 54~203 | 94~235 2.0
PW-12| 12.7 175 |41.0(4180)|1230(12540)] 2800 58.3 0.523 |Y1530R/RE|2.80(28.5)| 58~241 | 129~300 20
PW-15 15.8 22.4 |55.0(5607)|165.0(16800)| 2000 95.0 1.943 |Y2035R/RE|2.14(21.8)| 73~317 | 163~381 3.0
BEEGIE AR G1zimizes) BEERIE T AR G1=inEs)
max L ~iE

min M A

| PW-06 | 1550 | 5.02 3.05 380 | 2009 | 1889 | 1933 | 20.77 | 1848 | 19.33
PW-08 | 1850 | 5.68 3.24 480 | 2263 | 21.18 | 22.10 | 23.08 | 20.36 | 22.10
PW-10 | 25.61 547 244 353 | 31.16 | 2944 | 3003 | 32.37 | 28.77 | 30.03
PW-12 | 2561 | 547 | 244 353 | 51.81 | 50.0S | 50.68 | 53.02 | 49.42 | 50.68
PW-15| 2867 | 6.27 2.35 373 | 7585 | 73.76 | 7445 | 7745 | 7291 | 7445

(. ITERFvy

SEEV TN 3—
moHgEnTs |PW06[240 |126 | 1895 [ 1320 | 47631460 | 320 | 955
DEEETT. PW-08 | 2930 | 15.10 | 2295 | 1640 | 57.15| 1850 | 430 |12.17
PW-10 [ 3490 | 1740 | 2705 | 1930 | 71.43[ 1960 | 210 |11.75
PW-12[ 3490 | 1740 | 27.05 | 19.30 | 92081960 | 210 |11.75
PW-15 [ 4870 | 26.30 | 3340 | 2007 |120.65| 2490 | 250 | 1460

PW-15D#

BEEETER (mRinEes)
TiE
" A B c D 3 F G H J K
%( )WEEFrv |PWOB| 1503 | 566 | 343 | 427 | 1632 | 1508 | 1553 | 17.25 | 1452 | 1553
vmeYIhYs—  |pW.0os| 1671 | 835 | 566 | 662 | 1804 | 1641 | 1700 | 1899 | 1584 | 17.00
%éggfgfi‘”?” PW-10| 2051 | 1092 | 723 | 863 | 1959 | 1761 | 1833 | 2074 | 1692 | 1833
$ELME O~ |PW-12] 2051 | 1092 | 723 | 863 | 4024 | 3826 | 3898 | 41.39 | 3757 | 38.98

FAREEFEE |PW-15| 2394 | 12.19 | 644 | 846 | 5475 | 5223 | 5305 | 5641 | 51.35 | 63.05
Us




. Sk BR-R& (CiEzma)
PW(C) =

¥Compensation PWCEETFahiM=EL, BEB RO BRI MEMEANE SPWERER,

REMERN THIEHE
miEFHMT

@RI R FE T
RERFTHRINEIOGERT, EITHER
M-+ IR
FRIERETHENRE, MMSSIEATIEIRA
A€o

O EFE

ZH(1)REDHAE £, ZHQ)ZEAR,

MiMiEE TEE RN,
@S A
EMURBREIR, BIESBIAA N NMEBLEBRPARE “KREN" .

#H(2)
ONZH5
RAL HNAERKS BENHEER — (1)
REMIHE, g
= Y

WiEH

@R HIR R #* AR R TSR

REEMER M EEERED RER R
R20° HMEHREHBSTIRS,

* CEXTRZ

SEEESNT T TS T




W RYE

(ditagawa

}; PW-12, 15

F/IR R B PW-06~10
HRIE

<+
ws A B CH) D E F G H J Y AlE T 1]
=1
PW-068| 162 | 77 | 140 | 5 [104.8|3-M10| 14 | 19.3 | 38.07 80
PW-08] 200 | 88 | 170 | 5 [1334[3-M12] 18 |[23.33]44.45 PW-15
PW-10| 254 | 105 | 220 | 5 [171.4|3-M18| 25 [29.14| 57.1 " 1
PW-12| 300 | 105 | 220 | 5 [171.4|6-M16| 25 [29.14] 57.1 i PW-12
PW-15| 381 | 117 | 300 | 5 | 235 |6-M20| 30 | 32.4 | 6662 5100 PW-10

. a

R¥ Q @] "E z PW-08
oS < L M N P max. min. R S K 60 |
PW-06|29.36| 15 | 675 |47.7 | 508 | 24 | 126 | 254 | M16 z PhiIE
PW-08(34.14| 15 | 74 [64.17] 57 | 293 [15.1 [ 292 | m18 " 4
PW-10[44.45| 19 |895 [669 | 70.1 | 349 | 174 | 347 | M22
PW-12|44.45| 19 |1085|669 | 70.1 | 349 | 174 | 347 | M22 0 1000 2000 3000 4000 5000
PW-15|53.98|239 | 140 | 732 | 76.2 | 487 | 263 | 41 | Me7 HERSIEFE : min.

B MER ouEe U tRRERERTERNG S,
BFRARES BARL

kN (kgf)

kN(kg

RiEDEE
kg * m2

BoE T

BKEH
MPa(kgf - cm2)

EFEE

R ——T
Rish BURERE (amenm
ke

ShER

AR

omm

PW-06| 7.9 114 [233(2376)| 700 (7138)] 4200 14.7 0.050 |Y1225R/RE|2.30(23.5)| 13~120 | 70~160 1.0
PW-08] 95 142 |29.0(2959)| 870 (8878)] 3700 235 0.110 |Y1225R/RE|2.84(29.0)| 36~152 | 76~194 15
PW-10] 127 175 |41.0(4180)]1230012540)] 3400 39.3 0.265 |Y1530R/RE| 2.80(28,5)| 54~203 | 94~235 | 2.0
PW-12| 127 175 |41.0(4180)] 1230012540)] 2800 58.3 0523 |Y1530R/RE|2.80(285) | 58~241 |129~300| 20
PW-15| 158 224 |550(5607)] 1650(16800)] 2000 95.0 1.943 |Y2035R/RE| 2.14(21.8)| 73~317 [163~381] 3.0
B {Ezh{E RS Bl i shiza) B {ETh{ 8 R R eisshzm)
max L R+
min M B A B G D E F G H J K
PW-06 | 1550 | 502 | 305 | 3.80 | 20.09 | 18.89 | 19.33 | 20.77 | 1848 | 19.33
PW-08 | 1850 | 568 | 324 | 480 | 2263 | 21.18 | 22.10 | 23.08 | 20.36 | 22.10
PW-10| 2581 | 547 | 244 | 353 | 31.16 | 2944 | 30.03 | 32.37 | 28.77 | 30.03
PW-12| 2561 | 547 | 244 | 353 | 51.81 | 5009 | 50.68 | 53.02 | 49.42 | 50.68
PW-15| 2867 | 627 | 235 | 373 | 75.85 | 7376 | 74.45 | 77.45 | 7291 | 7445
ML M N P @ R S T
¥ OMRYIRETE
smmswnesnsE |PW-06|240 | 128 | 1895 | 1320 | 4763|1460 | 320 | 955
FATHIE R PW-08 | 29.30 | 15.10 | 2295 | 16.40 | 57.15 | 1850 | 430 |12.17
PW-10 | 34.90 | 17.40 | 27.05 | 1930 | 7143|1960 | 210 |11.75
PW-12 | 34.90 | 17.40 | 27.05 | 19.30 | 92.08| 1960 | 210 |11.75
PW-15 | 48.70 | 26.30 | 3840 | 20.07 |12065 | 2490 | 250 | 1460
0 -
SEEEE m e ER YR cesmE)
R~
B A B € D E F G H J K
PW-06 | 1503 | 566 | 343 | 427 | 1632 | 1508 | 1553 | 17.25 | 1452 | 1553
#*(MRYRHTE  [pw.og| 1671 | 835 | 556 | 662 | 1804 | 1641 | 1700 | 1899 | 15.84 | 17.00
RESRNESE
by PW-10| 2051 | 1092 | 723 | 863 | 1959 | 1761 | 1833 | 2074 | 16.92 | 18.33
RYLME®MRYSs |PW-12] 2051 [ 1002 | 7.23 | 863 | 4004 | 38.26 | 3898 | 41.39 | 3757 | 38.98
INE TSR — 1, PW-15| 2394 | 1219 | 644 | 846 | 5475 | 52.23 | 53.05 | 56.41 | 51.35 | 53.05




FarhOvoFvvy

DLZOO series

2F iR

ST LILETRAVEDDIIZ

OZEFIEETEVEEMZRE

KITAGAWAN % UTc 2ERBEIE 1R, YV 3 — D T BE L CD— I ZIEE. ZUC5AATE
BEUXRIAMERDII—5AHT vy IDKIICII—NZHEICROESEWVcHT—o&
DFEDELIRNED PADBARLED DIEENTE T I K IEERET v v INES
TELLK ARBEAIRTOERACTEXIIESHZEF VS HELE T HRLET—T
[CHINUR T A1 TIEICAD B RREM LIS U EEROE EICEIUE T,

OEENTICHRE!

BhEE. T U RBEEE C . MAICENETF v v I T EBEML. BFES AV EAICRET

ER

@3 —mH G

Ja—[ClF BL—y a3y Y3 —ZRA. OB KBS THECY 3 —HEN TR TI LEXE

EEICHELCVE T,

* CEX I aa
it SEETTRL SIS
9-0L . DLF v
AR — AT vy Y

|

—RREVIFSRABF v v I DL

!

75V JIRTDIEE

—IHISEAHF vy DL /

HERDITHE

—e
BEEOHEE
T—/{—

—MRAESABTF v v
AEVEDHNEIEE

J-9¢
N\BERki]

_____ = —RNIESRABF v v I
ADIANTEER DAIRITE

pEEOGEE N— ]

—— &
-

—MRAESABTF v v I DL
INEVRORRIEE

J-9¢&
DE ]

—RRENIFSABTF ¥ v T DL
A DA IEBRS DIVRITHE

BCEREDER

1. D=0 RiEEZEOT —F [CHTTER LTS,

2. T bV RAY Y 3 —iHEH SRE UCREETEA LV T ZEL,

3 NRIEBEAREEZUIRZ D5E. NN\ —ZBHUYAY I 3—7%2180" O
SBDMENGOFRT,

4. D—U5AHBED—JRER. Y 3—DEIE. V3 —DEESIEE LBET DF
HICKOTEEDFT,
SRAHFTECT—INDEARLD. SIERAFTED 2/cD T DIHE(F. EEBRDTE.
RSZHRDMNER(CTED CEDD D R ZDHBGFEH R T TS TEE L.

5. EULBEP SIAHZERF/DCHICIF. Y 3—ZE L TRALTLEE L,

10.

T RENOBIIMNIEE YRS U AN—ZBBUIEVRSITERLT

<fEELY

. DL206DOT —FESARAUIE AN —ETARUZERB L T EE L,

DL206 - DL210ICA Ty 3 vy a—%#FEAT HBAICIFE. ¥ 3—08MmmIH
BB ERHDET,

DL210DA T 3> a—IF 12inchADSJI12A1 LD E TV a—FERD
EEVISERLTLLEE L,

BRUBHN STV VISV IMNBETODY 53— MO—U 8 (H ) FROEL L
RUTLIEEL,

DL206 : 0.7mm, DL208 : 0.8mm, DL210 : Tmm, DL212 : Tmm

. T CRBRIERIFEAL R T THER L TEE W




(ditagawa

[ P
SINTAREE (377)
FHEH HS30~35

DL208 tlL—yarEyF15

(K977 v-1RfthU)

B Vv ﬁ‘
n 5
1 H_ |G — N
Q p— iIXL:
P
9]
[
U] Tammnr S
A5 4 AJRERE e
= I——— SHRIERES

A2

iy
‘AS

DL206 ‘ DL212

F G max. G min. Q T max. T min.
DL206| 169|105| 140(104.8 | 3-M10| 20 | 34 225 |30 | 42| 17 |[M2BX15| - | BB | — | 7 | 20 | 1425 | 825 | 237 | 208
pL208| 210|110| 170(1334 [ 3-M12| 20 | 375 | 26 31 45| 17 |[M28x15| 75 [ 60 | 2 5 | 256 | 2525 | 1625 | 289 | 253
pL210| 254|132 |220(171.4|3-M16| 20 | 385 | 245 | 395| 60 | 17 [M30X15| - |65 | — | b | 30 | 2625 | 1275 | 328 | 283
DL212| 304|132 |220(171.4 [3-M16| 50 | 335 | 195 | 445| 75 | 17 [M30X15| — | = - | - |30 |2625| 1275 | 578 | 533

il U v W X Y Z Al A2 A3 A4 A5 A6 A7 A8Bmax. ABmin. A9max. ASmin. B1 B2 B3 B4 =15]
DL206| 72 |[415] 31 103 (12|32 | 4 |3x7MB[12|105|15|116|3-M6| 237 | 20.8 | 2125|1625 |47 |R32|24 [R79 [MAX9
DL208| 95 (45 [ 35| 78 (14| 32 | 55| 3%x4M8[16|115|16 |150|3-M6 | 262 | 226 |20.25 |11.25 |56.5|R42| 27 |R100 [MAX 10
DL210|1015(59 | 45| 147 (18| 35 | 55| 3x4-M8|16 |14 |24 |190|3-M8 | 29.7 | 252 | 3525 |21.75 |68 |R49|33 |R120[MAX 12
DL212(129 |64 | 50 | 147 (18| 50 |14 | 3Xx4-M8|16 |14 |24 |190|3-M8| 54.7 | 502 | 35.25 |21.75 |93 |R49| 33 [R145 [MAX 12

Ja—ZAhO—Y T59% SFERAATN kN(kef) BAEKIEES KN(kef) g2 BHE EE— X2
(Eﬁ) 1'}? =7 SRR ARIEE HRILE ARILIE @Eﬁfg “;“ﬁ”k';’ja‘”’ E&Eg'”;u "
DL206 5.8 11.5 19.0 (1937)| 12.6 (1285)| 540 (5506)|36.0 (3671)] 6000 18.0 0.080
DL208 7.2 11.5 35.0 (3569)| 23.0 (2345)| 840 (8566)|56.0 (5710)| 5000 30.0 0.135
DL210 9.0 14 50.0 (5099)| 33.0 (3365)|1100 (11217)| 73.3 (7474)| 4000 52.0 0410
pL212 9.0 14 50.0 (5099)| 33.0 (3365)|110.0 (11217)| 73.3 (7474)| 3000 74.0 0.880
N DS 2 =) g9 — see sy g g— o < = =
DL206|Y1020R/RE| 2.70 (27.5)|1.70 (17.3)] ¢25~¢ 140 | SJO6D1 »25~¢ 158 SJ06B1 50 (510)| 0.9 (9.2)
DL208|Y1225R/RE| 3.40 (34.7)|2.10 (21.4)] ¢30~¢210 | SJO8B1 = = 62 (632)| 0.8 (8.2)

DL210|Y1630R/RE| 3.40 (34.7)|2.30 (23.5)] ¢40~9234 | SJ10D1 ¢p40~¢ 254 SJ12A1 ¢x9) [10.0 (1020)| 0.9 (9.2)
DL212|Y1630R/RE| 3.40 (34.7)|2.30 (23.5)] ¢90~¢p304 | SJ12A1 — — 10.0 (1020)| 0.9 (9.2)




I

DL200 =

2B RS

SHETFZRMFISHN. LASSREZMMI f/..'

O TLALHIFS, KUF L%

BB PAE = FFR 02 R T, FATRaNRIF T, FHHIS B, 5UERRS AR, T
EZHA AT RS, FNSTHRTS, E2ZARSERMRAIZENEBD. Bob, BERE
HEATFEINE, BARANRIRR. RIS RTINS HITHNT, £E8ETFN
RENT, B EARIES,

OBEATRSMT
PR EEEREREE, REMAL. ERTEFMIMEN %,

@ TR RL T (&) B
MR FBRETUEE, EENE S ETHRTRMIIT . EREHE B,

s CEXT Rz

| GE— —
TiRTFY — g AT

J

—RREIRI A SRR DL

!

FHEE X RN j»
—RRHOBI\ SR R DL /

SHERRISHF

AIRFFRRAL ———— /
BN DL

HEEHE

B s

—ARAOBL A\ R R
AETHRIIMERSS

—RRAVRI A K52
BN BRI WAERE

B R N—

2N\

THFM
BETY

ﬁ@ — BTSSR DL
: 3 E L $=3
R R oL BB IR FRF
IMETHHIRERRE
WEREEEM 6. EFEREmEMNTHEE IR TRERNRE AMERTEE,
7. DL206E (KB AR TL IS E Fl S $ 2 2 PR E R FLo
1. T THRIZE FRE M ERHREE T, 8. DL206, DL210fE ML T B I 5 Z5 TOH# T8 ML,

2. HUTRRRAE MR TURE E RS T 55ER.
3. BHRARMMERS BEI T EHH A D EEFIRM 80,

4. THORABET K, THREEN. HRBREHN S EN FEHTREIEER DL206: 0.7mm, DL208: 0.8mm, DL210: Tmm, DL212: Tmm
i XS HATEE. 11, A AIEER. EEHEAE.
5. HREREMRNBIEREFN IEEREMN.

9. DL210KERIEMZ 1 2RT ARSI 2A1 CERAREFHNES,
10. EHRM BRI PRI BNITRS (M) X T U THE,




(ditagawa

N RYE

B AN EhFLIX 35 (34L)
[k #H HS30~35 A7
(E=RREBT)

DL208 BHHIE 5

B | \ ﬁ‘
N .
1 H G i rr
1% 5
|
=
SREE ¢10
| ganmT o1

L

)| == S

S —— FeRFINER

A2 i

A8

DL206 DL212

(RZRRIRIBT)

S ,,

(RZRRRIB)

B RIY%x

F G max. G min. Q T max. T min.
DL206| 169|105| 140(104.8 | 3-M10| 20 | 34 225 |30 | 42| 17 |[M2BX15| - | BB | — | 7 | 20 | 1425 | 825 | 237 | 208
pL208| 210|110| 170(1334 [ 3-M12| 20 | 375 | 26 31 45| 17 |[M28x15| 75 [ 60 | 2 5 | 256 | 2525 | 1625 | 289 | 253
pL210| 254|132 |220(171.4|3-M16| 20 | 385 | 245 | 395| 60 | 17 [M30X15| - |65 | — | b | 30 | 2625 | 1275 | 328 | 283
DL212| 304|132 |220(171.4 [3-M16| 50 | 335 | 195 | 445| 75 | 17 [M30X15| — | = - | - |30 |2625| 1275 | 578 | 533

s U v W X Y Z Al A2 A3 A4 A5 A6 A7 A8Bmax. ABmin. A9max. ASmin. B1 B2 B3 B4 =15]
DL206| 72 |[415] 31 103 (12|32 | 4 |3x7MB[12|105|15|116|3-M6| 237 | 20.8 | 2125|1625 |47 |R32|24 [R79 [MAX9
DL208| 95 (45 [ 35| 78 (14| 32 | 55| 3%x4M8[16|115|16 |150|3-M6 | 262 | 226 |20.25 |11.25 |56.5|R42| 27 |R100 [MAX 10
DL210|1015(59 | 45| 147 (18| 35 | 55| 3x4-M8|16 |14 |24 |190|3-M8 | 29.7 | 252 | 3525 |21.75 |68 |R49|33 |R120[MAX 12
DL212(129 |64 | 50 | 147 (18| 50 |14 | 3Xx4-M8|16 |14 |24 |190|3-M8| 54.7 | 502 | 35.25 |21.75 |93 |R49| 33 [R145 [MAX 12

EETIE BERKIRES kN(kef) BABIEREN Nkeh)  BFBEHE EE
mm EFeHE PER EFeHs S i i 20

DL206 5.8 1.5 190 (1937)| 126 (1285)| 540 (5506)|36.0 (3671)| 6000 18.0 0.080
DL208 7.2 11.5 350 (3569)| 23.0 (2345)| 840 (8566)|56.0 (5710)] 5000 30.0 0.135
DL210 9.0 14 500 (5099)| 33.0 (3365)|110.0 (11217)|73.3 (7474)] 4000 52.0 0410
DL212 9.0 14 50.0 (5099)| 33.0 (3365)|110.0 (11217)|73.3 (7474)| 3000 74.0 0.880

BAEH MPa(ket/cm?) AR M R . SRR e i VA BINES

g s ST TR CLLES G HEWZRMES T M
DL206|Y1020R/RE| 2.70 (27.5)|1.70 (17.3)] ¢25~¢140 | SJOBD1| ¢25~¢ 158 SJOBB 50 (510)| 0.9 (9.2)
DL208|Y1225R/RE| 3.40 (34.7)(2.10 (21.4)] ¢30~¢210 | SJOSBI] - - 82 (632)| 0.8 (8.2)

DL210|Y1630R/RE| 3.40 (34.7)|2.30 (23.5)] ¢40~9234 | SJ10D1 ¢p40~¢ 254 SJ12A1 @#9) [10.0 (1020)| 0.9 (9.2)
DL212|Y1530R/RE| 3.40 (34.7)|2.30 (23.5)] ¢»90~¢304 | SJ12A1 — — 10.0 (1020)| 0.9 (9.2)




2MIND=I9LI)TF vy D
. Wi e 2MBE-RE (CizmR)

PWT(C) %51

PWT-CRUIIVREAT 425 (DHEIBE) TR TT, £/ EVRBETAERDINET— I > TEELE T, TEPZOMDOHEREPWTELEF—TT,
#Compensation PWCE!ETFZaIMERL REMBMR .

BRO—0F M5 AHZEIRIE ERTRAMRARN AR,
AMNEIE THBRIDREN ZEERS

LoD OEACRIITICRE
EFHMT

OEMYIEEAD2MS AT
TN THFFFRAI2ME

SMEAT (PWYU—=X) TRHIEETHEDHLUVAEN - BISVIEDEEYZRTELEE
LET,

HFIME (PWH) SHLLREMNAH, ARELETAUYTNRESS,
OPWIU—XEY TR 3 —DEREDSHDET
FPW R HIER AT Bk
#*CEXIhaR  * CEXfRL

W <EE RYEA

T

$ o IR IERERRR IS hiEReds

D f- .
120
F /| R |a B T &0 PUTIS
- = PWT06~10
| 100 4
. . = PWT12
30 < o8 f——
@ R PWT10
: ¥
: | ¥ 60 ——
_@_. H{—©@- . R i PWT08
! : 30 Ry —
(©) @ & \ PWT06
| .
0 1000 2000 3000 4000 5000
PWT12. 15 [CIERRE MERERE T min

W iR RY®

PWTOE| 162 | 77 | 140

D

5 ]11048|4-M10] 14 | 19.3 |38.07|29.36| 15 | 675|477 | 508 24 | 126 | 254 | M16
PWTO8| 200 | 88 | 170 5 [1334|4-M12] 18 | 23.33|4445|34.14] 15 74 |54.17| 57 | 293 | 151 | 292 | M18

5

5

5

PWT10| 254 | 105 | 220
PWT12| 300 | 105 | 220
PWT15| 381 | 117 | 300

171.414-M16] 25 | 29.14| 57.1 |4445| 19 | 895|669 | 70.1 | 349 | 174 | 347 | M22
1714 |6-M16| 25 |29.14| 57.1 |4445| 19 |1085| 669 | 70.1 | 349 | 174 | 347 | M22
235 |6-M20| 30 | 324 |66.62[53.98| 239 | 140 | 732 | 762 | 487 | 263 | 4] M27

WS BIBE e/ BEREEEDY T s — 2B SE, RS ER /R T AR S,

(58551102180 75000-7 BEBAAS EABNERS REBBEER KELIVs ) WEC—/ b maryy >y HEBARES BRI SR

e S| mﬁw"?ﬁé’% B BARERES SYEERE REGEENN MEAE Rmai  BAE)  n@am  onm mERE  omm
PWTOB| 79 | 114 1551581)| 466 (@150] 4200 | 140 | 0047 |VIZZ5NRE|160 (163) p2<120 70~160
PWT08| 95 | 142 |193(1973)| 580 (5918 3700 | 240 | 0.120 |Y1225R/RE[198 (20.2) 43~152 76~194
PWTI0| 127 | 175 |27.3(2784) 820 (8%2)] 3400 | 460 | 0.378 |Y1530R/RE|1.85 (189) 66~203 94~235
PWT12| 127 | 175 |27.3(2784) 820 (8%2)| 2800 | 630 | 0720 |YI530R/RE[1.82 (186) 71~241 129~300
PWT15| 158 | 224 |367(3742)1100 (11217 2000 | 1120 | 2130 |Y2035R/RE|140 (14.3) 89~317 163~381




REIWOYIF VYYD
. W [R e RERR

PUB =

D—0%5iAHEHEEINL
THHRIAESHEENT

Y7 MIIICHMIGT DRETAT
Ay RS2 NN TRy shEs B

+CEMLm % CEXTRL

D—ORE MIFH

¥7ovTh UT7HAN D3>
Estec ERE

EIEIAES EIFREH

I 120
- 100
T PUB212
B =z
<lojwalN T 1l o > 80 — PUB210
e ES s < 8 X 7 PUB208 | PUB206
— = e B /
| @] — R \
Q U W 40
— pp— 2
| ] 20
H E
J D 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 9000

[OEREE HEFEEE : min-

K K

max. min.
PUB206 | 1651235/ 155|80.5| 65 | 140|104.8(3-M10{15.5|16.25|13.75| 20 | 10 | 27 | 30 |3-M10| 58 |M33x15| 30 | 39 | 54 | 3-M5 | 68
PUB208 210|143 |180| 93 | 70 [ 1701334 |3-M12| 17 |16.25|13.75] 20 | 10 | 31 | 35 |3-M12] 79 [M45x20|29.5| 50 | 66 | 3-M6 | 80
PUB210 |254|158 |230|103| 82 | 220 |171.4|3-M16] 23 |21.25|18.75] 24 | 14 | 35 | 40 |3-M14]102 |M65x20({35.5| 72 | 90 | 3-M8 | 104
PUB212 304|163 |240|103| 82 | 220 |1714|3-M16] 25 146.25(43.75| 19 g 40 | 40 |3-M14]135 [M92x20|35.5| 100|114 3-M10] 130

W TR BBE crEe/ RROEREZEDY T R a—EBELLEE. xSER /SRR ERTEBNHS.

e BAAS BABNEE I e @EYUYS B
Gripping range migE FRAURS RABLERH | R B R e
, d ;

LT = — &

me Max. &K mm Min. &)\ mm kN(kgf) KN(kef)

PUB206 18.0 (1835)| 580 (5914) Y1020R/RE| 2.55 (26.0)

PUB208 89 35 5 10 25.0 (2549)| 80.0 (8158) 6000 25.3 0.140 |Y1225R/RE|2.50 (25.5) 041
PUB210| 112 47 5 10 35.0 (3569)[100.0 (10197)] 4500 43.5 0.355 |Y1225R/RE| 3.35 (34.2) 61
PUB212| 162 ce 5 10 35.0 (3569)[100.0 (10197)] 3600 60.5 0.675 |Y1225R/RE| 3.35 (34.2) 987




Oy oFvvyo

PU series

D—0%5AHBEREEINL
RHORERE T L MIICREE
#7030V a—0ERATHRIESEELK |

QILEZEMNE K EYJHINTIEETY e
SYPILEEOEREERBICRAKIIEDFERT Pl
F oy HREEICT— 0 EBESETE EDNOHELEEL
e BB AT T T

@iEDRUIREFIREFCT :
RAFYI—DRS5A REZE/\Y 7 v I Uil s bl i :
TLFEINSEDBRULERLCHERETT, =l Ll = nl
i ¢ ‘_ T e SR
OFEFRMERELTVLET by iy Faa
SNBSS RHRMERETICKD, REBLZELE Ex b
EBENMRCE I, N o o
4 NPYL G
_ ot s —ran EiEHERERR
OEENLICHXMIL TEBEERES OIRARETT - ‘
* CEX b &3 100 PU212
E 80 A ﬂm
R 60 PU208
1 PU206
. F] 40 7 PU05 1
W 3EE 20 /
PU203 1
Xiﬂigif?fzﬁﬁumm < B g 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 9000 10000
2, o, [EIEHEE : min-!
\
il “\
M. + X R _'-.!
X - \ Aa ™,
13 ! ® T ]r e
1 o @ of &l ——
TN N e —
PU203~PU205
PU203~PU205 PU206~PU212 (RE—/\—$#EER)

JOKoK oL

max. min. max.

PU203| 75545 75|385/ 34| 69|54 |3-M6| 9| 25| 16 |215]175| 8| 16 |3-M5| 8] 10 [MIO 19| — | 3-M3] 2565
PU204|110|72.5/100|51 | 43| 85| 70.6/3-M10] 12 |10.75] 925|189 |13 14|20 | 3-M6 | 18 | 12 |M20X15| 24 | — [ 3-M4 | 42
PU205|135|84.5/135|59 | 51 | 110| 82.6/3-M10] 15 |1325|11.75|23 | 17 17|24 | 3-M8 | 23 | 12 |M25x156| 30| — |3-M5 | B2
PU206|165|115|1565|72 | 65 | 140|104.8/6-M10] 14 |16.25|1375|11 1 27 | 30 |3-M10| 26 | 12 [M28X15| 31 | 49 | 3-M5 | B4
PU208|210(135|180|85 | 70| 170|133.4|6-M12| 15 |16.25|13.75|11 1 31| 35 |3-MI12| 32 | 15 [M35x15 30 | 51 | 3-M6| 65
PU210|254|150|230|95 | 82 | 220|171.4|6-M16| 23 |21.25|1875|12 2 35| 40 |3-M14]| 35 | 15 [M38x1.5| 30 | 51 | 3-M8 | 80
PU212/304|155|240|95 | 82 | 220(171.4/6-M16] 23 |46.25/43.75] 12 2 40 | 40 |3-M14| 42 | 15 [M45Xx1.5) 30 | 51 [3-M10}100

%PU203. PU204T8000mMin'ZBA TEADKRIEV UV IDREKRELEDEITDT. FIRITE&EEI BT RS0,
B R cere/ERERGEEDY TN a—EERLEEA.

. - mf*g‘im_ — = (ég)] ¢ ;j{?mm” shpsan (LBS et o gmin—vg (%ﬁ‘/?%lf‘)a—ﬁ) [ e L R s e
PU203| 28 6 2 4 58 (590)| 167 (1700] 10000 15 00012 | YG-329 %] 163 (16.6)
8000 FO933H |2.06 (21.0)

PU204| 50 24 3 6 |100 (1020)| 285 (2908] | 000 38 0.006 VG296 %| 118 (12.0)
PU205| 64 29 3 6 |140 (1428)| 400 (4079) 8000 66 0017 FO933H | 250 (25.5)
PU206| 69 35 5 10 [180 (1835)] 580 (6914) 7000 14.1 0050 | Y1020R/RE | 255 (26.0)
PU208| 89 35 5 10 |250 (2549)| 800 (8158)] 6000 24.0 0133 | Y1225R/RE 250 (255)
PU210| 112 47 5 10 |350 (3569)[1000 (10197)] 4500 420 0338 | Y1225R/RE [3.35 (34.2)
PU212| 162 99 5 101350 (3569)[1000 (10197)] 3600 60.5 0655 | Y1225R/RE |3.35 (34.2)




FRECHIsiR

PU &5

THRARSHEENT
BHNBEERENE. RESHENL

@S RIFRENM
FINEIHINT EESSHEN, BAMPSIEERETH

M2 EEEMERES,

FIRIINT,

QEHMNESHE

E/EMRB S EEIRHARELE, R EGHBARE

ST

@I THE KA E = E
SRR RIS AR R, TR R E RIS,

@ TR BELAIS
% CEXF Rz

B RIE

% PU203:3.5

PU204 & PU205:4

MEITH LY, SUSHRENE

T E LA

Y

2

PU206~PU212

@..

PU212
: b1
"PU
PU208
£ PU206
PU205
= PU204
/
Puzost” |/
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 9000 10000
BEFERE - min-
2 }
) S =Y
'3 N\ m
® 7)) 8 3| =
A7 ¥ ], J L il
Q S

PU203~PU205

(RIFFEREER)

J K oK oL
max. min. max.

PU203| 75[54.5 75[385 34 | 69[54 [-M6| 9| 25| 15 [215[175] 9] 15 [3M5| 8|10 MO | 19| — [3-M3] 255
PU204|110[72.5(100|51 | 43 | 85| 70.6[3-MI0] 12 [1075] 925[19 |13 | 14| 20 [ 3-M6 | 18 | 12 [M20X15| 24 | — |3-M4| 42
PU205|135(84.5/ 13559 | 51 | 110] 826[3-MI0] 15 [1325[11.75(23 [ 17 | 17 | 24 | 3-M8 | 23 | 12 |M25x15| 30 | — |3-M5 | B2
PU206|165[115]165[72 | 65 | 140[104.8]6-M10] 14 [1625[1375[11 [ 1 | 27 | 30 [3-M10] 26 | 12 [Me8x15] 31 | 49 [3-M5 | 54
PU208(210[135]180[85 | 70 | 170[1334[6-M12[ 15 [1625[1875[11 [ 1 [ 31| 35 [3-M12| 32 [ 15 [M35x15] 30 | 51 | 3-M6 | 65
PU210[254]150[230[95 | 82 | 220[171.4[6-M16] 23 [21.25[1875[12 [ 2 [ 35| 40 [3-M14] 35 [ 15 |[M38x15] 30 | 51 |3-M8 | &0
PU212|304|155]240]95 | 82 [ 220[171.4[6-M16| 23 [4625(4375[12 | 2 | 40 | 40 [3-M14] 42 | 15 [W46x15] 30 | 51 |3-M10]100

#PU203FIPU204 455 5EEB000MIn ERAMS &, e AR ARHEL.
W HER o ER/ s uERRIRER TUERNG S,

31 miTig = =i Ny Jp e = o g 3

B (R | EEOE RERAGES SANLND U

PU203 28 6 2 4 58 (590)| 16.7 (1700) 10000 1.5 0.0012 YG-329 *| 1.63 (16.6)
8000 FO933H |2.06 (21.0)

PU204 50 24 8 6 10.0 (1020) | 285 (2906} 10000 3.8 0.006 VG296 *| 1.18 (12.0)
PU205 64 29 3 6 14.0 (1428) | 400 (4079) 8000 6.6 0.017 FO933H | 2.50 (25.5)
PU206 69 89 B 10 18.0 (1835) | 580 (6914) 7000 14.1 0.050 Y1020R/RE | 2.55 (26.0)
PU208 89 35 5 10 25.0 (2549)| 800 (8158) 6000 24.0 0.133 Y1225R/RE | 2.50 (25.5)
PU210| 112 47 5 10 35.0 (3569) 1000 (10197) 4500 42.0 0.338 Y1225R/RE | 3.35 (34.2)
PU212| 162 99 5 10 35.0 (3569) [100.0 (10197) 3600 60.5 0.655 Y 1225R/RE | 3.35 (34.2)

@



RAELOYIFvvo
AERIR

PUE =5

D—INEE5AHILHE
EFRFTHARRINGIE

REORERE CIELEIFINIICES
BHYBEERENE. RESREIFINL

#*CEXLm  *CEXTRL

P e

ZF T3V a—DFEATEESRRILK
fE FIEEC AT I KR ESER

D—ORE MIFRH

HBIENIERERR RiFHItEEd%

140

120

8

PUEO6

3

aA2INZF NT
SRR I g

FrUTNT
* ]

BXR

HHET) RS KN
3

S

PUE05

8

0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000
[CIFRERE MEFRRE - min?

HIRTHE

[ Sa—m
L e
w248y a— (RmMERE
s e

(BEXFE)
(EXRE)
PUEO6~PUE08

E H m%x. mkijn. max. min.
PUEQ5|135|72| 110 | 98 | 5 |82.55[3-M10| 15 [34.4| 33 | 18 | 12 | 20| 24 |3-MB| 24 | 25 |17:%'| 26| 7 |62 | — | 31| 20| 30 | 55 | Mex11
PUEOB [165|83| 140 |115] 5 |104.8|6-M10] 15 |46.9|44.5|78.8|68.5| 23 | 31 |3-M6| 40| 40 |15h8| 40 | 15 |Mi8x25| 5 | 37| 33 | 30| 65 | Mex11
PUEOD8|210(94| 170 |139] 5 [1334|6-M12| 17 |57.2/54.8/91.8/81.5| 23 | 35 |3-M6| 43 | 40 |15h8]47.5| 15 [M20| 5 | 45| 40 | 30 | 80 |M6x11
= in- = 8% (+2 ] |~ ) AN < RIS Y =0

HEREAAD BABNIEES HESs0GRE Eis(t%g‘/;w;’—ﬁ) BRE—XY b masyyy FERAEEN EEEE *ﬁ'@@ :

ﬁﬁm(zg?ﬂﬁh ﬁkkﬁl\?gll:(‘gfi)éh eﬁrﬁiiﬁ??@ Ei(a‘?ku’\éﬁhﬂ\) 'kalgﬁiﬁ ERBE e ﬁf]éﬁ‘— 7}’7%%“3/):‘[/‘3— 719%3{}&‘,%?
PUEQ5 2.8 6 130 (1325)|42.0 (4280)| 7000 7.6 0.018 |Y1020R/RE™| 1.90 (19.5) | 953~ ¢63|969~078| 929~¢53
PUEO6 48 10.3 180 (1835)[58.0 (5914)] 6000 139 0.043 |Y1020R/RE | 2.50 (25.5) | 9 70~¢87 |¢89~¢ 108| p44~¢ 70
PUEOS8 4.8 10.3 [24.8 (2529)(80.0 (8158)| 5000 26.8 0.144 |Y1020R/RE | 340 (34.5) |¢74~¢108|p113~¢148| 50~¢ 74




LALOYIFvy D
CHUCK E3iiliiay

LU =

{KJANTHE5AHIEHE

(LA SCIRE N\ 5
AEEII—APO—=ITI—-IRABESIC
ABIMTIEETHER F R RS

ORENEDH DY) - FEmDELIED ATEE
AR FHARRE SR (R 1T F ERE

OATEY3—AMO—D%ZFE KIMKITYTE
OLTEUCIEERE TERFFHEE

7
BB MEEERIR FISHIEaEE ll“‘
EERIEG] SR SHI o0 - )
= T 4
~ =
L B z X LU-10 :!J’
& T R > - 5
— \— - j ﬁ 40 — - X = OfU 06
; J,: | ) L‘%ﬂ‘ﬂ i—% — RS /'7
=k = % 20 . ]
78— 7"3'7\«7%%;—9 X777
VA SEER tHHEE 0 1000 2000 3000 4000
. ISR SRR | min?
B iEE RYE A
Q.
A
4=
J K =T+
,m S/; o

j

s (BXGFRZ) (BXRE
B<iE% RI%E f (oRm)

J L N

(max.) (min.) (max.) (min.) (max.) (min.)

(max.) (min.)

D

LU-06 | 165| 80 |140| 5 [104.8/6-MI10| 16 [M6x20| 36 | 33 | 23 | 32 | 35 | 35 [58.054.4| 14 | 4 | 45| 35| 35 | 20 |M6x12
5
5

LU-08 | 210| 90 |170 1334[6-M12| 15 |M20x25| 36 | 38 | 28 | 38 | 650 | 40 |70.8/67.2| 15 | 5 | 56 | 46 | 45 | 25 |MBXI5
LU—10 | 254 | 110|220 1714[6-M16| 24 |M24x30| 46 | 47 | 32 | 50 | 60 | 50 |85.0/79.6| 18 | 4 | 656 | 50 | 55 | 30 |M8x15
LU—12 | 304|125|220| 5 [1714]6-Mi6| 24 [M27x30| 50 | 47 | 32 | 50 | 60 | 60 [1020/96.6| 18 | 4 | 70 | 55 | 70 | 35 |MI0OX17

W (TR BBE coEs/ e EEDy TR s —F B S, XREER /R E R AR TUE B E .

£ J3200-7 (B8) T5YU5ANI-0 HERAAS BABNDESH FESROEES _HE  REE—XVh ey Uy
W OMAREE) | REGE  BURAMES BAMEEED - SvEm EREEERT) MR

150 252 215

LU-06 7.2 10 (s | @70 3500 137 0045 |YI020R/RE| 5| g) | 31~165
250 450 250

LU-08 7.2 10 G | 3000 26.0 0.143 |Y1225R/RE| oo | 87~210
350 600 330

LU-10 108 15 @569 | @©118) 2500 455 0373 |Y1225RMRE| o0 | 47~254
450 750 300

LU-12 108 15 e | ora 2000 68.0 0800 |YI530R/RE| oo | 50~304




. S 1 H=FvvD
FG (T) series

077 RO5VT7H BYPI—-IBRERIE

O —URHEZSIAHEETDcH BATV—IZEFTEDLLFLRE

LiciBiEZalge & LE Uic
Q@7 MT—Z7)LZRICUTRE(LZE > CTL\DIcsbEEREER C Il TS
BZERTEERT

OE IV YVaDRAICKDYa -S4 XFDlcH. T—IDRA
BRI UEEUIRIEDAIBE C Y (1251 X8 &A2.5mm)

OF vy IRILDEBNERIFTCVWXIDTEREES - T77 7 O0—0x
ISHiEIRE TS

* CEXIL G

o EEZ A7
B A LB

JK
H T HEEX hO—2
-1

$A
B

Qe

i

Ja-—l3HELEEA
(x7>ar)

4 25h6
430h7
Ko

N

iR
P

05",06" ¥ 3 —EUfF AR & 08"10"12" ¥ 3 —WfFEBTi&

FGT05/FG05 | 135|110 14| 9137]50-70|110[36-56| 8 |12/15(30| 5 |14[M12[M10| 425|41.3| 50|30°|4-M6RLZE 12| - |3-MBAQUZ 12|58| 22 [265] -
FGT06/FGOB | 165 | 140 | 16|12 40|50-70{110 [36-56| 8 |12|15]30| 5 |14|M16|MI10| 575|524| 64|30 |4-M8RUR 15| - |[3-MBRUA 15|68| 37 [265|15
FGTO8/FG08 | 210 | 170 25|16 |56|50-70|120 |71-91| 8 |12|15|30| 5 | 18[M20|M12| 77.5|66.7| 104 |60°|6-M8 L 15]20°|6-MB QLR 15]60| 535| - | -
FGT10/FG10|254 | 220 |25 |16 |56 |50-70|120 |71-91| 8 |12|15|30| 5 |24 |M20|M16| 99,5 |85.7|140|50°|6-M8 RL& 15|20°|6-M8RQUA 15|60| 755| - | -
FGT12/FG12 1304 | 220 12516 |56 50-70/ 120 |71-91] 8 |12/15/30] 5 |24 [M20[M16|124.5|85.7| 190 |60° | 6-M8 L& 15]20°|6-M8 QLR 15]60[1005 | - | —

W EERR «FcT: 2UM FG: UM %1 Y3—E&30mmiE %2 Y3—ES40mm

i sym=
FBT05/F805 | 50 (510) / 75 (765 4000 10.012.0|0.025,70.030| Y1020R/RE 8 2.0(204)*!1 52 41 1 Y1020REQSC
FG08/F606 | 60 (812) / 90 (91] 4000 11.013.0|0.045,/0.050| Y1020R/RE 8 | 25(255)*! 78 41 1.5 | Y1020REQ9C
FGT08 /F608 |120 (1224) /180 (18%) 3500 22.0,,24.0|0.130/0.140| Y1020R/RE 8 |55(B61)*2| 105 61 2 Y1020RE0SC
FGTIO/FG10{120 (1224) /180 (18%5) 3500 34.036.0 |0.290,0.310| Y1020R/RE 8 |b5(B6E1)*2| 150 61 2 Y1020RE09C
FGT12/F612 [120 (1224) /180 (18%) 3000 46.0,48.0|0.570,0.590] Y1020R/RE 8 |B65(B61)*2| 200 61 2.5 |Y1020RE0SC

W75V YAty AR CEmRES
25 % o BEIR GG

10 10 34 N
I
— 84
99 Ly o
~ Wi
1 @\ @ B‘(k ”\T |
A NS5/ ] \NIDZ -
(=] o
™) <
05", 06" U= —Fi% 08", 10", 12" Y= —Fi& soEenyIT




BE-RE (T 2mR)
A

FG(T) =5

I SETHBREREES

OFE AF B TH TR SR, FTAAMABLE TN T HEESHHNTERR.
KT HERERENSIEE

OFERFHIARAFFEM. XU TREN, M ASENEREE, XiRMHEE

T AT AIE
OF R HIKEAENE, MIAHN THERATILEFAE, SULEHFAHN
O (=8 /% K2.5mm)

O FEFLEEMNRBIL, AR ITEENRIA LA HITHORS

* CEXFRZ
] RT" FRFTIE
F G H  JK -
H T WEREATIR
w
REREE -
EN L
(R

BETRE
©

1

M10 x 18 1,

FGTxx: 3/

z
5%

C 1

14

4 20h

|
mm—

S ALY
05", 06" MEZEHART
e

G

0
4.1-0.1 Ll
AR B -

08", 1

N 7]
4 L=

avr

0", 12" MEERE AR
(JTi%d)

N
FGTO5/FG05 | 135 | 110 14| 9|37|50-70|110|36-56| 8 |12|15|30| 5 |14|[M12|M10| 425 |41.3] 50|30°|4-MEELRE 12 | — |3-MEB4RE 12 (58| 22 [265] -
FGTO6/FGB | 165 | 140 | 16|12 |40(50-70|110 |36-56| 8 [12|15(30| 5 |14|M16|M10| 575|524| 64|30°|4-M8&LRE 16| — | 3-MB§LRE 15 |58| 37 [265|15
FGTO8/FG0B | 210 | 170 25|16 |56 |50-70{120 |71-91| 8 [12]15|30| 5 |18|M20|M12| 775|66.7|104|50° | 6-M8 E£FE 15 |20°| 6-M8 #£FE 15 60| 535| - | -
FGT10/FG10 | 254 | 220 | 25|16 |56 |50-70|120 |71-91| 8 |12]15|30| 5 |24|M20|M16| 995856.7|140|50° | 6-M8 E£FE 15 |20°| 6-M8 E£FE 15 60| 755| — | -
FGT12/FG12 1304 | 2202516 |56 |50-70] 120 [71-91| 8 [12]15/30| 5 |24 [M20|M16|124.5|85.7|190|50° | 6-M8 E4RE 15 [20°| 6-M8 £4RE 15 [60[1005 | - | -

W AR E «FGT2M FG3M 31 TUR30mmE %2 THL40mmist
g

BHBKRREN BIERSEE EB(BHERMN  REHE BNEFH BARFER ETUIH SiS A
KN(kgf) min- ke Kkg-m? KN (kef) dia. mm PROIEE ViR
FGT05/FG05 | 50 (510) / 75 (765) 4000 10.0.712.0]0.025,70.030| Y1020R/RE 8 2.0(204)*] 52 41 1 Y1020REQ9C
FGT06/F608 | 60 (612) / 90 (918) 4000 11.0713.0]0.045,70.050| Y1020R/RE 8 2.5(255)*1 78 41 15 Y1020REQ9C
FGT08/F608 {120 (1224) /180 (1835) 3500 22.024.0|0.130/0.140| Y1020R/RE 8 55(561)%2 105 61 2 Y 1020REQ9C
FATI0/F810 120 (1224) /180 (1835) 3500 34.0,,36.0 |0.290/0.310| Y1020R/RE 8 55(561)*2 150 61 2 Y1020REQ9C
FGTI2/F612 {120 (1224) /180 (1835) 3000 46.0,748.0 10.570,/,0.590| Y 1020R/RE 8 55(561)*2| 200 61 2.5 Y1020REQ9C
M ERIN Gtizm) RYIE
25
10[ ., |10 34 ~ 30 22
(‘: ; T E 7 T 7/\5?
=9 W
H @ ) A —\ L 8
3 g
FF05", 06" AT 08", 10" 12" REEHTT

B 7 SR 3
QetUNVUSZN




SNEPIWERA=IVAIT 1 I H—=F vy D
sttt R EARE R

FG-V =
SRR —IRE
FRASRIE-RRAE

AERA7 IV RA—ILI TICRBE
RIES NI 456 ARIER

BRG] RS

P e

2172

2T72

2I7%

INT—=F 597 ALy b Frvy T X7 —F 4
Cmiat”)  CEuorL)) (Bl
2T#2 2T 1152 2T
( ‘Fﬁ\ ) ( gﬁg'@%‘ﬁﬁ ) # -Fﬁ{?
ROBE TR ( =ors )
W <iEE RIA
P W
. .
o
I
FG67LA
E
a ﬁ
5 [
% \
cl
E B

W TiE% RI%

DL
R~ A
FG50V 525 180 45 85 M50X% 1.5 73 38 675 A2-8
FG56V 79 180 45 85 MB50X 1.5 73 38 725 A2-11
FGB2V 625 180 45 85 M50Xx 1.5 73 38 775 A2-11
B {tiERE MigE
[ SBRRAAT MMRALO—2/EEZ bO0—2 Ja—1{EDHTH
Mg BFRKNIREN FMTE/E#1TE MRS
kN(kgf) mm kN(kgf)
30.0 9.5
FG50V (3059) 2500 135 3.75 18.5.716.5 (969)
30.0 S
FG56V (3059) 2500 190 5.8 185716.5 (969)
30.0 9.5
FGB2V (3059) 2200 220 8.8 1857165 (969)
B R —ILY 1 23z BFRI

RA—ILYA X
BFRT 127




PWERA—IVRAT A VH—F v
L RneEERER
FG-L 5

BEERT—OKITAGAWARY Y F—RILT
EEUHFIL)RER

45A7 IV K=V LICERE
miEaS T 45CH R
OEEEI BT TEET AR

JVE 21— —BT7ZREUCERNERERE CRDRBEGBHMD TIL YA X(13~18)T
3000min'EXTHREEEDF LTz,

F AT BT IR AR BMDERESS I 13-18 32 SEE300min- RUEIH £,

BRG] 576

2If2 2If2 2 2Tf2

INST—F 4y ALy bFryy T —F
(Humirn ) CEwirs ) (Fmiid’)
1 2172 2T o 2
N Y 1T Ph
ELFE RS ( mimx )

B JEE RYE

MAX ¢ 639

FG50LAE-14

M40 x 1.5 M40 x 1.5

o
RS [ N
5|

0
©
u‘z‘

$510

35

MAX65 140

MAX66.5

MIN38

MIN38

HBEBAAN EEE—X> b MMRARO—2/BEERO—2  Ja—1{EDRITH
BERKIREN Rk NE FMUTE/E# T2 L)\ €3]
kN(kgf) 1 kg-m? mm kN(kgf)
30.0 9.5
FG50L (3059) 3000 79 1.7 17710 (969)
30.0 95
FG56L (3059) 2500 105 2.8 185710 (969)
W R =LY A s $FRT

IRA—=ILYA X
BFRY 127




PWSKA=IVRAIT 1V Ti—=Fvv o
CHUCK Bk doazii il

FG-M =

2RA7 IV A=V LICERE
RIESII2CARILE

OLTEHLIRFCT BEHREN
JO0—F4 VI EBORAICLOBNOBVRE LT v v+ I MTAET,
ELFEAAEIR, BB NS R E TS

EEIRES RiFRE

1172 2172

INT—F 5y 7 (ALY b Fry 7
(Eminms’) (TRmUm )
172 2T#
( & ) ( MERKFR )
EOHE EOHE
BB RIE
L /S — LS —
I EHIFF
FG48MLD FG52MLA

M40x15 @ @~—f
N
N L ——
A2-8
Yo}
3
=)
35
MAX65 146 MAX65 191
MIN38 MIN38
FG48MR FG52M
B {LiE=R MigxR
a2 FBRAAN BEE—XV FMRAO—2/ B O—2 Ja—1{EDHTH
Specs KigEN RIEFEE FMTE/E#TE =20) 163" 9]
kN(kgf) kg-m? mm kN(kgf)
12.0 3.5
FG48MR (1224) 2500 84 1.9 1413 (357)
FG52M (22114'8 ) 2500 130.0 3.650 1413 ((5?65(3)

B =LY 1 AR $FRY

RA—ILY1ZX

RFRT 127
FG48MR O ©) ©) O O ©) @)
FG52M (©) O O ©) O ©) ®) ©)




AEMDP IS KA=IVAT A I H—=F vy o
Wi e e SERSEHPEFISRSE ARER

FG-Q =

4V FEEDEEND hiFEISRET
EATA SRR MR T2 T T RIFETS
AFEA7 IV R4 — IVl TICERE
RIES T 4iCAeE

OR1—ILUA XAZEBODRIMONEZCTY
BBERIZLAEERS

O DA N30 TT
EHRIATEE RF30%)
AV FEBORMOE./\Y RLEBT IS TIEROLN\—EBEVIDEKEICANO—0F
ZOTEBBTEY NPy TN TEFT,
ﬁﬂ%%gﬂ’ﬂ@ﬁeﬁwﬁ, AREEHEEFR, 37 OEHIFEE R AN B, ERnEE
R PISE AL

i
K
i)

2
5
8y

‘,
g

W iEE RYE

EExpa-o ¥
o 80808 e
Qe

A7V TRAE

LN-BEE ;E
BN FIVIR{E

BEEHE
WEBEFRRE 4.

T EEaRRERE

MAX 73 146 42
MIN 38

B Ti%%* RI%E
*BIEL) (— AR
BB HIFTART

W tiEE RiEx

Ya—-AbkO—-o mMiTie

. HEEE J3—1@
EPS—— _y FBRAAD EEmEe  HE BRT-XYL pmas
“Lhnm mn xnre MR SUARE grmmes ER OMEOR amas
mm mm mm min- kN(kgf)
FG56Q 565 | 672 FG56Q a5 53/18 1o 30.0 2500 | 117.5] 4.130 95
FG62Q 620 | 727 FG62Q (3059) [ 2200 |195.0] 7.500 (969)
WA =LY o AT BFRYT
R"A—=ILB4 X
BFR - 13
LIt— s
O )
G O O
A
FG62Q C @) @ @ [@
B (hhns) O O O O







(B

> P.63~P.77

VY5
= HELL

KITAGAWAFv+vY I FEH
YUIITIIY=R
1LNIEAS, IR

AIVI—RFvv ISP RINNVRAFvvIXT
KITAGAWADIRTDF v v I WK D= HERE
THEEDFERULICS A Vv T T,
HAEDEDOEEIL. SHERIEEL,
MREREIEHREITRE, LT ZBAEFER

BEttae, EEMVEEHEIAN. SFREASERIERE
AR, IBEFRAREA,




EIhZEERESYY S

SS series

BB200,B-200YYU—XICH
O E+ 2 CRIES EBIVI0Y Mg

OEENREFREID2/3D I\ b1 XI(C
OLELREN T S(CUP
OESHENBEISICUP (154X LDF v v I CHRMEIAE)
@V =7 EVUEIRIEE (A TV 3Y)
XA —HNEIC KO TR Z P VO HENMERA CTERVEENEDFE T,
BEM A —DIEANCRESRL EE LY,
*CEMIbm (FEREEMNDH)

N o W U Vv
R PN
._'r'E T A R1 Al B1 Z 6-Z1
T BN AR = P2
oy I =
I A _f L
> i n
S ]
N = ﬁcﬂﬂ .
A RINZRESSY S
"n.EN'Eﬁ§ AT i sEe ou.'Ef\OB
TR T % oz %3] 180 x| — o oy Wi el g
B < - - ¥ B, Y1 B A~ 8| 1 Ci1 >3
Vil N s
2X2-81 3 H
Wi p—
6-E1 [V‘
4-Q1 oy
12-F1
P i
Rc 1 =
9 < K1
433
B KRR

6-M8 EXf ALk
(M1OETAFH)
(60" EFR)

W AR

S81246K [162|147|130| 75| 65| M55x2| 46 |40 | 64| 85|116]120[120| 13 | —3 |45.0|29.0
S81452K [180|165]140| 80| 70| MBOx2| 52 |40 | 73| 96|135]130|130| 19 | —3 [563.5|31.5
S81453K [180|165]140| 80| 70| MBOx2| 53 |40 | 73| 96 |135]130(130| 19 | —3 [5635|31.5
§81666K |207|190|168| 95| 85| M75x2| 66 |48 | 88 |111|154]150|150 | 22 | —3 |58.0|33.0
S81775K [212|195]160|105 | 95| M85x2| 75 | 46 | 98 |121 |164]160|157 | 22 | —3 |57.0{32.0
S81881K 222|205 168|110 |100 | MOOXx2| 81 | 46 |103 126 |175]175|167 | 23 | —2 |58.0{33.0
SS2110K 260240 200 135 1125 [M115X2]| 106 | 46 1133|160 1210]200|192 | 27 | —3 [64.0/34.0

8.5| 79.5 25

z
8
8
8 | 9.0 88.0] 30
8
8
8
8

E1®s Fl®s Gl HI Q1 R

M5x6 | B85|Red/8| 12 (165|575 M52x15] 500[29 |[M8 |15
MBX6 | 7.0|Rc¥/s| 12 |184|66.0] M58X1.5| 560/ 30 M8 |12
MEx6 | 70|Rc%/8| 12 {184|66.0| M58%1.5| 560/ 30 M8 |12
MBx10 [165|Rc'/2| 12 |211|71.0] M74X1.5| 715/ 36 IM10| 19
MBX10 [14.0|Rc'/2[ 12 |216(71.0] M84x20| 810/ 33 |[M10]| 18
MBx10 [165|Rc/2| 12 |226|71.0] M89x20| 860/ 38 [IM10| 19
MBX 10 [168.0|Rc/2| 12 1263]796/M118X20]11560/ 45 |M12] 18

S81246K |M6X10|MI10X20| 84| 98| 76|47 |15 | 50| 76
SS14562K |M6X12|MI0X20| 93|110| 86|47 |15 | 55| 85
S81453K |M6X12|M10X20| 93|110| 86|47 |15 | 55| 85
SS1666K |MEX12|MI12X24|108|145| 97|47 |15 | 770|100
S81775K |M6X12|M10X20[110]155/100|47 |15 | 80108
SS1881K |MEX12|MI2X24|115|166|105|47 |15 | 85|113
SS2110K [MEX12|M12X241130/1201/124]47 115 [110]145

KERNVHED) - RS AME 6

N e N EN N E R
O|O|O|O|m||©O

W TR «RLVB HEAH3.0MPa @E50T Dk

g ER NURERE ER ViR R T f SV =
t;(h/nf(mhlzl—ﬁ wE 2@ e 2| EaEAEEN HFERsEEmEE BEET >2<JI\ "a:sa

MPa(kgf/cm?) min- kg-m’ 0 /min

cmz cmz2 KN (kef)
SS1246K 16 102.8| 91.5| 43.6(4446) | 38.9(3967) | 4.50(45.9) 8000 0.017 8.0 3.0
SS1452K 22 133.0]122.6| 56.5(6761) 52.1(6313) | 4.50(45.9) 6500 0.031 13.0 3.9
SS1453K 22 133.0]1226| 56.5(5761) | 52.1(6313) | 4.50(45.9) 6500 0.031 13.0 3.9
SS1666K 25 165.9]183.1| 70.6(7199) 65.0(6628) | 4.50(45.9) 5600 0.065 19.0 4.0
SS1775K 25 166.5]152.1| 70.7(7209) | 64.6(6587) | 4.50(45.9) 5500 0.061 18.5 4.2
SS1881K 25 187.11171.9| 79.5(8107) 73.1(7454) | 450(45.9) 4800 0.087 24.0 4.3
SS2110K 30 229612196] 74.7(7617) | 71.0(7240) | 3.50(35.7) 3500 0.197 37.0 6.0




(MBI rREE il L

SS =

BB-200,B-200+ & KU
Bk A B IEE RS SIS RSt

@/ IHFIRAYIRIT

O=iEE

OXIFREFERNMESN (FUHEHNIRETX—SH+FE)
ORI LA IEEREE (R

ML IHERSBAREETER, BURTHLRHIER IR,

BSHURFIEE A,
*CEXTR. (NRFEITERMINEENES)
N RYE w . .
N Ri1 Al B1 Z_| 6-Z1
g RE B FTF e V1 o
| AL : i
i L =c
\ - _f
AT f%i L
N Z
AR o Z.28 = iﬂ
Af ‘ P\ 10t T3 T 3
Y \ o5lalZ[S|5 2 AT 2 I olw| = Slo|s
BRI 9 Z RS S T Ll ] s e
L Y A \ 9
B - -,7}8 - -] B2, Y1 0y U Y
AN ‘ A ~ =
2X2-81 /¥ / 4
- H
- i
w1
6-E1 [\,
4-Q1
12-F1
P i
Re 1 G1
Eé 9 e/ K
) 20 L .

B L-ASiL

6-M8 RE IR
BATMI0RERIE
(60" #99)

B RYx

S
SS1246K 162|147 |130| 75| 65| M55X2| 46 [ 40 | 64| 85|116]120(120| 13 | —3 |45.0/29.0
SS51452K [180|165|140| 80| 70| MBOXx2| 52 | 40 | 73| 96 |135]130|130| 19 | -3 |53.5|31.5
SS1453K |180|165|140| 80| 70| MBOx2| 53 [ 40 | 73| 96 |135]130|130| 19 | —3 535|315
SS1666K 207190168 | 95| 85| M75%2| 66 | 48 | 88 |111|154]150|150| 22 | —3 |58.0|33.0
SS1775K [212|195|160 105 | 95| M85x2| 75 [ 46 | 98 |121 |164]160|157| 22 | —3 |57.0{32.0
SS1881K 222 205|168 110 |100 | MOOXx2| 81 | 46 |103 |126 |175]175|167 | 23 | —2 |58.0|33.0
SS2110K 2602401200 |135 |125 [M115X2]| 106 | 46 1133|160 1210]200|192| 27 | =3 164.0/34.0

R+

85| 795 25

4
8
8
8 | 9.0| 88.0 30
8
8
8
8

o

Q1 RE
M5x6 | 65|Rc%/8| 12 |165|57.5] M52x1.5| 500/ 29 (M8 |15
MBXB6 | 7.0|Rc%s| 12 [184|66.0] M58X1.5| 560{ 30 | M8 |12
MBx6 | 7.0|Rc%/8| 12 |184|66.0] M58x1.5| 560/ 30 M8 |12
MBX10 |165|Rcl/2| 12 [211]71.0] M74X15| 715| 36 |M10| 19
MBX10 |14.0|Rc'/2| 12 [216]71.0] M84Xx20| 810{33 |M10|18
MBX 10 |165|Rcl/2| 12 [226|71.0] M89x2.0| 860| 38 |M10| 19
MEX10 |160|Rcl/2] 12 [263]795/M118X2.0]11560{45 M12]18

e E1®E F1®E Gl HI

SS1246K |[M6X10|MI10X20| 84
SS81452K |[M6X12|MI10X20| 93|110
SS1453K |[MB6X12|M10X20| 93|110
SS1666K |[M6X12|MI2X24|108|145
SS1775K |[MBX 12| M10X20 |110[1565
SS1881K |[M6X12|MI2X24|115|166
SS2110K [MBX12| M12x24 [130/201

MOREWES: ReERMED

O|O|O|O|m||O

EENF AN FEN N AN N

W HBER s« 2tE EH3.0mpa, BE50° C
EEER

wHW mBM @ s . ECEECINAE

oS cm2  cmz kN(kef) kN(kef)
SS1246K 16 102.8| 915| 436(4446) | 389(3967) | 4.50(45.9) 8000 0.017 8.0 3.0
S81452K 22 133.0|122.6| 56.5(6761) | 52.1(6313) | 4.50(45.9) 6500 0.031 13.0 3.9
SS1453K 22 133.0|1226| 56.5(5761) | 52.1(5313) | 4.50(45.9) 6500 0.031 13.0 3.9
SS81666K 25 165.9|153.1| 70.6(7199) | 65.0(6628) | 4.50(45.9) 5600 0.065 19.0 4.0
SS1775K 25 166.5|152.1| 70.7(7209) | 64.6(6587) | 4.50(45.9) 5500 0.061 18.5 4.2
SS81881K 25 187.11171.9] 79.5(8107) | 73.1(7454) | 4.50(45.9) 4800 0.087 24.0 4.3
SS2110K 30 229612196| 747(7617) | 71.0(7240) | 3.50(35.7) 3500 0.197 37.0 6.0




REESHESYYY
PP &3 [B] 4% L

S =

PZEDKITAGAWARY Y F—R54T
1t)Ish=iRER S

O KELE@EIN /N, BRE(EXIR
KE@EN. BE/NG

@y u)\)LJ. UU—JINIVT R
LEETE, RUE I

@=LV YEIAEE (AT av)

Al YE LR MR RS (kB H)

M A—DIEIC KO TR Z P BV S N ERTERVEA N HDE T,
i X —DIEATHERL 2 &0,

MEMER R ER, BULTIRFIERRITRL,
ESHRFER A,

*CEXILm (EEREETDH)

*CEXR (XPRFITIRMIAEENES)

w U v
W iEE RYE A T
4-Q1
2X2-51 /_:/
™ —1 ‘
% E,wa/
¢ ar.D
— v - 1
£ ﬁ, oo [ | —11 779,[
A o \ Hut A (/) ol N Pl = | 1 |
el 4 s fdmg —se.n 3 ~9% 9 ¢ 23
. M- ‘ Hi g Z X 9 Jo vt P 3L C1
B ] o z e LT ]
\ “L‘
4 H
N T % - i
w1 fo=
6-E1 ‘ :
—— i
; | G1 12-F1
$K1 Rct n
J1 J1 9
433
l‘.hfﬁ RY%
v 4
S1246 | 155|130 |100 | 80 | 65 | M 55X20 46 36 | 64| 8|515|1195/ 115179 |15 | O 40 | 25| 6 |115]|1265
S156582 (190|170 |130 | 85 | 70 | M 60x20 52 36 | 73| 96|575(1395(130 (191 |22 | O 47 125 | 65 (12 |136
§1875 215|190 | 160 | 120 | 95 | M 85X20 75 36 | 98121705168 | 160 |225| 25 | O 50 | 25 | 5 |175]1535
S2091 [240 | 215|180 | 140 [110 | M100x20 91 34 | 108 /138 |79 |1835/185|248 |30 | O | 556 |25 | 6 |21 |68

=3 ,353 F1 &S

RE RE
S1246 | 30 |MBX9 |M10X20|135 98| 76| 47 | 15 | 50 76| 4 M5><]O 6 |Rcl/2| 6 | 200 | 46 |Ms2x15| 50 | 33

S15652 | 30 |MBx9 |MI0x20(145 (110 | 86| 47 | 15 | 85 | 85 | 4 |MBX12| 7 |Rcl/e| 6 |220 | 61 |Me8x15| 56 | 33
S1875 | 35 |MBX9 |M10x20|16685| 185 | 101 | 47 | 156 | 80 | 108 | 4 |M6x12| 7 |[Rcl/e| 6 |242 | 68 |M84x20| 81 | 33
S2091 | 35 |[MBX14 |[M12x24|183 | 165 | 110 | 47 | 15 | 95 | 120 | 4 |MBX12| 7 |Rcl/e| 6 |267 | 66 |[MI9Ix20| 96 | 38

UV& D HFE/3.0MPa(30.6kgf/cm?2) JEIES0TODEF ANV H#ES [ ShEFI4.0MPa(40.8kgf/cm?2)

y\
B (TiE% HI8E «xtm E730mpa(30.6kgfom?), 850" C 3EEEN: ,931_7]40(408kgf/cm2)

7 hyz rO—y EANVRER EEER ERNVH#ES HIFF SERHES &
i3 EETE B[ =W SR ﬁﬂJﬂJ 1A HERhM S48 frzhm rtbzielﬂi Vil
mm cme om KN(kef) KN(kef) Paion):
S1246 15 100 89 38.0 (3875) | 33.0 (3365) 4.0 (40.8) 0.019 120 3.0
51552 22 161 150 | 60.0 (6118) | 56.0 (6710) | 4.0 (40.8) 0.053 16.8 3.9
51875 25 198 183 | 74.0 (7546) | 9.0 (7036) | 4.0 (40.8) 0.095 26.0 4.2
S2091 30 252 234 | 94.0 (9585) | 88.0 (8973) | 4.0 (40.8) 0.153 33.0 45




REOEAESYYY (Ov5Z2b0-9)
= SiEHERL (k782)

S'L =5

RZDKITAGAWARY Y F—=RYLT
h=EiblilEgERS

@OV JANO—U547T
KiTHE

@Oy J/\ILT, UU—JINILT AR
e[/, iR R P
*CE;(ijEI (EEDIU§%1—J®3})

* CEXTRZ (XPR T HRAIA B RIELS)
B <EE RIE
w u v
LIR1 A1 B1 z
4-Q1 V1
2X2-S1
- ~ E,’_‘//‘
% N ‘f’/\/
! / 1 4T
< /-4 < P - ! [
:’ @)& & o P1,£§T\—’\/i = m 1
8 H X§\_, = . 2 %E‘é'&g 50 N “ %:H o u B Y o3
5 i @’%\ ; A Bf E I B I 2 H B N R~ 1N 111 KT G - I
i i o = “T’—“ i 4
LAY 5% o Ll e ‘ 2 ] (;H:% a
) = ]
N 7 | i
wi —
‘ 6-E1 X
—_— ”41;“ LL H
A G 12-F1
N
K1 Rci ; «um:
J1 J1 !
433
Wik RIER
: vV V W w
. min. max. mi z
S1246L|155 130|100 | 80| 65| MB5X20 46 36 | 64| 85|515(1195/115|200| 27 | -6 |57 |25 | B |115|1475
S1552L(190 (170 130 | 85 | 70| Me0x20 52 36 | 73| 96|575(1395/130|208 |29 | -6 | B9 |26 | B |12 |153
S1875L|215|190 | 160|120 | 95| M85x20 75 36 | 98121 |705(168 |160 |241 |35 | -6 |65 |25 | 5 |175|1695
S2091L(240 (215|180 | 140 | 110 | M100x2.0 91 34 |108 |138 |79 [1835/185|268 |45 | -6 | 756 |25 | 5 |21 |188

S1246L| 30 |MEX 9 MWOXEO 156 | 98| 76 | 47 | 15 | B0 | 76 | 4 |M5x10| 6 |Rcl/e| 12 | 200 | 67 |Ms2x15| 50 | 33
S1552L| 30 |MBX 9 |MI0x20 (162 | 110 | 86 | 47 | 15 | 55 | 85| 4 |Mexl12| 7 |Rcl/e| 12 | 220 | 68 |MB8X15| 56 | 33
S1875L| 35 |MBx 9 |M10x20|1825| 155 | 101 | 47 | 16 | 80 | 108 | 4 |Mex12| 7 |Rcl/e| 12 |242 | 74 |M84x20| 81 | 33
S2091L| 35 |MEx14 |Mi2x24|203 | 165 |110 | 47 | 15 | 95 | 120 | 4 |M6x12| 7 |Rcl/e| 12 | 267 | 86 |MI9Ix20| 96 | 38

L& HFES3.0MPa(30.6kgf/cm?) SEIEE0T DR MEZANVH#ES :

HES4.0MPa(40.8kgf/cm?)

r\
WS MEE B 5730mpa(30.6kgf/ome), MB50° C HGEEIER: MEH4.0(40 8kgf/cm?)

vz py2ho-y EANVRER EFRER ERLTHES) it SEMEES FeRaSnmEg EEE—XY <
TEETE 1B e 516 ?*EWU R HETHM S i‘uﬁbﬂ"] mku;&ﬂl&ﬁ em‘Fr.a-EIE?EF‘ R 1 S %E Bt

mm cm2 com kN (kef) KN(kef) a(kef/on) kg-m* L
S1246L 32 100 89 | 380 (3875) | 33.0 (3365) | 4.0 (40.8) 7000 0.022 12.8 3.0
S1552L 34 161 150 | 600 (6118) |56.0 (65710) | 4.0 (40.8) 6200 0.058 17.0 39
S1875L 40 198 183 | 740 (7546) | 89.0 (7036) | 4.0 (40.8) 4700 0.100 26.8 4.2
S2091L 50 252 234 |94.0 (9585) | 88.0 (8973) | 4.0 (40.8) 3800 0.160 34.1 45




REEERESY Y S

SR series

B KITAGAWAF + v Ot RICE b Y-S EskEt

OKETHEE\ZRIR
QU7 EVUEYSTEE (T 3Y)
KEEMA—HIRIC KO TIFUZ T BV D ERTERVEE N HDE T,
BE A —DIEANCRESRL EE LY,

*CEXIbm (ERRREMNDH)

YZFELY EERA Y F -
HELELA _ o HBLELA o
‘ u v
@ A B A2
Vi 6-21
__ ===
IF H
N :\J AT
g - A3 £ o= S o
A ) A ’*’E-SU;J'Hﬁ
L & 15/||[| C1]| ¥ =

SR---CBIP ‘ SR+C
YZT A Ay FER
BIP AD2-T030-02-S4

Advance
it

W AR

M1 S1 V1l Z1
SR1146C|176(147|130| 65| M55%X2| 46|40]1245|1295|13| -3 |11.5] 90.2|25| 97 76.5| 50 |Rc3/8|62.5/M8 |16.5

SR1453C |200|165|140| 70| MB0Ox2| 5340|130 |1335|19| 0]|11.5] 94.2|30|101 82.5| 55 |Rc3/8|66.5/M8 [12.5
SR1566C |210(190|168| 85| M75x2| 66|48|150 |1545|22| 0]12.7[107.9/35|108 98 70 |Rc1/2|73 |M10]18

SR1677C|222]195[160[100] M88x2| 77]46[175 [171 |22|-1]155(1155|35|1225] 985| 80 |Rc1/2]72 |MI0[19
SR1781C|230/205]168|100] M90x2| 81]46|175 |176 |23| —2|155/120.5|35|1275] 985 85|Rcl1/2|77 |M10|19
SR2010C|263]240]200] 125/ M115x2 10646200 204527/ -1 118 138 [35/1465/116 |110|Rc1/2(865M12]18
%SR—CESR-CBIPIER U &

Bo-S b5 V=75 5947 WBO—-5SUBMIVLIY BEBEAAYFILT

& &
ot 43 B3y c3 b3 E3 et 43 B3y c3 b3 E3 F3
SR1146CBIP |202.5| — | 981095 685| [SR1146C|202.5/204.5| 98|1095| 68524
SR1453CBIP [2125] — [110[1175] 745| [SR1453C|212.5(216.5[110[1175] 745|25
SR1G66CBIP |2395] — [131/166 | 945| |[SR1566C|239.52435(131|166 | 94528
SR1677CBIP [262 | — [151|1595/1025| [SR1677C[262 [266 [151|1595|1025]28
SR1781CBIP[267 | — 151/1595(1025| [SR1781C[267 [271 [151]1595/1025(28] . peeie opsesmis
SR2010CBIP [301.5] — [180]165 [118 SR2010C|3015]308 |180/166_|118_|35| " pros-iwme iy
W {HiRsR

BARE LNAND-S o CRhRD . BEERAEH BERREEEE MET-XYL HE  KUVE

mm KN MPa(kgf/cm?) min- kg-m 0 /min

SR1146C| 46 16 87 76 | 328 | 286 4.0 6000 0.026 12 3.0
SR1463C| 53 19 121 | 111 | 479 | 439 4.2 6000 0.043 15 39
SR1566C| 66 o2 132 | 120 | 49.7 | 450 4.0 5000 0.066 21 40
SR1677C| 77 23 150 | 135 | 564 | 50.7 4.0 4500 0.084 25 43
SR1781C| 81 25 171 | 156 | 643 | 587 40 4500 0.096 26 43
SR2010C| 106 o8 201 | 191 | 755 | 718 4.0 3500 0.196 40 6.0

¥SR-CESR-CBIPRREIL  %RUVE HEA3.0MPas#iE50COR  %EXNV#T | SSfERRE IR
@ XEREY OB MFIFBERICTTHINLEE L,



HhES 14 L

SR =5

1 Rigt)sEhRREAFNRSEiit

@K FENR

@F LA (EEWA)

LIRS AAET A, BURTHLRHIER ISR,
ESRSIERE A

*CEXTRL ({XPREMINEBEHES)

N RIE

L B3

SEERER A3

Vi B Il 6-z1

$M1H8
4G
$Eh7
+
4C

SR:--CBIP ‘ SR--C
SMEERENI Pl e S
BIP AD2-T030-02-S4

S1 Vi Z1 A2

SR1146C|176|147|130| 65| M55x2| 46|40]1245]1295|13| -3 |11.5| 90.2|25| 97 76.5| 50|Rc3/8|62.5|M8 |16.5
SR1453C |200|165|140| 70| MB0x2| 5340|130 [1335[19| 0 |11.5] 94.2|30|101 82.5| 55|Rc3/8|66.5/M8 |12.5
SR1566C |210|190|168| 85| M75x2| 6648|150 |1545|22| 0|12.7/107.9|35]108 98 70 |Rc1/2|73 |M10|18
SR1677C |222|195|160|100| M88x2| 7746|175 |171 |22]|—1|1565|1155|35|122.5| 98.5| 80 |Rcl/2|72 |[M10|19
SR1781C|230|205|168|100| M90x2| 8146|175 [176 |23| -2 |155|120.5|35|127.5| 985| 85|Rc1/2|77 |[M10|19
SR2010C [263]|240/200|125|M115X2 10646200 2045|127 —1 118 [138 [35]/146.5]/116 |110|Rc1/2|86.5/M12|18
%SR:-CHISR --CBIPR1HE

B ERNES IR 3ER W iERNES HIEERESAER
SR1146CBIP 2025 - | 98|109.5| 685| |SR1146C|202.6204.5| 98|109.5| 68524
SR1453CBIP [2125] — [110]117.5] 745| |SR1453C|2125]216.5]110[117.5] 745]25
SR1566CBIP |239.5] — |131]156 | 945| |SR1566C|239.5243.5131]1656 | 94.5/28
SR1677CBIP [262 | — [151]1595]1025| |SR1677C|262 |266 |151]159.5]|102.5]28
SR1781CBIP [267 | — [151]1595]1025| [SR1781C|267 (271 |151]159.5(1025(28| 4 s sesmiosmny
SR2010CBIP [3015] — [180[165 (118 SR2010C|301.5/308_[180/165 |118 35| s srom
AR
g g BAREHESN BERBEEEE RtE

o mom  wam  mam RAREMEN Swesmesr o Ens
SR1146C| 46 16 87 | 76 | 328 | 286 4.0 6000 0.026 12 3.0
SR1453C| 53 19 121 | 111 | 479 | 439 4.2 6000 0.043 15 39
SR1566C| 66 20 132 | 120 | 49.7 | 450 4.0 5000 0066 | 21 4.0
SR1677C| 77 53 150 | 135 | 564 | 50.7 4.0 4500 0084 | 25 4.3
SR1781C| 81 o5 171 | 156 | 643 | 587 4.0 4500 009 | 26 4.3
SR2010C| 106 o8 201 | 191 | 755 | 718 4.0 3500 0.196 | 40 6.0

%SR- CHISR--CBIPHEE xSttFE: £H3.0mpa, fiR50° C »CEEEESN: REERMED
KIINERBENRERRER BTN @



REESHESYYY
P& [E]45 i L

'=§§§H

RZEDKITAGAWARY V) F—R54T
rhEEit)iFiEE S

@0y )\)LT, UU—TJINILT Wi
L, o A PR
*CEXYIbm (ERREN D)
* CEXYRI ({XRFHHIAKBEMES)

W <iEE RYE

mER | B L L P P
P | @ || O mamMNOEPEQR ST U VWX Y Z

FO933H|125/100| 80| 45/25| 335 | 6M 8x15/M 38x15| 7 |- 5|5| 71/119| 41|29 |142|Rc¥/2|118| 22 |M39x15|104| 64| 66 |110|2x2Rc!/a| —

F2511H|310|275/230{140| 45 | 1175 |[12M16x32| M 130x20| 18 |- 5|6|101|209| 38| 15[217|Rc 1 |27 |20| 1346 |232|131|1355|215|2x2Rc%/s|127

X RUVE HEA3.0MPa(30.6kgf/cm2) SESES0T DR xEX M V#EF]  sHEH4.0MPa(40.8kgf/cm?2)
B TIEFT MBE «2t® EH3.0mpa, #E50° C %CEERH: HEH4.0MPa(40.8kgf/cm?)

gy EANYRER SEEAR EX N BRERLES

B EETE A SN SR ARt PR EE Sl Rzl  RRIREHED

e mn cmz cme KN(kef) KN(kef) MPa kgf/cm?) 2

FO933H 12 58 55 220 (2243) | 206 (2100) 40 (408) | 8000 85 0.008
F2511H| 23 348 336 12560 (12746) | 1200 (12236)| 4.0 (408) ! 2800 600 0445




=S haAVYY - EREE
MERNES I EE

O—=3VbILO5 - F4TO5ITITU—KEL
THEAL MR AR SRR
=

W <TEE RYE

=50V 5-F4F 5 TIVT—MFE
AR AL KNI SE 25

£

CH
FRF RN MER LD,
BPREVRISHIRSEER,
FESEERTHSER,

HRAHE, FENGE,
BHHAEWIBYEKR,

LUiO|

i

Fig.2
Fig.1 N
W US7EYIHER (BEEFE) BT 1 v FHRR (BERTFER)
KEERENER (BRES) IR XMIER (EPHES)
X—7 N g 52 X—7 | UL—JBRAR | 7 ACUBRRAR
' [SE=E TN 32 w0 & Balluff Ltd. Azbil Corporation
BR 2P e B
= BIP AD2-T030-02-S4 & r il me | BESMI2UNSC2088V02 | FL7M-3JBHD
HES 010V 3 o BARR | NOU—A—T) | NO/—XT—TY)
HHifES R S ) HifEs N.O.(%7F) N.O.(%7F)
AERE _ 2 Ty IR
it 0~30mm SR — S M12x]1 M12x1
B M12d%5% EIRENEIER
B M12 2% M AT 2mm Smm
ke 1~3mm Sm% pmm | DClO~30V DC10~30V
EoaL DC15~30V — BREEEE|  -25~470C -25~+70T
FRAEBGE 1 5 + REZHR
EREERE e : gﬁlﬁm Protection rating [7E3) 1557
RBEZ e - 3t
RIF%R IP67 EI4 31 o Ll
BELEE Bl L _
ESHE £100um 3

. %CSK12,CSK14,CSK16,CSK17.CSK18.CSK21&£CS-25HD T V4 —1k T — Sk 4 Fig. 28 8
B <i%E3E RIFE :CSK 12Y2A,CSK14Y21,CSK16Y2A,CSK17Y2A,CSK18Y2A CSK21Y21F1CS-25HWHIE SR AHTZ IR 152 $Fig.2

BREYUVY

SERBE A
CS-510 | S1036 118 | 97 | 73| 104 | 88| 4M5 | 84 |2 | 43 90 | 50|76 | 61 | 33 36
CSSl2 | S1246 118 | 97 | 85| 116 | 98| 4M5 | 84 |2 | 43 90 [ 50|76 | _61 | 33 46
CS-S15 | S1552 136 | 114 | 96| 135 | 110 | 4M6 | 84 |2 |43 | 100 | 50| 76 | 71 | 33 52
cs-518 | 51875 181 | 154 | 121 | 164 | 155 | 4M6 | 88 | 2 | 46 | 140 | 50| 76 | 94 | 33 75
CS-520 | 52091 181 | 154 | 138 | 180 | 165 | 4M6 _|104 |2 | 44 | 140 | 50| 76 | 94 | 33 9]
CSK12 | SS1246K| 118 | 97| 85| 116 | 98 | 4M5 | 62 |2 | 32 90 | 23|76 | 61 | Rol 46
CSK14 | SS1453K| 136 | 114 | 96| 135 | 110 | 4M6 | 84 |2 |35 | 100 | 23|76 | 71 | Rol 53
CSK16 | SS1666K | 171 | 144 [ 111 | 154 | 145 | 4M6 | 88 |2 |38 | 135 | 23|76 | 89 | Rcl 66
CSK17 | SS1775K| 181 | 154 | 121 | 164 | 155 | 4M6 | 84 |2 | 505 | 140 | 23| 76 | 94 | Rol 75
CSK18 | SS1881K| 191 | 165 | 126 | 175 | 166 | 4M6 | 88 |2 [ 38 | 145 | 23|76 | 99 | Rcl 81
CSK21 | SS2110K | 229 | 200 | 160 | 210 | 201 | 4M6 | 84 |2 |35 | 163 | 23| 76 | 118 | Re1 | 106
CSFO8 |FO933H | 118 | 97| 73| 104 | 88| 4M5 | 84 |2 | 43 90 [ 50|76 | 61 | 26 2R
CS-25H | F2511H | 232 | 200 |179| - | 206 | 4M6 | 1016 | 16 | 51.6 | 180 | — | — | 119 | Re3/4 | 1175

BEYUYY T U FAFUITNTU—h
S AL : MR
CS-S10 | 51036 84 [14 [ 5[ 4 [62 [ame[13 [15 [36 | 9 [63 [36 [ 225 | B1R326543
CSS12 [S51246 84 [14 | 5[ 4 |63 [ame |13 [15 [36 | 9 |63 [36 | 225 | 618324821
CSS15 | 81552 99 [14 [ 5] 4 [ 70 [4M6[13 |15 [36 [ 9 [63 [36 | 225 | 61R324822
CSS18 [S1875 | 144 [14 | 65| 4 [ 95 [4M6[15 [15 |39 [16 [71 [89 [1F 61R324823
CS-S20 | 52091 144 | 2] 5[ 2 li08 [4am6 [ 8 [e0 [41 |10 [82 [41 [15° 618324824
CSK12 |[SST1246K| 84 [ 10 | 5[ 8 | 63 [4M6 [10 [16 |27 | 7 [42 |27 [ 225 | 61R801796
CSK14 [SS1463K| 99 | 4 | 5[115] 70 [4M6 |13 [15 [36 |10 |64 [37 | 20° 61R384150
CSK16 | SST666K| 134 [ 125 65 4 | 856[4M6 | 8 [16 |28 | 7 [70 |28 [ 15 61R384152
CSK17 |SS1775K| 144 |14 | 5] 4 | 95 |4M6 135|145 325[ 135|545 [325] 15° 618324823
CSK18 | SS1881K| 1656 [ 1265 5| 4 [100 [4M6 | 8 |16 [es8 [ 7 [70 |28 |15 61R387994
CSK21 [SS2110K| 190 [14 | 5[ 4 [130 [4M6 |13 [15 [24 [ 9 [63 [o4 [ 12 618367982
CSFO8 [FO938H | 72 [26 [ 7 [ - = - [18 [15 [38 [ 9 [63 [36 [225 | 61R328668
CS26H [F2611H | 192 [ 12 |12 | — - -~ 118 [17 [52 [114185 [36 | 225 | 61R310094




EIhREERESY VS

M series

a2, 008 B8
Ov21Nb7, YU=2INbTRE, S5ICRES £ YRt aaeith
01\, BE(LEERLELL

OOv /LT YU=DJINILTAR. SSICHESR Y I aRE
*CEXIIn Mm@

EFEAAVFFIHBLTVEE A
BEROFHHEEICEDB T IERNZSE(C
W &R CREEVET.
1R‘ Q -
M-HA type M-HB type e
(EA— M) GEAR— M)l
f - s =] T
x
| .'E Hw
~ kSIS
S CI%45 s
=3 =i il ‘3-9
| \ Ld=r8 '@‘i
] ; 2-¢U [} _<Ip/ 1z + |
: ] * o ORMAVME DI - 6T
/ M N\6-T o .
M6X1 1 UR12 2 T {h M6X1 12 UiR12 L e P
Bz — i @41k 58
M-HC type R. Q. M1935HC
(R—MEL) [T
; G ..'-,-._ N
."IA @'._ ! = B_ Elu;
_ 3Rei4 L . o
—) ®
2-8UR %/ *©
mm Sreds ||
M6X1 #aUR12
[ENEY::
M1935HC

A

M1120HA21D| 145 128 42 130 |22 | M20 | 30 | 15 | 135 1256 |14 |60 | 40 | 72 | 52 | 26 | 1892 | M8 | 14 | —
M1120HB2IN| 145 128 42 |30 |22 | M20 | 30 | 15 | 175 126 |14 |60 | 40 | 72 | B2 | 26 | 1892 | M8 | 14 | 104
M1120HC21D| 145 128 42 |30 |22 | M20 |30 | 15 | 135 1256 |14 |60 |40 | 72 |52 |26 1892 | M8 |14 | —
M1221HA21D| 168 145 44 132 |22 | M20 | 30 | 15 | 138 128 |14 | 60 | 39 | 75 | 54 | 27 |1822 | M10 | 17 | —
M1221HB2IN| 168 145 44 132 |22 | M20 | 30 | 15 | 178 128 |14 |60 | 39 | 756 |54 | 27 |182 | M10 | 17 | 104
M1221HC21D| 168 145 44 132 | 22 | M20 |30 | 15 | 138 128 |14 |60 | 39 | 756 |54 |27 |1822 | MIO |17 | —
M1330HA21D| 168 150 51 36 | 26 | M24 | 35 | 16 | 144 134 |18 | 60 | 30 | 79 | 49 | 37 |1822 | MIO | 17 | —
M1330HB2IN| 168 150 51 36 | 26 | M24 | 35 | 15 | 184 134 |18 | 60 | 30 | 79 | 49 | 37 | 1822 | MIO | 17 | 104
M1330HC21D| 168 150 51 36 | 26 | M24 | 35 | 16 | 144 134 |18 |60 | 30 | 79 | 49 | 37 1822 | M10 |17 | —
M1935HC 200 220 245 | 55 | 38 | M36 | 60 | 19 | 164 154 |205| 73 | 38 [133 | 98 5 | 252 M2 | 20 | —

KEZNVHES | S AMEAM]120HE 3.5MPa(35.7kef/cm?) . M1221HE4.0MPa(40.8kef/cm?), M1330HE4.0MPa(40.8kgf/cm?)
W ER  «RUYBIEEEN3.0MPa(30.6kef/cm?) JEEE0TC DR 33TEAA v F : Model BES M12MI-PSC20B-BV02 () UL—J6)8)DC24V 200mA PNP

EX hVRER

EXrV#D

?,.ﬂj E"cllfau kmg“f) kﬁ(lgjf) Eil;lpgg/cﬁ!)fj] I\aljrﬁr{! JFes:;:EEmEE Iﬁ‘likfg.m):J ~

M1120HA21D 20 876 84 | 280 (2855)|27.0 (2753)] 35 (35.7) 12 6000 82 0016
M1120HB2IN 20 87.6 84 | 280 (2855)[27.0 (2753)] 35 (35.7) 12 6000 85 0016
M1120HC21D 20 876 84 | 280 (2855)|27.0 (2753)] 35 (35.7) 12 6000 82 0016
M1221HA21D 21 1067 | 102 | 390 (3977)[380 (3875)| 40 (408) 12 6000 102 0028
M1221HB2IN 21 1057 | 102 | 390 (3977)[380 (3875)| 4.0 (408) 12 6000 105 0.028
M1221HC21D 21 1057 | 102 | 890 (3977)|380 (3875)| 40 (408) 12 6000 102 0028
M1330HA21D 30 12563 | 119 | 470 (4793)[450 (4589)| 4.0 (408) 12 6000 103 0.029
M1330HB2IN 30 12563 | 119 | 470 (4793)|450 (4589)| 4.0 (408) 12 6000 106 0.029
M1330HC21D 30 12563 | 119 | 470 (4793)[450 (45689)| 40 (408) 12 6000 103 0.029
M1935HC 35 274 252 |103 (10503)|94.6 (9646)| 4.0 (408) 12 6000 23 0.15

@



fRsc/hBYiH E T

M ER|

#RY, M8, BE
BEX K RIEEFRNBERIE Rt

QE=E/M15
O, BERAR EM SR LR
* CEXT Rz BOEFF IR R,
B IRIBV RIS R GKE,
u RTJ BEESRRRIHESER,
=
R Q
M-HA 2 M-HB 2 LT
(L) (£2K)
[=2] T o) T
Ho ; K wo
e S s
TEYns 1 =S S
1 2% 5-Rel/4 2%
FREN:] ‘Q| —— RPN RER '@‘i
. | 2-4U , = | ' |
¥y ol s e T T 6-T
bri M NM\6-T /. & NS
MBX1 12 “ T il M6X1 12 B el
s : Lt P LR
M-HC & R Q M1935HC
(F7L) H
A %%
_ 3Rel4 - 9
2-¢UN
R )l .
M6X1 RE12 N
=)= = P

M1120HA21D| 145 128 42 130 |22 | M20 | 30 | 15 | 135 1256 |14 |60 | 40 | 72 | 52 | 26 [1892 | M8 | 14| —

IMHEOHBEIN 145 128 42 | 30 | 22 | M20 | 30 | 15 175 125 |14 |60 | 40 | 72 | 52 | 26 | 1592 | M8 | 14 | 104
|M1120H021D 145 128 42 | 30 | 22 | M20 | 30 | 15 135 125 [14 | B0 | 40 | 72 | B2 | 26 [ 1592 | M8 | 14| -
|M1221 HA21D| 168 145 44 | 32 | 22 | M20 | 30 | 15 138 128 |14 |60 | 39 | 75 | B4 | 27 |1822 | MIO | 17 | —
|M1221H821N 168 145 44 | 32 | 22 | M20 | 30 | 15 178 128 |14 |60 | 39 | 75 | B4 | 27 | 1822 | M10 | 17 | 104
|M1221 HC21D| 168 145 44 | 32 | 22 | M20 | 30 | 15 138 128 |14 |60 | 39 | 75 | B4 | 27 |1822 | M1O | 17 | —
|M1330HA21 D| 168 150 51 36 | 26 | M24 | 35 | 15 144 134 |18 |60 | 30| 79|49 | 37 |1822 | M0 | 17| -
|M1330HBEIN 168 150 51 36 | 26 | M24 | 35 | 15 184 134 |18 | 60 | 30 | 79 | 49 | 37 | 1822 | MI0 | 17 | 104
|M1330H021 D| 168 150 51 36 | 26 | M24 | 35 | 15 144 134 [18 | B0 | 30 | 79 | 49 | 37 [1822 | M10 | 17 | -
[M1935He 200 220 245 | B5 | 38 | M36 | 60 | 19 164 154 |[205| 73 | 38 |133 | 98 5 | 252 M12 | 20 | —
NOERIES: BEEEN M1120HE 3.5MPa(35.7kgf/cm?), M1221HE 4.0MPa(40.8kgf/cm?), M1330HE 4.0MPa(40.8kgf/cm?)
BB E «2tE: E03.0mpa(30.6Kgf/CM2) #iB50° C 3% BS BES M12MI-PSC20B-BVO2(E &% 4i&) DC24V 200mA PNP
i EE@ER RIFF

EEOR  pam mam  mom aom
cma2 cma2 kN (kgf) kN (kgf)

SOt ER

¢ /min

BRAIREBESD
MPa(kgf/cm?)

BirBEEREE
min: kg kg-m?

M1120HA21D 280 (2855)|270 (2753)] 35 (35.7) . :

[M1120HB21N 20 876 84 | 280 (2855)|27.0 (2753)] 35 (35.7) 12 6000 85 0016
IMHEOHCE]D 20 876 84 | 280 (2855)|27.0 (2753)] 35 (35.7) 12 6000 82 0016
[W1221HA21D 21 1057 | 102 | 390 (3977)[380 (3875)| 4.0 (408) 12 6000 102 0028
[wi221HB21N 21 1057 | 102 | 390 (3977)|380 (3875)| 40 (408) 12 6000 105 0028
|M1221H021D 21 1067 | 102 | 390 (3977)|380 (3875)| 40 (408) 12 6000 102 0028
[W1330HAR1D 30 12563 | 119 | 470 (4793)]450 (4589)| 40 (408) 1.2 6000 103 0029
[W133oHB21N 30 1263 | 119 | 470 (4793)|450 (4589)| 40 (408) 12 6000 106 0029
IM1330HCE]D 30 1263 | 119 | 470 (4793)/450 (4589)] 40 (408) 12 6000 103 0029
[w1935He 35 274 252 |103 (10503)[946 (9646)| 40 (408) 12 6000 23 0.15




RREIFRHES VS
PR SE o] 45 i L

Y-R =

PROKITAGAWARY V5 —=R54T
it)iltzEp e

O0vJ/\)LT, YU—DJNILTARDR2HEE
B, RE R AR R E18E

W EE RYE

K P
L M 5
11 N
2-Rcd3
- J
5.1
B B B B N A Rlul= S o
[ | of | f1| =
=)
H
Y/ —
N ]
R Q

W iEs RY®

i

R¥ (o] D
YO715R| 104 90 65 30 21 M20 35 172 106 66 127 46 31 6-M 6x20 | 133
Y1020R| 135 100 80 30 21 M20 35 197 108 89 152 45 25 6M10x20 | 158
Y1225R| 160 130 110 35 25 M24 44 205 108 97 160 51 26 6-M12x24 | 166
Y1530R| 190 130 110 45 31 M30 45 214 108 106 169 56 26 12-M12x24 | 175
Y2035R| 245 145 120 55 37 M36 60 228 106 122 183 69 34 12-M16x30 | 189

MER NV HES4.0MPa(40.8kgf/cm?) %KLY BI3HEH3.0MPa(30.6kaf/cm?) SHE50T D
W11 I E ozmmn: mEN40MPa40.8kgf/cm?) % EHME: FE3.0mpa, #I850° C

fR ez py2po—y EANVRAREEER  ERbVHED Wi EEEREED N ; BIEE— %>~

EETRE PR RSN S HHM PR ESM SR REW  BRARTEHED Bt ’ B 5% REFIEE

mm cme cme kN(kef) KN(kef) Mpalke/e) ¢ /min ' ke

YO715R 15 44 37 166 (1693)| 139 (1417)| 4.0 (40.8) 0.8 6000 40 0.003
Y1020R 20 86 79 | 320 (3263)| 290 (2957)| 4.0 (40.8) 08 6000 7.1 0013
Y1225R 25 122 113 | 460 (4891)| 420 (4283)| 4.0 (40.8) 0.8 6000 10.0 0.023
Y1530R 30 176 160 | 660 (6730)| 600 (6118)| 4.0 (40.8) 0.8 5500 135 0.048
Y2035R 35 314 290 |1170(11930){1080 (11013)| 4.0 (40.8) 08 5500 22.0 0.098




BlI&EAEY VY Y (EEREYYRITaTEELE)

Y-RE =

=
FRSE[E4E M EE (aERaE)

AEDKITAGAWARY I G=RIALT
1b)1l#R R ECEY

Rt R R ERTE SICRID
RiBRIA NS, (EHERO

@)\ LT, UU—JINILT R
=11k R, R R P R AN A A A R ES
Q7Y aiEtYUEUSTEEE (A 7V ay)
Al RPEHMEEREE (EFRmAE)
S X —HIEC KO TIRUZ P eV B HEDMERTERVBE N B E T,
Bt X — DA TR 2 EL,
KIRENR KRR, GEFEZEXEERBNTE, IB5K KA.
*CEXIHmE  * CEXTRL

B EE RIE

WAV TFIFRFBLTWEEA.
BEROFHEBICEDEC. TENZSEICCHAR
FEWLE T,

BOEFF XA ME R IR B FREN RIE I R S,
BEEERERIHSERM,

2-Rc3/8

/
O]

N

Dr

——
T

¢ F
¢ Eh7
D*0.2

¢ C

R

YO715REQ1C| 104 | 90 | 65 | 30 21 M20 32 | 227 | 161 66 | 127 | 46 31 6-M 6x20 | 133 | 23 41
Y1020RE47 | 135 | 100 | 80 | 30 21 M20 35 | 252 | 163 89 | 152 | 45 25 6M10x20 | 168 | 23 | 41
Y1225RE47 | 160 | 130 | 110 | 35 25 M24 44 | 260 | 163 97 | 160 | 51 26 6-M12x24 | 166 | 23 41
Y1530RE47 | 190 | 130 | 110 | 45 31 M30 45 | 269 | 163 | 106 | 169 | 56 26 |12Mi12x24 | 175 | 28 | 41
Y2035RE47 | 245 | 145 | 120 | 55 37 M36 60 | 288 | 166 | 122 | 183 | 69 34 |12M16X30 | 189 | 28 | 46

#EZXARNVHES HES4.0MPa(40.8kgf/cm?)  x RUVE(FHEF3.0MPa(30.6kgf/cm?) SHES0C D

B (1iEFR B8 E sosmien mEH40MPa40.8kgf/cm?) 3 EME: FE/H3.0mpa, #850° C

48 paty2ho—y EANREREZER — EX bV G ERERHES NP% - EEE—X> b

EETE BN A0SR EDN PR ERM SR ARM  BRREEERD Bt B N%E

mm cma cma ) kN(kef) MPa(kgf/cm?) 0 /min n kg-m?

Y0715REQ1C 15 42 37 | 159 (1821)| 139 (1417)| 4.0 (40.8) 08 6000 45 0.003
Y1020RE47 20 84 | 79 | 310 (3161)| 290 (2%7)| 4.0 (40.8) 0.8 6000 78 0013
Y1225RE47 25 120 | 113 | 450 (4589)| 420 (4283)| 4.0 (40.8) 08 6000 105 0.023
Y1530RE47 30 174 | 160 | 650 (6628)| 600 (6118)| 4.0 (40.8) 08 5500 140 0.048
Y2035RE47 35 312 | 290 |1170(11930)| 1080 (11013) | 4.0 (40.8) 08 5500 225 0.098




RROEAET TNV
PR SE I EX [B] 4 i £

YW-R =5

HWYU—=XF v IICamiB
BRESHWEYIE

OYW-R Ovo/\JLT, UU—J)\LTHE
LB, BEE M
OVYW-RE OwvZ/N)LTJ, UU—J)\)LD, tEREBEGE
IEEE, BIER, FAEEME
*YW-REDd+. CEXIH R
* RBYW-REZCEXTAZ

W <EE RYE

YW-R type #

6-M1213 L %25

108 D H RE 25

SMlEZ RS2 bO-7
IREIEZ N Z A=Y

M42X1.5

2-Rc3/8 F
R UZR10

RE 10

145 +0.2

4174

4160

N
R
i

$29

450

¢ 110h7

1>

\
b
i

M20

1 UR10
RE 10

» 6-M1212 U %25
24 E 5 RE 25 ASHEIER o2 hO—7

# BIREIER X bO-7
2-Rc3/8 U ¥ AEEATE
= b “ X M42X1.5 B: JEEBTTIZ

450

L
Wany
o
¢‘160
]
o]
429
$110n7
145 +0.2
4174

YW1220R 20 20 276 168 231 237 61 41 36 16
YW1225R 25 25 286 178 241 247 56 31 36 11
YW1220RE 20 20 331 168 231 237 61 41 36 16
YW1225RE 25 25 341 178 241 247 56 31 36 11

EZ NS BEHS.0MPa(30.6kgf/cm?) i RL V8 (EHEH3.0MPa(30.6kgf/cm?) EiE50T D
B (tHREE R == HBEN3.0MPa(30.6kgf/cm?) M EH3.0mpa, #E50° C

$8 paryzpo—y EANVREREEER EXbUHD A BSEREED KL 3 RIEE—XY b
" TEETE R W SIR ATl dEE Kz SR REW  RAIREHED SOtER i B %% R S%E
mm om2 cme KN(kef) KN(kgf) MPa kef/c) {./min ; KEi;
YW1220R 20 126 113 |33.0 (8365)|31.0 (3161)] 3.0 (30.6) 0.7 5000 15.3 0.043
YW1225R 25 126 | 113 |33.0 (3365)31.0 (3161)] 3.0 (30.6) 0.7 5000 155 0.044
YW1220RE 20 123 | 113 |320 (3263)31.0 (3161)] 3.0 (30.6) 0.7 5000 16.3 0.044
YW1225RE 25 123 | 113 |32.0 (3263)|31.0 (3161)| 3.0 (30.6) 0.7 5000 16.5 0.045

[75)



hREEHEIFZIVVY
SRR O STL

AY-R =

EHZVERI—JICHRiE
RESZERNEETH

O K THERTENE!
BIME R ARHE S th AT ARIERBSE BN 1E !

Eaﬂb_g“b\"ﬁl"ﬂ'j IMIICRBELT
RIEASTEEE T 4N THSERL

YUvE

W EE RYE

K L
80 N 5
13 R
S T
v @
S, L&
-
~| oy
5| O ] <<
I = ML EEEEE
4
o
JL 2
/|
L m—
\w 6-W

I7HIGRHC XU —THBEDORD S
ﬁﬂi'ﬁ)‘ﬁﬂ%?‘tiﬁ) EEA

SHENEFINENILESRL, IHREZHE

I7H

I‘Lﬁﬁ RI%

T
AY1315R| 156 | 150 | 120 90 65 | 20 13 | 143 | 35 20 63 99 | 27 2 M12 22 | M 6x11
AY1720R| 200 | 195 | 140 | 100 80 | 25 17 | 162 | 65 45 82 | 118 | 45 5 M16 30 | M10X16
AY2225R| 255 | 245 | 170 | 130 | 110 | 30 21 173 | 71 46 93 | 129 | 33 5 M20 35 | M12x20

*EX VS T7EO0.5MPa(5.1kef/cm?) [ 759%0%)
B (TiFEFR BBER soz=rh: SEN0.5MPa(5.1kgf/em2) EE75%H]

8 papyzio—y EANYRER BEER ER NV
M T EgeE PR RO SI ST PR W S ]
mm kN(kef) KkN(kgf) i
AY1315R 15 131 128 49 (500)| 48 (489) 08 (82) 5000 5.0 0010
AY1720R 20 227 220 85 (867)| 82 (836) 08 (82) 5000 8.2 0.028
AY2225R o5 378 371|141 (1438)] 139 (1417) 0.8 (8.2) 4000 98 0.080




ATF=3FrVIV05
1S5S /MEL

YS =

M/CRI{RICE XTh
i&EF IO EH

STISRIE CI T ORI e =LK
ESHEFRER, I KSHEMIAYIEENE

OZEZIRIET—I[CHRTEXT
CESIVEZUEZ:S:UNRES

OR—)LE TSA ABBECIIITTEXT
AR RREGRKRMEER L

@V Uy \AVIFIU—h (BHm) CZOFELY T VI TEERT
SHIHRATNARER (LIF) EEERE

@@L/ CHHECHFERTEERY
S EBTRIEEB AT {5 A
o = PWFvwvoEDiHEHE PUFvwvoEDEFEDE
B iEE RIE SPWEEMES SPULENES
T a0 30 oE
\ P N
02] il

i
T

- 1]
B ® A
|~
s
7
- Lv] u
N
a 2-Rc1/8
f5}i5 E{l‘,‘z/\uw“ (Lv-3) IU7 (EELY) WEE) Eivl ?E‘li
a AR (LV-3) Kisk 2Rc1/s |"a7"] 077007 (LV-3) TY7
CEIBOAU T RIS IR LCERLT L, .73’5\,3%5‘5 3025 80 HER (LV-3) Xig

| BESERVBNERN, Bif THEMEE.

BTER RIFE xa bOHEELV-3(0v 2 UL DTETH B,
#B  ¢Ch7 @D

YS1415K 203 | 165 | 140 | 1048 |Moggl7| 72 | 103 | 8 -7 76 | 185 | M10 | 11
YS1820K 248 | 210 | 170 | 1334 |M2gz4| 92 | 1255 | 11 -9 | 100 | 230 | M10 | 11
YS2220K 300 | 254 | 220 | 171.4 |W6yx24| 100 | 1475| 10 | -10 | 100 | 280 | M12 | 13

YS1415K M16 14 - 40 - 9.3 23 25 60 48 95 45 55
YS1820K M18 | 215 30 40 7.3 173 | 355 31 80 70 125 45 55
YS2220K M22 | 285 36 45 125 | 237 44 31 95 70 160 45 55
B {1iEE HigXR
SEEREND
BAIREHEN
I7E SHE I7E 0.6MPa 1.5MPa
SE SHE SE (Bkef/cm?) (15.3kgf/cm?)
R 0.7MPa 1.5MPa by 8.5kN (867kef) & 20BKkN (2121keh - Sinoh
mm = g Inc
(7.0kef/om?) | (15.3kgf/em?) | 2l 8.1kN (826kef) & 20.1kN (2050kef)
& 15.1kN (1540kef) i 37.7kN (3844kef)
vs1820K | 20mm | ,o/MPe | | 1oMPe | i £ 22kg | 8inch
(7.0kgf/cme) | (15.3kgf/em?) [ 21 14.6kN (1489kef) & 3B.5kN (3722keh)
U 0.7MPa 1.5MPa & 21.4kN (2182kef) e D3.6kN (5466kef o oo
mm = = g inc
(70kgf/em?) | (15.3kef/em?) | 41 pogkN (2121kef) | 3 51.9kN (5292kef)

@



A
> P.79~P.86

NIRFYITE

FuI=




M—#FNFEh-RE (EEs)
SC ° JN %5

2ib BIE. EL\m0
R, VIE, (EME(E

KITAGAWADRAY V5 —RYA4T
s [Allf: 3o

O L—h VO~ HEE

O 0IRFiA RiFA (UINYU—X)  RE+FRSEHRUNRT)
V3 BREE CHI U PES ZB SR IEENZRIEUIE I DA A R F2RMEMT
DRAFEEANBRACERTE. ZOMAY - BEMOSS (EEREBEIEBLEEICRE,
MERTESEE N ANER RN+ FRIERDE, 1R T RFF S5, RITEIINTIR R fE
R, BB sMAN, 25, ERTS R, PEMTHNER,

O F — LT — =R RGBT RA g
AF—=)RF—DFEBICKDRT—DEIET v TZ RO HAEDE E(CKDEEBER TDERAN TR,  SC—FType ®
BNHRAARIRA, BB T AERINIE, BRI A, £ 2 AT KSR L4,

(SC—S 4.5.14. 1 6355 E > (SC—S\ 4. 5. 14, 16 %%%%U)
JN-B.7.9. 10. 12[FRAF—)L& JN-6. 7. 9, 10, 12 W

—{FMAoO0=IbF¥vT (AL—brvO-)
P e

W <EE RYE 9

(DOXAAR) (=)
(+F5R) (1)

30"

(SC-14. 16 MEXf60° Y F—67)
(SC-14. 16KI% %, 60ERIFR6)

B iER RI%
g

L
SC-3(F) 85 45 60 73 16 | 35 |[3-M6 | 35| 11 15 7 117 28 13 | (1.5 |- 7
8

SC-4(F) | 110 | 58| 80| 95| 24 | 45 |[3-M8 | 42| 14 18 245 | 335 | 16 | (25) |(-12
SC-5(F) | 130 | 60 | 100 | 115 | 32 3-M8 | 50| 16 20 8 | 225 | 375 | 16 | (35) |(-145
JINO6 166 | 65 | 180 | 147 | 45 3-M10| 66| 205 | 27 | 10 | 24 | 41 20
JNO7 190 | 75 | 165 | 172 | 55 3-M10| 78| 225 | 31 | 11 | 275 | 475 | 20
JNO9 232 | 84 | 190 | 210 | 70 3-M12| 88| 265 | 33 | 12 | 295 | 545 | 23
JINT0 273 | 86 | 230 | 250 | 85 3-M12| 98| 265 | 37 | 12 | 315 | 545 | 23
JINT2 310 | 96 | 260 | 285 | 96 3-M12|113| 305 | 44 | 14 | 315 | 645 | 25
SC-14 | 355 | 110 | 300 | 328 | 100 6-M12|132]| 35 52 | 15 | 388 | 72 35
SC-16 | 405 | 120 | 345 | 375 | 110 6-M12[146 | 40 58 | 15 | 435 | 765 | 35
W TR HRER core/ mRaEEEeD) — Ry s —FEALEA. U ER /RS T AN E.

S8 mane pxoneEn s BEE—x> | IEEEEE REEE )\ Ly S8 mare mamnpEn e g ) fpEE—x | EEEE REEE )\ Ly
nE AR BB R BELE B THREE nE NE BB R

°m pmm pmm N-m(k *m pmm pmm N-mik

o|NN|o|o|o|al s
o1

. 2ENR B = )
Bz, mgil{& uﬁﬁ?(l{:(?g%ﬁt ) 'Lklg

zs

RENLE mkﬁ&%ﬁt & ER(HERN 1m"(]§

mm kN(kg' min-

SC-3(F)| 16 |90 (918)] 2500 15 0001 | 2~ 70| 24~ 64| 294(30)] | JNO9 70 [370(3773)] 2900 | 212 0160 | 5~220 | 62~210{1470 (150

SC-4(F)| 24 [120 (1224)| 2500 31 0004 | 3~ 95| 29~ B4| 441(45)] | N1 85 [46.0 (4691)] 2500 | 280 0263 | 5~260 | 70~250|1765 (180

SC-5(F)| 32 [160(15 6o)| | N2 96 [550 (5608)] 2200 | 41.0 0588 | 10~300 | 86~290{206.0 (21.0
3l (4130 {

1 ( )
2 ( )
30)] 2500 44 0009 | 3~110 33~100| 637( )
JNOB | 45 [31.0(3161)] 4000 84 0030 | 3~160| 48~150| 88.3( 90)| | SC-14 | 100 |405 (4130)] 1500 | 540 0950 | 25~315 |107~290|2256 (230)
JNO7 | 55 |310(3161)] 3500 | 122 0060 | 4~180| 56~170]1079(11.0)f | SC-16 | 110 |45.0 (4589)] 1500 | 740 1725 | 25~360 |113~340]2450 (250)
#SCELINBIAMUATE 7y MIRENBTI JNE(EY T b 53— ERETEALSC-FRRRMAL Y T 3—&11y MIMREMEBTT .64 Y FULERTORIEHOE B A,
#SC-FRTY TN 3—ZfERICESBEF MARZ T TERVTEL, X EERDATEHOFTIOTHEEIN T,
¥SC-FRITY T MY 3—ZBALBADEER/PEHEIG) \— Y 3—ZFALIBALRUTT,
¥ SCRUFIINELF B HFHEARERTHISMNTE —F o INBUTTE BT SC-F R R B RAN T INTHIRME —E. 6RTU LRAHES
XSC-FRUBR MERARN, B LR EERMENSY N EmESNER RN ER
@ XSC-FRRTERMG A, REFER/RFEE, RNENERNZEHE,




MOBWAF & (HR2)
JIN-T =5

BEICIHU TY 3 —0ELT T hir] §E
RIEMNI Aiza Ll 3ER AR

Ol —hrYO— EfE

O/ Y3— 51 TU\—KYs— YT Ia—f)
SR (R, SR K E)
by TY3—ZEYHICELC/\— R 3—P BEBML EFICEFEREY T Y 3—(CE AF
[CIRUTEVWD I A AR ZD IR Y I —RBPHBHETIHIC/\—RFI3—F 1DDI3—-T
WERIEE - SMRIEED@ I AR AL,
TUNRILGE A E VIR THREMAME TREE TEMITPITER, RIBAR D LKFER, TR HRE
B FERIR M, AT U—BIMAEMIME RS,

O LT —)UMT —=iA RABNMRAE
2F — )R F—DRAICLORF— DB v TZ RO, HAOE LI KO BROE TOIER
HhaTgE.
SR B, D038 T BRI, AT, 62 RIS I E.

FEIMAZ7O0=-LFv¥vI (RAPL—brv0O-)
7Y ek

W ~EE RYE (LOZBAR) (1B
+FEHR) (8

60°

Fol T
|’ 30°

16l G

S B T - _*_

B JiE% RIY%E

F
JNOBT 165 65 130 147 45 5
JNO7T 190 75 155 172 55 5 |3-MIO| 80 28 42 11 275 | 475 20
JNOST 232 84 190 210 70 6 |3—M12] 90 32 50 12 295 | 545 23
6
7

3—M10| 68 26 39 10 24 41 20

JN10T 273 86 230 250 85 3—M12| 100 35 54 12 315 | 545 23
JN12T 310 96 260 285 96 3—M12] 115 40 56 14 315 | 645 25

B (HiFR MgE e/ mEnREEED) \— Ry — A E AL S8, ¥R ER/ RSO EEE TERE S,

8 BENE BABNWEE) HEEEDEEE EBELINUH) EEE—XTb BRI RS
SERERE  ENAREAN)  WENE
min- kg kg:m* SE omm  AE  omm

B
mlrﬁ%lnz Hitkﬁaj&g%f)

JNOBT 45 310 (3161) 4000 90 0.033 3~160 55~150 | SBSO6(HBSOBC) | 88.3 ( 9.0)
JNO7T 55 31.0 (3161) 3500 130 0.063 4~180 62~170 | SBS07(HBSO7C) | 107.8 (11.0)
JNOST 70 37.0 (3773) 2900 22.0 0.163 5~220 70~210 | SBSO9(HBSO9C) | 147.0 (15.0)
JN10T 85 46.0 (4691) 2500 29.0 0.265 5~260 80~250 | SBS10(HBS10C) | 1765 (18.0)
JN12T 96 55.0 (5608) 2200 430 0.588 10~300 90~290 | SBS12(HBS120) | 206.0 (21.0)

XY ITRI3— \—RI3—DWEFAYOITDPI~11288, EEROFM(TEHHODEIDOTHEHER T,
XSC-FRITY T MY 3—Z @A USEOEER/LREHEE/ \— Y 3—ZfALBEEEFUTT,
XERTFIRE M RNESRAGBPE ~ 11201, th AN EEERHNIE R EENER,
XSC-FRMMEANG G, RFER/ TR, RINEMNERNZEHERE,




MEREEZI0-LFryI (RbL-brvO-)
AIREFRE (HER)

SC:JNJN-T-JN-TN =

2ib BIE. EL\m0
R, BE, (EAEI(E
KITAGAWADRAY V5 —RYA4T
s (Allf g 5

#SC-N.JIN-N(&. CEXJIaE  *SC-N, N-N CEX$E
B JiEE RIE

m

$A
4C
4D

=

C
o

InEV/\ViRal
il

i

L

e

B

<

x4

VIS a—
B

w W
@® (MAX) (MIN)
8C-3-106 |SC-3F-113 - 85145 |60 |16 |35 |35 | 11| 15| - - 7 |17 128 |12 | 3M6 | 71 | 15| -7
SC-4-105 |SC4F-112] SC4N | 1101 68 |80 |24 |45 |42 | 14|18 |18 | 18| 8 |245/335| 11 | 3M8 |93 |25 |-12
8C-5-107 |SC-6F-113 - 130| 60 |100| 32 | 45|50 | 16 |20 |20 | - 8 |225|37.5|13.6| 3M8 |113| 3.5 |-145
JNOB-101 [JNOBT102| JNOBTN | 165| 65 |130| 45 | 5 | 66 |205] 27 |39 |39 | 10|24 | 41 | 17 |3MI0|145| - -
JNO7-101 |[UNO7T102| JNO7TN | 190 | 75 |165| 65 | &6 | 78 |225| 31 | 42 |42 | 11 |275/475]| 17 |3MI0|170| - -
JNOS-101 [JNOST102| JNO9TN |232| 84 |190| 70 | 6 | 88 |26.5] 33 | 60 | 60 | 12 |29.5/545] 19 |3MI2 |208| - -
JNT0-101 [IN1OT102| UNTOTN |273| 86 |[230| 85 | 6 | 98 |26.5| 37 | 564 | 54 | 12 |31.5/645|185|3MI12 |248| - -
JN12-101 [JNT2T102| JNI2TN |310| 96 |260| 96 | 7 |[113|30.5| 44 | 56 | 56 | 14 |31.5/64.5/185|3-M12 |282| - -
SC-14-103 - - 355|110|300|100| 7 |132| 35 | 52 | - - 15|38 |72 | 27 |6M14|328| - -
SC-16-113 - - 405|120(345|110| 8 |146| 40 | 58 | - - 15 |435|76.5| 27 |6M14 |375| - -

PN
Ho

AE ¢ (mm)

YRV (N.m)
FIRFE /4

SC-3-106 [SC-AF-113] - . 0.001
SC4-105 [SC-AF-112] SC4N 12 3.1 0.004 3~95 59~84 441
SC5-107 [SCEF-113] - 15 44 0.009 3~110 33~100 63.7
JNO6-101] - - 3~160 48~150
- |JNO6T102] JNOBTN 31 84 0.030 3~160 55~150 883
AN - 4~180 56~170
— |UNO7Ti02] JNOTTN 31 122 0.080 4~180 62~170 1079
NOS101] - - 5~220 62~210
-~ |JNO9T102] JNOSTN 37 21.2 0.160 5~220 70~210 147.0
NIO-101] - - 5~260 70~250
- |JNioT102] JNIOTN 46 =28 0.253 5~260 80~250 1765
NT2101] - - 10~300 86~290
~ [IN12TI02] NI2TN 85 41 0.688 10~300 90~290 2060
SC14108] - - 405 54 0.950 55~315 107~290 5056
SCl6113] - 1,795 55360 113~340 5450
)1, 00SCH I ) 1. D SCUN E& BB M TN — %, N RS AR,
2. @SC-FERAE—EIMERT, SMATRM, SC-FEREA5TRET I,
3.

SC-F+ &R AR RN E,

4. IN-T(N) &I BUAE T & (RSN FERA) S A R RTI &,
5. @SC-NFIIN-NFZFF & CE HEpIRF SEMNRE,

6. REFEESREALHK S EENSTRZR.

7. IN-TRFUN-TNEY, BTUERIIS &, R ER /R EEE, 2NETERNZE1ER.



MOBWRAFHER (FrLa)
JN-RA =5

FEICI: UTY 3 —DELS I hinlEE
RiEAIZMALIX S {EH

0 a—h7—)\ EERERHE
75 IS UCERRDHITERDY 3 -~ —)BF vy 7 A EREETHEEDLL
BBl Uy RRT—,
EBEEE R AT E SR B ORERE-F R MR E, T SN,
@/ Ia—(FTvay) BINFLE)
N=RYa—HBEMNE.Y T M a—bERTRE. (4 TV 3V INTIA TER)
FE T AR R th AT B R BT, (RTXESE, FIIN-THUSEF)

FEIMAoZO=-WF YT (Ya—r57—IN)
7Y ek

W <TEE RYE

L Fig. 2
&2
—
e & —'|""“ T
- gid)
S P e B
3 ] Ne

H

Fig. 1
B

T . ¥
B
‘L_ JN12RABD &
=M N—= ZERFINI2RA6

Wik RI%E

L

JNOBRAS 165 65.5 82.563 619 | 40 10 |3-M10 68 26 39 6° 24 41 16

JNO7RA5S 190 75 82.563 61.9| 40 11 |3-M10 80 28 42 5° 275 | 475 | 165
JNO8RAB | 210 75 106.375 82.6 | 59 11 13-M12 80 28 42 6° 29 46 15.5
JNOSRAB | 232 84 106.375 82.6 | 59 12 |3-M12 90 32 50 6° 295 | 545 | 165
JNTORAB | 273 86 106.375 82.6 | 59 12 |3-M12| 100 35 54 0 315 | 545 | 145
JN10ORA8 | 273 86 139.719 [ 111.1 | 78 12 |3-M16| 100 35 54 15° 315 | 545 | 185
JN12RA6 | 310 96 106.375 | 1334 | 96 14 |3-M12] 115 40 56 o) 315 | 645 | 185
JN12RA8 | 310 96 139.719 [ 111.1 | 78 14 |3-M16] 115 40 56 0° 315 | 645 | 235

W (TR IBE e/ mEaEEED) \— Ry 3 —FERUCSE. MEFER/ TS SRR EETERNE S,

RiEAE HijckN(kgf) T ke mt SH4E  omm AR omm  EREEM N~m(£gf~m)
JNOBRAS 40 31.0 (3161) 4000 9.3 0.035 3~160 55~150 HBSO6C 88.3 ( 9.0)
JNO7RA5 40 31.0 (3161) 3500 118.4 0.068 4~180 62~170 HBSO7C |107.9 (11.0)
JNOBRAGB 59 31.0 (3161) 3200 18.0 0.103 4~200 62~190 HBSO7C |107.9 (11.0)
JNO9RAGB 59 37.0 (83773) 2900 235 0.170 5~220 70~210 HBS09C |[147.0 (15.0)
JNT1ORAB 59 46.0 (4691) 2500 305 0.275 5~260 80~250 HBS10C 176.5 (18.0)
JNT1ORA8 78 46.0 (4691) 2500 31.0 0.280 5~260 80~250 HBS10C |176.5 (18.0)
JN12RA6 96 55.0 (5608) 2200 44.0 0.595 10~300 90~290 HBS12C |206.0 (21.0)
JN12RA8 78 55.0 (5608) 2200 45.0 0.608 10~300 90~290 HBS12C [206.0 (21.0)

@




2MA7Z0=FvrY I (APL—br>O-)
. CHUCK RZLE =z hg A

JT =

NIV . EHFIEERREYORIEICRE
RIESEFRI), B8, ELFFANIE

@A —hAvO— EiEE
BHBOTEE. INGA TEFH.
RERTHMINEEE,

E cv017

W <EE RYE

3 A
$C
gE

W JiE5% RIY&R
ik

JT07 190 | 75 | 165 | 9% | 172 |+02| 55 | 5 |3-M10| 88| 28 | 43 | 11 | 152 | 275|475 20

JT09 232 | 84 | 190 | *3*°| 210 [+0.2| 70 6 |3-M12]| 100 | 32 50 12 | 1362 | 295|545 | 23

W (TR BIBER s/ EaEEEDY U Y s — A EALSE, %R ER SRR R TUE B E,

HENE SABOPED wamsomEs HEEEIMI-f) R\EE-sob IBEEE X5EE @evIrva— J\IELNLY

RELe BARERSS swgmwa  ERGEEAD BRDE 45 o mE enm  RERM T e
J107 55 |20.7(2110) 3500 126 0.065 4~180 62~170 |J1078 JIO7R |73.56 ( 7.5)
JT09 70 24.7(2518) 2900 214 0.160 5~220 | 70~210 |JI0%8 JT098 98.0 (10.0)




AMAIZO=WF vV T (APL—br>O-)
. CHUCK ELEz hyg A=t i)

JS =

ERV—-IBREILE
A LA E RIS AN T

@=L —UHILIERE AR TH

B/ A TERAREDAENBDZDHOTIHEDEH /NS ULET,
BED ISR HBETLE.
Rl RIS EEE NN ER RS &/ R LR AR E S Y.

@A —hAvO— EiEE
BB IAIE INTA TE R
ZERIAINEE,

W <TEE RYE

B JiEE RY%E

0 - .
JS09 232 | 84 | 190 | 3% | 210 |+02| 70 | 6 |[3-M12| 88 |264| 33 | 12 | {52 | 295|545 | 23

%E/’TE EE;%ﬁgE%J X ; . BiEEEE XEFTEE /%;J? R)L tjb?JgiE
mer?nLh: = lfN(kgf) keg-m? barts émm AR @ mm N-m(kef-m

JS07 55 |31.0 (3161) 3500 12.5 0.063 4~180 56~170 107.9 (11.0)

JS09 70 |37.0 (3773) 2900 21.5 0.163 5~220 62~210 147.0 (15.0)




AITFANITFIMNFYYDI (RAPL—=brvO-)
ITEAE)-REE (E4EBY)

. CHUCK
IC =5

AMBFHDKITAGAWAR T ) F—RY1L4T
AMeaznryit)FiERS

@A~ —bAO—
HigE

W <EE RYEA

- |
99 . ey
€ o o 4 A\
I
L(
15 .
IC-6~18 20 -~ IC-4 <&
(GX) IC4. 6. BICWHF v v VRADTEIRSH ) L€ A, R

() IC-4. 6. SRUFEREZHTRE,

RY%

F
IC-4 [ 100 | 48 | - | 75H7 |'g 86 | 30 |4 | - |40 | 18 | 20 | 6 26 | -
Ic-6 | 150 | 60 | - [180H7 116 | 40 | 6 [4Mi0| 66 | 25 | 25 | 8 33 | 16
Ic-8 | 200 | 75| - |175H7|+0040] 165 | 650 | 6 |4Mi2| 75 | 30 | 30 | 10 435 | 20
IC-10 | 250 | 80 | 165 [150H7| O 125 | 55 | 6 |4M12] 90 | 30 | 85 | 10 |[+0.15[475] 21
IC-12 | 300 | 90 | 186 | 170H7 140 | 65 | 6 |4-M12] 100 | 35 | 40 | 12 |+005[53 | 21
IC-14 | 350 | 90 | 210 | 190H7 160 | 756 | 8 |4Mi2| 110 | 36 | 46 | 12 53 | 18
IC-16 | 400 | 100 | 230 21017 | 799480 [ 90 | 8 |a-M16] 120 | 40 | 50 | 14 585 | 24
Ic-18 | 450 | 105 | 260 | 2307 | © 200 | 100 | 8 |4Mi6]130 | 40 | 65 | 14 635 | 24
Btz NigE
mprg | EAPOEED BAMLES B BERE Fryo tR
MEAS s mil e Ty T T am i
N-m(kgf-m) kN(kef) ¢mm omm kg-m? -
IC-4 | 30 | 340 ( 35)| 50 ( 510) 40 90 8 2.4 0.003 2000
IC-6 | 40 | 490 ( 50)| 60 ( 612) 60 140 8 6.1 0.020 1600
IC-8 | 50 | 830 ( 85)]10.0 (1020) 75 185 14 14.8 0075 1600
IC-10 | 55 |1180 (120)[ 140 (1428) 95 220 14 210 0.150 1600
Ic-12 | 65 1470 (1560)]160 (1632) | 125 265 18 295 0.350 1400
Ic-14 | 75 [1570 (160)[17.0 (1733)| 155 310 20 40.0 0725 1400
IC-16 | 90 |2160 (22.0)|200 (2039) | 190 360 30 565 1125 1200
IC-18 | 100 |216.0 (22.0)[200 (2039) | 220 405 35 70.0 1.750 1200

RBIMATAEIC 10U EDF vy IICDVTHEDET,
XHEH/T MUIEARMBLUCHEDE T (IC-4ZFRETNCARFERDINAENA NIV M TRA TR T UIeh o T\ I T —MMTRUNZERITTREL,)
XINABEX)FFETAXNC-AZROTEMBLTVE T,
XIC- 10N LR FEARREAENTRE,
KFHAR LR (R TIC- 4L/{9I~ HAANARIEMAFRARER, AMUSEERE=E EMTRNEL.)
MANAIRFRIC- 4B HE—

85




AITANITINFYY T (¥a3—-r57—IN)
MEARN-RE (xZlR)

IA =5

AMBEENDKITAGAWAR Y Y F—RILT
AMELEDRIIL) IR ERS

Oy T —MELT. BERDMHITEDY 3 — T —/\BFrvITY
EREN, TEHRE SHEEENERARE

W JizE RIE

e i) — =t

B K

# A
$c #??30
|

T 7
et i

]

]
ﬁ(

L 3
ki [
_

)
>

_l__fr‘;"‘;
JIL'_;_"'L_

IA6-300~450 IA8-450
IA8-300~400
(i) 1A5-200 £IAB-250IC 1 F v v VRED Ti#IEH 1) € A
() I1A5-200fIA6-250F R EE B TS,
B JiER RYE
ik ;

W @ 3 BRIV D)
e 85 (REHE)
Ae-5 | IA5-200 | 200 70 | 82.563|104.8 50 | 15 75 30 30 10 | 385 | 17 M10Xx75

IA6-250 | 250 77 1106.375|133.4 55 | 17 90 30 35 10 | 445 | 17 M12X80
IA6-300 | 300 90 |106.375|133.4 65 17 100 35 40 12 53 19 M12X95
A=-6 | IA6-350 | 350 90 |106.375 | 1334 75 17 110 35 45 12 53 19 M12X95
IA6-400 | 400 | 100 |106.375|133.4 75 | 17 120 40 50 14 | 685 | 17 M12x100
IA6-450 | 450 | 105 |106.375|133.4 80 | 17 130 40 55 14 | 635 | 20 M12x110

IA8-300 | 300 | 100 |139.719[171.4 75 18.5 120 40 50 14 | 585 | 24 M16X 105

IA8-350 | 360 | 100 |139.719|1714 75 18.5 120 40 50 14 585 | 24 M16X105

Ae-8 IA8-400 | 400 | 105 |139.719|1714 90 18.5 120 40 50 14 585 | 24 M16X110

EI AN N N oo AN AN AN AN N

IA8-450 | 450 | 105 |139.719]1714 | 100 18.5 130 40 55 14 635 | 24 M16X110

B (1iETR MIBE «1A6-450006 45° FuF—874 %IA6-450BE MR EFISEEREEN

p— %XE?B'\JHEE?] %?C%?Jk%ﬁﬁ §§£§% 23:;2;5% Frvo F&
Ty s mAnE %I%EJ%%'EJZ 3’:‘7:\4\1'737%5 - im]f;‘?j?ﬁ A g Eﬁﬁi_n);ﬁj ~
Tugugr ms N'miker'm) KNkeh gk izl

A=-5 | IA5-200 50 83.0 ( 85)| 10.0(1020) 75 185 14 14.9 0.080 3600
IA 6 -250 595 118.0 (12.0) | 15.0(1530) 95 220 14 24.2 0.188 3000
IA 6 -300 65 147.0 (15.0) | 16.0(1632) 125 265 18 39.1 0.400 2000
A>- 6 IA 6 -350 75 147.0 (15.0)| 16.0(1632) 155 310 20 50.9 0.750 2000
IA 6 -400 75 216.0 (22.0) | 20.0(2039) 190 360 30 69.8 1.175 1800
IA 6 -450 80 245.0 (25.0) | 23.0(2345) 220 405 85 97.2 1.775 1200
IA 8 -300 75 147.0 (15.0)| 16.0(1632) 125 265 18 39.1 0.400 2000
IA 8 -350 75 216.0 (22.0) | 20.0(2039) 155 310 20 56.2 0.775 2000
A=-8 IA 8 -400 90 245.0 (25.0) | 23.0(2345) 190 360 30 738 1.250 1800
IA 8 -450 100 245.0 (25.0) | 23.0(2345) 220 405 35 102.5 1.825 1200







> P.89~P.103

=09 Uvi\
THEE




9—95UviN

l AS series

AT=Y3FUF vy IDKITAGAWARY Y 5—=R54 T
M/CEfRDI—Iit—=IL5 12T BKITAGAWA

QI 7YV VFENRmUICEE - BE:ET

O L 7EEEF CHYT T AgE

@/\—DJ— DI 7 IJO—[CREBEDHZEEE

QS NT—F vy oDV TN a—HATEE

OOy o7y MERICKD, BEEEZS U TN T a8
* CEXIGm

(4

4

MXEBEERICIL TV —5ZRIF TS,

W AR .
E H 30 P A 6 Mg 15 (AS06- 08)
——— 6-M10 818 (AS10)
C\ J S $15 7U—ZR (AS06 - 08+ 10)
- § ( D) AR
il 15° (AS06 - 08)
4 o
_ | 10° (AS10)
g o] oI i
i | o7 )
Jjﬁ % ‘ 4 2 . 6V
@ o ®
=28 ©
- 2-410H7
TE e R e
. - 3~ ha
Elis o $15 71 —ZR(AS04) B o B (R )
2Rolld e
S a—EERRaD Oy 7NV (LV-3)T)7
a 0y 2/ LF(LV-3)TY 7 80

B HER xa boBEEL-3@y oI UL O E

TG0 o8 &3 oD E

ASO4 148|110/ 20| — | 90| 15 |755| 27 |55 |23 [130] 9 | 255 | 229 | 975 | 675 | — | — | 43

ASO0B 203|165| 25 | 20 |95 | 15 | 103| 36 | 72 |31 [185| 11 | 445 | 419 | 925 | 475 | 55 | 18 | 70

ASO08 248|210| 36 | 30 |106| 15 |1255| 42 | 95 | 35 [230] 11 | 53 | 4985 |1475| 875 |68 | 25 | 90

AS10 300|254| 50 | 43 [110| 16 1475 46 [110| 40 |280]| 13| 66 |6285| 16 | 85 | 85|30 110
" S T U V a b

AS04 33|34 |14 |M8| 45 | 55

ASO6 33 |60.3| 20 |M10| 45 | 55

AS08 33| 80 | 25 |M10| 45 | 55

AS10 33 | 95 | 30 M12| 45 | 55

HEEHBEIE TSI vRA FO—210mmb . FH0.6MPas
B R cere/ERERGEEDY T N a—EERLEEA.

[re:

Ja—-ZAhkO—2o

£EH
[T7—FE7 0.6MPa

(REE) (0.6kgf/cm)] o ) WRYIhIa— :
KN (kef) .
AS0O4 5.2 7.5 ( 765) 7.3 0.7 (7.0) SJ04B1 110 8 0.40
AS06 5.2 21.0 (2140) 160 | 07 (7.0) SJ0BB1 165 | 26 | 1.04
ASO8 6.3 33.0 (3365) 277 | 07 (7.0 SJ08B! 210 | 38 | 181
AS10 6.3 48.0 (4895) 425 | 07 (7.0 SJ10A1 254 | 53 | 252




THERR

: AS =

EEN-RERAYIL) iR
161> 5RiiEREFM/CIM IO XERItEHIIN T

ONESEL, #HE, BERIT
OHNAF=[EE, RKEHEA

@ &iE T MRS AR = HiE

OF LA B RAFENNERER
O FEAMERAY, FEREENAMI

* CEXT Rz

R EE R B IR,

B RJE .,
E H 30 P A5 g mEI5(AS06-08)
—— 6-M10 RE(ASIO)
- RSN S IR ANASOS - 08-10)
- 1 \> i CN c
/ B : 15 (AS0608)
P ;‘3:51.—_—1— [ N 10” (AS10)
g o o1 & ES R\ |
< L%‘ he AN
¥ \\ ~ ™ ey
g \GE AT | X3 “
m © G ®
L , >
il .
i) £ R (TFFEARREAD)
El1s “ @15+ &IBEEAD(ASO4) x . 7 ONE BT
2-Rcl/4 2 v - N
THAAEAD PER (LV-3)SEE/ X5
2 S (LV-3)BE /5 80

B RIE o brRIELV-3(ELRORT

T oA ®C
(h7) ¢B 7)) @D E

ASO4 148110/ 20 | — | 90|15 |755| 27 |55 |23 |130] 9 | 255 | 220|975 675 | - | - |43

ASO6 203|165| 25 |20 |95 | 15 [103| 36 | 72 | 31 |185| 11 | 445 | 419 | 925 | 475 |55 | 18| 70

ASO8 248|210| 36 | 30 |106| 15 |1255| 42 | 95 | 35 [230] 11| 53 |4985|1475| 875 | 68 25 | 90

AS10 300|254| 50 | 43 [110] 16 1475/ 46 [110| 40 [280| 13| 66 |6285| 16 | 85 |85 |30 |110
us s T U Vv a b

AS04 33|34 |14 |M8] 45 |55

AS06 33 [60.3| 20 |M10| 45 | 55

ASO8 33| 80 | 25 M10| 45 | 55

AS10 33 | 95 | 30 |M12| 45 | 55

XSS EEE RIEEETEI0mmEAN0.6MPakt
B HIER s ar/aEeER R ERTERN S S,

%571 (SE0.6MPa) BATHEN RETE | ssung
kN (kgf) MPa(kgf/cm2) = (N2)
=/
AS04 52 75 ( 765) 7.3 0.7 (7.0 SJ04B1 110 8 0.40
ASOB 50 21.0 (2140) 16.0 0.7 (7.0) SJOBB]1 165 o6 1.04
ASO8 6.3 33.0 (3365) 27.7 0.7 (7.0) SJOSB1 210 38 1.81
AS10 6.3 480 (4895) 425 0.7 (7.0) SJT10AT 254 53 052




2MI—95UviN

AT series

RiEPI— I biERILE
M/CEIRDT—I =I5+ JHKITAGAWA

@IV YIZERNBUICER - BERET
@IV EEELIITHRMIIEE
@/\—TJ—JVI7 JO—[CHREDHZEESE

O /N\T—F vy IEDY T a—HATEE

OOv /)Ty MERICKD. EEEBZSN U TINTElEE

*CEXIGm

MXEBEERICILITVT—5=ZRIF TS,

W EE

4-M8 £ 15(AT06 - 08)

gA

4-M10 3B & 18(AT10) 15° 4-M
E H .
6\7
— T 6V
e \
el \\ Q
/ AN . 2-$10H7
= G A K N\t \\'8 °
ol —m  _——— 3
11 = L &E- | B=7
T | PO T
il \ B R R
U e L ! .
EE, D ES)
EL cg] & #15 U —ZR(AT06 - 08)
i S~ <
unl . G X
. #15 FU—ZR(ATI0) /O v A\ B
Fli5 \3 < $15 7 1) —ZR(AT4)
-
a Oy 21XV F(LV-3)TY 7 2-Re1/8 By VF(LV-3) T T

(Ya—FHBfEEN)

(D 5)

B THER o bOTERLY-3@y 2/ UL DE

2-Rcl/4
(¥ a—FFMRAf#HE0)

88 on o0 o0 Y,
ATO4 148|110 |20H7| — | 90 | 15 | 7556 (1105)| 27 | B5 | 283|130 9 | 265 | 229 | 975 | 875 | — | —
ATO6 203 |165|25H7| 20 | 95 | 15 | 103 (138 |36 | 72 | 31 |185| 11 | 445 | 419 | 925 | 475 | 55| 18
ATO8 248|210 |36H7| 30 | 106| 15 [1255 (1605)| 42 | 95 | 35 |230| 11 B3 |4985|1475| 875 | 68| 25
AT10 300|254 |b0H7| 43 |110]| 16 |1475 (185 46 |110| 40 |280| 13 66 62.85 16 85 85| 30

ATO4 43|33 |34 | 14| M8 | 45 | 55
ATOB 70 | 33 |60.3| 20 [M10| 45 | 55
ATO8 90 | 33|80 | 25 [M10| 45 | 55
ATI10 110| 33 | 95 | 30 (M12| 45 | 55

KEEHBBIE TSI v RO—210mmE&b. FH0.6MPafk
B R crerz/preEEEEDY TN 3 —EBALIEEA.

iz

Ja-—=2Zhk0—2

£iEh
[T7—FE7 0.6MPa

EEE

p =g HERAITE B Jg— ETHER
(Ef) (0.6kgf/cm?3)] Ekég #amiia(kgf/c{ne) 7 "RV I3 _ o %ﬁgs
KN (kef) . Min.
ATO4 5.2 75 ( 765) 6.9 0.6 (8.0) SJO4AT1T 110 9 0.40
ATOB 5.2 21.0 (2140) 15.0 0.6 (6.0) SJOBATT 165 &1 1.04
ATO8 6.3 33.0 (3365) 26.7 0.6 (6.0 SJO8AI1 210 41 1.81
AT10 6.3 48.0 (4895) 40.8 0.6 (6.0) SJ10A1 254 61 2.52




2N TR

' AT =

BEUSTRSEEIFSERAK T
1b)l7 e thi&E BN T4 X EXRYShEI AN T

ONE S, HE, BERIT
OABF=SEE, REEHH

O & THMABRSH P =M0iE
OF UFIA LA BRI FEBMERIER
OEASIRRAY, KEEENATMT

* CEXT Rz

HERE R K HIREERMEE.

B RIE 4-M8 REE15(ATO6 - 08)
4-M10 RE18(AT10) 15° 4-M
E
H
75\.,
T TN 6-V
e
/X </ N\
el ( \\ Q
7777777777 P ‘ ™\ \ e 2-410H7
A \
g MY ams Rl =5
NAAZRE SN =T
\\T 4 as &
g > / ]
S
$15F2REE \O(ATOG - 08)
= S X
= - oIsEREEREADATIO) /O "* 5
Fl15 NN oo > HISHREREATATOY
A\ ) = )
a B (LV-3) S /X, 2-Rci/8 BRI (LV-3)5E /X,
(MFRAMtEN) 2-Rc1/4
(MERIFFER) (MFFHAMEN)

0 o
max. min.
ATO4 148|110(2047| — | 90 | 15 | 755 (05| 27 | 55 | 23 |130| 9 | 2565 | 229 | 975 | 675 | — | —
ATOB 203|165 |25H7| 20 | 95 [ 15 | 103 01|36 | 72|31 [185| 11| 445 | 419 | 925 | 475 | 55/ 18
ATO8 248|210 |36H7| 30 | 106] 15 [1255 (1605| 42 | 95 | 35 [230] 11| 53 |4985| 1475 | 875 | 68] 25
AT10 300|254 [50H7| 43 [110] 16 [1475 1825 46 [110] 40 [280] 13| 66 |6285| 16 | 85 | 85|30
s R" R s T U Vv a b
ATO4 43 (33|34 14| M8 45|55
ATOB 70 | 33 [60.3] 20 [M10] 45 | 55
ATOS 90| 33|80 |25 [mi0| 45 | 55
AT10 110] 33| 95 | 30 [M12] 45 | 55

KSR R RIEERTR0mmEN0.6MPak
BB ER o ER/ S TRR T A TER NG S,

B %571 (SE0.6MPa) BATHES RETE . msuR

mm KN (kgf) MPa(kgf/cms) 25 2 (Ne)
ATO4 5.2 75 ( 765) 69| 06 (6.0) SJO4A1T 110 9 | 040
ATOB 5.2 210 (2140) | 150 | 06 (60) SJOBATT 165 | a1 1.04
ATO8 6.3 330 (3365) | 267 | 06 (60) SJOBAT 210 | 41 181
AT10 6.3 480 (4895) | 408 | 06 (60) SJ10AT 254 | 61 | 252




ND=94L4205I=05UvIN

PWSO06

EERAF v IHM/CHICESR
YUVIARETIAANT I
@ T —UFMZES I TIADLTEIRE
Tefg TAZRIE DI TAICER T NIK. B UIBEIKEE TEERED
OV IFNHTCEAIDRARNT T *BgF vy s8RV U VI DRETT

O KMIZE IS LT THRINAIEE * YUV INETLEERIMIE LR
ONCHFT—TJIVICAL—XIEE;

XEBEERICILITUT—5ZRIFTLEE L,

W ~EE

b

Rc1/8
(BEEFERRA T 7HHEN)

il

—

$A
¢B

O
-

6S
8 4-¢T

i

5hN—
R AT —2ICT
S—IHPETT,

B

3-G 3

Ay 2150712y NLV-3)fHEE (Iwﬁ;m)/

30

{9\ 2-¢10H7
()

2-R
VR

Sk

c1/4 Bf
AL TR0

2-Rc1/8
(Va3 —FFARHRO) A 5)

Ay 713V7 (LWV-3) YT

Rc1/8
(FEEERE

Oy 1NV7 (LV-3) IV7

REL7HHRN)

12

55

B NIEY 3—BRUT— U DRBBRECIOTLET., *TTHEEETSY
B ERR rez/ERaEEEDyY I a—EERLEESA.
frx: FSvYe Ya—ZArO—2 B kN(kef)

Z2kO0-2 I7EF 0.6MPa HEH 1.3MPa
mm (Bkef/cmg) (Bkef/cma)

FERRAED
MPal(kgf/cm?)

O
%)
m I7EH HEAN

(E&
m

RIEEAED
MPa(kgf/cm?)

JPARO—=2o5mmHfD . [£50.6MPaks

EERE mm
5 ¢ A& ¢

gg pup———
(ey7hya-fy) ETHRE
. : kg
Max. Min. Max. Min.

7.7 19 (1937) 53 (56404) |0.7 (7)1.3 (13)] 0.2

(2) |120|13 |160| 70 24 0.54

B ERRIETER Hzimizes)

&
A

PWS06 | 15.50| 496 | 3.05

3.80 |20.06 |18.89

19.33|20.70 | 18.48

19.33

#¥( )FERFryIEEV TN a3 YTEN TS EERT

B FEMLE AR (mzemes)

B EEET AR (mimEs)
TE A B C
15.03| 559 | 343

PWS06

ﬁﬂ () FEEF vy IEEYT IS a— N VS ESFROBEERT .




BRETHER

' PWSO06

ERAFRESHFIMNIARCOC!
FARE il ERLIF R

@HI5| THEMHRERSF
HRATFHURIM I I FarE 808N THE, ERERIKZSE R T 5 & E & E

O i 9 & i [E B AR A A
* A RER IR R A E

@ LR XU AR AE T B AUAE
* PR FE DL AT S I R

O@F It 5 T B 5 EE
HERE R IR EHRIDBHEE.

Q
=) K
. Rj‘ A-E’u ,::‘ 30° 6S
= 2 F = T G 4yt
= 2
Rc1/8 Ji5=n RS | &
(ATEERINNSSHtEET) y :ﬁ:JZ / @ RS y @
<|m —— F ,_,_T Ol i %
S — ETE] b \¢
[ D ERANTRAIGRERE \ Y N )
BEHE ’ N
L o 2\
HT \3.G 3 v | 2-410H7
T 1] = 6
| L A (LV-3) B (55 ) / - %‘@‘X@‘ 1 > otB
s a - FIFIBE BIFF 8
15130 | | TFAREAD) (MFFHRAHED) (N ERIFFE)
X BRI (LV-3)SEE/ X% 47 PE M (LV-3)SEE/ X%
D Rc1/8 80

(AT EERINSSHEATL)

G H J K L M N P a B s
PWS0B |203[1645|162|118(3017| 55 |#45,| 44 |193(3807|2936| 15 675|477 508|185 |M10| 11 [103 138 | 47 | 60 | 45 | 55

KT NBRET R TR ATE . 5N E 2SR ET25mmEN0.6MPalt
W BR soesaa/susRR BT eRERNT A,
FiEH kN (kef) 2 KIFEE mm
*E ﬁxIﬂEEt EE P2 =
(E®)  SE0.6MPa  E1.3MPa bgior) - BERERN amo  mme (@menm =THER
=4

MPa(kef/cm?
(Bkgf/cm?) (Bkgf/cm?2) SE SHIE alkgten?) Max. Min. Max. Min.

PWS06 11.1 7.7 19 (1937) 53 (5404) |0.7 (7)[1.3 (13)] 0.2 (2) |120| 13 |160]| 70 24 0.54

PWS06 | 15.50| 496 | 305 | 380 [20.06|18.89 |19.33|20.70|18.48 | 19.33

¥( ) MRIRRTEFEES RIERHETFITHR L.

! {EshEE RIE (L#sn=)

W EZhIBERIE (EisAE)

PWS06 | 15.03| 559 | 343 | 427 [16.28 |15.08 [1553 [ 17.17| 1452 | 1553

r ¥( ) MRIRRTEFEEMS RIERHETFITHR L.



RELOYI9—=-I5UvIN

PUESO06

EEAF vy IbM/CRICESR

YUYSARTIARTIY
F703YYa—DERMTIRIESERTX

00U —UANERZ5ALHE

REORERECH LT IEICRE

O UYVIABCTEAIRRND

BEF vy ORBRAY UV IHAE
O HMIRAE IS LR TXITEIAE
VUVIARTERZEIMAT L

ONCHF—TIVICR L—XIEH

D

D—OICEO B eREFEEZCRELET
01733 —DEATIEESEILK

XEBEERICILITUT—5=ZRIFTLEE L,

W ~FEE H
= X2&Ya—
/ﬂ
Rc1/8 JILN
(BEMRBAITH#ED)
©
99 F— oS
1
E‘p -
‘% in ‘
ks 2Rcs |
| (Va-BRMITH#ED)
| WJJ*’ 47 y
D 80
£ Ll S ‘ Ay /N7 (LWV-3) IY7
\ i 7 %g T \ED — =
Ay 7507 (LV-3) TU7 21T 22y NIV-3) (BEERERA T 7H#HE0)

(I7EH)

B HER ) XYOTEFLY-3(0w o) UL DBETH .

(:Ea) s T U

i
ZkO—75 (ER) I7EAHO.

mm mm (6kgf/cm?) (6kgf/cm?) I7EH HEH HPalkefiom?)
PUES06 10 4.8 20 (2039) 57 (6812) |0.7 (7)[1.3 (13)| 0.2 (2) |¢70~p87|¢83~¢108|¢dd~¢70 21

FS5UYr  Ya—ZARO—2 BIEA kN(ef) HERAEN {EIEEEE mm

" 8 18 e
6MPa mEH 1aMpa __ 'Wher)  BIEERESD L 5oyay wsvs- @RI e-f) ETHRE
"EUET 93" iR ke

0.54




RERSTHER

' PUESO06

EFRAFRIEZESAFMIRC
KA E il EL IR
(EAEE MAH KEiFeE

@+ 5| KEFETHME
HAMRERNFE, REAHFML

O A A EHERLFERA A
FHEESINFEMET

OF] LRz S HL i B 4m A = AR
REENHIAUERIEHZFSE

OF UM E R T EESER
WEEHITHY RESRERRE

O ERIEE A KREHEE

KEBLE BB PR BEAEEHRE.

B RIHE
Rc1/8
(AT EERAESRET)
<| 0
- B
-
Qs
\Qg’;}r(w Ei a
P ‘ (T AL
2-Rc1/4 x N 7 MERIFFIE
(TFEAREEN) \“ﬁ i
47 7‘ 12Q
80
Rol® B AR (LV-3) 58 (S 55 )
- S AT EEBIANE ST : =
BURIIL-3) 708/ K I e v T AR

B RIER U)X YWRTELV-3(ELRORT,
(:ﬁa) S T U U v w X
PUESO6 | 203|165|165|125|157| 23 |469445| 31 |M6 |40 | 37 | 33 | 30 | 65 |55,(185|M10| 11 |103|138|47 | 60 | 45 | 55

BT e h RN R THNERSTIEL, S5 EER 2 FE5mmEH0.6MPak

& KN kN (kef) BATEEH RFFEE mm =
MPa(kef/cm?) RIEEAED (ﬁﬁ)ﬁkm) ZESHER
MPakgfiem?)  ARAEM EEM  EM i (No)

Sy {72
i (&ER) SE06MPa  #E1.3MPa
mm (Bkef/cm?) (Bkef/cm?) S8E HE

PUES06 10 4.8 20 (2039) 57 (6812) |0.7 (7) 1.3 (13)| 0.2 (2) |¢70~¢87|¢83~¢108|p44~¢70 21 0.54




Oy o9—-o959YyiN

l PLS series

ShAH TRELE
M/CERfRDT—I k=I5 1V JBHKITAGAWA

OSHEE. SIEENCREUVIEINMINTERT

Q@EEHERICKHNTEDcH. . BEMEICHINTERT

O FVILF I — MMIHHAATEELIRBAIRETT

O VUV TN KR BAN—RAEREHC KD TEHENLHDET
*CEXIL &

XEBEERICILITUT—5ZRIFTLEE L,

. 6-M
B ~TEE s
4= 4-4L
\ 3X2-7
PLS0O6, PLSOS8 > "9
3 B }
b N 1) &
= b i F3. Ar—2IC
(BERZAITHEN) “ RS ~
e 10.5° =
\ ] b K 2:410H7
‘TW.{’H /
' ;‘O%* a Oy 77807 3Zy LV-3)iHHE 2-Rel/8
5L (T7%R) (U 2—BmEERD)
(&t 5)
a A 2-Rci/4 47
u Sa:kihi G Lo (Va—FkALEN) 80 Ay IV (LV-3)TY T
|| Rci/8
g . (RERRAITHED)
o S
PLS0O4 < -+
2-Rc1/8
[CERS i) m)] a
Rci/8
(REEFERBRIT 7 IR4AE) a 0y 2L I (V-3 T T

B HER ). a bOTEEL-3@y 2 UL DOTETH B

c() Dmin. F Hmax. Hmin. J max. Jmin. K (£0.2)

PLS0O4 | 148 | 110.1| 32 4.5 42 | MBR10 | 84 225 | 0.75 7 1 130 9 M8 | 405

PLSO6 | 203 | 165.1| 35 6.0 49 |MBZE 12| 124 | 375 | 1.25 15 5 185 11 M10 | 595
PLS0O8 | 248 | 210.1| 55 6.0 71 MB R 12 | 154 | 375 | 1.25 17 7 230 11 M10 | 745

PLSO4 | 95 14 20 M 6 103 | 85665 | 765 |110.5| 34 33 62 | M5R 10| 45 55
PLS06 17 27 30 M10 | 136.5|104.5| 103 138 60 47 70 |MBZ®R 12| 45 55
PLS08 | 20.5 31 35 M12 | 16565(1185|12565|160.5| 80 47 95 |MBZXE 12| 45 55

KIEE AR Y I —BROD—IDRBERIRECRIDZEUFE T, XEZUHBS(F TV IY A MO—75mm=HD . [£0.6MPaks
B R ceRg/ERERGEEDY T N a—EERLEEA.

- 752y V=@ 170 O.BMPa(akg?fzﬁ)ﬂj; ?ENE(:JE?.SMPE!(13kgf/cm?)H§ H o BERRESN e . i
mm mm YIhJa-EEE BANT3-FEE VI a-ERE BANYa-REE I7ED SHER Max. ke
PLS0O4 6 3 6.7( 683)| 74( 7564)| 16.0(1631) | 17.4(1774) 950 | 95 7.4 0.22
PLS06 10 5 18.5(1886) | 22.0(2243) | 40.0(4078) | 45.0(4588)| 0.7(7.0) | 1.3(13.0) | 0.2(2.0) | 969 | ¢8 18.0 0.54
PLS0O8 10 5 37.0(3772) | 40.0(4078)| 80.0(8157) | 84.0(8565) ?89 | ¢8 33.0 0.93




Fr £ T4 e 52

. PLS =
PRIAEREXS
b= mtERF IO XX SEEIDI T

OSEE, BRFNMREZEVRIMT

O X R SEN R BB L

O R FENESREAL I ABHAS

@M <UL KL, BFRIH K TIIEE
* CEXY R

KNERE R HIREREBMES.

6-M
B RIE Tse
4 4-4L
\.,0 3X2-7
PLS06, PLSO8 PO g
< [ )
) 2 } ¢ 5
e = ﬁlﬁimzﬁﬁg W' % 9& Y 8
(ATEERANESEET) N\ BEREER ‘ \ : L
BT &kﬁﬁ? IERNNS AN VA N
S Z
‘ 1 3-F < - X ¢ b)X2-410H7
Tk / o0+
e | ELE AL (LV-3) 58t :
o 2L = P 2-Rc1/8
f5- % (=S%H) / (TFAREAD)
(NERIF)
a . - 2-Rel/4 47
U (MFFHmAEED) 80 S (LV-3)55/ K

1 Rc1/8
(AT EERIANESHEATL)

¢ 20H7

)

M% i

2-Rc1/8
(MFFEAAHLE0) o
Rc1/8
(AFEEMRINN=SHtATL) a SR (LV-3)SE /XI5

B RIFE x(V).a bWRIRLV-3(EEERT,

c(®) Dmin. E G(HB) Hmax. Hmin. J max. J min. K (£0.2)
PLS04 148 | 110.1 32 45 42 |MbDepthl10| 84 225 | 0.75 7 1 130 9 M 8 40.5

PLS0O6 | 203 | 165.1| 35 6.0 49 |MBDepth12| 124 | 3.75 | 1.25 15 5 185 11 M10 | 595
PLS0O8 | 248 | 210.1| 55 6.0 71 |M6Depth12| 154 | 3.75 | 1.25 17 7 230 11 M10 | 74.5

PLSO4 | 95 14 20 M 6 103 | 855 | 755 |1105| 34 33 62 M5 RE 10 45 55
PLS06 17 27 30 M10 | 136.5|104.5| 103 138 60 47 70 M6 RE 12 45 55
PLS08 | 20.5 31 35 M12 | 15655(1185|12565|160.5| 80 47 95 M6 RE 12 45 55

MRFAERM R THORFREMER, XESEEEREEETESMMEN0.6MPalit
B MER ourEr/asTRERERERTERNG S,

cmcn  TEE #N9) inken BAIGEN ZHEE BB . rwen
EETE z SE0.6MPa(Bkgf/cm?)  hE1.3MPa(13kgf/cm?) MPa(kgf/cm?) RIEERED mm Sy ESEEE
mm ) WPalkeffom) EFWERM = )
ulry BRMGEARN FEAMERN RMERRN FF A MERR SE HE X &N ke
PLS04 6 3 8.7( 683)| 74( 754) | 16.0(1631) | 17.4(1774) »50 | ¢5 7.4 0.22
PLS06 10 5 18.5(1886) | 22.0(2243) | 40.0(4078)| 45.0(4588)| 0.7(7.0) {1.3(13.0)| 0.2(2.0) | 969 | ¢8 18.0 0.54
PLS08 10 5 370(3772) | 40.0(4078)| 80.0(8157) | 84.0(8565) »89 | ¢8 33.0 0.93




JOEI 21—

' JM200

EWRSTAhANI=I b ERIEE
SEHEOT-I(CHILTHHUNIS Y TIATL

OO U/\)VTHRECH TV 3V) DA FHBIREDfesD. T7 =)D EEL
THET—IUDMRIFCEFT

OV HIUYTEAUNREAT AV I DR HET T
O 1—RI ST (IHEEE) D RIRETT
@SN A RES R BEMEICRBHRE T

SDODIBEEEDN 1A THILTEXT

ROEE tysva«yy'

LRE AYNELT A y.

TEEERESR L P HE

HEE

S|EAH#HICLD BEMUBEEYV & 5|EAHICKD
SERIEIE 5|EAHICKDIEE IREEE
W &R 86
280 0.5 52
260 Rc1/8 T 7#HA0
24 216 42 (7— 7 BEEHR)
130
‘ ﬂ(m & Rci/4 T 74440
i (727727 Rel/d 70
 [Soeror st SERpee
o b N B
ol o - | o IS5 TRE
S e ‘ ~ F7vas)
\ Wi % & .
i @ 8 . [Tl g
12-M8 & 16 7 — VB A 1 il ET
20 41 70 41 20| L TEEEERE An
T7HA ot ] 14n7 13§ﬂlf,
1287 MAX 103.4 1o H1EITayy 22| ]
. "
S 34,34 @ 5 100 F2 131
13 s B 2 | E %uzv o F—ILTHEI
on I EE -
H | ¢ 78H7 T 32 Rc1/8 AL 70
o ¥ \#\~,‘ /A ! 4-M10 & 23 29 (7— 7 EEHER)
E @ AR ) / @ gy Rcl/8 EAI7H#HED
©- (7>95>7)
: MAX7.4 of o 2-M6 R& 10 e @ 7 i @X){?’f\/ T o
L @ N (&2 ff,l
r@ o
‘+ : i Lﬁi <
UL -
‘ — Rel/8 EE T 7itan]
20] 2. R\ S S @%){} (9527)

XANGIMAAD Y S TRBRF T3 )T,

-‘J"a—;( I~I:|—7 =AIEEN =IEIEEH %JUEEJJ% I9—o94X

KN(kef) KN(kef) mm B5E E;;Elﬁ;fgg E??‘%E%
tJ@UJa ZI—R ®VHUVY. TI—R ®VHIVVYH. TI—R tJ9UJ7 ZI—R BVIUVY TI—R ke MPa(kgf/cm?)  MPa(ket/cm?)
aUN o957 aUN 9507 aUN o957 N 9507 aUN 957

18 20.8 18 9.0(918)| 5.5(561) | 3.0(306)| 1.8(184) 1.5 2.5 40~200 |40~150| 19.0 |0.68(6.0)|0.2(2.0)




EHEIR

' JM200

REESRERAEUES S5
BEXI RIS P THAIFREIRE RS

OF] R EHURE, MESRETIM thaRFELHRE

@7 LI TR OAME N TR I35
OF] Uit 47 i T 5 5% (B SR 4s)
O E 7T LU TS E N, FTARTIAR Rz B3 L

18 TR LR 53Rk 3FhIFFHAE

g RDITRR . RidHMESRE ﬂt'b%ﬁitm' FeinT Vg SO0 B .

BEOSTI RIS EAR

L

I

BINTH FiFIMNB EAMEM FIABIRES RINWGE  BIEEF
HRIE 86
280 0.5 52
260 Rcl/8&S4t40
22 30 216 42 (THEERINR)
| Q\F\ 10H8 ‘ Rel/4z=S4#t4a0
Ry ©y EHE) Rel/4
S HARG ??{ el == o R
3| /* N\ Al
8 g - ;c@p =—&-@ R Bhe)
- - ‘Jj 1 a (M)
b }E & D !b\@ M o i
) P D] sl | ‘ ek
12-M8 SR 16 THERERIAR oy I >
- 20 41 70 41 |20 Tmewn Al
Eate o [ 14n7 13-%#4
12H7 110 22 ©
MAX;?SA 34 34 ?Er;ﬂti?% E‘TELT
TN (24t)
| ] T 100
13418 | ° 1l %uzo @ PERTRERER
2 : H:\f 678H7 f—=2 32, Rcl/BHEZSHHT
o “ e e B 4-M10 SREE 23 20| /(THEERLRE)
2 @ \ 29 e / & Rel/8BEE SHATL
< - ¥4 TEOVE NG| EEm
= MAX7.4 ofo 2-M6 3R 10 v T
L @ & & :l
‘ &t S
:h i 3 124 ,,5\#@ .
i Bl [
| = @ @}@ Rel/SBETSH4TL
Jeol 2 ©NX_ ¢ o & o BE)
AELEMANH EEEREFR.
HRER

miTi8 BARFFA RIERRFAH BAIEESE IR EE BEER
%Eﬁﬁg mm [OED) kN(kef) mm mm = g'—:\lfjl

Foge BEME i SEME 0N sEME 0N ammE 53 smws B
18 | 208 | 18 |90(918)|55061)|30(308) 18084)| 15 | 25 |40~200[40~150] 19.0 |06(6.0)]02(20)




AoO0-I—-05UviN

' SC'S series

Zih BIE. EL\5Z0

ATF=23FVURAo0-IFvvo

OEH YT« VI THRELDUEREIFEE
@RV IANR—RI[CHEY T+ VI OHE

OZRIET— I [CHITTED. MABRNDY T~y a—1{tHk

OEVZWVER/\V R

AEREDEAS

[30(SC-48)

B ER crerz/preEEEEDY TN 3 —EBALIEEA.

W EE
B
3-M8 1T Me
e AT
—— A Hf ::_u_ < »[
(%) =
Bl H < -
i 1=z
< O|w
S| o o
=
)
}_J_V
3-M8 ! %«
Al ] v R

2230,
ik
IS)LI7°
2
5 5

J (e

T RAEES BB\ RIL LY EiEEE
KN(kgf) N - m(kef-m) iR omm AR
SC-4S8 9.6( 979) 275(2.8) 4.0 3~95 29~84
SC-58 12.0(1224) 39.2(4.0) 5.3 3~11© 38~100
W FiER

L M Nmin Nmax P

Cs5) 5| (SC-58)

sc4s |110/58(80 95|24 45|93 71

85

52 |50 | 25 | 26

37

18

14

23

12116

21

sc-5s | 130] 60 [100[115] 3245 [113] 81

5

56 | 60 | 30 | 30

45

20

16

26

12|16

25

B Y7 bhJa—TiER

S-11 ~
ﬁ s-12 S-2

57
© s
TN LZJ A |
S-5 S-6
S-4 | S4
S-10 S-9

B Y7 bhJa—tiER

SBS04S

18

SBS05S

bA
4
)

20

SBS04S 55 | 2 | 29 | 21 11 | 66| 3
SBS05S 556 | 2 | 3 | 25 | 11 | 668 | 3
W /\Y RIVEiER
&
b a b c d e f g
sc-4s 130160 | 17 120 8 |10 |11 e
SC-55 [150| 60 | 20 |130| 10 | 12| 11




Fah-RRAER

SC-S =

2, BIE, (EHE(E
BEXNFEF

O LAY, LHEFMENBRIRE
@ EREMZ B FAIRER R

OF] FI3f £ I T T4, /BT
O A 5 A Y E RiEsE F1A

2R FERE RS

LERTEE RS

BB E o ER/ SRR E R TE B HE.

AE RAREREH BEFRHE KiHEE

KN (kef) N-m(kef-m) ShER omm PIER
SC-4S 9.68( 979) 275(2.8) 4.0 3~95 29~84
SC-58 12.0(1224) 39.2(4.0) 5.3 3~110 33~100

B RIYHE
B
3-M8 1T we 230 M8
EE
E T 5
— - > o
E (2K, = (S ¥ o
sl H e s N 8 (L]
i = A= Q 29
<|ofw | — 11182
o O B ~ am
S
YS&ES
T }2{ >
b Jf?ﬁ B
3-M8
| N) -
&AM W] v >< o p

M  Nmin Nmax P
sSC-4S 11058 80|95 |24 (45|93 |71 |85|52|60|25|26 3718|114 23| 8 5 8 | 12|16 |21
SC-58 130| 60 |100(115| 32 |45|113|81 |95 |56 |60|30|30(45|20|16|26| 8 | 6 | 8 | 12| 16|25
BRI EE B RMIPB RS
4 &
*U. [¢) .02
SBS04S 4 50 18 20 125 8 14
SBS05S 5 60 20 22 15 8 16
SBS04S 5.5 2 29 21 11 6.6 3
S SBS05S 5.5 2 85 25 11 6.6 3
s s-12 S-2
T B Fi/IrEE
s-7 a
LJ ® Q@ i
p (]
. (@7 (%) | o $c
[t
S5 S-6 e i
W FHMERY ST T
S-4 | s4 R+ ®
T a b c d e f g
S-10 S-9 Il o
sc-4s |130/ 60 | 17 [120 10| 11
SC-55 [150( 60 | 20 (130 10| 12| 11
=l |




LV-3

2-46. 6E@
i ) 2-46. 618 4
| IT’D‘yﬁ{\)bjlzy ~ (Z7ERA) pIET )RT a2 A (OUT) B (OUT)
SERSIERAL (SEER) pIRILRT
& | o B
Rc1/8
(BRI 7HAR0) J 2l
(RIARESHEAN) —€P- o PN PN
2-Re1/4 a1 I 7EEE
(Y=a—FRmHEAN) =5 [ERE
(TF&ELn) 8
AV-02F
W IL7FHEs
23 T
ESFEh)IER g ‘ j
85s §’ 1=
3 -
. %;1 I 7ERE
245 (56 |25 ‘ ‘ (IN) =5 O] B E
IT7HO 94.5
2-¢5 (BH) 139.5
=510
24.5 731
AV-02F3ZEREEZY Y TIVICT B, T ] 2
AV-020 S ERE HE b © | =
<
oo %_/
¥I—5Uw)(RILFTL—RIC th _ 2
BRI TERT, St g
MR REETHRE S8, o Pl - Rot/4
B
me / |20] BEB sLlen
RBRRAHABREH 2 DS
EARGED 1MPa (10kgf/cm?) i o
SR W B D7 HE (AV-02F) #HE (AV-02F)
B 1E = I7EHRR
= 5 % ESFRHYIRE
1
ouT «~— IN

I7arkO—IL1=y
SRSB4 (MRS
AC30

[N
BRE)

VH201-02

B I7FEiRR
ESFRINIRE

e

LY
%%gﬁ%% 1MPa (10kgf/cm?)
220 e
EERE RoXd

W B O I EmE (VvH201-02)
EHE (VH201-02)
TTEHRR

ESRFOYIRIE
VH201-02

S A
AC30

I732 kA== b
BEE)

AC30

B I73vbO-baz=vhbk

(FBREME)

SEEHILAH

(G ER=ESE))

BANBED :
EAREED 1MPa (10kgf/cm?)
ENHERE 005 ——
B A G E LT 005~085MPa(0.5~8 skt
W B

TR )‘;f'% g 5um

= o (B HEE 5
R 60C

% g E % Re /4




A
»P.105~P.130

clian * € O1H
abon/E{th




NI=FrvyIRJINIa—
RERARM

SJ b3

#SIVU—X(FEREY TR 3— SBYU—XDEFILFTVIGRTEHD,
SBYU—XEFEBIRENHDET,
CAHERNCEVFH LS  BHOBIEESF CTHOBLEHhELEEL,
KSIRTIZRERISBRINNT R, AT EHRRRAISBRI,
MERRIBFZWHEEHEA R,

A

BXFT SRR
SJ06A1-80

Ya—DeEERT., BEYI-ICERRTEHDELA,
RTMEE RETUEERT.

L— 1ty rDEERT, - =345 G@YTHA T=24 CYTA)Q=44 (4YTH)
RTENMWHE D GMFER) = 2MF&) =1 4T+&)

tL—2a Y FERY, 1=1.5mmX60" .2=3mmX60°
#ESEEE  1=1.5mmX60", 2=3mmX60°

——— MR BEHERT,

A=EWAL.B=IUEYHY L=EER N=H%

C=Ja—BRIVIEY FRAY (BF vy 7R TRLEDIHE)
724" = 15mm.h%e5" = 18mm 12" F v ¥ = 38mm

D=DLH

KRR FNRFE

A=THIAR B=fFX L=F=8 N=3E

C=MZEEREEX D (AR SFRERTER)
FZE4ZF=15mm, FE5HEF=18mm 125 FF&E=38mm 15%F£&E=43mm

D=DL&JI+#&

15" F+v v 7 =43mm

SJ04B1

Fry IV X %kT , RAFERYT
INT—F w7 )TN a—%5ET  RAHERFEHRM

BV hUa—5RA%R RMERAE

N-04.AS04.NLO4.NRCO4

SJ04A1-036 | SUO4A1-048
SJO4A1T SJ04A1T048 NTO4,ATO4
SJO4N1 SJO4N1-036 | SUO4NT-048 B-204
SJO4NTT BT204
SJ05B1 SJ05A1-038 | SUOBA1-063 N-05
SJOBATT SJOBA1TO53 NTO5
SJO5N1 SJO5N1-038 | SUOBN1-053 B-205
SJOSN1T BT205
SJ06BB1 SJOBA1-066 N-O6.NLO6,ASO6.NRCO6 | BRO6.BB206.QJRO7
SJOGATT | SUOBA1TOBE NTOB.NLTO6.ATO6 BRTO6.BBT206
SJ06CI UVE160K
SJ06D1 DL206
SJOBL1A B-206.BS306.BL206,.HOH-206
SJO6LI1T BT206.BLT206
SJO8AI SJOBATTO56 | SUOBATTO76 NTO8.NLTO8.ATO8 BRT08.BT208.BBT208.BLT208
SJO8B1 SJOBA1-056 | SUOBA1-076 N-08.NLO8,DL208,AS08,NRCO8 | BRO8,B-208,BB208.BS308.BL208,H0OH-208,QJR08
SJ08B1Q SJO8B1Q-76 HW-08

SJ10A1-080 NL1O.ASTO.NRCI10

SJT0AT SJT0AT-056 SJT10ATTO80 SJI0AI-T16 NTT10.NLTT0.AT10 BRT10.BT210.BBT210.BLT210
SJ10B1 SJ10A1-056 | SJ10A1-080 |SJT0AT-116 |N-10 BR10,B-210,BB210,85310,BL210,HOH-10K,QJR10, UVE200K, UVER50K
SJ10A2Q | SJTOA2Q080 HW-10,HW-12
SJ10D1 DL210
SU12A] SJ12A1-090 N-12.NL12.DL212 HOH-12K

SJ12A1T090 NLT12
SJ12C1 UVE315K
SJI12N1 SJ12N1-090 BR12,B-212,BB212,BL212,QJR12,BT212.BBT212,BLT212
SJ15C1 SJ16C1-110 B-15.B-18.HOH-15K
SJ16A2 UVE400K
SJ15A2Q HW-15
SJ16N1 SJ16N1-110 N-15.N-18 B-215
SJ18A2 |SJ18A2-110 N-21.N-24 B-21.B-24
SBO6BB | SBO6BB-040 QB306
SBO8BB | SBO8BB-056 QB308
SB10BB | SB10BB-060 QB310
SB12BB | SB12BB-070 QB312
PW-06 PW-06
PW-08 PW-08
PW-10 PW-10
PW-12 PW-12
PW-15 PW-15




(Pditagawa

WiEEY T hMa—HSER H SMERAR
FHERMASERE FHERMASEHE

Fpy IR YIIYI-BR ﬂyﬁmm FpyoBX YI7hya-BL BIFRILL EAE A, BMER

£RES CmmEs gt ~ERES RNES  REER mREMES BMES

BRO6 SJOBB1 I\/HO><25 NLO4 SJO4B1 M8 %22 SJ04B1 SJO4A1-036 SJ0O4A1-048

BRO8 SJO8B1 M12x30 | NLOB SJOBB1 M10x30 SJU04A1T* | SJO4A1TO48%

BR10 SJ10B1 | M12x30 | NLO8 SJO8B1 [M12x35

BRI12 SJ12N1T | M16x35 |[NL1O SJ10AT [M12x35 SO SJO4NT-036  SJOANT-048
NL12 SJ12A1 [M14x45

B-204 SJO4NT [M8x20 [NL18 SJ1BN1 | M20X55 SJOSBI SJO5AT-038 SJOSAT-053

B-205 SJOBNT | M8x20 SJOBA1T* |SJOBATTOS3%

B-206 SJOBLTA [M10X25 |NTO4 SJO4ATT [ MBXx22 SJOBN1 sJO5N1-038 SJOBN1-053

B-208 SJOSB1 | M12x30 |NTO5 SJOBA1T | M8x22

B-210 SJ10B1 | M12x30 [NT156 SJ12N1 [ M20x55

B212  |SJI2NT |MI6x40 LB SJOBA1-066

B-215 SJ15NT | M20x55 [NLTO6 | SJOBATIT [M10x25 SJOBATTX | SJOBATTOE6
NLTO8 [SJOSAT |M12x30

B-15 SJ15CT | M20x60 [NLT10 SJ10AT |M12X35 SJO8B1 SJO8A1-056 SJO8A1-076

B-18 SJ15CT |M20xB0 [NLT12 | SJ12A1 |M14x45 SJ0BB1Q | SJOBBIQ76

B-21 SJ18A2 |[M20x60

= S 5As o000 S SJo6BT TVTOXES SJOBA1 SJOBA1-056 SJ08A1-076 SJOBAITOS6% SJOSATTO76%
MLO8 SJO8B1 |[M12x30

BB206  1SJ06BT |M10x25 SJ10B1 (A1) |SJ10A1-056 SJT0A1-080 SJ10AT-116 SJ10A1TO8D%

BB20S |SJO8B1 |M12x30 [MLTOB | SJOBAIT |[M10x25 SJ10A2Q |SJ10A2Q080

BB210 |SJ10B1 |M12x30 [MLTO8 |SJOSAT |M12x30

BESIENN SJ12N1 [ M16x35 SJ12A1 SJ12A1-090 SJ12A1T090%
MLVO6 | SBOBA1V[M10x25

BSE06 | SJOBLIA [M10x25 [MLVO8 | SBOSATV | M12x30 SJ12N1 SJ12N1-090

BS308 | SJO8B1 |M12x30

BS310 | SJ10B1 |M12x30 [HW-08 [SJOSB1Q[M10x25 SJ15C1 SJ15C1-110
HW-10 SJ10A2Q | M12Xx35 SJ15N1 SJ15N1-110

BL206 | SJOBLIA [M10x25 [HW-12 | SJ10A2Q | M12x35

BL208 |SJO8B1 |M12x30 [HW-15 | SJ15A2Q | M14x40

BL210 SJ10B1 | M12X30 52 SJ18A2-110

BL212 |SJ12NT |M16x40 [UVEIBOK | SJOBCT |M12x30
UVE200K |SJ10B1 | M12X30 SBO6BB SB0O6BB-040

HOH-206 | SJOBLTA [M10Xx25 |UVEREOK | SJT0B1 | M12x30 SBOSBB SBO8BB-056

HOH-208 | SJ08B1 |M12Xx30 |UVES15K [SJ12C1 | M14X35 SB10BB SB10BB-060

HOH-10K | SJ10B1 |M12x35 |UVE400K | SJ15A2 | M20x45

HOH-12K | SJ12A1 |M14x45 SB1288 SB128B070

HOH-15K | SJ15C1 | M20x55 |[UB450K | UB450 HHN—IDDOVTVDERE. 25/1EY T,
UB560K | UB5B0K ZDME. 35/12 Y NCDIRFEEEDF T,

QB306 | SBO6BB |- UBB30K | UB710 KA RRINEE R 21Y/E,

QB308 | SBOSBB |- UB710K | UB710 HtR3T/ BRITHE.

QB310 [SB10BB |-

QB312 |SB12BB |- DL206  |SJO6D1 [M10x25 X
DL208 | SJ08B1 |M12x30 H BROSEH /IMZFRIERY I hYa—

BRTOB | SJOBLIT [M12x30 |DL210  |SJ10D1 | M14x40 BROSEH IhEXiSEHM

BRTO8 |SJOBAT |M12x30 |DL212 |SJ12A1 |M14x40 . =

BRTIO | SJ10A1 |M16x40 Y e Rt s
PW-06 |SBWOB |M10X16 SJ08S1 M12x30| ¢12~210

BT204 [SJO4NIT [M8x20 |PW-08 |SBW0O8 |M12x20

BT205 | SJOBNIT [M8x20 [PW-10 |SBWIO |M16x25

BT206 | SJOBLIT [M10x25 [PW-12  [SBW12 |M16x25

BT208 | SJOBAT |M12x30 |PW-15 |SBW15 |M20x30

BT210 | SJI0AT |M12x30

BT2l2 |SJ12N1T |M16x40 |ASO4 SJ04B1 [ MBx22
AS06 SJ0BB1 | M10x30

BBT206 | SJOBLIT |[M10x25 |ASO8 SJOSB1 | M12x35

BBT208 |SJOBAT |M12x30 |AS10 SJ10A1 | M12x35

BBT210 |SJI0AT |M12x30

BBTR12 |SJ12NT |M16x40 |ATO4 SJO4A1T [MBx22
ATO6 SJOBATT [M10x30

BLT206 |SJOBLIT [M10x25 |ATO8 SJOBAT | M12x35

BLT208 |SJOBAT |M12x30|AT10 SJ10AT |M12x35

BLT210 |SJ10AT |M12x30

BLT212 |SJ12N1T |[M16x40 |[NRCO4 |SJ04B1 |[M8x22
NRCO6 |SJO6B1 |M10x30

N-04 SJ04B1 [M8x22 |NRCO8 |SJ08B1 |M12x35

N-05 SJOBB1 |[M8x22 [NRC10 |SJ10AT [MI12x35

N-06 SJOBBT | M10x30

N-08 SJ08B1 | M12x35 [QJRO7 |SJO6B1 [M10x30

N-10 SJ10B1 [M12x35[QJRO8 [SJOBB1 |[MI12x35

N-12 SJ12A1 [M14x45 [QJR10  |SJ10B1 |M12x35

N-15 SJ1BNT [M20x55 [@JR12  [SJ12NT [M16x45

N-18 SJ1BNT | M20x55

N-21 SJ18A2 | M20x60

N-24 SJ18A2 | M20X60




SZH1 £EA1 SZM?2 SEE2 SEZM3 SEE2

120° TED/Ny Fo TEMIEIELE
L A i "FIE’JT‘UE?#S%“B?J TR
e O OEET T % B
3 i ol T fo b By
s-1 S-2 o = /"‘Tm
S-6, 57, S8 ‘
i 1 I S-1
- i J - | S-6 S-5 S-2
@ o)
b
— W

S-4

5-9 tl—var  S-4

B V7D hUa—TiER RMHPERRT

VI hYa—ERK

t-yats; BEQ
RS LoEE = : el : ; : 512 S14 S5 gpuE sim

SJ04B1 55 23 25 10 4 13 14 28 135 8.5 16 M8 3 13 1.5x60° 2
SJO4A1-036 55 23 36 10 4 13 14 28 135 8.5 27 M8 1.5x60° 1
SJ04A1-048 55 23 48 10 4 13 14 28 135 8.5 39 YIS} 1.5x60° 1
SJO4A1T 315 23 25 10 4 13 14 28 135 8.5 16 M8 1.5x60° 1
SJ04A1T0O48 55 23 48 10 4 13 14 28 135 8.5 39 M8 1.5x60° 1
SJO4N 1 495 23 23 10 4 10 14 2565 135 8.5 145 M8 4 1.5X60° 2
SJOANTT 495 23 23 10 4 10 14 255 1356 8.5 145 M8 1.5X60" 1
SJO4N1-036 495 23 36 10 4 10 14 265 135 8.5 275 M8 1.5x60° 1
SJO04N1-048 495 23 48 10 4 10 14 255 135 8.5 395 M8 1.5x60° 1
SJO5B1 62 23 27 10 4 14 19 28 135 8.5 18 M8 12 14 15x60° 2
SJO5A1-038 62 23 38 10 4 14 19 29 135 8.5 29 M8 1.5X60" 1
SJO5A1-053 62 23 53 10 4 14 19 29 135 8.5 44 M8 1.5X60° 1
SJO5ATT 62 23 27 10 4 14 19 29 135 8.5 18 M8 1.5x60° 1
SJO5A1TO53 62 23 53 10 4 14 1€ 29 135 8.5 44 M8 1.5x60° 1
SJO5N1 54 23 25 10 4 12 14 28 135 8.5 165 M8 5 1.5x60° 2
SJOBNI1T 54 23 25 10 4 12 14 28 135 8.5 165 M8 1.5x60° 1
SJOB5N1-038 54 23 38 10 4 12 14 28 135 8.5 295 M8 1.5x60° 1
SJO5N1-053 54 23 53 10 4 12 14 28 135 8.5 445 M8 1.5x60° 1
SJ0eB1 72 31 32 12 5 15 20 37 17 11 20 M10 12 15 1.5x60° 2
SJOBA1-066 72 31 66 12 5 15 20 37 17 11 54  MI10 1.5x60° 1
SJOBATT 72 31 32 12 5 15 20 37 17 11 20 M10 1.5x60° 1
SJOBA1TOE6 72 31 66 12 5 15 20 37 17 11 54  MI10 1.5x60° 1
SJ0O6C1 765 40 37 14 5 15 25 36.5 19 13 22 M12 1.5x60° 1
SJO6D 1 72 31 32 12 5 22 20 30 17 11 20 M10 6 16 1.5X60° 2
SJOBLTA 66 26 28 12 5 12 20 34 17 11 16 M10 5 12 1.5x60° 2
SJO6L1T 66 26 28 12 5 12 20 34 17 11 16 M10 1.5x60° 1
SJOBA1 95 35 42 14 5 24 25 46 19 13 27 M12 1.5X60" 1
SJO8BI1 95 35 38 14 5 24 25 46 19 13 23 M12 12 20 1.5x60° 2
SJ08S1 95 35 38 14 5 195 25 505 19 13 23 M12 9 20 1.56x60° 2
SJO8A1-056 95 35 56 14 5 24 25 46 19 13 4] M12 1.5x60° 1
SJO8A1-076 95 35 76 14 5 24 25 46 19 13 61 M12 1.5x60° 1
SJO8B1Q 90 31 38 12 5 24 20 46 17 11 26 M10 16 24 15x60° 2
SJO8B1Q-76 90 31 76 12 5 24 20 46 17 11 64 MI10 16 24 15x60° 2
SJOBA1TO56 95 35 56 14 5 24 25 46 19 13 41 M12 1.5x60° 1
SJOBA1TO76 95 35 76 14 5 24 25 46 19 13 61 M12 1.5x60° 1
uB450 165 62 66 255 8 37 43 85 32 21 43 M20 3.0x60° 1
UB560K 180 65 692 255 8 395 60 805 32 21 453 M20 3.0x60° 1
UB710 2095 75 80 30 g 40 60 1095 39 26 55 mM24 3.0x60° 1




SER., 2 EL—Ya Ve
SEFL 2EE4S SEE,2 FEEREH

EvF1.5 $Bi81.5
RO.1

#90.25
£0.25 Ey 73 N3
|R0.1
of o] 0\/
[SUFASVE .
m .
S 60
#30.35
£90.35

VTN 3—HI5 el

-y =
TR S-1 S-2 S-3 - = S-9 8510 S11 512 814 S15 e 2@

SJ10B1 110 40 42 16 5 30 30 50 19 13 27 Mi2 15 20 1.5x60° 2
SJ10A1 110 40 42 16 5 30 30 50 19 13 27 Mi12 1.5X60° 1
SJ10A1-056 110 40 56 16 5 30 30 50 19 13 41 Mi12 1.5X60° 1
SJ10A1-080 110 40 80 16 5 30 30 50 1€ 13 65 Mi12 1.5X60° 1
SJ10A1-116 110 40 116 16 5 30 30 50 19 13 101 Mm12 1.5x60° 1
SJ10A2Q 110 40 42 16 6 30 30 50 19 13 26 M12 3.0x60° 1
SJ10A2Q080 | 110 40 80 16 6 30 30 50 19 13 64  M12 3.0x60° 1
SJ10A1TO80 110 40 80 16 5 30 30 50 19 13 65 M12 1.5X60° 1
SJ10D1 1015 45 45 18 5 225 30 49 22 15 25 M14 15 175 1.5X60° 2
SJ12A1 129 50 50 18 5 39 30 60 22 15 30 M14 1.5X60° 1
SJ12A1-090 129 50 90 18 5 39 30 60 22 15 70 M14 1.5X60° 1
SJ12C1 129 50 50 18 5 32 38 59 22 15 35 M14 1.5x60° 1
SJ12A1TO90 129 50 90 18 5 39 30 60 e 15 70 M14 1.5x60° 1
SJ12N1 111 50 50 21 4 21 30 60 25 17 33 M16 1.5X60° 1
SJ12N1-090 111 50 90 21 4 21 30 60 25 17 73 M16 1.5x60° 1
SJ15C1 165 62 66 22 8 37 43 85 32 21 42 M20 1.5X60° 1
SJ156C1-110 165 62 110 22 8 37 43 85 32 21 86 M20 1.5X60° 1
SJ156A2 156 62 70 22 g 36 60 60 32 21 45 M20 3.0x60° 1
SJ16A2Q 129 50 50 18 6 32 38 59 22 15 34 M4 3.0x60° 1
SJ16C1T 165 62 66 22 8 37 43 85 32 21 42 M20 1.5x60° 1
SJT16N1 135 50 60 255 5 26 43 66 32 21 39 M20 1.5x60° 1
SJ16N1-110 135 50 110 255 5 26 43 66 32 21 89 M20 1.5X60° 1
UVES00AR 210 65 100 25 9 40 60 110 32 21 75 M20 3.0x60° 1
SJ18A2 180 65 70 25 g 40 60 80 32 21 45 M20 3.0xX60° 1
SJ18A2-110 180 65 110 25 9 40 60 80 32 21 85 M20 3.0x60" 1
SBO6GBB 90 32 30 24 54 36 68 5 3
SBO6BB-040 90 32 40 24 54 36 68 5 3
SBO8BB 106 37 38 28 64 42 76 14 3
SBO8BB-056 106 37 56 28 64 42 76 14 3
SB10BB 125 42 42 31 76 49 88 26 3
SB10BB-060 125 42 60 31 76 49 88 26 3
SB12BB 139 42 50 34 90 49 92 30 3
SB12BB-070 139 42 70 34 90 49 92 30 3
PW-06 675 508 51 3807 33 15 2936 2314 17 11 424  M10 8 120° 4
PW-08 74 57 5747 4445 33 15 34.14 2486 20 135 47 M12 41 90 4
PW-10 895 70.1 702 ©57.1 3.3 19 4445 26.05 @25 17 59 M16 4
PwW-12 10856 70.1 702 57.1 3.3 19 4445 4505 @25 17 59 M16 4
PW-15 140 762 765 6662 33 238 5398 6212 32 21 612 M20 4




IND=FvyIRIN—=FIa—
i AEMm

HB =5

BHFER BESRE

HB06B1

-3 EyFEERT, NEEREE

1=1.5mmX60" .2=3mmX60" .3=1/16"X90" .4=3/32"X90°

TR IFEE R T . RINARTORE

FryIHAA%5R=T  RRFERY

INT—=F vy IN—RIa—2RT, FEEMNEKT

B/\—-FJa—7A% BMBAE

Ja—8X BRPEFrvIBEX BRARZEF vy JRIT
AEMES  ERARIEERS EAREERES
HBO4N1 |N-04 B-204.B-205
HBO5C1 |N-05
HBOBA1 | N-O6.NLO6 BR0OB.BB206.BS306.B-206.HOH-206.BL206
HBO6B1 |N-06.NLO6 BR0O6.BB206.BS306.B-206.HOH-206.BL206
HBO8A1 | N-O8.NLO8 B-208.HOH-208.BL208
HBO8B1 BR0O8.BB208.BS308
HBO8N1 BR08.BB208
HBT1OA1 |N-10.NL10 B-210,HOH-10K.BL210
HB10AA1 BR10.BB210.BS310
HB12B1 |N-12.NL12 HOH-12K
HB12N1 BR12.BB212,B-212,.BL212
HB15A1 HOH-15K.B-15,B-18
HBT15NT1T |N-15,N-18.NV15.NV18 B-215
HB18B2 |N-21.N-24.NV21.NV24.NV28.NV32.NV36.NV40 B-21.B-24
HB24B2
HBOBU1 UVE160K
HBO8U1 UVE200K,UVE250K
HB12U1 UVE315K
HB16U2 UVE400K
HB18W2 UB450K
SEZMT 2EE1 SEH?2 £EE2 SEZM3 8EE3
o3l (4] 5 '
el P70 W72 - LB @B = o
HEC Tog s Bk HOOED T
H-7 H-7 H-7
- H-1 H-2 H-1 HT bt —n7 "
T H;Q'_':l_‘?_f H-6 _, H-8 He he z
- — o — I
R o o NN} T _HIA
Pl e 2 pe) L
] i B B
- H-12
H-104 H-12 —J—L H-10~+ -—\ ol I H-10 J—H
g tL—va> H-4 — EL—va> RO \ 4L—vs> H-4

A

B/\— FJa—TiEFR BMHPMERT

L H9 HI10 HI1 H12 H13 H14 Ha? 238
HBO4N1 | 53 23 275 10 4 305 14 P25 135 85 10 M8 6 - 15 B
HBO5C1 | 61 23 30 10 4 75 19 535 135 85 12 M8 6 = 1.5 2
HBOBA1 | 666 31 36 12 5 40 20 266 17 11 12 MIO__ 10 - 15 2
HBOGB1 | 6/5 31 35 12 5 18320 46 17 11 12__MIO___16 1015 3
HBOSA1 | 86 35 51 14 5 31 25 18 19 13 12 MI2 12 12 15 1
HBOSB1 | 92 35 51 12 5 12 25 63 19 13 18 MI2 11 11 1.5 3
HBOSNT | 88 35 51 14 5 36 o5 14 19 13 12 M2 12 11 15 1
HB10OA1 | 995 40 54 16 5 4330 17 19 13 13 _Ml2_15 15 15 1
HB10OAAT | 1025 40 54 16 5 43 30 17 1913 13 __Ml2__15 15 15 1
HBI12B1 | 9/5 50 55 18 5 645 30 33 2o 15 20 MI4__ 30 = 15 D
HB12N1 | 103 50 52 2] 4 625 30 405 25 17 17 _M16__ 30 - 1.5 2
HB15A1 | 149 62 86 20 8 63 43 34 32 21 20 M20 40 40 15 i
HB15NT | 149 62 86 255 5 69 43 27 32 2] 20 M20 43 38 15 1
HB18B2 | 1595 80 90 25 9 1045 B0 55 32 21 40 __M20 55 — &0 2
HB24B2 | 1835 90 105 25 9 11656 60 67 32 21 50 M20 76 - 30 5
HBOBU1 | 695 35 48 14 5 34 19 18 19 13 12 _Ml2_12__20 15 1
HBO8SU1 | 7925 40 42 16 5 3505 21 44 19 1314 Ml2__ 12 — 15 D
HB12U1 [10/25 45 50 18 5 5675 30 505 22 15 20 MI4 25 = 1.5 2
HB16U2 | 1385 60 71 o0 S /65 43 62 32 21 26 M20 35 - 30 2
HBI18W2 | 15565 60 85 255 9 795 43 24 32 21 20 ___M20__ 38 — 30 1

#HBOBATDIUEZIRIE2EE T I, %HBOBATTHIFZIR 2 2B BURE T,



TTvb
TEUEE

ZEH1 A SEH2 2EE2

T-8 Tl Tk
T-1 T-2 T-1 — [ 1-4
== = =713 '.-x =10
T-6 T| ’—-—-—I——— [ I
- = | -
|LIL1_ ! L ! I | r':l'l'i‘*—
| | | I
KT-81EY 7 b3 =R MAXTT, KT-81EY 7 b3 =BG R M A XTY,
HT-8FRRRE IR ME B4 R HT-8RARERMNHIRIER T,
BEM3 $EE3 SEM4 BEE4 SEM5 $5E5

T-2 T-2
T4 L
: |
o) | H "
o uype
: 45° 45" Nt 45°
T-5 ]¢T-5' T-6 $T-5
XT-813V 7 b3 —BUTARIL M A X T, WT-8ldV 7 h 3 —BUTHRIL M1 X T ¥T-81EV 7 M 3 —BUFHRIL M A X TT,
HT-8RNLERMATHIIRIE R HT-8RREERTES IR R, #T-8RP TR AR R

MOEXICRUTIE . Fry IBRARU Ty MIAZCHEROLETSEXTEL,
MITHFHESRE S MR SMTEE SR,

BTy B TiER TRIESERR HMERT

aiedit
jo3)ee]

W

BLTF vy B
T5 T8 T7 T8 T9TI0T11 FEIEag

24 285 275 18 24 24 17 MI14 32 - - UVE315
32 36 305 24 30 32 20 M20 40 22 85 UVE400

26 145 15 10 14 6 95 M8 b5 - - B-204.BT204.B-205.BT205 1

26 145 18 10 14 6 125 M8 5 — — N-04.NTO4.NL04.AS04.AT04.NRCO4 1

32 145 18 10 18 6 126 M8 6 - — N-0O5.NT05 1

365 17 185 12 20 825 11 MIO 8 - - HWw-08 BROG.BB206.B-206,85306.BRT06.BT206, BBT206,HOH-206,BL206.BLT206 1
365 17 225 12 20 75 15 MIO 8 - — N-06,NLOB.NLT06.AS06,ATO6.NRCOB 1
465 20 205 14 25 105 12 Mi2 12 - = BRO8,B-208,8B208,85308.BRT08,BT208, BBT208,HOH-208,BL20B.BLT208 1
48 20 255 14 25 11 16 M2 8 - — N-08,NLO8.NLT08,AS08,ATO8.NRC0O8 HOH-08K 1
51 22 215 16 30 11 13 M2 11 = - BR10.B-210.8B210.BS310.BRT10,BT210.BBT210.BL210.BLT210 1

b5 22 255 16 30 11 16 M2 8 - —  N-I0.NLIO.NLT10,AS10,AT10,NRCTOHW-10,HW-12 HOH-10K 1

5625 295 2275 21 30 12 1126 M16 95 - - BR12.BB212.BBT212 1
555 295 2775 21 30 12 1625 M16 13 - - B-212.BT212.BL212.BLT212 1
555 265 3] 18 30 115 175 M14 12 - - HOH-12K 1
555 265 335 18 30 115 20 M14 12 - — N-1T2.NL12.NLT12 1
625 266 335 18 38 12 20 MI14 12 - - HW-15 1
90 375 45 25 B0 20 26 M20 16 - - B-21:24.)\—FYs—f B 1

100 375 45 25 60 20 26 M20 16 - — B-21-24. VoY s—F %A 1
80 335 405 24 43 17 24 M20 11 22 75 HOH-15K 2

80 335 455 24 43 17 29 M20 11 22 82 B-15.BT15.B-18 2

80 35 3925 255 43 17 2025 M20 14 - - B-215 1

42 35 3925 265 25 - 2026 M20 - - —  N-16.N-18.NV15.NV18 3

46 375 45 25 2656 - 26 M20 - - —  N-21,.N-24.NV21.NV24,NV28,NV32,NV36,NV40 3

19 225 235 14 195 19 15 MIl2 245 - — UVEIB0 4

19 225 24 16 195 19 155 MI12 245 - — UVE200.UVE250 4

4

5

1

1

1

4

4

46 198 10.7 12662936 85 6 MI0 - - PW-06

532 216 129 1424 3414 95 74 Mi2 - - - PW-08

6845 274 17 19 4445 12 10 MI6 - - - PW-10.PW-12

32 36 295 265 32 32 19 M20 42 - - UB450K.UB560K
- 44 44 30 32 36 26 M24 52 -~ — UBB30K.UB710K

B T v h-Plusilis. JiER TRESERR HERY

TNOG6PLUS |365 1756 19 12 20 825 115 MIO 9 BRO6.BRTO6
TNOBPLUS |[465 205 21 14 25 105 125 MI2 12 BRO8.BRTO8
TNTOPLUS | 62 226 22 16 30 11 135 MI12 11 BRIO.BRTIO
TNI12PLUS |56.25 295 235 21 30 12 12 _MI6 14 BRI2

T2 T3 TS R W D R e -
1
1
]
1

Tnut-Plus



A70=WFvrvIRIN—-FIa—
Wi ¢ FaREMAEM

HBS =

BART BSRT
BS06

—0

ERF vy 7ERERT, RREMAFENES
C=JN

Fru 79 A X %5RY, RNFERYT
20— F vy IIN—KRIa—%(%KT,
RIAFoH=TREBEM

B/\—-FJa—FA% BMERAE

N—RY3—8IF BILF vy IR
BMES ERFRES
HBS06C JNOBT. JNOBRAS
HBSO7C JNO7T. JNO7RA5. JNOBRAGB
HBS09C JNO9T. JNOSRAB
HBS10C JNTOT. JNTORAB (8)
HBS12C JN12T. JN12RAB (8)

W TEE RY%

=
L Tj113 e | FT-Z-‘

w0

—l 1

T-4 T4 T-6

W <EE SHEIRY

B FrysHL T @ I b5 et e 1A T8 To1R BEILE
2 Xampy 171 T-9 T-10 T-11 T-12 T-13 T-14 T-15 T-16 &M

I REFLE
HBSOBC | 6 | 68| 26 | 37 |19.05™"" [12.682300%| 7.94"0” | 3 | 35(34 | 14 | 85|26 |215|205| 85| 2 |M8 x20
HBSO7C | 7 | 80| 28 | 40 [22.225°'(12.6873%%| 7.9473® | 3 | 35(40 | 17 |11 |305|26 |235| 95| 2 |[M10x20
HBSO9C | 9 | 90| 32 | 48 [26.99%%" [19.03"8%| 1278 | 3 | 35]45 | 19 [13 |34 [30 |26 |12 | 3 |[MI12x25
HBS10C | 10 |100]| 35 | B2 [26.99°°" [19.03:55%| 1278® | 3 [ 35|50 | 19 138 [38 [32 |30 |14 | 3 |[MI2x25
HBS12C | 12 [115] 40 | 54 [31.75°°" [19.03:55%| 12.75” | 3 | 35|5675| 19 |13 [46 [35 |34 |16 | 4 |[MI12x25




A70=WFvyIRJ/IPIa—
W ¢ FaRERRM

SBS s

BXFR WERE
SBS06

—L%v\y IHA X EFzwT, "RAFERN
ZYA=IVFry I TN 3—%FKT,
RAFoH= TR

BV7 L a—iA% RMERAE

VI hYa—BIx BHF vy B
BRMES ERAFRYS
SBS03 SC-3F
SBS04 SC-4F
SBS05 SC-5F
SBS06 JNOBT.JNOBRAS
SBS07 JNO7T.JNO7RAS5.JNOBRAB.JTO7
SBS09 JNOST.JNOSRAB.JTOS
SBS10 JNTOT.UNTORAB(8)
SBS12 JN12T.UN12RAB(8)

W TEE ShEE

SBS03.SBS04.SBS05
; \ o
),
_,7,7,7,*3(7+:L
FryIRE
s FEEmE s2
o)
&
[s2]
%) ]
0|
‘ 3| @
[ %) © [ |
1 b | ]
LI TR S 57

SBS06.SBS07.SBS09.SBS10.SBS12

S-11 1—
L

@

F|S-12 :*:UJ

BT |!

~

S-4 S-4 %] S-6
Wi MRRT PSS e el

B P oy SRl | Sl | Em | T

SBS03 3 35 | 11 |29 25 6.55 47 57 | 1 120° | 15 7

SBS04 4 42 | 14 | 345 35 6.55 6.2 72 | 15 [120° | 18 7

SBS05 5 50 | 16 |40 4 8.2 7.7 72 | 15 [120° | 20 7
SBS06 6 75| 26 |38 19.05*%! 12.6859% 7.94 9% | 3 35 | 41 |34 14 85 | M8 x20
SBS07 7 88 | 28 |41 22225 | 12.68755% 794 °9% | 3 35 | 48 |40 17 |11 M10x20
SBS09 9 100 | 32 |48 26.99%°" 19.03%89%% | 127 "3 | 3 35 | 55 |45 19 |13 M12x25
SBS10 | 10 110 | 35 |52 26.99*%" 1903768 | 127 8* | 3 35 | 60 |50 19 |13 M12x25
SBS12 | 12 125 | 40 |54 31.75*%! 1903785 | 127 8* | 3 35 | 675|575 | 19 |13 M12X25




NOTb—b
<BiE=8

B/\voTJL—MEEER ERE=RERAR

ERIEAAA EHRES

BX  FeysL

B @Rt A2-8 A2-15
(18JIS) (18JIS)
6 CBB-0BA05 CBB-0BA06
BR 8 CBB-0BAO5 61P363755 CBB-0BAOS
BB200 | 10 CB-10A06 CB-10A08
12 61P393994 CB-15A08 610349363
6 CB-06A05 CB-0BAQB
200 8 CB-0BAQ5 CB-08A06 CB-08A08
o [0 CB-10A06 CB-10A08 CB-10A11
12 CB-10A08 CB-10AT1
15 61P393994 CB-15A08 CB-16A11 CB-16A15
15 61P393994 CB-15A08 CB-16A11 CB-15A15
5 18 CB-18A08 CB-18A11 CN21AT5
EY CB-21A11 CB-21A15
24 CB-21A11 CB-21A15
6 61P363754
BS300 | 8 61P371952 61P363755
10 61P363757 61P363/56
6 CB-0BA05 CB-0BAQB
8 CB-08A06 CB-08A08
BL200 5 CB-10A06 CB-10A08 CB-10A11
12 CB-10A06 CB-10A08 CB-10A11
7 CB-0BAOS CB-0BA06
- 8 CB-08A05 CB-08A06 CB-0BAO8
10 CB-10A06 CB-10A08 CB-10AT1
12 CB-10A08 CB-10AT1
B CBBTOBAOS
BRT 8 CBBTOBAOS CBBTOBAOG
10 CBT10A06 CBT10AO8
6 CBTOBAOS CBTOBAOG
ar200 |8 CBTOBAOS CBTOBAOB CBTOBAOB
10 CBT10A06 CBT10A08 CBTI0ATT
12 CBT10A06 CBT10A08 CBT10AT 1
6 CBTOBAOS CBTOBAOG
8 CBTOBAOG CBTOBAOS
BLT200 5 CBT10A06 CBT10AOS CBTIO0ATT
12 CBT10AO8 CBTI0AT
6 CBBTOBAOS
8 CBBTOBAO5 CBBTOBAOS
T~ CBT10A06 CBT10A08
12 CBT15A08 61P836116
6 CB-0BA05 CB-0BAOB
8 CB-0BAO5 CB-08A0B 610327856
10 CN-10A06 CB-10A08 CB-10A11
12 CN-10A06 CB-10A08 CB-10A11
N 15 CN-15A08 CB-16A11
18 CN-15A08 CB-15A11
21 CN-21A08 CN-21AT] CB-21A15
o4 CN-21AT] CB-21A15
6 CB-06A05 CB-0BAOB
8 CB-08A06 CB-0BAO8
NL 10 CN-10A06 CB-10A08
12 CN-10A06 CB-10A08 CB-10AT1
18 CN-15A08 CB-15A11
L 6 CB-0BAOS CB-0BAOB
8 CB-08A05 CB-08A06 CB-08A08
NT 15 CBT15A08 CBTI5AT1
6 CBTOBAOS CBTOBAOB
LT 8 CBTOBAOG CBTOBAOS
10 CNT10A0B CBT10A08 CBTI0AT 1
12 CNT10A0B CBT10AO8 CBT10AT
MLT 6 CBTOBAOS CBTOBAOG
MLV 8 CBTOBAOS CBTOBAOB CBTOBAOB
8 61P342469 610341375 610382381
o 10 610330007 61P344050
12 610330007 61P344050
15 610379169 61Q308602




b J A X
=BS5S

B iEE RIE Witk RIR
F oy FEIT T R ouvy
£EUE A L B 0 BiF
BRO6 53 13 M6 P46
BROS 66 15 M6 P56
] BR10 81 15 M6 P71
BR12 106 15 M6 P95
B-15 1175 165 — P105
B-18 1175 15 M6 P105
B-21 140 15 M6 P130
B-24 165 15 M6 G155
< B-204 o6 9 M5 P22
B-205 33 12 M5 P26
B-206 45 13 M6 P38
B-206 46 13 M6 P40
B-208 52 13 M6 P46
B-208 53 13 M6 P46
B-210 75 15 M6 P65
B-210 77 15 M6 P67
B-210 78 15 M6 P67
B-212 91 15 M6 P8O
B-215 100 17 M6 P90
BB206 53 13 M6 P46
BB208 66 15 M6 P56
BB210 81 15 M6 P71
BB212 | 106 15 M6 P95
BL206 28 12 M5 P22A
BL208 45 13 M6 P38
BL210 53 13 M6 P46
BL212 63 15 M6 P53
BS306 45 13 M6 P38
BS308 52 13 M6 P46
BS310 75 15 M6 P65

Fr v IBRKICIDYAXDELEDEHDHFELET T,
CEXDBRICIFAT EZ CHESRD L SEXZBBELLER T,

RS FRESFERNBNRT,
TTIRHETE AR .

s




.GHUGK FyyvooU—RX
Chuck Grease Pro

F v v IIBIEHAD.5(Z(C (—iz5U—X L)
EMmITHISEIC (—iryV—L)

OANDERCERRNDEE

[PRTRZEIRELZYEDORENDHHEDBREERVEEDNEDREICE T D%
BICHZAE UL,

@ LENDETRNMNNEL

B-206F v v IICBI3 2Lt (R2BH).
OREJU—ANSHBITU—ANE(L

BEONEND IG5 EV ofeA X—IH BB
@SR SAmRZE CHE

18kg—)LfE. 1kgf. 4008V +/15.400gh— Uy IDAZA T,

CHUCK GREASE PRO[& KITAGAWADEBEFEREREICEIE. FrvIERIU—
AEVCBELIEBHIU—ATT,
BIFEEBMRE. 7 vy I DEBIMR BEMBET v v I MREZRARICEELR T X

e RelEn L. SR OEELET, CHUCK

1 JU—RICLDIBENLR B2 JU—RICLDIEENETOLR

120 B-208F v v o 25 B-206F vv o
x x
-+~ CHUCK GREASEAPRO / 20 o CHUCK GREASE PRO
100 H = KITAGAWA FvvoJ1U—2 -+ KITAGAWA F ¥y JU—2R
S ~ —RIU—2 / 65 k}\
2 80 [ - EERE
B / / Z 60 %\\
I 60 = \ e
& // o 55 YEa_
g /j//_/ ® 50 N
&
W 45
0 40
05 1 15 2 25
REHMES (MPa) 35
0 5 10 15 20 25
K (h)
%I U—RDUBERTI BIHDISTTHD . F vy I DERRHZRIEITDBOTHEBOF LA,
F v ODEBRER. T vy IDEEEESSRE TS,
W A%

— DI U—REBER T v v I DEIREGHAEZCSE(C.HROIU—A AV THRALTFEL,

B XRiE
& WEE~BENR—Z MR
% E g/cm? 1.12
EHERE&HE" F(C) 18~300 (—28~149)
R 0.06~0.1 (LFW-1 EERFESEREICELD)
NLGIFE #2
JISK-2220[C¥721E | :Bf1 60[E 265—295




. Shay +<&ii1:80E

Chuck Grease Pro
KRB EISFH1.5(E12 (5—aa-RE2isEL)
{5 3EE (5—amFEaiD8EL)

@:E[ExT AR BN ERIME R0
PRTRE (RETRELFMREAEIEHROEHREANEEBROEROMEZA).

@55 S PR R
5FABB-206FRLR(EEE2).
O ~EiHBIENBEE AEMEL
MBE BRSNS HERE
OEENmME, HXE
18AFMIER, 1A/ 8%, 4005850 %, 400%RDINEE 4L,
CHUCK GREASE PRO 21t)IB £ ENERMEE, 2N Rt TR N FREMNEHE
B
RIFHIDEE, FERFNNERS MTEENRESRARENLIE T FRNEE T, 2E
TERNZSMENERES.

B EREEENE R TREEFHLE R B EREEENE R TEGFHLL R
- < - =
120 B-208 *#& 75 : F 206 F&
-+~ CHUCK GREASE PRO o
o [| 7 Cex srerse o Z ™ | + GHUSKGREASE o
S ~ —RRRRINEE / 65 ({t::\:\
X 80 H = ZFEIEBE
*fﬁ-‘ 50 / / % 60 \\'\“
.|::|K /.// E 55 P —
@& 40 /{f;j:;///r £ 5 N
20

W 45
05 1 15 2 25
BEREN (MPa) 35

0 5 10 15 20 25
fitiE (h)

MUELERRRIEDB MR, AR 2R,
BRFENERRY, FEEFENABER.

W EA5iE
M—REGEBE—F, S5 FEEMURAS, BIHEEHUHAE.

B RAFRISE
& KEE-HERMIR
ZE g/cm?3 1.12
ERREER °F (C) 18~300 (—28~149)
EBRY 0.06~0.1 (LFW-1 FIFBEIEREINN)
NLGI FE #2
JIS K-22201m6HE | iR& 60[E 265—295




FryoIU—2X
< Eiidigig

JU=2Z97)b hiHE

HM'S ﬁaé HiE = ﬁ7 i = ( ﬁa:zg HiE
AAO_EE ﬁ FAO—FIR) ﬁ =)
NAREZEIE) (AR IR) (7N F BT [ BT 1) 49
e j 2 A= - 2{ D =
o 3 2 =
M60.75 <U © ! \jE
‘ M6X0.75 ] ‘ 3 © =
i ¢‘3
615403879 A M6 HHE #5F R—ILAwy 78.0
(M6x0.75) IRig 8.0

WOV—2ZvJVEAEE BT VE BEIEAES L2

Fry 8K

BEIUE

JU—2ZyJ VBN (HE)

Fry IR

BIURE

JU—Z2Zy 7 VB (HE)

FEEE MXIAR RS (FS) £ERS MKAR IMHERS (ES)
BRO6 »15 615403879 MLV %251 915 AM6 BE #F
BRO8 »15 N ERE HW-08 924 AMB #E 47
BR10 »15 AMB 4E 4% HW-10 914 AMB 4E 4%
BR12 »15 NEEE HW-12 014 AMG {5 47
B-204 pl2 615403879 HW-15 017 AMB BE #F
B-205 pl2 615403879 UVE160K pl2 AM6 BE %
B-206 »15 AMB 45 47 UVE200K o112 AMB HE #F
B-208 »15 AMB 2 45 UVE250K pl2 AMG 45 47
B-210 »15 AMB 42 BF UVE315K P12 AMB 4E 4%
B-212 15 N EEE: UVE400K pl2 AMB 5 4%
B-215 15 AMB 42 B UB %71 915 WA-100
B series 915 AMB fIE 97 UBR %731 15 WA-100
BB200 %35! 015 615403879 DL206 015 615403879
BS306 »15 615403879 DL208 915 AMB #E 47
BS308 »15 AMB 45 #%F DL210 915 AMBG HE 9%
BS310 »15 NEEE DL212 915 AMB fE 4%
BL200 %5 »15 AMB 42 FF PW %371 915 AMG 4E 4%
HOH-206 @15Gi7— &%) 915(L)\— 4I#F) | 615403879 PWT %31 15 AM6 BE %
HOH-208 ?15(17— K ¢17(L)\— 4I#) | 61S403879,A M6 | |PUB &3l 915 AM6 G5 #F
HOH-10K P15(ET— AR 17(L)\— ATHD) | AMB HIE 4% PU203 pl2 AMG fiE 4%
HOH-12K p200k7— &) p19(L)— AT | AMBUIE 47 PU204 15 AMG HE #F
HOH-15K P15 — &) 921 (L) 4T#) | AMBHIE 4% PU205 915 R E
QB306 15 615403879 PU206 915 AMB 4E 9%
QB308 15 N EEE PU208 915 AMB #E 47
QB310 15 AMB 45 #%F PU210 @15 AM6 fIE A7
QB312 15 N ERE PU212 015 AMG 5 47
BRTO6 15 615403879 PUE %51 915 AMB 4E 4F
BRTOS8 15 N EEE LU &3 915 AMB fE 4%
BRT10 »15 AM6 e 4% FGTO5/FGO5 | 912 AMB HE 87
BT204 pl2 615403879 FGTOB/FGOB6 | ¢15(i7— 391207y KERE) AM6 #E 47
B T205 pl2 615403879 FGTO8/FGO8 | ¢15 AM6 G5 #F
B T206 »15 N EEE: FGT10/FG10 | 915 N EEE
B T208 »15 AMB 42 #F FGT12/FG12 | 915 AMB 4E 9%
BT210 15 NEEE: FG-V &7l 1505 BE) AMB 5 4%
BT212 15 N EEEE: FG-L %% Pp15(05 v BE) 615403879
BL T206 15 N EEE FG52M 15TV BE) 615403879
BL T208 15 AMB 45 #%F FG-Q &7 Pl14(T5v v BE) AMB BE #F
BLT210 15 NEREE JNOB 15 618403879
BLT212 »15 AM6 45 FF JNO7 015 615403879
N-04 »15 AMB 95 @F JNOS 915 615403879
N-05 »15 AMG 5 4 JN10 915 615403879
N-06 015 AMB 2 45 JNT12 015 615403879
N-08 15 AMG 5 B JN-T &3 915 615403879
N-10 15 AMG 5 4F JN-RA %371 15 615403879
N-12 15 AMB S 4% JT &35 915 615403879
N-15 15 N EEE JS &7l 915 615403879
N-18 15 AMB 45 #F AS04 015 615403879
N-21 15 WA-100 AS06 915 AMB 5 4%
N-24 15 WA-100 ASO08 ?15 AMG BE #F
NLO4 15 N ERE AS10 915 AMG 5 47
NLO6 15 AM6 45 FF ATO4 915 615403879
NLO8 015 NEEE ATO6 15 AMG 5 4%
NL10 015 AMB 4E BF ATO8 015 AM6 BE #F
NL12 »15 AM6 5 % AT10 15 AMG {5 #F
NL18 15 AQ]1 PLS %7l 915 AM6 G5 #F
ML %51 »15 AMB 2 45 JM200-111 915 AMB 45 4%
NT 251 15 N EEE
NLT &5 15 AMG 5 4% #KPCYU—ZXBKUSCYU—FT U—2ADNKDOICERA A EHERALET,
MLT %31 015 AMB 45 B MKPCERFIFISCRFIFEE A SR,

@




L RF vy JIiBiE 715
e LEBI-REB DN Dt

JFT-S100A

BATEAD—EHTODLSD!
EisHh—B7R

(ERIEICEN OIS o1 T,
Fpy o DEENEERILL. REEBE R MER LLET,
AR A T L, -
FRRBHEEL, SREENRLMEE,

© )\ (K7 NE—f

IEHES EFRES S — A AL B E ] Bkg T D IWDEE | MESSERB—ERIT R1.3ATE, FRERS!
O CLHEETE FHEE

EYCCORFESNDCH EBICAEIR! HEEMATIHEE, TEENE,.

® I EIE AL AN EET A

MEISAEEZIREECE B CTOEEN TR ANCIZEREIMUERE, UEEGEHIA.

O:imiAE WeylAL

HENERIEMEEDEA T EERRE | EREMBHETEEN,

=i Xy t— YR BERERET

ENEEE N BAAT. BECOREDENEEDY S —LRR. REBEBEET, HNOIROVES, BATEEUNEBERTEEERET,

A

W HEE RYE

BERY: 3 rFDES RKENERY: SRHNERT

Bl
AT / I 7E &R
H 33 (O— KRZ2 AHERS)
e > JAN FORGE TESTER \ (SRR R 3R S AHE FA )
\ 38 (O— KK %> BHIERR)
\ (R R R FIBH = )
fl =gl g ‘
< BES
WEER BIEL
/ SR
. _ 33 (O— RARZAH{E )
(SR R S AH S PR
i 38 (O— KAK% > BH{#E )
| (R RIRFIBHE AN
| Q_ﬁ - j 1
\ AR E
W
71 150
221
W {LiE Mg
BRHEE(O—FEIV) SEEBGNETTH) Z Dt Hith
ERBEMEHED) | 1090 kN = B | UFOLEM (CR123AX2%K)
ERB=EEDTMN 2} IR | $EREth(CR123A) x 21
B E B B @ | 1509 5 B ® B | BEmEDCHVE5%
BHFEBE B G S R B R | BIREE DC5VES5%
B OB & % | SEECEN EHAEBEE®E| osoC
X H O m | MUBEH2MUE £ B E 6 B
15 B +29%R.0 AR E & B 80%RHEA (& LisW\Z &)
= E | T 0. FHEES® 80%RHBAA (F:8)
. (O— KRR VAH{EFRR) B =
Al g | 962~ B5MM (4 mpmaAnEmER) = g | 13ke
W E H & E 62~ 75mm (O KRS/BHEME) O— RIRYVAH (B 7 mm) X34
@ @ (R ABHERR) PEREIRAAH (&: 7mm) X34
= — N B B | O—RM&VBH &E&12mm) X34
Fimad SERES [} i 2 | AFBREEBH (& 7mm) X31
g A @ B | 05-100«kN By R X O
% £ g E : IIERIARBHEX24
m AL
& = & fu |O1KN )
BEXIA v F | V—RAAvFIRIL RIESHEEA T3 VEBDET,
B O ¥ H | FXER AR IEGEEA P,
= T 88 | LODF ¥ 209 TART LA (8x213/\w o5 M)
| B Py LCDX=FID S T 7 BE (MiE SX 23 1 BaRA)




vaA—bhF—=NFvrvoD
EEaR

E—E8 EXE B FE—E0 -
Ak (JIS) AR (JI1S) AR (JIS)
AN 20N A2-6 = U5000 A2-11 -
25N A2-8 = T 200-M 9140759 (A2-6) | $140759H(A2-6)
AX 30N A2-8 = 300-M A2-B(A2-8) |A2-6(A2-8)
ECI8 408 A2-15 = 2000EX 2140739NA2-6) | 9140759MA2-6)
ED18 A1-5 = 3000EX A2-6(A2-8) |A2-6(A2-8)
FT A1-5 = LOC 650 12-15(A2-20,972575) | —
20 A2-6 = LHGH) 55-N A2-11(A2-15,A2-20) | —
FX 20U.25U,20J,25J.600 | A2-8 = EN 18 140759k -
TON A2-5 = 7 28.250 A2-6 -
) 15N, MINI A=K7 D-MERR | — | [HC 20 A2-6 -
20N A1-6 = 4 35(0) A2-8 -
N 201 A2-6 = < [sv 250 140759k -
/ 25W,251 A2-8 = v 40R A2-8 -
LX20N A1-6 = 60R.80R A2 -
Hpe 8.10 AN-RT U-MERE | — 100R ©3807501
5 A2-6 = 7B0EX A2 -
25 A2-8 = 920EX A2 -
TCR 5 A2-6 = VTT 70 A2-11 -
25.25Y A2-8 = VTM 65.100.80YB.120YB | A2-11 -
TU 5 A2-6 = SXLHOBE D RIL NE 1= T 7 (R C 3.
TUR 5 A2-6 = OPIGAR. BARLE
TM25YS I A2-6 = ACE A2-6 =
XA A2-8 = K [mini ACE A2-5 =
B 2000EX $140739r (A2-6) | 9140759k | [MT4 75.80.80-200,85 60759k -
2500EX A2-6 - T 120,120G.125 A25 =
3000EX A2-B(A2-8.A2-11) | 9140759k é 170,200,2508 A2-6 =
4000EX A2-8(A2-11) |— o [MT3 120 A25 =
2000EXT 140759} (A2-6) | 9140759k = 200 A2-6 =
2500EXT A2-6 - | [Te1 52 A2-6 =
3000EXT A2-6(A2-8A2-11) | 91407591 7R [TM1 52 A2-6 =
4000EXT A2-8(A2-11) |— L v 51.Turn A2-6 =
351 AeB(A2-11.A215) | — 1 200 A2-6 =
451 A2-11(A2-20) | — = 400,500 A2-8 =
350 A2-B(R2TA215) | — <~ [vT2 500 A2-8 =
451 A2-11(A2-20) | — @ VT4 200 A2-6 =
GENOS L2501 A2-6 - 450,550 A2-8 =
L4001 A2-8 - G HS 4200 A2-6 -
L2000 A2-6 - AR VT4 350 A2-8 -
L3000 A2-8 - B70 A2 =
LU 300 21407NA26.A28) | — DGL 6.8.10 A1-6 =
400 A2-8(A2-11) |— DHK.DHM.N105,5H Al-11 =
3000EX A6 = X [bLe SH A1-6 =
4000EX AD-8 = H SHB AT-11 =
35 A2-B(A2-1TA2-15) | — % [Dm Al-11 =
45 A2-11(A2-20) | — B I A2-11 =
351 A2-B(A2-11A2-15) | — TIF 5 A5 =
451 A2-11(A2-20) | — 3£ 20 A2-6 =
LCS 250 A2-B(A2-8) |- ® 25 A1-6 =
25 A2-8 - 30,35 A2-8 =
7 [esP 150H 140759k - M95 Al-11 =
| 250H A2-6 - M 112,132,152 A2-15 =
7 T0HG 140759k 140759k TAL 460,510 A1-6 -
v 25HG A2-6 A2-6 600 A1-8 -
3 35HG V40 A28 A28 TC 100 JS5vhe140 |-
V60.V80 A2 A2-11 200 2260175900140 | —
2500H AZ-6 - 350 A2-8 -
LFS 10-25P 140759k 140759k 40 A2-11 -
TOM-25P 140759k 1407598 -
3sP 25HG A2-6 A2-6 TK 2 AZ-6 -
VT 300 A2-6 - TAC 360 AT5 -
400 A2-8 - 510.650 A8 -
CAW FI.2S A8 - ) 780 A2T1 =
vea A2-11 = T 950 A2-11 -
MAC TURN 250 A2-B(A2-8) |9140J59MA2-6) A [TsL 550,800 Al XEVADEE | —
350 A2-B(A2-8) |94 A26A2E) K [T 160 J5ukel40 |-
550 A2-B(A2-11) |A2-8 | 200 A2-6 -
MULTUS B200 140759k - g [TMM 250 A2-8 A2-6
B200(W) 140759k 1407598 A 200 A2-6 A2-6
B300 A2-B(A2-8) |— W TR 200 AZ-6 A6
B300(W) A2-B(A2-8) |A2-6 A [TCC 1100 J5v k140
B400 A2-8(A2-11) |— 2100 A2-6
BA400(W) A2-8(A2-11) |A2-8 TCN 2100 AZ-6
B550 A2-11 - 2600 A2-8
B750 AS11(A215A2-20) | — 3500 A2-8/A2-11
B200I 21407 9N (A26) | — TG 6000 A2-11/A2-15/A2-20
B25010 A2-B(A2-8) |- TT 500 J5 v 980
B3001 A2-B(A2-8) |- 1100 J5 v k140
B4001 A2-8(A2-1T) |- 2100 TS5 9140
U3000 A2-6 - 2600 A2-6
U4000 A2-8 - 350 A2-8

*WISHS T [BX—H—%  KITAKOO—RL—Y3avHEo




. E—u) Py . T ==
e AR (JIS) Ak (JIS) e Ak (JIS) Ak (JIS)
TK 2100 A2-6 506,606 A2-5 —
2600 A2-8 90 A2-6 =
) ¢ 2600 A2-6 100G A2-6 -
T [Tcv 160 TS5y Re140 | 75y Re140 MZ 606 79k -
A 200 A2-6 PEDINAL MD 606 A2-5 -
K [Ts 2000 A2-5 A2-5 100G A2-6 -
| 3000 A2-6 TS5 Re140 120G A2-5 A2-5
S 4000 A2-8 PEDIN AL 180 A2-6 A2-6
A 5000 A2-8/A2-11 | A2-6/75v19140 200G A2-6 A2-6
W [TMX 2000 A2-6 A2-6 MJ 60 A2-5 -
A 4000 A2-6/A2-8/A11 | A2-6/A2-8 S| 100 A6 -
™ 4000 A2-8 A2-6 S| 200 ISy /—X |-
TVMM 250 A2-8 A2-6 T 2 A5 A5
@) | PAN 1.2 ARU-F.7° =ML | — i 20.25 A2-6 A2-6
\W [NCM 45/160,70/160 AR U-MERR | — ) 100 990A2-5/0110A2-6 | 990A2-5/9110A2-6
73 [NL 1 Al-6 - 200 SI007T0120826/g130A28 | ¢T00101202 /6130828
= H A1-5 — ML 400 A2-6 -
TMC 2 A2-5 = MV 120(M) A2-5 -
18 A2-6 - WSC 6 JI9RT U-MERE | —
T™MY 25 A2-6 - 2 A2-5 -
sC 100 A2-5 A2-5(0PT) 1sC TOM5000 A2-6 -
1501 A25 — 12M5020 A28 =
200 A2-6 A2-5(0PT) MSC ER) A28 -
250 A2-6 A2-5(0PT) 25C 15M5060.18M5090 | A1-11 =
3001/IL A2-8 A2-5(0PT) 35C 24(M5240).28 A1-15 =
450 A2-8 - ALX 1600 A5 -
TW 8 T39h@108 739k 108 2000 A2-6 -
10 A2-5 A5 2500 A2-8 -
20 A2-6 A2-6 cL 1500 A2-5 -
30 Al-8 Al-8 2000A 2000BCAEE ) | A2-6 =
WT 100 A2-5 A2-5 Dura Turn 1530 A2-5 =
150 A25 A2-5 2030 A2-6 -
250A A2-6 A5 2050 A2-6 =
t 2508 A25 A25 2550 A28 =
A 250C A2 5 A25 MT AD5 =
= 300 A2-6 A2-6 (CKEGEILER) A2-6 =
15 [0 250 £A2-6 (OPT A2-8) | A2-6 BT A2-5 A2-5
2R MX 100 A2-5 (OPT A2-6) | A2-5 FEUMSRBEEULE) | A2-6 A2-5
T [sTw/sTs 40 Al-8 Al-8 2000 A2-6 -
2 [WTW/WTS 150 £ vit'7 A2-6 965 |A25 @51 2000 (E—F#) A2-6 A2-5
® 150 £ vit'7 A2-5 @51 |A25 ¢42 2500,3000 A2-8 -
150A A2-E @42 |A25 ¢42 2500(E=#f1).3000 @) | A2-8 A2-6
1508 A2-5 932 |A25 ¢32 4000A%(7° A2-11 =
NTX-W PB11LiR A2-6 A2-6 4000B5(7° A2-15 =
NTX-S PYALEE: Al-8 Al-8 4000C5(7° A1-20 =
NTJ 100 A2-5 (OPT A2-6) | A2-5 (OPT A2-6) 4000A5{7° (B8 |A2-11 A2-8
NTM3 511 A2-5 A5 4000B%7° (EE_x8f) [A2-15 A2-8
NTY3 100 A2-5 (OPT A2-6) | A2-5 (OPT A2-6) 4000C%(7° (EBE_x8f) | A1-20 A2-8
NTJIX 5114 A2-5 A5 NL 1500 A2-5 -
65111 A2-6 A2-5 1500 (EE 8 ) A2-5 A2-5
NTRX 300/3001 A2-6 (OPT A2-8) | A2-6 (OPT A2-8) 2000 A2-6 -
SUPER TURN 2AM A2-5 - 2000 (E—F#h) A2-6 A2-5
2BM Al-8 - 2500,3000 A2-8 -
3 Al-6 - D 2500 (85— F8hfd) A2-8 A2-5
4 A8 — M [NCX 1500 A2-5 =
5 A1-8 — G 1500(F5_#f) A2-5 A2-5
6 Al-11 - EoS 2000 A2-6 =
ABX 51SY,51TH2 A2-6 A2-6 15 2000(FE_F ) A2-6 A2-5A2-6(17V3Y)
64SY.64TH2 A2-8 A2-6 i 2500,3000 A2-8 -
BNC 34C5,42C5 AR-hT°U-ME#E | — () 2500(F =) A2-8 A2-5A2-8(273Y)
BND 34C5,42C5 AR U-MERR | — 4000 R AIB(FT3) | -
3455,4255 ARU-h7°U-MERE | — 6000 A2-20 -
S 51C2 A2-B(HiAAL-8) | — NRX 2000 A2-5 -
= 5152,51SY2 A2-6(EAA2-8) | AMU-F7°U-MEHR NT 3100.3150 A2-5 -
Z|BNE 3455,34SY5 ARU-b.7° U= MERE | ARU-R7°U-MEEE 3100(E=X#f) 3150 E_&f) | A2-5 A2-5
< 51S515Y5 A2-6 ARU-R7°U-MEEE 32004200 A2-6 =
5 [Bn 34S,34SY ARU-P.7° U= MERE | A=K7 U-MERE 3200(EE_ ) 4200 E_#f) | A2-6 A2-6
2 42S,42SY ARU=P.7° U= MERE | ARU-R.7°U-MEER 4260,4300 A2-8 -
= 51S.518Y2 AB-B(Hik:AR-8) | AN~R7" U-MEHE 4250(E_TH1).4300F_38f) [ A2-8 A2-8
7 Bx 20S.26S ARU=R,7°U-MERE | ARU-17°U-MEER 5400 A2-11 -
U 1x 0BE2 AR T VMR | 5400 T A1 AZI
| 08C.08R AR U-MERR | — 66008 A2-16 =
) 08E2 A2 6 = B6O0B(E_=Wf) _ |A2-15 A25
Lz 01R2,01RY2 AR U-MERR | — 6600C A1-20 -
02R2,02RY2 A2-6 - 6600C(E=F#f) A1-20 A1-20
GN 3200,3000,4 AR U-MERR | — NTX 1000 A2-5 A2-5
3000W,3100W ARU-R.7°U-MERE | A=K7 U-MEEE 2000 A2-6 A2-6
BM250 ZRU-R7°U-MERE| A=K7 U-MEEE 2000.,3000 A28 A2-8
MW 40 TSN/ —X | Iy /=X NZ 1500 A5 A2-5
50 TSN/ —X | I5v /=X 2000 A2-6 A2-6
b 80 TSV —X | Iovh/—X NZ-S 1500 A2-5 A2-5
e 100G(HG).120G(HG) |A2-5 A2-5 1500 (K BB A2-6 A2-6
o 180 A2-6 A2-6 NZX 1500 A2-5 A2-5
< 200G A2-6 A2-6 2000 A2-6A2-877V3Y) | A-6
wh 200GS (BHHH#) A2-8 A2-8 2500 264 7V3Y) A28 | —
() 3006 A28 A28 4000 AT A2I5A2-20 | —
4006 A2-11 A2-11 RL 153 A2-5 A2-5
MS 20 TSR/ —X |- 203 A2-6 A2-6

*DMGHRBEB IBX—H—R W7~ ITIY—)L DU/ EBRZT @




B BEH S—EH SE_EE

B R B B
e =0 R (JIS) R (JIS) I A (JIs) ﬁ«lk JIs)
e e s :':4005 A2-8 A2-8

SL 154 A2-5 = I = A
154 (B F81T) A2-5 A2-5 So0s e =
S04 = z j-300 A2-8 -

SL 204(FBE_X8H) A2-6 A2-5 800 A2 -
2500Y,303A 303B(KBERLH) | A2-8 = 12 i A2 -
403B.65B,65MC A2 = VS 200 A2 -
403C,603B,803A.80A.80F | A2-15 = 500 r2B -
603C,65C.803,8038.80,808 | A1-20 = : Aol =
65A.75A Al = M : A2 S -
. N = MP 6100 A2-5 A25
. s = 4200.6200 A2-6 A6

" . == = 4300.6250,6300,650]A2-8 A2-8
2 22-25] = MPN 8200Y A2-6 A2-6

L - : ¥ 5h6739N A | —

‘ 153(EE_F8i{T) A2-5 A2-5 47 [NANO TURN Z??-H -
203,253(BZEE ) |A2-6 - < [PV — AL -
203(FB_x ) A2-6 A2-5 S A 100 A2 -
e e 5 * 150,200 A2-6 -
2535 A2-8 A5 < 150¢ A2 —
45B,45MC A2-11 = ht 200 A2 A

zZT 1000Y,1500Y AR5 A2-5 % 250 A2
1500YB A2-6 A2-5 5 E. A2E _
1500YBE-FHAS R/ U | A2-6 A2-6 (ﬁ) 450, o -
2500 A2-8 A2-8 150 rET -
S1500 A2-5 - ar 100 A2 .
S1500(KE @y UtER) A2-6 - 20 oo -

L 3-J2.3-J3 Al-6 = 200 A2 -
5-J2.5-J3 A2-8 = 200 A2 A

¥ - ) = 2508 A2-8 A2-5
M 7-J A1 = 250 A2 A
& R - = 350,400 A2 -
Z5 [LEG) 19K A1-6 250 Aol -
4= [LEO(G) 80A.125A Al-6 = — 50 R -
f& LG 5.6.7.7M A4 - 190 = -
) 7F.8.8M.8MC A2-6 - 200 = -

- = . ST 450,50 AT-11 -
3B.5B A2-6 = 450 AL -
6.10,6M(MC),10M(MC) | A2-8 - 60 rETE -

LN 32N,50N Al-6 = . 8 re -

o e e = 120 A2-5 T5uk

LR 55A Al-5 = 120 A2 7

SH 5(M.D.DM) A2-4 = 150 A2 -

- = e = 200 A2-6 (A2-8 opt) | A2-5
= s = 5700 A2-6A2-8 |-

TH 5(M) A2-4 = 7 A2 -
10(M) A2-6 (5B A2-4) | — = ke =

E 100,100M 100759k - - E A2
04T.04 - UP % - 2 A2
= S0 = 500 A2-6 (A2-8 opt) | A2-6 (A2-8 opt)
05.06.07.07-M 100759k = XTT 0 pee
G5 8075k - XWT Ch = _
06.06P 100759k = XC 100 . -
07,07M 100759k = . 150 oIt -
T o 3 = . 150 A2-6 (A2-8 opt) | —

’ ] L = 200 A2-6(A2-8) |A25
- I = X 150 ?170739F -
. o - SD 7 Me75759k |9l FeiER
. e = = . B I79h 779
: e o 3 T5uk 59k

A i8.i8f 0567591080759k | — i 5 o o
L oo = 8 10 A2-5 A2-5
18-S.D-185 A2-8 = T e Aes :
150Y.150SY A2-6 = = XW - Ass -

: = i - ® = = -

o e o = 50 Mp82.5575vF| M¢82.5575uF
o e Y 60 A2-5 (A2-4 opt) | A2-5 (A2-4 opt)

DT 20 A2-6 A2-6 e ies es
= e — 130 A2-6 A2-6
200 A2-6 A2-6 EE AEE A2

INTE 1004 A5 - 10 A2 r2s
S04 — = 200 A2-8 N 75759k

i Sooa — x XY 120 A2-5 N 75759k
~ 20045 A2-6 A2-6 120 A2 BT
? 0045400 — iy 2000 A2-6 (A2-8 opt) | A2-6
s i ﬁgig As mini-TURN Cg75059F | —
410H2.410H217 )t - - ‘ ENZ -
g“ 1045241048217 )R, Ag-]s] A2-8 TOP-TURNI Q&cg A2 -
W V6% 500H2.650H2 | A2- - 5 = -
7/ 420H5217 V1% 50052650182 | A2-11 A2-11 usL igg 23_82 -
it | A2-15 - e
# - [A215 A2-11 J-WAVE E:_gz.swm -
ios A - r e -
QS—G - 'L\j(iér) VERSEC—-neo Al-5 -
A2-6 AZ-6 £
A28 =
A2-8 A2-8

*DMGEIERB IBA—H—R W7~ ITI Y=L DU/ BEHZEO

@



EEEIII‘EIE§

5FK

= = £—EH EEMH
ms JEdl | Lo e ERUIS)  ERUIS)
_ BRUIS)  BRUIS) Sa— FeEE -
AN 20N A2-6 - i 500-M ¢140FE(AL-6) | p140FE(A2-6)
25N Az:B — 300-M A2-6(A2-8) |A2-6(A2-8)
AX 30N Nas = S000EX 1407E(A2-6) | 140FEA2-6)
=1 408 218 - 3000EX A2-6(A28) |A2-6(A28)
EDIS AL - [oc 650 R2TER220.9725%8] | —
i 2189 = TE) 55N ATk 15A220)| —
20 LE26 [ Y] 18 @ 140FHE -
=% 20U.25U.204,25J,600 | A2-8 = 58550 256 -
Lo £eS - AL 20 AB-6 -
T5N.MINI B, A | * s oo -
R 20N Al-6 - FE sy 550 ?140FE -
/ 200 A2-6 — v 40R A2-8 -
n 25W.251 A2-8 = SOREBOR ApTT -
DXEON AS - 100R ¢380%E
TC 8.10 B, EERME | — S60EX ABT -
15 ASD - 920EX A1 -
2 e - VTT 70 A1 -
oA e — VTM 665.100.80YB.120YB | A2-11 -
25.25Y A28 = N RERR RS —IE
TU 13 A2E - ) AERNEAEIL, BABILIVE
TUR 15 A2-6 - ToE 56 =
TM25YS Sub i;g - ACE ADS -
Maine H T —
7 75.80,80-200.85 »60%E
LB 2000EX P10FE(A2D) | 9140¥E e 120.1206.125 A25 -
2500EX A2-6 - 5005508 A2-6 =
3000EX Ao-6(A2BAZ) | p140FE 128200250 A28 -
2000EX A2-8(A211) |- e s 256 =
2000EXT ?140%E (A2-6) | @ 140FE it = = oG =
2500EX 1 A26 - AD-6 =
3000EXT A2-6(A2B8A211) | 1 A0FE T [ gi'l'um oG =
4000EXT A2-8(A211) | — v I A2S -
3510 A2-B(A2-11.A2-15) | — VTl So0E50 o h —
451 A2 11(A2-20) | — ] A28 -
351 A2-B(AR-11A2715) | — VE o0 o6 =
451 A2-11(A2-20) | — v Eo0E50 e —
GENOS L2501 AD-6 - s 2500 A26 -
o) A2-8 - & —
L40 WEVT 350 A2-8
2000 A2-6 - — A2 =
3000 A28 e 270 e s —
L 500 N DHK DHM.N105 SH AT =
400 A2-B(A2T1) | — DRKDHMNI00SH ] e -
3000EX A2-6 - SHB AT-11 -
4000EX A2-8 - N Al-11 -
35 A2-8(A2-11.A2-15) | — = DM - IVeRE! —
45 A2-11(A2-20) | — ﬁ = oE —
351 A2-8(A2-11,A2-15) | — B F = e —
251 AD-11(A2-20) | — o e =
LCs 250 AD-B(AD-8) |- e s —
& hes = V95 AT -
25pP 150H z;“;m A 115,132,162 A2-15 -
250H N - A1-6 -
N 10HG ©140%E »140%8 TAL 460,510 A8 -
53 A2-6 A2-6 600
oo A28 TC 100 Flatp140 -
95HGVA0 e - 200 ReBo FEpI0 | —
V6080 A2 A2 — IR -
2500H A26 -~ Ao -
LFS 10-25P ©140%E 214078 -
TOM-25P »140FE ¢ 140¥@E — 5 756 —
3sP 25HG A2-6 62-6 TAG 350 AT S -
VT 300 A2-6 - 510,650 A2-8 -
400 A28 780 A2-11 -
LAW FI2S ﬁg’i - _ 950 A2 -
ve4 - — 5 %EERN —
7 560.800 AV5 HEEE
MAC TURN 250 A2-6(A2-B) |0140FE(AZ-E) % TSt 5 FE0140 -
350 A2-6(A2-8) | 00T 6AZE) AT i -
A28(A2-11) |A2-8 %) 200
= > [TMM 250 A2-8 A2-6
MULTUS B200 ¢140%E S = 200 A2-6 A2-6
B200(W) 9140¥H @140¥H S e 556 56 A5G
B300 A2-6(A2-8) - Tco 00 FEo140
B300(W) A2-6(A2-8) |A2-6 199 o
B400 A2 B(A2T) |- - s e
B400(W) A2-8(A2-11) |A2-8 °09 hes
B550 Al - 3500 A2-8/A21
8750 pedlpe ool = 76 6000 RoT1/A2-15/A2-20
B2001 ¢140¥E(A-6) | — T 500 FHP80
B2501 A2-B(A2-8) |- 1100 FHE140
B3001 A2 6(A28) |- 5100 FEP140
B4001 A2-8(A2-T1) | — cledl —
UB000 A2-6 — 350 A2-8
U4000 A28 -
* M BTELER: dtF




. E—EH B X4 . E—EH )
AR (JIS) AR (JIS) AR (JIS) TR (JIS)
TK 2100 A2-6 506,606 A2-5 =
2600 A2-8 90 A2-6 -
TF 2600 A2-6 100G A2-6 -
ey 160 TEp140 TEp140 MZ 60G & -
> 200 A2-6 TEp140 MD 606 A2-5 -
N|[Ts 2000 A2-5 A2-5 100G A2-6 -
n 3000 A2-6 THp140 120G A2-5 A2-5
> 4000 A2-8 THp140 180 A2-6 A2-6
= 5000 A2-8/A2-11 | A2-6/FH0140 2006 A2-6 A2-6
> X 2000 A2-6 A2-6 MJ 60 A2-5 -
4000 A2-6/A2-8/A2-11 | A2-6/A2-8 100 A2-6 -
™ 4000 A2-8 A2-6 o 200 Fih —
TMM 250 A2-8 A2-6 MT 2 A2-5 A2-5
PAN 1.2 B, EERAME | — H 20,25 A2-6 A2-6
2 [NCM 46/160.70/160 ER, EERAE | — 100 $90A2-5/9110A2-6 | p90A2-5/9110A2-6
ENC 1 Al-6 - 200 510011012082:5/5130828 | 100710120426/913042:8
H Al-5 — ML 400 A2-6 -
TMC 12 A2-5 - MV 120(M) A2-5 -
18 A2-6 - WSC 6 FE, EERIE | -
TMY 25 A2-6 - 2 A2-5 -
sC 100 A2-5 A2-5(0PT) 1SC 10M5000 A2-6 -
1501 A2-5 - 12M5020 A2-8 -
200 A2-6 A2-5(0PT) MSC 22 A2-8 -
250 A2-6 A2-5(0PT) 25C 16M5060,18M5090 | Al-11 -
3000/1IL A2-8 A2-5(0PT) 3sC 24(M5240).28 A1-16 -
450 A2-8 - ALX 1600 A2-5 -
TW 8 TEp108 TEp108 2000 A2-6 -
10 A2-5 A2-5 2500 A2-8 -
20 A2-6 A2-6 cL 1600 A2-5 -
30 Al-8 Al-8 2000A,2000B(x &) A2-6 -
WT 100 A2-5 A2-5 Dura Turn 1530 A2-5 =
160 A2-5 A2-5 2030 A2-6 -
250A A2-6 A2-5 2050 A2-6 -
2508 A2-5 A2-5 2550 A2-8 -
250C A2-5 A2-5 MT A2-5 —
300 A2-6 A2-6 (RBALAE) A2-6 -
== NN 250 A2-6 (OPT A2-8) | A2-6 EHE— T A2-5 A2-5
A [mx 100 A2-5 (OPT A2-6) | A2-5 S5 = EHRELAR) A2-6 A2-5
STW/STS 40 Al1-8 Al-8 2000 A2-6 -
WTW/WTS 150 XO& A2-6 965 |A25 ¢51 20005 E—E4) A2-6 A2-5
160 XO& A2-E @51 |A2E @42 2500,3000 A2-8 -
160A A2-E 942 |A2B ¢4l 2600(EHE-34) 30008534 | A2-8 A2-6
1608 A2-5E 932 |A2-5 932 4000A &= A2-11 -
NTX-W ?61 A2-6 A2-6 40008 &= A2-15 —
NTX-S 71 Al-8 Al-8 4000C ®5 A1-20 -
NTJ 100 A2-5 (OPT A2-6) | A2-5 (OPT A2-6) 4000A BS(EHE-H) A2-11 A2-8
NTM3 51 A2-5 A2-5 40008 B3($8523%) A2-15 A2-8
NTY3 100 A2-5 (OPT A2-6) | A2-5 (OPT A2-6) 4000C BS(£55-3%) A1-20 A2-8
NTJX ?51 A2-5 A2-5 NL 1600 A2-5 -
65 A2-6 A2-5 15005 B 4) A2-5 A2-5
NTRX 300/3001 A2-6 (OPT A2-8) [ A2-6 (OPT A2-8) 2000 A2-6 —
SUPER TURN 2AM A2-5 - 2000(EHE=TH) A2-6 A2-5
2BM Al-8 - . 2500,3000 A2-8 -
3 Al1-6 — = 2500(EHE-EH) A2-8 A2-5
4 A1-8 = I INCx 1500 A2-5 -
5 Al-8 - = 150055 = T 4) A2-5 A2-5
6 AT-11 - & 2000 A2-6 -
ABX 51SY,51TH2 A2-6 A2-6 = 2000(EHE—EH) A2-6 A2-5A2-6(H)
64SY.64TH2 A2-8 A2-6 = 2500,3000 A2-8 -
BNC 34C5.42C5 ER, EERAE | — # 2500 HBE_EH) A2-8 A2-5A2-6(EM)
BND 34C5,42C5 B, EERAE | — 4000 A2 A T50ER) |-
3455,4255 HE, EERAE | — 6000 A2-20 -
51C2 A-B(TRAE | — NRX 2000 A2-5 -
5152,515Y2 A2BrAAE) | ER, BERMIE NT 3100,3150 A2-5 -
BNE 34S5,345Y5 B, EERAE | B, EE RS 3100(EHE- 431505538 | A2-5 A2-5
51S.515Y5 A2-6 BE, EERAE 3200.4200 A2-6 -
7 [BNU 34S,34SY B, EERANE | R, EE RS 3200(#EE-1H) 420055538 | A2-6 A2-6
% 42S,428Y ER, EERNE | ER, EERAE 4250,4300 A2-8 -
I 51S.51SY2 A2BTRAE) | EW, EERME 4250585234 4300(5E5-1%) | A2-8 A2-8
BX 20S.26S HE, EERAE | BE, BRI 5400 A2-11 -
LX 06E2 ER, EERAE | — 5400 HE_EH) A2-11 A2-11
08C.08R BN, EERAE | — 66008 A2-15 —
08E2 A2-6 - 6600B(ZEEIE = E4) A2-15 A2-15
Lz 01R2,01RY2 BR, ARG | — 6600C A1-20 —
02R2,02RY2 A2-6 - 6600C (2 E = T 4) A1-20 A1-20
GN 3200,3000,4 BR, EERME | — NTX 1000 A2-5 A2-5
3000W,3100W ER, EERE | BR, Ea R 2000 A2-6 A2-6
BM250 ER, EERE | ER, Ea R 2000.3000 A2-8 A2-8
MW 40 T Fif NZ 1600 A2-5 A2-5
50 T T 2000 A2-6 A2-6
80 Fip T NZ-S 1600 A2-5 A2-5
100G(HG).120G(HG) |A2-5 A2-5 1600 (K@ILAIR) A2-6 A2-6
t 180 A2-6 A2-6 NZX 1500 A2-5 A2-5
H 2006 A2-6 A2-6 2000 A26ARBER)  |A2-6
200GS(BW=X) A2-8 A2-8 2500 ADBGER) A8 | —
3006 A2-8 A2-8 4000 A2-11A216A2-20 | —
4006 A2-11 A2-11 RL 163 A2-5 A2-5
MS 20 T — 203 A2-6 A2-6

*EDHIHRBHAR AIHIER: RREVR, BEREENR




e £ EEH e W ETEM
AR (JIS) AR (JIS) AR (JIS) R (JIS)
2500 A2-8 A2-8 i-400 A2-8 —
SL 154 A2-5 - i-400S A2-8 A2-8
154 (35— E ) A2-5 A2-5 j-200 A2-6 -
204 A2-6 - j-200S A2-6 A5
SL 204 (EHE_TH) A2-6 A2-5 j-300 A2-8 -
2500Y303A303B(AEAAE) | A2-8 — j-400 A2-8 -
403B,65B,65MC A2-11 - Vs 200 A2-6 -
4030,6038,803A,80A 80F | A2-15 - 300 A28 -
603C.65C,803,8038,80.808 | A1-20 — 400 A2-11 -
65A.75A AT-11 — M 4 A2-8 -
803C.80C A2-20 - 5 AT-T1 =
1000 A2-5 — MP 6100 A5 A5
VL 253A1 A2-8 - 4200,6200 A2-6 A2-6
553 AS-11 - 4300,6250,6300,650 A2-8 A2-8
ZL 163 A2-5 - MPN 8200Y A2-6 A2-6
153(EH 5 ) A2-5 A2-5 NANO TURN 08506 FH | —
203,253 (B =) A2-6 - PM Al -
203(EHE_TH) A2-6 A2-5 NER 100 A5 -
253,35 A2-8 - 5 1008 A2-5 A2-5
2535 A2-8 A2-5 150,200 AD-6 -
45B,45MC A2-11 - 5 2008 A2-6 A2-5
zT 1000Y,1500Y A2-5 A2-5 L 250 A28 =
1500YB A2-6 A5 B 300 A28
1500YBEEE- T, XEAME) |A2-6 A2-6 350,400 A2-11 -
2500 A2-8 A2-8 450 A2-15 -
51500 A2-5 - QT 100 A5 -
S1500 (KEAHE) A2-6 - 100S A5 A5
L 3-J2.3-J3 A1-6 - 200 A2-6 -
. 5-J2,5-J3 A2-8 - 200S A2-6 A2-5
1= 6-J Al-11 — 250 A2-8 -
=0 7-J A2-11 - 2505 A28 A2-5
= 12-C.15-C A1-8 - 300 A2-8 -
& |LE©G) 19K Al-6 = 350,400 A2-11 B
X |[LEO©G) 80A.125A Al1-6 - 450 A2-15 -
¥ LG 5.6.7.7M A2-4 - QTtc 100 A2-6 -
# 7F.8,8M.8MC A2-6 - 200 A2-8 -
LJ 3A A2-4 - 300 A2-11 -
3B.5B A2-6 - ST 450,60 AT-T1 -
6,10,6M(MC),10M(MC) |A2-8 - 60 A2-15 -
LN 32N,60N A1-6 - 80 AD-11 -
LPT 350 A1-5 - X 100 A5 -
LR 55A A1-5 — 120 A2-5 &
SH 5(M.D.DM) A2-4 - 150 A2-6 -
SL 10,108 A2-6 — 180 A2-6 =
12 A2-8 — 200 A2-6 (A2-8 opt) [A2-5
TH 5(M) A2-4 — 5700 A2-6A2-8 |-
10(M) A06 (FRAC) | — 12 A2-5 -
G 100,100M ®1007# = 20 A2-6 A2-6
04T,04 - UP s = XT 6 A5
05-UP ©95TH = 8 A2-6
05,06,07.07-M ®100¥@ = XTT 500 A2-6 (A2-8 opt) | A2-6 (A2-8 opt)
G5 ©80¥& = XWT 10 A28
06.06P ®100¥@ = XC 100 A5 -
07.07M ®100¥# — 150 ?170%E —
07-F A2-6 — XL 100 A2-5 =
J 1 ®100¥F# = 150 A2-6 (A2-8 opt) | —
1 ©80¥H = 200 A2-6(A2-8) |A25
NEIPNE] ®1007# = SX 150 9170FE —
3 A2-6 - XD 7 Do /5FE REx
5 A2-6/A2-8 |- 5 & Y&
A i8.i8f 056FE/080FHE | — 8 & &
12.D-12 A2-6 = =3 8t Y& &
18-S.D-185 A2-8 = VN 10i A2-5 A2-5
150Y,1508Y A2-6 - XW 30 A3-52 -
C 3D A2-6 — 30PLUS A2-3 —
cT 4500 A2-11 - 40 A2-5 =
5500 A2-20 — 50 Mp82 56 N8R 557
DT 20 A2-6 A2-6 60 A2-5 (A2-4 opt) | A2-5 (A2-4 opt)
25 A2-8 A2-8 80 A2-5 A2-5
200 A2-6 A2-6 130 A2-6 A2-6
INTE 1004 A2-5 - 150 A2-6 A2-6
10045 A2-5 A2-5 180 A6 A2-6
2004 A2-6 - 200 A28 Np75%E
20048 A2-6 A2-6 XY 120 A5 fp75FE
] 3004,4004 A2-8 - 1000 A5 A2-5
7} 30048,4004S A2-8 A2-8 2000 A2-6 (A2-8 opt) [ A2-6
=1 410H2410H2 ZEBEAR420H2 |A2-8 — mini-TURN fp75FE -
#, 41043241032 #EBEA 420152 | A2-8 A2-8 TOP-TURNT A A2-5 -
= 420H? EEBTARS00H2.650H | A2-11 — B A2-5 -
420HS? EBBEAE 500452650152 | A2-11 A2-11 usL 300 A3-52 —
500H2 &R 650H2 BkEAR | A2-15 - 480 A3-S2 -
500452 EEBAA 850HS2 BRBRAE | A2-15 A2-11 J-WAVE U982 55 =
-100 A2-5 - GSL 10 A5 -
-100S A2-5 A2-5 15 A6 -
i-200 A2-6 - %3/ VERSEC—neo A1-5 -
2005 A2-6 AD-6 e
-300 A2-8 -
i-300S A2-8 A2-8




EEEiREE S a—bFT—/N
F v v OBFHFICDONT

@EiE EEhiRIC DT FERiHAZIRE

TERE F#him (CRE T D MAB(FJISDHICISO, ASA, DINFE
HHOHRT,
HAEBADEIZREA—ND—CERESNTVDREDE
B im D K % (FJIS-Al, A2 (ISO-A1, A2) T — &8
ASA-Al, A2HERRTNTVE T S RAE DI #him 1= (E
BECIHERGF vy Iy I TU—RDIER
EFH=o0VDERVHASHDET,

F#

OEHHICHTHYa—NF—/IN(BFFIaT)  EHHETER

F+ v IDEFICDONT w)
FMRCHTBY 3— T~/ (F v oDT—/BEDT | =
MENEL EFOBDRED >TVNET . F v o EH =
AT AB BB B E IC DT IR U TEE &
HFF vy IOBRARILRDRUARICK>THEETS I -
BOEHSTVNET . (BATRIL NRDSB BEHITRE T
T)ZDIDTF v v TBIT DR B S ENES IS =]
ZNZNORERIL NEIBICHE R EDNFET 1
T AN DEEIC KD FHRDAETNEEE MDA o
BRAEICHRBAECDIBADGD FIETRT vy oBmd DIEED
0)53'%$T7-E7E:’E?iﬂ\?fc?é%@%@[&*ﬂ?ﬁ?ﬁ%%iﬂﬂ bf: \.”S B 6109-1 2005

5o~

c
M
4B
gc2
$A

DUCIBEREZE TS EE T, “TEEW-TEEOEHMIFENUF vy IDEGETE
BE#kICA7O—ILF vv o THERIFT—/ D/ IREANE -SR18E: B9 LER" Kbk
TR IFDBEIFBREMHAITZS LD ERIEICE s ES
BEUJ\ Y RIVBEFRZIEF vy IDEE A ERICEL 5 6 8 11 15
HOET . Fe mHRDBAETVEZDME[EIFAEEDE A | 133 165 210 280 380
" B | 82563 | 106.375 | 139.719 | 196.869 | 285.775
B C1 61.9 82.6 111.1 165.1 2476
*xP.119 :/EI—ﬁT—/f?V‘y7@ﬁﬁ’?§i@ﬁ‘i§7ié§ﬁﬁ—F c2 104.8 1334 1714 o35 3302
[aIAN D1 | 14288 | 15875 | 17.462 | 19.050 | 20.638
D2 13 14 16 18 19
T—)\EEZNBETDEEIF EBEZRERULRITET E 159 19.05 238 28.6 34.9
DTTHEBTEL, G M10 M12 M16 M20 <|E|J|'\£§K/|122)

E1: C1 GEMBRDA FOBEDH
22! D1 BEMHLRDAT. D2AFAFDEE
OHEIMRIO-ILF vy I (Ya—k7—I\) IN-RAVU—ZXDTENICELT
CANDRIEHEIELDIRTTERCIFELICHBBERHEADIEEA——% - B ZTERE TS0,

X=HA—CKDFHBEADTERENREDHEDDHDCD. FvvIDT —/\MOEENNELLDBENHDET,
(MER A ZEDORITDTTEE TS L)

FIE IN-RAVY =X (F BETA—NLRUDF v v I RKEER ML ZEERUTNETD,
A—=A—[CKDF vV IRERS (FITA VFRUQAZTPARIVNEEE DAY AN ZHRALTWVDHEENDDEITDTS
KT,




XTFEREMIRS
RRE=BHRE

O X TEREH EHRAARE

EREHIBRIMARERIISLUSM, EHISO,ASA DINF #1145, H
FEANEEERGNE KEENERNIMAZ XANE
JIS-AT1, A2(ISO-ATA2)HL &, B — 8 2 X A W &
ASA-AT A& BB E M R~ —#F, Bk (&, X
ZR)NIRIREBTMKBLANER.

O X T MR BERERNFR Al

X TP R H R F R OB EE R MBI, B J T
=T R B, RN E MR AN N R SR EE R 3
B BRR AT , R F RINRE BRI BN R R A7

. ARRBERINERZRIGH) . AL, ZEFEN, X - -
BEARERTE-TENEE KREENEMZERINF, HEH
ST RER MBEFRRSHHENREIK, AUEHRE =
TNARETEETEHRERNERLT, HEREFENF ) E

c
L7¢C1
4B
gC2
gA

BAAKRIE, BERTENNIRERREHREBE TR, S .
B, ZMFEDFE, ETHRHA/NFERNZENERLT, =

SRR EHEEEEAEEN, RFEVBEMER/IEEH
SMIEHRZ A ME, MR EREMK, LIFNMEREERS JIS B 6109-1: 2005

R JIS B 6109 ZERMEMERRFR/EL R
X HSE1 22 TN AEHEER TR AAEROTER. s EHIESH
=]
5 6 8 11 15
WARBEEHE BIARTEZIER, BREEK. AL 198 | _Joe | 219 280 | 980
B | 82563 | 106.375 | 139.719 | 196.869 | 285.775
Cl 61.9 82.6 111.1 165.1 247.6
c2 104.8 1334 171.4 235 330.2
D1 | 14288 | 16875 | 17462 | 19.050 | 20.638
D2 13 14 16 18 19
E 15.9 19.05 23.8 28.6 34.9
M24
G M10 M12 M16 M20 IBJISEM22

1 CHNER MR RAENGE
JE2 DIZEHIHRRAR, D2RAENG &

O iTHMABERIMFRF& (EHRERIE) IN-RARTIK
A S TR EB R AL | R SR RRERRALE T RRES,

BERRENSE XTE EHEANRIAZESEAR, FENMENNHEASHBIENTEE,
(FEE LI BEEN)

&8, IN-RART, fREFEAG R ERRIENMEBE 2 —ERE.
RIEHE RARFRARREWNIRLERAInch (UNIHIRR AR IRET) FER, EREREH.




AoO=IWVFr v oDIN=Y
SEXICERLT

O /O0—-IF vy IDI\—FJa—(A -5 - FEI(LEMTM)) TEXICELT

SCYU—XIF FryIRTFA—(CYVa—BROEBO7 UBZRYEDLE L. D— U BEEZSHMEZRELCNE I /REA)
FrvIEHENMDULEREVCEMBZEREVCLET,

NV —=X(F B EFY 3 —DIBBEDBMELEDFT T,

DEIMTF v w7 (UN-T IN-RA)DFM(MZIFE) DHBE.SCYU—XE/ERT v I RGO UEBORYEGHENNES
EOHFEI,

U L. BEHRDBVNCEZEICKID/\—YDHDOEFHNLLE T O _LEABICRIDAREICY 3 —DHBATEREVE BEER
CEADTF vy IICHUTCEDEMEZREL CVWEWVWHICHREARDEUDBEN DD E T,

BEFRMARICLDEMF RRIBSIERIITTEFEADTTERTTE L,

W/\—KYa— (SC series)

S RS
A A
C C

B 0 B D ‘
:I Ik b o 1 :I = B
H— T I |forsE | s v———FJ %ﬂﬂi@i
e | |, L= O

AT UGG Hi ST L )

FyyoHT L

SC-3 | mm | 35| 14 | 10 | 11 | 29 | 25| 4 |211 | 211] 6| 6| 57| 11 | 15 | 275| 655 47| 1 |R 75
sm | 35| 9 | 10| 16|29 |25 4 |211 |211| 6| 6| 57| 11 | 15 | 275| 655| 47| 1 |R 75

SC4 | mm | 42| 16 | 13 | 13 | 345| 35 | 45264 | 254] 7 | 7 | 72| 14 | 18 | 375| 655| 62| 15 |R11
sm_| 42| 10 | 13 | 19 | 345| 35 | 45254 | 254] 7 | 7 | 72| 14 | 18 | 375| 6556] 62| 15 R

SC5 | mm | 50|20 | 15 | 16 | 40 | 4 | 4 |3175]3175| 8| 8| 72| 16 | 20 | 41 | 82 | 77| 15 [R5
sm | 50| 14 | 15 | 21 | 40 |4 | 4 [317/53175| 8 | 8| 72| 16 | 20 | 41 |82 | 77| 15 |RI5

8 [508 | 508| 18 | 18 |19 35 | 52 | 93 |162 |16 5 |R47
8 [5608 | 508| 18 | 18 |19 35 | B2 | 93 |162 |16 5 |R47

508 | 508 20 | 20 |23 40 | B8 |118 |162 |16 6 |R53
105|508 | 508| 20 | 20 |23 40 | 68 [118 |162 |16 6 |R53

SC-14| mm | 132 | 49 | 42 | 41 | 935
Sm | 132 | 40 | 41 51 | 935
SC-16| Amm |[146 | 52 | 50 | 44 |102
Sm_ | 1461 43 | B0 | 53 102

H/\—FJ3— (JN series)

A
B C D

Foo%8 w
7]

N N[N
o
o

o
|
O
O
o

Ly

¥
L
=

=

U

AAAAAAL

T
o)
JER
iEJ
T|S
T
o |
H
§Eﬂ
T

A
Ahd

OO
E
\A8888RRI

A Fhm

B JN series ¥ 3a—&R

F vy 8, R v

JNOB | Am 66 |265|19 |205|485| 45 | 5.5 |3629|3629| 9 9|29 21|21 |27 | 8 65| 7 |03 | 2 |R195
S+ 66|18 |19 |29 |485| 45 | 55 3629|3629 9 9,129 |21 21|27 8 65| 7 |03 | 2 |R195

JNO7 | Am 78|29 |255|235|565|5 |7 (4233|4233| 11 | 11 |32 |23 | 23|31 | 9 | 8 | 85/03| 2 |RY
S 78|205|2565|32 |565|5 |7 |4233|4233| 11 | 11 |32 |23 | 23|31 |9 | 8 | 85/ 03| 2 |RY

JNOS | Am 88|34 |28 |26 [625| 5 |75 |4233|4233| 13 | 13 |38 | 27 | 27 | 33 |105| 95| 95| 03 | 3 |R345
SHM 88|24 |28 |36 (6255 |75 |4233]4233] 13 | 183 | 38 | 27 | 27 | 33 |105| 95| 95| 03 | 3 |R345

JN10 | Am 98|365|32 |295|665| 5 | 75 (4233|4233| 14 | 14 | 38 | 27 | 27 | 37 |105| 95| 95/ 03 | 3 |R42
S 98|28 |32 |38 |665|5 |75 |4233|4233| 14 | 14 |38 | 27 | 27 | 37 |105| 95| 95|03 | 3 |R42

JN12 | mm |113|415|365] 35|81 6 8 [508 |508 | 165 | 15 |44 | 31 | 31 |44 |145|11 |11 |03 | 4 |R42
Sm_ | 11333 36543581 6 |8 |508 508 | 15| 15 |44 | 31 | 31 |44 [145]11 |11 |03 | 4 |R42




B JN - JN-T - JN-RAJRIEEEETR

SRR
A3

itz el

A4

VIhJa—

#B2

$A3
$ A2

#B2
#B1
# A1

SC (F)/JN/JS type

e ————

$A3
$ A2

type

|

SC-3(F) | 2~35 | 33~55 | 53~70| 2~35 | (@~70) | 24~44 | 42~84 | (24~84)
SC-4(F) | 3~43 | 41~69 | 67~95 | 3~43 | (3~95) | 29~57 | 55~84 | (°9~84)
SC-5(F) | 3~46 | 44~77 | 75~110| 3~46 |(3~110)| 33~67 | 65~100 |(33~100) f
JNOB 3~64 | B2~112[110~160| 3~64 - |48~100]98~150] -
JNOBT | 3~64 | 62~112]110~160] - 3~160 | 55~104 |102~150] 55~150
JNOBR | 3~84 | B2~112[110~160] - —  |85~104 [102~150] -
JNO7 4~72 | 70~126 |124~180] 4~72 - |sB~114[112~170] -
JNO7T | 4~68 | 66~124|122~180] — 4~180 |62~117 [115~170| 62~170
JNO7R | 4~68 | 66~124|122~180] - - |ee~117[115~170] -
Js07 4~72 | 70~126|124~180| 4~72 - [se~114[112~170] -
JT07 - - - - 4~180 - - |ee~170
JNO8R | 4~76 | 74~138]136~200] — - |e2~127 [125~190] -
JNO9 5~84 | 82~150|150~220| 5~84 - |ee~137 [135~210] -
JNOST | 5~80 | 78~150]|148~220] — 5~220 | 70~141 [139~210] 70~210
JNOSR | 5~80 | 78~150]|148~220| - - | 70~141 [139~210] -
JsSo9 5~84 | 82~152[160~220| 5~84 - |ee~137 [185~210] -
JT09 - — - - 5~220 - - |70~210
JNT0 5~96 | 94~178]176~260] 5~96 — | 70~161 [189~250] - e
JN1OT | 5~94 | 92~177|176~2680] - 5~260 | 80~166 |164~250] 80~250 ]
JNTOR | 5~94 | 92~177|176~260] - — | 80~166 [1684~250| - i
JN12 | 10~108 |108~204|202~300| 10~108| - |86~189 |187~290| -
JN12T | 10~108 [108~204]|202~300] — 10~300 | 90~191 [189~290] 90~290
JNT2R | 10~108 |108~204]|202~300] — - |90~191 [189~290] -
SC-14 | 25~118 |116~210|208~315| 25~118 | —  |107~188]186~290| -
SC-16 | 25~132 |130~215/213~360| 25~132| - |113~212]210~340| -
JN-T/UN-R
B Fvv oI\ RIVTER
G F1 F2 =] F4 F5
SC-3 65 15 8 110 7
sc-4 70 17 8 140 8 &
SC-5 75 20 10 170 8 *$
JNO6 120 20 10 210 10
JNO7 160 20 12 240 11
JNO9 160 22 12 290 12
JN10 160 22 12 360 12
JN12 200 26 16 390 14
SC-14 140 30 16 450 15
SC-16 140 30 16 450 15
IC-4 75 12 8 120 6
IC-6 100 13 8 150 8
IC-8 130 15 10 200 10
IC-10 150 18 12 250 10
IC-12 170 19 12 300 12
IC-14 170 19 12 300 12
IC-16 220 22 16 400 14
IC-18 220 22 16 400 14

F1




i FR-REEMFR

O=NFzFREM(A/SNFE (LEM/TM)ETHEREE

- SSC&7 3,4,5,14,16 inchiyA sk ek,
JN/IN-T JN-RARFI 6-12 InchiIZ &7,

SC&J, 5SS~ EAF LTRGBS DEENL, SETHRFEmETIE, RIWE-FEKY, KT OMEBE,
INZRF, ORI AL B TS FSE
AEIZ-RE (UN-T/AIN-RARTIMTHIIZEE) , SSCRINEH R RS G R ERE I,

BE, REZFANER, G URREEEREN EIEHAR, KETTEBARESRE, XZERAEBNFEEHTSNRN
NI, 2 REBERRIIE R,

IR YRV ERERIR,

W EM (SC &3)

FEHEES

,EE
I I
[ H
Il

A

C

B

]

"
|

il

TA AANA

C o
C | Ea%E

TSR!

A

FAVIIN

1 1 B2

‘»—_—FJ %%ﬁ%ﬁgi

,,,,,,,,,, o :% 2
N

L
SC-3 A 35| 14 10 11 29 | 25| 4 |211 211 6 6 57| 11 15 | 275| 855 47| 1 R 75
SN 35 9 10 16 | 29 | 25| 4 |21] 2.11 6 6 57| 11 15 | 275] 655 47| 1 R 75
SC-4 AT 42 | 16 13 13 | 345 35 | 451|254 | 254| 7 7 72| 14 18 | 375| 655| 62| 15 |RII
BV 42| 10 | 13 19 | 345| 35 | 45254 | 254| 7 7 72| 14 | 18 | 375| 655 62| 15 |R1]
SC-5 AM 50| 20 | 15 15 | 40 | 4 4 |3175|3175| 8 8 72| 16 | 20 | 41 | 82 771 15 |R15
ST 50| 14 15 | 21 40 | 4 4 |3175|3175| 8 8 72| 16 | 20 | 41 8.2 77| 15 |RI5
SC-14| A 132 | 49 | 42 | 41 935| 7 8 |508 | 508| 18 18 |19 35 | 52 | 93 |162 |16 5 R47
ST 132 | 40 | 41 51 935| 7 8 |508 | 508| 18 18 | 19 35 | B2 | 93 |162 |16 5 R47
SC-16| A 146 | 52 | 50 | 44 |[102 | 7 1051508 | 508| 20 | 20 |23 40 | B8 |118 |182 |16 6 R53
SMTU | 146 1 43 | BO | B3 |102 | 7 105|508 | 508| 20 | 20 |23 40 | B8 [118 [162 |16 6 |R53
W T (JN FE5U)
A A
B C . D P . C D P
] o & ! S
< Ul < e/ f [e]
<l 7 3 T |£2 1 = — 2
1Y X Pe 3 T =
=g == L i} o o
L = an___ e |5
W JUN 55 N MR
R \'
JNOB6 A 6626519 |205|485| 45 | 55 3629|3629 9 9|29 | 21|21 27| 8 65| 7 |03 | 2 |RI95
AT 66|18 |19 |29 |485| 45| 55 (3629|3629 9 9129 |21 |21 |27 | 8 65| 7 |03 | 2 |R195
JNO7 | A 78|29 |265|235|565| 5 7 |4233|4233| 11 | 11 |32 | 23| 23|31 | 9 8 85|03 | 2 |R27
BV 78|205|2565|32 |565| 5 7 |4233|4233| 11 | 11 |32 | 23| 23|31 | 9 8 85|03 | 2 |R27
JNOS A 88|34 |28 |26 |625| 5 75 |4233|4233] 13 | 13 |38 | 27 | 27 | 33 |105] 95| 95| 03 | 3 |R345
TG 88|24 |28 |36 |625| 5 75 |4233|4233] 13 | 13 | 38 | 27 | 27 | 33 |105] 95| 95| 03 | 3 |R34b
JNT10 AM 98|365|32 |295|665| 5 75 |4233|4233| 14 | 14 | 38 | 27 | 27 | 37 |105] 95| 95|03 | 3 |R42
ST 98|28 |32 |38 |665| 5 75 |4233|4233| 14 | 14 |38 | 27 | 27 | 37 |105| 95| 95|03 | 3 |R42
JN12 | WM [ 113]415|365| 35|81 6 8 1508 |508 | 16| 15|44 | 31 | 31 |44 |[145|11 |11 03| 4 |Rd2
SMTU | 11333 |365(435/81 6 8 508 |608 | 15| 15[ 44 | 31 | 31 | 44 [145]11 |11 03| 4 |R42




M EiFEEE

#B2

$A3
$ A2

#B2
#B1
# A1

SC (F)/JN/JS type

e ————

$A3
$ A2

type

|

SC-3(F) | 2~35 | 33~55 | 53~70| 2~35 | (@~70) | 24~44 | 42~84 | (24~84)
SC-4(F) | 3~43 | 41~69 | 67~95 | 3~43 | (3~95) | 29~57 | 55~84 | (°9~84)
SC-5(F) | 3~46 | 44~77 | 75~110| 3~46 |(3~110)| 33~67 | 65~100 |(33~100) f
JNOB 3~64 | B2~112[110~160| 3~64 - |48~100]98~150] -
JNOBT | 3~64 | 62~112]110~160] - 3~160 | 55~104 |102~150] 55~150
JNOBR | 3~84 | B2~112[110~160] - —  |85~104 [102~150] -
JNO7 4~72 | 70~126 |124~180] 4~72 - |sB~114[112~170] -
JNO7T | 4~68 | 66~124|122~180] — 4~180 |62~117 [115~170| 62~170
JNO7R | 4~68 | 66~124|122~180] - - |ee~117[115~170] -
Js07 4~72 | 70~126|124~180| 4~72 - [se~114[112~170] -
JT07 - - - - 4~180 - - |ee~170
JNO8R | 4~76 | 74~138]136~200] — - |e2~127 [125~190] -
JNO9 5~84 | 82~150|150~220| 5~84 - |ee~137 [135~210] -
JNOST | 5~80 | 78~150]|148~220] — 5~220 | 70~141 [139~210] 70~210
JNOSR | 5~80 | 78~150]|148~220| - - | 70~141 [139~210] -
JsSo9 5~84 | 82~152[160~220| 5~84 - |ee~137 [185~210] -
JT09 - — - - 5~220 - - |70~210
JNT0 5~96 | 94~178]176~260] 5~96 — | 70~161 [189~250] - e
JN1OT | 5~94 | 92~177]|176~260 5~260 | 80~166 |164~250] 80~250 ]
JNTOR | 5~94 | 92~177|176~260] - — | 80~166 [1684~250| - i
JN12 | 10~108 |108~204|202~300| 10~108| - |86~189 |187~290| -
JN12T | 10~108 [108~204]|202~300] — 10~300 | 90~191 [189~290] 90~290
JNT2R | 10~108 |108~204]|202~300] — - |90~191 [189~290] -
SC-14 | 25~118 |116~210|208~315| 25~118 | —  |107~188]186~290| -
SC-16 | 25~132 |130~215/213~360| 25~132| - |113~212]210~340| -
JN-T/UN-R
B REFHINERT
L= F1 F2 =] F4 F5
SC-3 65 15 8 110 7
sc-4 70 17 8 140 8 &
SC-5 75 20 10 170 8 *$
JNO6 120 20 10 210 10
JNO7 160 20 12 240 11
JNO9 160 22 12 290 12
JN10 160 22 12 360 12
JN12 200 26 16 390 14
SC-14 140 30 16 450 15
SC-16 140 30 16 450 15
IC-4 75 12 8 120 6
IC-6 100 13 8 150 8
IC-8 130 15 10 200 10
IC-10 150 18 12 250 10
IC-12 170 19 12 300 12
IC-14 170 19 12 300 12
IC-16 220 22 16 400 14
IC-18 220 22 16 400 14

F1




America Contact

[@ ] KITAGAWA - NORTHTECH INC.
Tel. +1 847-310-8787 Fax. +1 847-310-9484

Europe Contact

301 E. Commerce Dr,Schaumburg,IL. 60173 USA
https://www.kitagawa-usa.com

KITAGAWA EUROPE LTD.

Tel. +44 1725-514000 Fax. +44 1725-514001
II| KITAGAWA EUROPE GmbH

Tel. +49 2102-123-78-00 Fax. +49 2102-123-78-69

KITAGAWA EUROPE GmbH Poland Office

Tel. +48 607-39-8855

KITAGAWA EUROPE GmbH Czech Office

Tel. +420 603 856 122

KITAGAWA EUROPE GmbH Romania Office

Tel. +40 727-770-329

KITAGAWA EUROPE GmbH Hungary Office

Tel. +36 30-510-3550

Asia Contact

Unit 1 The Headlands,Downton,Salisbury,Wiltshire SP5 3JJ,United Kingdom
https://www.kitagawa.global/en

Borsigstrasse 3,40880,Ratingen Germany
https://www.kitagawa.global/de

44-240 Zory,ul. Niepodleglosci 3 Poland
https://www.kitagawa.global/pl

Purkynova 125,612 00 Brno,Czech Republic
https://www.kitagawa.global/cz

Strada Heliului 15,Bucharest 1,013991,Romania
https://www.kitagawa.global/ro

Dery T.u.5,H-9024 Gyor,Hungary
https://www.kitagawa.global/hu

KITAGAWA INDIA PVT LTD.

Tel. +91 80-2976-5200 Fax. +91 80-2976-5205
[ @] KITAGAWA (THAILAND) CO.,LTD. Bangkok Branch

Tel. +66 2-712-7479  Fax. +66 2-712-7481
[ @] Kitagawa Corporation (Shanghai)

Tel. +86 21-6295-5772 Fax. +86 21-6295-5792
[ @] Kitagawa Corporation (Shanghai) Guangzhou Office

Tel. +86 20-2885-5276
[e] DEAMARK LIMITED

Tel. +886 2-2393-1221 Fax. +886 2-2395-1231
[@] KITAGAWA KOREA AGENT CO.,LTD.

Tel. +82 2-2026-2222 Fax. +82 2-2026-2113

Oceania Contact

Plot No.42,2nd Phase Jigani Industrial Area,Jigani,Bangalore — 560105,Karnataka,India
https://www.kitagawa.global/in

9th FL,Home Place Office Building,283/43 Sukhumvit 55Rd. (Thonglor 13),Klongton-Nua,Wattana,Bangkok 10110, Thailand
https://www.smri.asia/jp/kitagawa/

Room308 3F Building B. Far East International Plaza,No.317 Xian Xia Road,Chang Ning,Shanghai,200051,China
https://www.kitagawa.com.cn

B07,25/F,West Tower,Yangcheng International Trading Centre,No.122,East Tiyu Road, Tianhe District, Guangzhou,China

No. 6,Lane 5,Lin Sen North Road, Taipei,China
https://www.deamark.com.tw/

803 Ho,B-Dong,Woolim Lion's Valley,371-28 Gasan-Dong,Gumcheon-Gu,Seoul,Korea
http://www.kitagawa.co.kr

DIMAC TOOLING PTY.LTD.
Tel. +61 3-9561-6155 Fax. +61 3-9561-6705

Lbltagawa

https://www.kiw.co.jp
https://www.kitagawa.com
https://www.kitagawa.com.cn

69-71 Williams Rd,Dandenong South, Victoria,3175 Australia
https://www.dimac.com.au

(o] BAsECEEE
EDGEESsI

F577 90—/ \UR AVK=—

=t jb , I I ﬂ I F Kitagawa Global hand Company

Kitagawa Corporation

[LBREHRHIT77-1

T/726-8610  Tel.(0847)40-0561 Fax.(0847)45-8911

HEAD OFFICE 77-1 Motomachi.Fuchu-shi,Hiroshima,726-8610,Japan  Tel. +81 847-40-0561 Fax. +81 847-45-8911
RREER BERSVCFMIREEFI1-405-1 T331-9634  Tel.(048)667-3469 Fax.(048)663-4678
IEZEREE =HEUamEMRANET4-15-13 T984-0042 Tel.(022)232-6732(18) Fax.(022)232-6739
REEEXER EANERHEMHIX ELSH2-62 T454-0873  Tel.(052)363-0371(f%)  Fax.(052)362-0690
KIREXRZR KRAKRMHEIXIEMERES-2-9 TE559-0011  Tel.(06)6685-9065(f%) Fax.(06)6684-2025
LEEXR LBREHHITNZ7-1 T726-8610 Tel.(0847)40-0541 Fax.(0847)46-1721
NAMZIERTE BEEEMHESXRN7-6-39 T812-0888 Tel.(092)501-2102(f%) Fax.(092)501-2103
BHERXRR LBREEPHITHZ7-1 T726-8610 Tel.(0847)40-0526 Fax.(0847)45-8911

A SRR DD FPEFLEETHIENHDET
- NYOJEEAR 2023547

- AYOTEXRBEOBRODELIFHRDOBRTEIREDZEEDHHDET,

CENYOIEHDOBERENERBERONEEZE]D[HHESEES | RUTHERES | DRHINREY T,

BIEICEDE REEXEREICLDBLHATNUERELDBENTE

CHE  SMIBTHHNEE REZETHEMRF.

- BAMZIGRHNERACHTHMNERERTER, SFRE.
- BARIZEBI M F/20234F 4 B HME

- ABRERMEHNES,

EM, ESE, SREMBEFNEUEKITAGAWARIA, &1,

VKT BEREANTSEINDHEE H5DUHHHICTHERIEE W,

BTBEA#EE HEABURSNERSE] HRHANE. EHTZARNEHORSH, EERE-ESRIH OEER
REM—YARRFRE K.

CNO.C2E-11



	表面　封面
	INDEX　商品目录
	チャック選定表  卡盘选定表
	技術を研ぎ澄ます世界が認めた信頼のブランド  精湛的技术，世界公认值得信赖品牌
	スタンダードチャック  标准卡盘
	BR 系列
	B-200 系列
	B-200A 系列
	B 系列
	B-A 系列
	BB200 系列
	BB200A 系列
	BS300 系列
	BS300A 系列
	BL-200 系列
	HOH 系列
	BRT 系列
	BT200 系列
	BBT200 系列
	BLT200 系列
	QB300 系列
	QJR 系列
	N 系列
	N-A 系列
	NV 系列
	NT・NLT 系列
	NL 系列
	NL-A 系列
	ML 系列
	MLT 系列
	MLV 系列
	HW 系列
	UVE-K 系列
	UPR 系列
	UB 系列
	KPC 系列
	アドバンスチャック  特殊卡盘
	PW（C) 系列
	DL200 系列
	PWT（C） 系列
	PUB 系列
	PU 系列
	PUE 系列
	LU 系列
	FG(T) 系列
	FG-V 系列
	FG-L 系列
	FG-M 系列
	FG-Q 系列
	シリンダ  气，油压缸
	SS 系列
	S 系列
	S-L 系列
	SR 系列
	F 系列
	クーラントコレクタ・確認装置  切削液收集/确认装置
	M 系列
	Y-R 系列
	Y-RE 系列
	YW-R 系列
	AY-R 系列
	YS 系列
	ハンドチャック  手动卡盘
	SC・JN 系列
	JN-T 系列
	SC・JN・JN-T・JN-TN 系列
	JN-RA 系列
	JT 系列
	JS 系列
	IC 系列
	IA 系列
	ワークグリッパ  工件夹盘
	AS 系列
	AT 系列
	PWS06
	PUES06
	PLS 系列
	JM200
	SC-S 系列
	オプション  附件选项
	部品・その他  部品/其他
	SJ 系列
	HB 系列
	Tナット  T型螺母
	HBS 系列
	SBS 系列
	バックプレート  卡盘法兰盘
	カバーフタ  卡盘罩盖
	Chuck Grease Pro
	グリースニップル  加油嘴
	JFT-S100A
	ショートテーパチャックの旋盤適合表  带法兰盘卡盘与车床主轴适配表
	旋盤主軸端とショートテーパチャック取付けについて  关于车床主轴端与卡盘法兰盘的安装
	スクロールチャックのパーツご注文に際して  订购手动卡盘部品时
	裏表紙　封底



